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Methodology: Savanta ComRes interviewed 1,005 London adults aged 18+ online between 17th-23rd January 2020. Data were weighted to
be representative of all London adults by key demographic categories including age, gender and social grade. Savanta ComRes is a member
of the British Polling Council and abides by its rules.

All press releases or other publications must be checked with Savanta ComRes before use. Savanta ComRes requires 48-hours to check a press
release unless otherwise agreed.
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Classified: Public
www.comresglobal.com Savanta: ComRes


mailto:info@comresglobal.com
mailto:pollwatch@comresglobal.com

Table 1

Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

D1. Which of the following religious groups do you consider yourself to be a member of?
Base: All respondents

Unweighted base
Weighted base

NET: Member of a religious

group

Christian

NET: Member of non-

Christian religious
group
Muslim
Hindu
Jewish
Buddhist
Sikh
Other

None

Prefer not to say

Total

1005

1005

623
62%

40%

224
22%

96
10%

56
6%
26
3%
13
1%
12
1%
20
2%
336
33%

46
5%

‘Working
Gender Age Social Grade Region Ethnicity status Tenure
Not Rented Rented
Cen- Non- Work work- Own coun-  pri-
Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE tral East North South West White White FT/PT ing home cil/HA vate
(a) b (d (e (£ (g) h (03] (0] k ()] m) n (0) ()] (q (r) S t u (s (W) x) A4
443 562 103 227 209 177 135 154 422 302 132 149 161 330 13 202 199 609 372 715 200 530 223 229
502 503 152% 244 193 162 112 142 416 287 126 175 183 315 112* 183 213 569 412 593 412 503 231 261
293 330 75 159 130 96 66 97 252 167 91 113 108 192 70 112 141 320 299 361 263 323 151 143
58% 66%a  49% 65%d  67%d 59% 59% 68%d 61% 58% 72%jk 64%  59% 61% 63% 61% 66% 56%  73%s  61% 64% 64%y 65%y  55%
180 220 48 84 75 62 50 81 142 116 56 86 76 114 43 87 80 274 124 216 184 196 103 100
36%  44%a  32% 35% 39% 38% 44% 57%def 34%  41%  44%  49%] 41% 36% 38% 48%0 38%  48%t 30% 36% 45%u 39% 45% 38%
g
113 111 27 75 55 34 17 15 111 51 36 27 32 78 27 25 61 46 176 145 78 128 48 43
22%  22% 18% 31%dgh29%hi 21%i 15% 1% 27%km 18%  28%km 15%  18% 25%q 24%q 14% 20%nq 8% 43%s 24% 19% 25%y 21% 16%
i
55 42 15 35 29 14 3 - 42 21 24 10 12 52 9 9 14 6 90 74 22 40 34 20
1% 8% 10%i 15%hi 15%hi  9%i  3%i - 10% 7% 19%jkm 6% 7% 17%npqr 8% 5% 7% 1% 22%s 13%v 5% 8% 15%wy 8%
23 33 5 21 14 6 5 6 34 15 6 1 5 9 6 8 29 - 56 36 20 43 3 9
5% 7% 3% 9% 7% 3% 4% 4% 8%m 5%m 5% 1% 3% 3% 5% 4% 14%nopq - 14%s 6% 5% 9%xy 1% 4%
12 14 5 2 1 7 4 6 13 5 2 6 1 9 10 1 4 25 * 9 17 22 2 2
2% 3% 3% 1% 1% 4%ef 4% 4%ef 3% 2% 2% 3% 1% 3% 9%noqr 1% 2% 4%t * 2% 4%u  4%xy 1% 1%
6 7 2 3 1 3 3 1 4 4 1 4 2 3 1 3 5 5 9 8 5 5 5 3
1% 1% 1% 1% 1% 2% 3% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% * 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1%
8 1 2 5 4 - - 1 2 5 3 1 - 1 7 - 12 7 5 9 - 3
1% 2% 1% 1% 3% 2% - - 1% * 1% 3% 2% * - * 3%0 - 3%s 1% 1% 2% - 1%
12 8 - 11 5 - 1 13 5 1 * 9 5 1 3 2 10 8 10 9 9 5 6
2% 2% - 5%dg 3%g - * 2% 3% 2% * * 5%r 1% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2%
188 149 63 66 57 63 43 45 147 99 29 62 62 109 36 69 60 241 91 203 133 162 72 98
37%b 30% 41%e  27% 30% 39%e 39%e 31% 35%1 35%1 23% 35%l 34% 35% 33% 38% 28% 42%t 22% 34% 32% 32% 31% 37%
22 24 15 19 6 3 2 1 17 21 6 1 13 14 5 2 11 9 22 29 16 17 8 21
4% 5% 10%ghi  8%ghi 3% 2% 2% 1% 4% 7%m  5%m 1% 7%q 4% 5% 1% 5% 2% 5%s 5% 4% 3% 3% 8%w

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i - j/k/l/m - n/o/p/q/r - s/t -u/v - w/x/y

* small base

Prepared by Savanta ComRes
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Absolutes/col percents
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Table 2

Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

D1. Which of the following religious groups do you consider yourself to be a member of?
Base: All respondents

Unweighted base
Weighted base

NET: Member of a religious
group
Christian

NET: Member of non-
Christian religious
group

Muslim

Hindu

Jewish

Buddhist

Sikh

Other

None

Prefer not to say

Total

1005
1005
623
62%
40%
224
22%
96
10%

56
6%
26
3%
13
1%
12
1%
20
2%
336
33%

46
5%

To which of the following religious groups do you consider yourself to be a

Page 2

Absolutes/col percents

Nominal/ Practising

member of? To which of the following denominations do you belong to? Christians
NET:
Member Non-
of non- atten-
Christ- ding/
ian Church Prac- non-
relig- Prefer Church Roman  of New Nominal tising praying
Chris- ious Budd- not to of Cath-  Scot- Indep- Metho- chur- Ortho- Pente- Chris-  Chris- Chris-
tian group Muslim  Hindu Jewish Sikh hist Other  say None England olic land Baptist endent dist ches dox  costal Other None tian tian tian
(a) (b) (c) (d) (e) ) (2) (h) (i) @) &) 0 (m) (n) (o) () (q) (r) (s) () ™) (w) x) )
410 208 93 52 26 8 13 16 41 346 141 140 3 12 8 10 6 26 25 16 18 47 116 128
400 224 96* 56% 26%* 12%% 13%* 20%% 46%* 336 132 139 4% 12%% 8** 8** 9** 24%* 28%* 15%* 17%% 45% 120% 121
400 224 96 56 26 12 13 20 - - 132 139 4 12 8 8 9 24 28 15 17 45 120 121
100%j 100%j 100%j 100%j 100% 100% 100% 100% - - 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100%  100%
400 - - - - - - - - - 132 139 4 12 8 8 9 24 28 15 17 45 120 121
100%bedj - - - - - - - - - 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100%
- 224 96 56 26 12 13 20 - - - - - - - - - - - - - - - -
- 100%aj 100%aj 100%aj 100% 100% 100% 100% - - - - - - - - - - - - - - - -
- 96 96 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- 43%adj 100%abdj - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- 56 - 56 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- 25%acj - 100%abcj - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- 26 - - 26 - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- 12%acdj - - 100% - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- 13 - - - - 13 - - - - - - - - - - - - - - - - -
- 6%acj - - - - 100% - - - - - - - - - - - - - - - - -
- 12 - - - 12 - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- 5%acj - - - 100% - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- 20 - - - - - 20 - - - - - - - - - - - - - - - -
- 9%acdj - - - - - 100% - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - 336 - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - 100%abed - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - 46 - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - 100% - - - - - - - - - - - - - - -

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j - k/1/m/n/o/p/q/r/s/t/u/v - w/x[y
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared by Savanta ComRes

avanta




Table 3

Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

D1. Which of the following religious groups do you consider yourself to be a member of?
Base: All respondents

Unweighted base

Weighted base

NET: Member of a religious
group

Christian

NET: Member of non-
Christian religious
group

Muslim

Hindu

Jewish

Buddhist

Sikh

Other

None

Prefer not to say

Total

1005
1005
623

62%

400
40%

224
22%

96
10%

56
6%

26
3%

13
1%

12
1%

20
2%

336
33%

46
5%

Frequency of attending a religious service

Frequency of praying

Page 3

Absolutes/col percents

Three Every More Three Every
NET: or four Every twoor Onceor NET: NET: than Once  or four Every twoor Onceor
NET: NET: Irreg- Every timesa Oncea fort- Oncea three twicea Allwho NET: Irreg- once a every timesa Oncea fortnig Oncea three twicea
Ever Regular ular day  week week night month months year Never pray  Regular ular day day week week ht month months year Never
(@) (b) (© (d (e) ® (g) (h) ()] @ &) (0] (m) (n) (0) (®) (@ (r) (s) ® () ) (w)
507 197 310 10 22 139 26 42 68 200 445 492 374 118 147 104 53 58 12 18 28 72 426
511 203 308 11%* 25%% 141 26** 48%% 73% 186 436 508 389 119% 152 118% 51% 56% 12%% 20%% 25%% 74*% 415
451 194 257 9 24 136 26 43 67 147 133 467 368 98 144 107 49 55 12 17 22 59 103
88%jk  96%acjk 84%k  82% 96% 96%acj 100% 90% 91%jk  79%k 31% 92%nvw 95%nvw 83%w 95%nvw  91%w 97%nvw  99%nvwio0% 87% 85% 81%w 25%
k
277 128 149 3 11 101 12 23 35 91 100 206 225 70 75 71 40 29 10 15 15 41 78
54%k 63%cik 48%k 29% 45% 71%acij 49% 49% 48%k 49%k 23% 58%w  58%w 59%WwW 49%wW 61%w  78%lmno 52%w  84% 73% 60% 55%wW 19%
k VW
174 67 108 6 13 35 13 20 32 56 33 171 143 28 69 36 10 27 2 3 6 19 26
34%k  33%k 35%k 53% 51% 25%k  51% 42% 44%ftk  30%k 8% 34%w  37%nqw 23%w 46%lnpq  31%w 19%wW 47%nqvw16% 14% 25% 25%W 6%
vw
78 44 34 4 10 25 5 12 4 18 13 81 72 9 51 7 * 12 1 - 2 7 3
15%ik  22%cijk 1%k  33% 41% 18%ik 20% 25% 5% 10%k 3% 16%npqw 18%npqw  8%w 34%lmnpq 6%w 1% 22%npqw 8% - 9% 9%w 1%
vw
51 13 38 2 - 5 6 4 14 20 4 48 38 11 5 23 7 3 - 3 2 6 5
10%fk 6%k  12%bfk 19% - 3% 23% 8% 19%bfk  11%fk 1% 10%o0w  10%o0w 9%w 3% 19%lmor 14%ow 5%wW - 14% 8% 8%w 1%
w
12 1 12 - - 1 - 1 3 8 12 12 6 6 3 - - 2 1 - 2 4 13
2% * 4%b - - * - 2% 4% 4%b 3% 2% 1% 5%p 2% - - 3% 8% - 8% 5%p 3%
1 2 9 - 1 1 - 2 2 2 10 8 2 3 1 1 2 - - - 2 3
2% 1% 3%k - 4% 1% - 4% 3% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 3% - - - 3% 1%
8 5 3 - - 3 2 - 2 1 - 9 9 - 1 5 1 2 - - - - 1
2%k 3%k 1% - - 2%k 7% - 3%k * - 2%wW 2%wW - 1% 4%w 1% 3%w - - - - *
14 2 12 - 1 - * 1 7 4 2 11 11 - 5 - * 6 - - - - 1
3%k 1% 4%tk - 6% - 2% 2% 10%abfik 2%k * 2%w 3%w - 4%wW - 1% 10%lmnpv - - - - *
w
36 1 35 - 1 - - 2 1 32 202 22 7 15 1 5 - 1 - 1 2 13 299
7%bf 1% 1%bfi - 4% - - 4% 1% 17%abfi  67%abcfi 4% 2% 13%lmoqr 1% 4% - 1% - 3% 6% 17%lmop  72%lmnopqrv
J qr
23 8 16 2 - 6 - 3 5 8 11 20 14 6 7 5 2 - - 2 2 2 13
5% 4% 5% 18% - 4% - 6% 7% 4% 2% 4% 4% 5% 5% 4% 3% - - 10% 9% 2% 3%

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k -1/m/n/o/p/q/r/s/t/u/v/wW
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared by Savanta ComRes

Savanta




Religious London - London Omni

ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Table 4
D2. To which of the following denominations do you belong to?
Base: All Christian respondents

Working
status

Not

Work work-
ing home cil/HA
@ @® =0 @ ®» W _® O

269
216

50
23%

83
39%

9

4%
2%
2%

1%

18
8%

21
10%Vv

13
6%V

4%

Gender Age Social Grade Region Ethnicity
Cen- Non-
Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE tral East North South West White White FT/PT
@ B D (@ @O @ M @ @O & O m @ _( _(
Unweighted base 410 158 252 33 80 81 67 60 89 151 125 60 74 68 124 41 94 83 297 111
Weighted base 400 180 220 48**  84* 75% 62% 50* 81* 142 116* 56* 86* 76% 114 43* 87  80* 274 124*
Church of England 132 61 71 5 15 16 27 23 45 49 35 16 32 19 40 10 37 25 111 20
33% 34% 32% 1% 18% 22% 43%ef 46%ef 55%ef 35% 30% 28%  37% 25%  35% 24% 43%n 31%  41%t  16%
Roman Catholic 139 60 79 29 28 33 19 13 19 48 47 15 29 35 29 21 25 30 92 47
35% 33% 36% 60% 33% 44%hi 30% 26% 23% 34% 41% 27%  34% 46%0q 25% 48%0q 28% 38% 34% 38%
Church of Scotland 4 3 1 - - - - 1 3 2 1 - 1 3 - - - 1 4 -
1% 1% 1% - - - - 3% 3% 1% 1% - 1% 4% - - - 1% 1% -
Baptist 12 9 3 - 5 - 2 2 3 3 3 4 1 1 6 - 1 3 8 4
3% 5% 1% - 6% - 3% 4% 3% 2% 3% 8% 1% 2% 5% - 2% 4% 3% 3%
Independent 8 4 4 - 2 3 2 * 1 4 1 1 2 - 4 - 4 1 3 6
2% 2% 2% - 3% 5% 3% 1% 1% 3% 1% 3% 2% - 4% - 4% 1% 1% 5%s
Methodist 8 4 4 - 2 - 1 2 4 4 2 1 1 1 1 1 1 4 6 3
2% 2% 2% - 3% - 1% 3% 4% 3% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 5% 2% 2%
New churches/ charismatic/ 9 4 4 - 3 3 1 2 - 4 - 1 4 2 1 - 3 3 3 6
non-denominational (e.g. 2% 2% 2% - 3% 4% 1% 4% - 2% - 1% 5%k 2% 1% - 4% 3% 1% 5%s
Vineyard, Pioneer, New
Frontiers etc.)
Orthodox 24 8 16 2 10 6 3 2 - 4 4 12 4 5 10 2 4 3 24 -
6% 4% 7% 4% 1u% 9% 5% 5% - 3% 4% 21%jkm 4% 6% 9% 4% 5% 4% 9%t -
Pentecostal (e.g. AOG, 28 11 17 7 8 6 2 3 1 13 12 1 3 5 9 5 5 4 2 24
Elim, RCCG, Hillsong etc.) 7% 6% 8% 15% 10%i 8% 4% 6% 1% 9%  10% 2% 3% 7% 8% 12% 6% 4% 1% 20%s
United Reformed (URC)/ - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Congregational - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Other 15 7 8 2 5 4 3 * 1 6 5 1 4 3 5 2 3 3 7 8
4% 4% 4% 3% 6% 6% 5% 1% 1% 4% 4% 2% 4% 4% 4% 4% 3% 3% 3% 6%
None 17 8 9 3 4 1 3 1 5 2 5 4 6 1 8 3 3 3 14 3
4% 5% 4% 7% 4% 2% 4% 2% 6% 1% 4% 7%j 8%j 1% 7% 6% 3% 4% 5% 3%
Prefer not to say 4 1 3 - 3 1 - - 1 3 1 - - 1 2 - 1 1 1 3
1% 1% 1% - 3% 1% - - 1% 2% 1% - - 1% 2% - 1% 1% 1% 2%

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i - j/k,

* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared by Savanta ComRes

m - n/o/p/q/r - s/t-u/v-w/x/y

4
2%

Own

141 219
184 196
82 74
44%u  38%
56 67
31%  34%
3 -
2% -
3 10
2% 5%y
5 4
3% 2%
4 7
2% 4%
6 4
3% 2%
6 4
3% 2%
7 12
4% 6%
2 6
1% 3%
9 5
5% 2%
1 2

1%

Tenure

Rented
coun-

Page 4

Absolutes/col percents

Rented

pri-
vate

98 90
103* 100*
29 27
28% 27%
37 35
36% 35%
4 -
4%wW -
2 -
2% -
2 3
2% 3%
- 1
- 1%
4 -
4% -
6 13
6% 13%w
7 9
7% 9%
3 6
2% 6%
8 4
8% 4%
1 1
1% 1%

Savanta




Table 5

Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

D2. To which of the following denominations do you belong to?

Base: All Christian respondents

To which of the following religious groups do you consider yourself to be a

Page 5

Absolutes/col percents

Nominal/ Practising

member of? To which of the following denominations do you belong to? Christians
NET:
Member Non-
of non- atten-
Christ- ding/
ian Church Prac- non-
relig- Prefer Church Roman  of New Nominal tising praying
Chris-  ious Budd- not to of Cath-  Scot- Indep- Metho- chur- Ortho- Pente- Chris-  Chris- Chris-
Total tian  group Muslim Hindu Jewish Sikh hist Other say None England olic land Baptist endent dist ches dox  costal Other tian tian tian
(a) (b) (c) (d) (e) ) (2) (h) (i) @) k) (1)) (m) (m) (o) () (@) () (s) () (w) x) )
Unweighted base 410 410 - - - - - - - - - 141 140 3 12 8 10 6 26 25 16 47 116 128
Weighted base 400 400 %% %% % _E% % _E% _E% % _E% 132 139 4** 10%% g#* g#x I 24** o8%* 15%% 45* 120% 121
Church of England 132 132 - - - - - - - - - 132 - - - - - - - - - 16 18 71
33%  33% - - - - - - - - - 100%] - - - - - - - - - 36%x  15% 59%Wx
Roman Catholic 139 139 - - - - - - - - - - 139 - - - - - - - - 17 48 26
35%  35% - - - - - - - - - - 100%k - - - - - - - - 38%y 40%y  21%
Church of Scotland 4 4 - - - - - - - - - - - - - - - - - - 1 - 2
1% 1% - - - - - - - - - - - 100% - - - - - - - 3% - 2%
Baptist 12 12 - - - - - - - - - - - - 12 - - - - - - - 6 1
3% 3% - - - - - - - - - - - - 100% - - - - - - - 5% 1%
Independent 8 8 - - - - - - - - - - - - - 8 - - - - - - 5 -
2% 2% - - - - - - - - - - - - - 100% - - - - - - 4%y -
Methodist 8 8 - - - - - - - - - - - - - - 8 - - - - 1 1 2
2% 2% - - - - - - - - - - - - - - 100% - - - - 3% 1% 1%
New churches/ charismatic/ 9 9 - - - - - - - - - - - - - - - 9 - - - - 8 1
non-denominational (e.g. 2% 2% - - - - - - - - - - - - - - - 100% - - - - 7%y 1%
Vineyard, Pioneer, New
Frontiers etc.)
Orthodox 24 24 - - - - - - - - - - - - - - - - 24 - - 4 2 6
6% 6% - - - - - - - - - - - - - - - - 100% - - 8% 2% 5%
Pentecostal (e.g. AOG, 28 28 - - - - - - - - - - - - - - - - - 28 - 3 18 1
Elim, RCCG, Hillsong etc.) 7% 7% - - - - - - - - - - - - - - - - - 100% - 7%y 15%y 1%
United Reformed (URC)/ - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Congregational - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Other 15 15 - - - - - - - - - - - - - - - - - - 15 1 9 2
4% 4% - - - - - - - - - - - - - - - - - - 100% 3% 7%y 1%

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j - k/l/m/n/o/p/q/r/s/t/u/v - w/x]y

* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared by Savanta ComRes

avanta




Table 5

Religious London - London Omni

ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

D2. To which of the following denominations do you belong to?
Base: All Christian respondents

Total
Weighted base 400
None 17
4%
Prefer not to say 4

1%

To which of the following religious groups do you consider yourself to be a

Page 6

Absolutes/col percents

Nominal/ Practising
member of? To which of the following denominations do you belong to? Christians
NET:
Member Non-
of non- atten-
Christ- ding/
ian Church Prac- non-
relig- Prefer Church Roman of New Nominal tising praying
Chris-  ious Budd- not to of Cath-  Scot- Indep- Metho- chur- Ortho- Pente- Chris-  Chris-  Chris-
tian group Muslim Hindu Jewish  Sikh hist Other say None England olic land Baptist endent  dist ches dox costal Other None tian tian tian
(a) (b) (c) (d) (e) ) (2) (h) @ @) (k) ()] (m) (n) (0) (®) (@) () (s) (w) W) (w) x) )
400 _wx _xx _wx _xx _wx _wx _xx _wx T 139 4+ 1o%* g g o** ogq 28** 5% Y 45¢ 120* 121
17 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 17 1 5 8
4% - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 100% 2% 4% 7%
4 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 1 1
1% - - - - - - -

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j - k/1/m/n/o/p/q/r/s/t/u/v - w/x[y
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared by Savanta ComRes

- - 1% 1%
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Table 6

Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

D2. To which of the following denominations do you belong to?
Base: All Christian respondents

Unweighted base
Weighted base
Church of England
Roman Catholic
Church of Scotland
Baptist

Independent

Methodist

New churches/ charismatic/

non-denominational (e.g.
Vineyard, Pioneer, New
Frontiers etc.)

Orthodox

Pentecostal (e.g. AOG,
Elim, RCCG, Hillsong etc.)

United Reformed (URC)/
Congregational

Other

None

Total

410
400
132

33%

139
35%

4
1%

12

3%

2%

2%

2%

24
6%

28
7%

15
4%

17
4%

Page 7

Absolutes/col percents

Frequency of attending a religious service Frequency of praying
Three Every More Three Every
NET: or four Every twoor Once or NET: NET: than Once  or four Every two or Once or
NET: NET: Irreg- Every timesa Oncea fort- Oncea three twicea Allwho NET: Irreg- oncea every timesa Oncea fortnig Oncea three twicea

Ever Regular ular day  week week night month months year Never pray Regular ular day day week week ht month months year Never

(a) ()] (© (d (e) ® (g) (h) 0] ()] &) (0] (m) (n) (0) (®) (@ (r) (s) ® () ) (w)

285 124 161 3 11 96 14 22 35 104 104 295 224 71 75 65 40 35 9 14 17 40 84
277 128* 149 3** u**  101* 12%* 23%* 35%* 91* 100* 206 225 70%* 75% 71% 40% 29** 10%% 15%* 15%* 41* 78%

65 22 43 - 1 17 3 4 9 30 59 73 40 33 19 8 9 5 - 3 7 23 48

24% 17% 29%b - 1% 17% 26% 16% 27% 33%bf  59%abcf 25%p 18% 46%lmop 25% 1% 22% 17% - 20% 46% 56%Ilmop 62%lmopq
j q q

110 49 61 2 4 36 7 14 10 37 21 116 91 24 19 37 13 13 10 7 4 13 15
40%k  39%k  41%k 57% 37% 36%k 58% 59% 29% 41%k 21% 39%w  41%o0w  34% 26% 52%o0w  32% 44% 93% 48% 29% 31% 19%

2 - 2 - - - - 1 1 - 2 2 1 1 - - - 1 - - 1 - 2
1% - 1% - - - - 3% 4% - 2% 1% * 2% - - - 2% - - 8% - 2%

11 7 4 - 1 5 1 - 2 1 1 12 10 2 5 3 * 1 - 1 - 1 -

4% 6% 2% - 9% 5% 9% - 7% 1% 1% 4% 4% 3% 7%W 4% 1% 2% - 7% - 2% -

8 6 2 - - 6 - * - 2 - 8 8 - - 2 5 * - - - - -

3% 4% 1% - - 6%k - 2% - 2% - 3% 3% - - 3% 12%lmnov 1% - - - - -

w

6 1 5 - - * 1 - 2 3 2 6 5 1 1 1 2 1 - - - 1 1
2% 1% 3% - - * 8% - 6% 3% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 6% 3% - - - 3% 1%

8 8 - - 3 5 - - - - 1 8 8 - 8 - - - - - - - 1
3% 6%cj - - 23% 5%cj - - - - 1% 3% 4% - 11%Imnpw- - - - - - - 1%

18 2 16 - - 2 - 3 6 7 4 19 15 4 1 6 4 3 1 1 1 4
6% 2% 10%bf - - 2% - 12% 18% 7% 4% 6% 7% 5% 2% 9% 9% 1% 7% 7% 14% 2% 6%

25 18 7 - 1 17 - 2 3 2 1 27 24 3 10 9 3 2 - 3 - 1 -

9%k 14%cjk 5% - 7% 17%ck - 10% 8% 3% 1% 9%wW 11%w 5% 14%wW  12%w 8%w 6% - 18% - 2% -

13 9 4 - 1 8 - - - 4 2 12 11 1 6 4 - 1 - - * 1 1
5% 7% 3% - 13% 7% - - - 5% 2% 4% 5% 2% 9% 6% - 2% - - 3% 2% 1%

7 5 3 1 - 3 - - 1 2 8 10 10 1 3 1 2 4 - - - 1 5
3% 4% 2% 43% - 3% - - 3% 2% 8%ac 4% 4% 1% 4% 1% 5% 12% - - - 2% 7%

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k -1/m/n/o/p/q/r/s/t/u/v/wW
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared by Savanta ComRes

Savanta




Table 6

D2. To which of the following denominations do you belong to?
Base: All Christian respondents

Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Page 8

Absolutes/col percents

Prepared by Savanta ComRes

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k -1/m/n/o/p/q/r/s/t/u/v/w
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Frequency of attending a religious service Frequency of praying
Three Every More Three Every
NET: or four Every two or Once or NET: NET: than Once or four Every two or Once or
NET: NET: Irreg- Every timesa Oncea fort- Oncea three twicea Allwho NET: Irreg- oncea every timesa Oncea fortnig Oncea three twicea
Total Ever Regular wular day week  week night month months year Never pray Regular ular day day week  week ht month months year  Never
() (b) () (d) (e) ® (2) (h) @ (0] (k) (1)) (m) (n) (0) (®) (@ (9] (s) ® () W) (w)
Weighted base 400 277 128*% 149 3%* 11**  101% 12%% 23%% 35%% 91% 100* 296 225 70% 75% 71* 40* 29%% 10%% 15%% 15%% 41% 78%
Prefer not to say 4 4 1 - - 1 - - - 3 - 3 3 - 1 - 1 - - - - - 1
1% 1% 1% 2% - - 1% - - - 3% - 1% 1% - 2% - 4% - - - - - 1%

Savanta




Table 7

Religious London - London Omni

ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Q1. On average, how often, if at all, do you attend a religious service (excluding special occasions such as marriages, funerals, baptisms etc.)?

Base: All respondents

Total

Unweighted base 1005

Weighted base 1005

Every day 11
1%

Three or four times a week 25
2%

Once a week 141
14%

Every fortnight 26
3%

Once a month 48
5%

Every two or three months 73
7%

Once or twice a year 186
19%

NET: Regular 203
20%

NET: Irregular 308
31%

Never 436
43%

Prefer not to say 39
4%

Don't know 20

2%

Page 9

Absolutes/col percents

‘Working
Gender Age Social Grade Region Ethnicity status Tenure
Not Rented Rented
Cen- Non- Work work- Own coun-  pri-
Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE tral East North South West White White FT/PT ing home cil/HA vate
(a) (b) (d) (e () (g) h 6} i) k 1 m) (n (o (p (q r) S (t u A4 W X v
443 562 103 227 209 177 135 154 422 302 132 149 161 330 13 202 199 609 372 715 290 530 223 229
502 503 152% 244 193 162 112 142 416 287 126 175 183 315 112* 183 213 569 412 593 412 503 231 261
6 5 3 8 1 - - - 5 2 2 1 2 3 1 1 5 3 7 10 1 5 4 2
1% 1% 2% 3%g 1% - - - 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% * 2% 1% 2% 2% * 1% 2% 1%
14 11 2 12 7 2 * 1 8 7 5 5 6 8 2 3 6 9 15 18 7 8 10 8
3% 2% 1% 5%hi 4% 1% * 1% 2% 2% 4% 3% 3% 2% 2% 2% 3% 2% 4% 3% 2% 2% 4% 3%
82 59 22 34 37 22 9 16 67 36 21 17 26 46 14 32 23 47 91 100 41 79 22 39
16% 12% 15% 14% 19%h  14% 8% 12% 16%  13% 17%  10% 14% 15% 13%  18% 11% 8% 22%s 17%v  10% 16%x 9% 15%
15 11 2 10 7 3 1 2 10 8 5 1 7 1 5 8 9 16 23 14 8
3% 2% 1% 4% 4% 2% 1% 2% 3% 3% 4% 1% 4% 1% 1% 3% 4% 2% 4% 4%v 1% 3% 2% 3%
26 22 15 10 9 6 4 4 27 14 4 2 10 17 5 5 11 16 32 31 17 27 11 10
5% 4% 10%i 4% 5% 4% 3% 3% 7%m 5% 3% 1% 6% 5% 5% 3% 5% 3% 8%s 5% 4% 5% 5% 4%
25 48 7 20 12 17 6 12 28 23 9 14 10 22 12 12 17 35 37 38 35 40 15 17
5% 10%a 5% 8% 6% 11% 5% 8% 7% 8% 7% 8% 6% 7% 11% 7% 8% 6% 9% 6% 9% 8% 7% 6%
67 120 25 57 35 25 21 23 82 55 21 29 42 53 20 26 46 109 74 110 77 98 39 47
13% 24%a 17% 24% 18% 15% 19% 16% 20% 19% 17%  16% 23% 17%  18% 14% 22% 19%  18% 19%  19% 19% 17% 18%
117 86 29 64 52 28 10 20 91 54 34 25 41 61 19 41 42 69 129 151 52 106 39 57
23%b  17% 19%  26%hi  27%ghi 17% 9% 14% 22% 19% 27%m 14% 22% 19% 17% 22% 20% 12% 31%s 25%v 13% 21% 17% 22%
18 190 48 87 55 49 30 39 137 92 34 45 62 91 37 43 74 160 143 179 129 165 65 74
23% 38%a 31% 36% 20% 30% 27% 27% 33% 32% 27% 26% 34% 290% 33% 24% 35%q 28% 35% 30% 31% 33% 28% 28%
245 191 69 74 68 81 66 78 172 125 51 88 66 144 53 90 82 317 112 236 200 211 112 109
49%b  38% 45%e 30%  36% 50%ef 50%ef 54%ef 41% 44% 40% 50% 36% 46% 47% 49%nr 38% 56%t 27% 40% 49%u 42%  48% 42%
16 22 6 13 11 2 2 3 11 12 7 8 7 12 3 4 12 13 19 20 19 13 8 17
3% 4% 4% 5% 6%g 2% 2% 2% 3% 4% 6% 5% 4% 4% 3% 2% 5% 2% 5% 3% 5% 3% 4% 6%w
6 13 1 5 5 3 3 3 6 * 9 6 6 - 4 4 10 9 8 12 8 6 5
1% 3% 1% 2% 3% 2% 3% 2% 2% 1% * 5%l 3% 2% - 2% 2% 2% 2% 1% 3% 2% 3% 2%

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i-j/k/1/m - n/o/p/q/r - s/t -u/v-w/x/y

* small base

Prepared by Savanta ComRes

Savanta




Table 8

Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Q1. On average, how often, if at all, do you attend a religious service (excluding special occasions such as marriages, funerals, baptisms etc.)?
Base: All respondents

Unweighted base
Weighted base

Every day

Three or four times a week

Once a week

Every fortnight

Once a month

Every two or three months

Once or twice a year

NET: Regular

NET: Irregular

Never

Prefer not to say

Don't know

To which of the following religious groups do you consider yourself to be a

Absol

Page 10

utes/col percents

Nominal/ Practising

member of? To which of the following denominations do you belong to? Christians
NET:
Member Non-
of non- atten-
Christ- ding/
ian Church Prac- non-
relig- Prefer Church Roman of New Nominal tising praying
Chris- ious Budd- not to of Cath-  Scot- Indep- Metho- chur- Ortho- Pente- Chris-  Chris-  Chris-
Total  tian group Muslim Hindu Jewish  Sikh hist Other say None England olic land Baptist endent  dist ches dox costal Other None tian tian tian
(a) (b) (c) (d) (e) ) (2) (h) (i) @ k) ()] (m) (n) (o) () (@) () (s) ) (9] (w) x) [49]
1005 410 208 93 52 26 8 13 16 41 346 141 140 3 12 8 10 6 26 25 16 18 47 116 128
1005 400 224 96* 56* 26%* 12%% 13%* 20%% 46%* 336 132 139 4%* 12%% 8** 8#* g** 24%* 28%* 15%% 17%% 45% 120% 121
11 3 6 4 2 - - - - 2 - - 2 - - - - - - - - 1 - 3 -
1% 1% 3%j 4%aj 4%j - - - - 4% - - 1% - - - - - - - - 8% - 3% -
25 11 13 10 - - - 1 1 - 1 1 4 - 1 - - 3 - 1 1 - - 11 -
2% 3%j 6%j 1u%adj - - - 8% 7% - * 1% 3% - 9% - - 30% - 3% 10% - - 9%y -
141 101 35 25 5 1 3 1 - 6 - 17 36 - 5 6 * 5 2 17 8 3 - 98 -
14% 25%bdj  16%j 26%dj 9%j 2% 29% 8% - 12% - 13% 26%k - 42% 67% 5% 63% 9% 61% 50% 20% - 81%wy -
26 12 13 5 6 - 2 - * - - 3 7 - 1 - 1 - - - - - - 8 2
3% 3%j 6%j 5%j 10%aj - 14% - 3% - - 2% 5% - 9% - 12% - - - - - - 7% 1%
48 23 20 12 4 1 - 2 1 3 2 4 14 1 - * - - 3 2 - - 6 - -
5% 6%j 9%j 13%aj 7%j 4% - 16% 4% 6% 1% 3% 10%k 17% - 4% - - 12% 8% - - 13%Xy - -
73 35 32 4 14 3 2 2 7 5 1 9 10 1 2 - 2 - 6 3 - 1 8 - 1
7% 9%j 14%c¢j 4% 25%acj 10% 20% 17% 36% 12% * 7% 7% 33% 20% - 26% - 26% 10% - 6% 19%Xy - 1%
186 91 56 18 20 8 1 4 4 8 32 30 37 - 1 2 3 - 7 2 4 2 31 - 16
19% 23%j 25%j 18%j 36%cj  31% 7% 32% 22% 17% 9% 23% 27% - 1% 19% 36% - 28% 9% 28% 9% 68%xy - 13%x
203 128 67 44 13 1 5 2 2 8 1 22 49 - 7 6 1 8 2 18 9 5 - 120 2
20% 32%j 30%j 46%abdj 23%j 2% 43% 16% 10% 17% * 16% 35%k - 61% 67% 17% 92% 9% 64% 60% 28% - 100%wy 1%
308 149 108 34 38 12 3 9 12 16 35 43 61 2 4 2 5 - 16 7 4 3 45 - 17
31% 37%j 48%aj  35%j 68%abcj 46% 27% 65% 61% 35% 10% 33% 44% 49% 31% 24% 62% - 66% 26% 28% 15% 100%Xy - 14%x
436 100 33 13 4 12 - 2 2 11 292 59 21 2 1 - 2 1 4 1 2 8 - - 100
43% 25%bed  15% 14% 6% 46% - 19% 9% 24% 87%abed  45%] 15% 51% 9% - 21% 8% 16% 4% 12% 50% - - 83%wx
39 16 8 4 1 - 2 - - 11 4 5 6 - - 1 - - 2 - - 1 - - 2
4% 4%j 4% 4% 3% - 19% - - 25% 1% 4% 4% - - 10% - - 9% - - 7% - - 2%
20 7 8 1 - 2 1 - 4 - 5 2 3 - - - - - - 2 - - - - -
2% 2% 4% 1% - 6% 11% - 20% - 1% 2% 2% - - - - - - 6% - - - - -

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j - k/l/m/n/o/p/q/r/s/t/u/v - w/x/y
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared by Savanta ComRes

Savanta
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Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Absolutes/col percents
Table 9
Q1. On average, how often, if at all, do you attend a religious service (excluding special occasions such as marriages, funerals, baptisms etc.)?
Base: All respondents

Frequency of attending a religious service Frequency of praying
Three Every More Three Every
NET: or four Every twoor  Onceor NET: NET: than Once  or four Every twoor Once or
NET: NET: Irreg-  Every timesa Oncea  fort- Oncea three twice a Allwho NET: Irreg- once a every timesa Oncea fortnig Oncea three twicea
Total Ever Regular ular day  week week night month months year Never pray  Regular ular day day week week ht month months  year Never
(@) (b) (© (d (e) ® (g) (h) ()] @ &) 0] (m) (n) (0) (®) (@ (r) (s) ® () ) (w)

Unweighted base 1005 507 197 310 10 22 139 26 42 68 200 445 492 374 118 147 104 53 58 12 18 28 72 426

Weighted base 1005 511 203 308 11%% 25%* 141 26** 48%* 73% 186 436 508 389 119* 152 118* 51% 56* 12%%  20** 25%* 74% 415

Every day 11 11 11 - 11 - - - - - - - 11 11 - 7 3 - 1 - - - - -

1% 2%ck 6%acfijk - 100% - - - - - - - 2%wW 3%wW - 4%nw 3%w - 2%wW - - - - -

Three or four times a week 25 25 25 - - 25 - - - - - - 25 25 - 17 5 3 1 - - - - -

2% 5%cfik  12%acfij - - 100% - - - - - - 5%nw  6%nw - 1u%lnvw  4%w 5%nw  2%w - - - - -

Once a week 141 141 141 - - - 141 - - - - - 136 136 - 69 37 14 17 - - - - 1

14% 28%cijk 70%acijk - - - 100%abcij - - - - - 27%nvw 35%lnvw - 46%lmnp 31%nvw 27%nvw 30%nvw - - - - *

k qvw
Every fortnight 26 26 26 - - - - 26 - - - - 21 20 1 2 8 2 5 2 1 - - 2
3% 5%cfik  13%acfij - - - - 100% - - - - 4%w 5%wW 1% 1% 7%now  5%w 9%novwi8% 5% - - *
k
Once a month 48 48 - 48 - - - - 48 - - - 46 39 8 12 10 5 8 3 5 1 2 1
5% 9%bfijk - 16%abfij - - - - 100% - - - 9%w  10%wW 7%W 8%w 9%w  10%wW 14%vw  27% 24% 4% 2%wW *
k

Every two or three months 73 73 - 73 - - - - - 73 - - 62 50 13 9 20 11 7 2 1 9 3 3

7% 14%bfjk - 24%abfjk - - - - - 100%abefj - - 12%wW 13%vw 1%w 6%wW 17%0vw 22%o0vw  12%w  19% 6% 35% 4% 1%
k

Once or twice a year 186 186 - 186 - - - - - - 186 - 119 66 54 23 20 11 8 4 9 11 34 46

19% 37%bfik - 61%abfik - - - - - - 100%abefi - 24%mw  17%w 45%lmop  15% 17% 21% 14% 31% 47% 42% 46%lmop 1%
k qrw qrw

NET: Regular 203 203 203 - 11 25 141 26 - - - - 193 192 1 94 53 19 24 2 1 - - 2

20%  40%cij 100%acijk - 100% 100% 100%aci 100% - - - - 38%nvw 49%lnvw 1% 62%lmnp 45%nvw 37%nvw 43%nvw 18% 5% - - 1%
k jk qrvw

NET: Irregular 308 308 - 308 - - - - 48 73 186 - 228 154 74 44 51 27 22 10 15 21 38 49

31% 60%bfk - 100%abfk - - - - 100% 100%abf 100%abfk - 45%0wW  40%0w  62%lmop 29%w 43%0wW  53%0W  40%wW  76% 77% 81% 52%0w 12%
k ™
Never 436 - - - - - - - - - - 436 64 23 41 7 5 4 6 - 2 5 34 351
43% - - - - - - - - - - 100%abef 13%mop 6% 35%lmopq 5% 5% 7% 1% - 12% 19% 46%lmop  85%lmnopqrv
ij r qr

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k -1/m/n/o/p/q/r/s/t/u/v/w

* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing S av a nt a

Prepared by Savanta ComRes




Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Table 9

Q1. On average, how often, if at all, do you attend a religious service (excluding special occasions such as marriages, funerals, baptisms etc.)?

Base: All respondents

Page 12

Absolutes/col percents

Frequency of attending a religious service Frequency of praying
Three Every More Three Every
NET: or four Every two or Once or NET: NET: than Once orfour Every two or Once or
NET: NET: Irreg- Every timesa Oncea fort- Oncea three twicea Allwho NET: Irreg- oncea every timesa Oncea fortnig Oncea three twicea
Total Ever Regular ular day  week week night month months year Never pray Regular ular day day  week  week ht month months year Never
() (b) (©) (d) (e) ® (2) (h) @ ()] (k) (1)) (m) (n) (0) (®) (@ ) (s) ® () ) (w)
Weighted base 1005 511 203 308 11%% 25%% 141 26%% 48%* 73% 186 436 508 389 119* 152 118* 51% 56% 12%% 20%* 25%* 74* 415
Prefer not to say 39 - - - - - - - - - - - 13 10 3 1 7 1 - 1 1 - 1 9
4% - - - - - - - - - - - 2% 3% 2% 1% 6% 2% - 6% 5% - 2% 2%
Don't know 20 - - - - - - - - - - - 10 10 - 5 2 - 3 - - - -
2% - - - - - - - - - - - 2% 3% - 3% 2% - 5%nw - - - - 1%

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k -1/m/n/o/p/q/r/s/t/u/v/w
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared by Savanta ComRes

Savanta




Table 10

Q2. On average how often, if at all, do you pray?

Base: All respondents

Total

Unweighted base 1005

Weighted base 1005

NET: Pray 508
51%

More than once a day 152
15%

Once every day 118
12%

Three or four times a 51
week 5%

Once a week 56
6%

Every fortnight 12
1%

Once a month 20
2%

Every two or three months 25
3%

Once or twice a year 74
7%

NET: Regular 389
39%

NET: Irregular 119
12%

Never 415
1%

Prefer not to say 55
5%

Religious London - London Omni

ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Working
Gender Age Social Grade Region Ethnicity status

Not
Cen- Non- Work work-

Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE tral East North South West White White FT/PT ing
@ B D (@ @ @ h @ @O ® O m @ © ® @ ©® ) O W

443 562 103 227 209 177 135 154 422 302 132 149 161 330 13 202 199 609 372 715 290

502 503 152% 244 193 162 112 142 416 287 126 175 183 315 112* 183 213 569 412 593 412

231 277 77 142 106 76 41 66 215 144 69 80 99 158 60 82 109 226 274 315 192
46% 55%a  51% 58%ghi 55%h 47% 37% 46% 52% 50% 55% 45% 54% 50% 53% 45% 51% 40% 67%s 53%  47%

73 79 20 41 33 26 13 18 72 32 21 26 32 49 17 27 27 52 95 92 60
14% 16% 13% 17% 17%  16%  12%  13% 17% 1% 17% 15% 18% 16% 15% 15%  13% 9% 23%s 15% 15%

54 64 23 33 26 22 6 9 43 39 22 14 22 29 16 15 35 37 80 75 43
1% 13% 15%h  14%hi 13%hi 13%h 5% 6% 10% 14% 17%m 8% 12% 9%  14% 8% 16%oq 7% 19%s 13% 10%

15 36 6 20 12 4 3 6 21 16 6 8 11 20 3 6 11 25 26 33 17
3% 7%a 4% 8%g 6% 3% 3% 4% 5% 6% 4% 4% 6% 6% 3% 3% 5% 4% 6% 6% 4%

36 20 6 17 12 7 5 10 23 15 8 10 11 18 5 12 10 27 29 40 17
7% 4% 4% 7% 6% 4% 5% 7% 5% 5% 7% 6% 6% 6% 4% 7% 5% 5% 7% 7% 4%

4 9 4 5 3 1 * - 5 5 * 3 3 2 3 3 1 1 2 8 5
1% 2% 2% 2% 2% * * - 1% 2% * 1% 2% 1% 3% 2% 1% 2% * 1% 1%

8 11 3 9 1 6 - 1 6 2 3 1 4 6 2 7 8 11 15

2% 2% 2% 4%t * 4%t - 1% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 5%no 1% 3% 1% 3% 3% 1%

10 15 4 5 3 4 4 5 7 3 9 3 9 3 5 5 19 6 16 10
2% 3% 3% 2% 2% 3% 4% 3% 2% 2% 2% 5% 2% 3% 2% 3% 2% 3% 1% 3% 2%

31 42 12 12 16 8 9 17 35 23 7 8 16 26 8 11 13 48 26 38 36
6% 8% 8% 5% 8% 5% 8% 12%eg 8% 8% 6% 5% 9% 8% 7% 6% 6% 8% 6% 6% 9%

181 208 58 115 86 59 28 43 164 107 57 60 79 119 44 63 84 151 232 247 142
36% 41% 38% 47%ghi 44%hi 36% 25% 30% 39% 37% 45% 34% 43% 38% 39% 35% 39% 26% 56%s 42% 34%

50 69 19 26 20 18 13 23 51 36 12 19 20 39 16 18 25 75 42 68 51
10% 14% 13% 11% 10% 1% 12%  16% 12% 13% 10% 11% 1% 12%  14% 10% 12% 13% 10% 12% 12%

236 179 70 74 70 78 61 63 168 124 43 81 71 128 42 85 89 304 98 231 184
47%b  36% 46%e  30% 36% 48%ef 54%ef 44%e 40% 43% 34% 46% 39% 41% 38% 46% 42% 54%t 24% 39% 45%

28 27 3 25 13 2 4 8 24 12 11 8 11 17 9 8 10 18 35 35 21
6% 5% 2% 10%dgh 7%g 1% 4% 6%g 6% 4% 9% 5% 6% 5% 8% 4% 5% 3% 8%s 6% 5%

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i - j/k/l/m - n/o/p/q/r - s/t -u/v - w/x/y

* small base

Prepared by Savanta ComRes

Tenure

Rented Rented
Own coun-  pri-
home cil/HA vate

W ® O
530 223 229
503 231 261

257 121 126
51% 52% 48%

65 46 39
13% 20%wW  15%

73 17 27
15%X 8% 10%
21 15 15
4% 6% 6%
30 18 8
6% 8% 3%
7 2 4
1% 1% 1%
10

3 7
2% 1% 3%
12 6 7
2% 3% 3%
40 14 19
8% 6% 7%
195 98 93
39% 42% 36%

62 23 33
12% 10% 13%

197 96 116
39%  42%  44%

30 10 14
6% 4% 5%

Page 13

Absolutes/col percents

Savanta
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Table 10
Q2. On average how often, if at all, do you pray?

Base: All respondents

Religious London - London Omni

ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Region

Gender Age

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64

Cen-

tral

(n)

East
(0)

North South West
® (@ (r)

Tenure

Absolutes/col percents

Rented Rented

Own coun-

pri-
vate

)

3% 2%

(a) (b) (d) (e) ® (2)
Weighted base 1005 502 503 152% 244 193 162
Don't know 27 8 19 2 3 4
4%a 1% 1% 2%

183

315

12

4%

112* 183 213

1 9 4

1% 5%n 2%

Working

Ethnicity status

Not
Non- Work work-

White White FT/PT ing
(s) ® () )
569 412 593 412
21 5 12 15

4% 1% 2%

* small base

Prepared by Savanta ComRes

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i - j/k/l/m - n/o/p/q/r - s/t -u/v - w/x/y

4%

home cil/HA
(w) x)
503 231
18 4

4% 2%

261

5
2%

Savanta




Table 11

Q2. On average how often, if at all, do you pray?

Base: All respondents

Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

To which of the following religious groups do you consider yourself to be a

Page 15

Absolutes/col percents

Nominal/ Practising

member of? To which of the following denominations do you belong to? Christians
NET:
Member Non-
of non- atten-
Christ- ding/
ian Church Prac- non-
relig- Prefer Church Roman  of New Nominal tising praying
Chris-  ious Budd- not to of Cath-  Scot- Indep- Metho- chur- Ortho- Pente- Chris-  Chris-  Chris-
Total  tian group Muslim Hindu Jewish Sikh hist Other say None England olic land Baptist endent dist ches dox  costal Other None tian tian tian
(a) (b) (c) (d) (e) [63] (2) (h) @ @) (k) ()] (m) (n) (0) (®) (@) (r) (s) (w) W) (w) x) )
Unweighted base 1005 410 208 93 52 26 8 13 16 41 346 141 140 3 12 8 10 6 26 25 16 18 47 116 128
Weighted base 1005 400 224 96* 56% 26%* 12%% 13%% 20%* 46** 336 132 139 4%* 12%% 8** 8** g** 24%* 28%* 15%% 17%% 45% 120* 121
NET: Pray 508 296 171 81 48 12 9 10 11 20 22 73 116 2 12 8 6 8 19 27 12 10 45 120 40
51% 74%j 77%j 84%j 86%j 44% 74% 76% 59% 43% 6% 55% 83%k 49% 100% 91% 75% 92% 79% 98% 83% 61% 100%y 100%y  33%
More than once a day 152 75 69 51 5 3 1 3 5 7 1 19 19 - 5 - 1 8 1 10 6 3 - 57 6
15% 19%j 31%adj 53%abdj 9%j 12% 12% 26% 27% 15% * 14% 14% - 46% - 10% 92% 6% 37% 42% 17% - 48%wy 5%
Once every day 118 71 36 7 23 - 5 1 - 5 8 37 - 3 2 1 - 6 9 4 1 - 34 3
12% 18%cj  16%] 7%j 40%abcj - 42% 11% - 11% 2% 6% 27%k - 27% 29% 12% - 26% 32% 26% 5% - 28%wy 3%
Three or four times a 51 40 10 ® 7 - 1 1 * 2 - 9 13 - * 5 2 - 4 3 - 2 - 14 3
week 5% 10%bcj  4%j * 13%bej - 6% 8% 2% 3% - 7% 9% - 4% 58% 31% - 15% 12% - 12% - 12%wy 3%
Once a week 56 29 27 12 3 2 2 2 6 - 1 5 13 1 1 * 1 - 3 2 1 4 - 12 5
6% 7%j 12%j 13%j 5%j 6% 14% 15% 29% - * 4% 9% 17% 6% 4% 9% - 13% 6% 4% 21% - 10%wW 4%
Every fortnight 12 10 2 1 - 1 - - - - - - 10 - - - - - 1 - - - - 2 -
1% 3%j 1% 1% - 4% - - - - - - 7%k - - - - - 3% - - - - 2% -
Once a month 20 15 3 - 3 - - - - 2 1 3 7 - 1 - - - 1 3 - - 12 - 1
2% 4%j 1% - 5%j - - - - 5% * 2% 5% - 9% - - - 4% 9% - - 27%Xy - 1%
Every two or three months 25 15 6 2 2 2 - - - 2 2 7 4 1 - - - - 2 - * - 14 - 1
3% 4%j 3%j 2% 4% 8% - - - 5% * 5% 3% 33% - - - - 9% - 3% - 31%xy - 1%
Once or twice a year 74 41 19 7 6 4 - 2 - 2 13 23 13 - 1 - 1 - 1 1 1 1 19 - 20
7% 10%j 8%j 7% 10% 14% - 17% - 4% 4% 17% 9% - 9% - 14% - 3% 3% 7% 5% 42%Xy - 17%X
NET: Regular 389 225 143 72 38 6 9 8 11 14 7 40 91 1 10 8 5 8 15 24 11 10 - 120 17
39% 56%j 64%j 74%aj  67%]) 22% 74% 59% 59% 30% 2% 31% 66%k  17% 82% 91% 61% 92% 63% 86% 73% 56% - 100%wWy 14%wW
NET: Irregular 119 70 28 9 11 6 - 2 - 6 15 33 24 1 2 - 1 - 4 3 1 1 45 - 23
12% 18%j 12%j 9% 19%j 22% - 17% - 13% 4% 25% 17% 33% 18% - 14% - 16% 12% 10% 5% 100%Xy - 19%x

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j - k/l/m/n/o/p/q/r/s/t/u/v - w/x/y

* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared by Savanta ComRes

Savanta




Religious London - London Omni

ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Table 11
Q2. On average how often, if at all, do you pray?
Base: All respondents

To which of the following religious groups do you consider yourself to be a

Page 16

Absolutes/col percents

Nominal/ Practising

member of? To which of the following denominations do you belong to? Christians
NET:
Member Non-
of non- atten-
Christ- ding/
ian Church Prac- non-
relig- Prefer Church Roman of New Nominal tising praying
Chris-  ious Budd- not to of Cath-  Scot- Indep- Metho- chur- Ortho- Pente- Chris-  Chris-  Chris-
Total  tian group Muslim Hindu Jewish  Sikh hist Other say None England olic land  Baptist endent  dist ches dox costal Other  None tian tian tian
(a) (b) (c) (d) (e) ) (2) (h) @) @) & ()] (m) (n) (o) () (@) (r) (s) (w) W) (w) x) )
Weighted base 1005 400 224 96* 56% 26%* 12%% 13%* 20%* 46%* 336 132 139 4%* 12%% 8#* 8** g** 24%% 28%** 15%% 17%% 45% 120* 121
Never 415 78 26 3 5 13 1 3 1 13 299 48 15 2 - - 1 1 4 - 1 5 - - 78
41% 19%be  11%c 3% 8% 48% 7% 24% 7% 28% 89%abed 36%l 11% 51% - - 9% 8% 18% - 7% 32% - - 64%wWx
Prefer not to say 55 13 20 10 3 - 2 - 4 13 10 7 2 - - 1 - - - 1 1 1 - - -
5% 3% 9%aj 11%aj 6% - 19% - 21% 28% 3% 5% 1% - - 9% - - - 2% 10% 7% - - -
Don't know 27 14 7 2 - 2 - - 3 1 6 4 7 - - - 1 - 1 - - - - - 3
3% 3% 3% 2% - 7% - - 14% 1% 2% 3% 5% - - - 16% - 3% - - - - - 3%

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j - k/l/m/n/o/p/q/r/s/t/u/v - w/x]y

* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared by Savanta ComRes

Savanta




Table 12

Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Q2. On average how often, if at all, do you pray?

Base: All respondents

Frequency of attending a religious service

Frequency of praying

Page 17

Absolutes/col percents

Three Every More Three Every
NET: or four Every twoor Onceor NET: NET: than Once or four Every twoor Onceor
NET: NET: Irreg- Every timesa Oncea fort- Oncea three twicea All who NET: Irreg- once a every times a Oncea fortnig Oncea three  twicea
Total Ever Regular ular day week  week night month months year  Never pray Regular ular day day week week ht  month months year Never
(a) ()] (© (d (e) ® (g) (h) ()] @ &) 0] (m) (n) (0) ® (@ (r) (s) ® (W) ) (w)
Unweighted base 1005 507 197 310 10 22 139 26 42 68 200 445 492 374 118 147 104 53 58 12 18 28 72 426
Weighted base 1005 511 203 308 11%% 25%% 141 26%% 48%% 73% 186 436 508 389 119% 152 118% 51% 56% 12%% 20%* 25%% 74% 415
NET: Pray 508 421 193 228 11 25 136 21 46 62 119 64 508 389 119 152 118 51 56 12 20 25 74 -
51% 82%cjk 95%acij 74%jk 100% 100% 96%acij 81% 97% 85%jk  64%k 15% 100%wW  100%W  100%wW 100%wW 100%wW 100%wW 100%wW 100% 100% 100% 100%wW -
k k
More than once a day 152 138 94 44 7 17 69 2 12 9 23 7 152 152 - 152 - - - - - - - -
15% 27%cijk 46%acij 14%k  59% 66% 49%acijk 6% 25% 12%k 12%k 2% 30%npqr 39%lnpqr - 100%lmnpq - - - - - - - -
k w w VW
Once every day 118 103 53 51 3 5 37 8 10 20 20 5 118 118 - - 118 - - - - - - -
12%  20%jk 26%cik 17%k 28% 19% 26%cjk 32% 22% 27%jk 1%k 1% 23%noqr 30%lnoqr - - 100%lmnoq - - - - - - -
vw vw vw
Three or four times a 51 46 19 27 - 3 14 2 5 11 11 4 51 51 - - - 51 - - - - - -
week 5% 9%k 9%k 9%k - 1% 10%k 9% 10% 15%jk 6%k 1% 10%nopr 13%noprv - - - 100%lmnop - - - - - -
vw w IVvw
Once a week 56 47 24 22 1 1 17 5 8 7 8 6 56 56 - - - - 56 - - - - -
6% 9%k 12%jk 7%k 12% 4% 12%jk  20% 16% 10%k 4% 1% 11%nopq 14%nopqv - - - - 100%lmnop - - - - -
w w qvw
Every fortnight 12 12 2 10 - - - 2 3 2 4 - 12 12 - - - - - 12 - - - -
1% 2%k 1%k 3%k - - - 9% 7% 3%k 2%k - 2%wW 3%wW - - - - - 100% - - - -
Once a month 20 16 1 15 - - - 1 5 1 9 2 20 - 20 - - - - - 20 - - -
2% 3%k 1% 5%bfk - - - 4% 10% 2% 5%bfk 1% 4%mow - 17%lmopq - - - - - 100% - - -
vw
Every two or three months 25 21 - 21 - - - - 1 9 11 5 25 - 25 - - - - - - 25 - -
3% 4%btk - 7%bfk - - - - 2% 12%abtk  6%btk 1% 5%mopw - 21%lmopq - - - - - - 100% - -
vw
Once or twice a year 74 38 - 38 - - - - 2 3 34 34 74 - 74 - - - - - - - 74 -
7% 7%bf - 12%abf - - - - 4% 4%b 18%abfik 8%bf 15%mopqr - 62%lmopq - - - - - - - 100%lmnop -
w ™ qrw
NET: Regular 389 346 192 154 11 25 136 20 39 50 66 23 389 389 - 152 118 51 56 12 - - - -
39% 68%cjk 95%acij 50%jk 100% 100% 96%acij 77% 80% 68%cjk  35%k 5% 77%nvw 100%lnvw - 100%Inv  100%Inv  100%Inv  100%Inv 100% - - - -
k k w w w w

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k -1/m/n/o/p/q/r/s/t/u/v/w

* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared by Savanta ComRes

Savanta




Table 12

Q2. On average how often, if at all, do you pray?

Base: All respondents

Weighted base
NET: Irregular

Never

Prefer not to say

Don't know

Frequency of attending a religious service

Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Frequency of praying

Page 18

Absolutes/col percents

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k -1/m/n/o/p/q/r/s/t/u/v/w
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared by Savanta ComRes

Three More Three Every
NET: or four than  Once or four Every twoor  Once or
NET: NET: Irreg- Every timesa Oncea NET: oncea every timesa Oncea fortnig Oncea three twice a
Ever Regular ular day week Regular day day week  week ht month months year Never
(@ (b) (©) (d) (e) (m) (0) (®) (@ (9] (s) () ) (w)
511 203 308 1% 25%* 389 152 118* 51% 56* 12%% 25%* 74* 415
75 1 74 - - 13 54 41 - - - - - - 25 74 -
15%bfk 1% 24%abfk - - 17%bf  29%abfk  9%bf - - - - - - 100% 100%lmopq -
™w
52 2 49 - - - - - - - - - - 415
10%bf 1% 16%abfi - - - - - - - - - - 100%lmnopqrv
26 7 19 - - - - - - - - - - -
5% 4% 6%k - - - - - - - - - - -
12 * 12 - - - - - - - - - - -
2% 4%bf - - - - - - - - - - -

Savanta




Page 19
Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020
Absolutes/col percents
Table 13 ?

Q1/Q2. Summary table
Base: All Christian respondents

Working
Gender Age Social Grade Region Ethnicity status Tenure
Not Rented Rented
Cen- Non- Work work- Own coun-  pri-

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE tral East North South West White White FT/PT ing home cil/HA vate
@ B @ @ @O @ ® @O @ K O m @@ @ @® @ @©O 6 _® W » W & _

Unweighted base 410 158 252 33 80 81 67 60 89 151 125 60 74 68 124 41 94 83 297 111 269 141 219 98 90
Weighted base 400 180 220 48**  84* 75% 62% 50* 81* 142 116* 56 86* 76* 114 43* 87  80* 274 124* 216 184 196 103* 100*
Nominal Christian 45 19 26 6 11 7 7 4 9 19 15 5 6 14 9 6 8 8 36 9 31 14 21 5 19
1%  10% 12% 13% 13% 9%  12% 9% 1%  13% 13% 9% 7%  18% 8%  14% 9% 10%  13% 8% 14% 8% 10% 5% 19%x
Practising Christian 120 60 61 22 31 28 12 9 19 46 37 17 21 24 34 12 29 21 59 59 74 47 58 22 40
30% 33% 28% 45%  37%gh 37%gh 20%  18% 23% 33% 32% 30% 24% 32% 30% 20% 33% 26% 22% 48%s  34% 25% 29% 22% 40%x
Non-attending/ non-praying 121 65 56 8 15 17 24 21 36 40 30 19 32 17 36 13 29 26 105 16 50 71 61 41 18
Christian 30% 36%b 26% 16% 18% 22% 38%e 42%ef 45%ef 28% 26% 35% 37% 22% 31% 30% 34% 32% 38%t 13% 23% 38%u 31%y 40%y 18%

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i - j/k/l/m - n/o/p/q/r - s/t -u/v - w/x/y
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Savanta

Prepared by Savanta ComRes




Table 14

Q1/Q2. Summary table
Base: All Christian respondents

Unweighted base
Weighted base

Nominal Christian

Practising Christian

Non-attending/ non-praying
Christian

Total

410
400

45
11%

120
30%

121
30%

Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

To which of the following religious groups do you consider yourself to be a

To which of the following denominations do you belong to?

NET:

Member
of non-

Christ-
ian
relig-
ious
group
(b)

Muslim Hindu Jewish Sikh

Prefer
not to
say
(i)

Church Roman  of
of

None England
&)

Indep- Metho-
dist
(p)

Page 20

Absolutes/col percents

Nominal/ Practising

New
chur-
ches
(@)

Ortho-

dox
(r)

Pente-
costal

(s)

Other
(w)

Christians
Non-
atten-
ding/
Prac- non-

Nominal tising praying
Chris-  Chris-  Chris-

x3

x3

141

132

16
12%

18
14%

71
54%l

Church
Cath-  Scot-
olic land
(1)) (m)
140 3
139 4%
17 1
12% 33%
48 -
34%k -
26 2

19% 51%

10

g

1

14%

1

17%

2

21%

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j - k/1/m/n/o/p/q/r/s/t/u/v - w/x/y

* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared by Savanta ComRes

6

9**

8
92%

1
8%

26

o4%*

4
16%

2
9%

6
26%

25
28%*
12%
18
64%

4%

16

15%*
1

10%

9
60%

12%

None tian tian tian

W) (w) (x) )

18 47 116 128

17%% 45% 120% 121

1 45 - -

5% 100%Xy - -

5 - 120 -

28% - 100%Wy -

8 - - 121
50% - - 100%wWx

Savanta




Table 15

Q1/Q2. Summary table
Base: All Christian respondents

Unweighted base
Weighted base

Nominal Christian

Practising Christian

Non-attending/ non-praying
Christian

Total

410

400
45
11%

120
30%

121
30%

Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Frequency of attending a religious service

Frequency of praying

Page 21

Absolutes/col percents

NET: NET:
Ever Regular

()

NET:
Irreg-
ular

()

Every timesa Oncea

timesa Oncea fortnig

Every
twoor Onceor
Oncea three twicea

285

277
45
16%bfk

120

161

149

45
30%abfk

43%cjk 94%ack -

18
7%bf

17
11%bf

Every
Every twoor Once or
fort- Oncea three twicea
week night month months year Never
6 (2) () () ()] (9]
96 14 22 35 104 104
101* 12%% 23%* 35%% 91* 100*
- - 6 8 31 -
- - 26% 24% 34%abfk -
98 8 - - - -
97%acjk 67% - - - -
- 2 - 1 16 100
- 13% - 2% 17%abf 100%abcf

]

41%nvw  53%lnvw 77%lmnp 48%nvw 35%nvw 43%

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k -1/m/n/o/p/q/r/s/t/u/v/w

* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared by Savanta ComRes

month months  year Never
® () ) W)
14 17 40 84
154 15%* 41* 78*
12 14 19 -
83% 93% 46%lmopq -
w
1 1 20 78
10% 7% 50%lmo  100%lmnopqv
Pq

Savanta




Table 16

Q3. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements?

Base: All respondents

Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Summary table
Tend to Strongly

Strongly agree _Tend to agree disagree disagree Don't know
Unweighted base 1005 1005 1005 1005 1005
Weighted base 1005 1005 1005 1005 1005
Big business generally 335 441 87 22 120
benefits owners at the 33% 44% 9% 2% 12%
expense of workers
Government should 268 353 189 71 125
redistribute income from 27% 35% 19% 7% 12%
the better off to those
who are less well off
Utilities like water, gas 260 298 142 65 240
and rail would be better 26% 30% 14% 6% 24%
off in public ownership
The best way to tackle 145 388 175 71 226
poverty is by generating 14% 39% 17% 7% 22%
wealth through strong
businesses and private
enterprises
Businesses are currently 89 242 317 139 218
restricted with too much 9% 24% 32% 14% 22%
regulation

Prepared by Savanta ComRes

NET: Agree NET: Disagree

1005
1005
776

77%

621
62%

558
56%

533

53%

331
33%

1005
1005
109

11%

259
26%

207
21%

246

24%

456
45%

Page 22

Absolutes/col percents

Savanta




Table 17

Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Q3. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements?
Base: All respondents

Summary table - NET: Agree

Unweighted base
Weighted base

Government should

redistribute income from

the better off to those
who are less well off

The best way to tackle

poverty is by generating

wealth through strong
businesses and private
enterprises

Big business generally
benefits owners at the
expense of workers

Utilities like water, gas

and rail would be better

off in public ownership

Businesses are currently
restricted with too much

regulation

Gender Social Grade Tenure
Rented Rented
Cen- Own pri-
Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55- 65+ C1 DE tral  East South West White White FT/PT home vate
(b) (d (e) ® (2) (th 0] &) (m) _(m (0) (@ (w) )
1005 562 103 227 177 154 302 149 161 330 202 530 229
1005 503 152% 244 162 142 287 175 183 315 183 503 261
621 304 95 157 105 71 177 119 116 195 107 284 184
62% 60%  62%  64%i 65%i 50% 62% 68%j 64%  62% 59% 56% 0%wW
4 ) 4 7
533 224 53 143 81 86 160 81 103 158 100 282 137
53% 45% 35%  59%d 50%d 60%d 54%  56% 46% 56% 50% 55% 56% 52%
776 378 120 178 132 102 223 147 136 241 136 385 207
77% 75% 79% 73% 82% 72% 78% 84% 75% 76%  86%nq 74% 77% 79%
558 248 83 142 87 76 161 103 111 161 107 274 157
56% 49% 54%  58% 54% 54% 56% 59% 61% 51% 59% 54% 60%
331 154 40 84 52 56 95 55 68 97 60 172 81
33% 31% 26% 35% 32% 39% 33% 31%  37% 31% 33% 34% 31%

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i-j/k/1/m - n/o/p/q/r - s/t -u/v-w/x/y

* small base

Prepared by Savanta ComRes

Page 23

Absolutes/col percents

Savanta




Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Table 18

Q3. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements?

Base: All respondents
Summary table - NET: Agree

To which of the following religious groups do you consider yourself to be a

Page 24

Absolutes/col percents

Nominal/ Practising

member of? To which of the following denominations do you belong to? Christians
NET:
Member Non-
of non- atten-
Christ- ding/
ian Church Prac- non-
relig- Prefer Church Roman  of New Nominal tising praying
Chris-  ious Budd- not to of Cath-  Scot- Indep- Metho- chur- Ortho- Pente- Chris-  Chris- Chris-
Total  tian group Muslim Hindu Jewish Sikh hist Other say None England olic land Baptist endent dist ches dox  costal Other None tian tian tian
() (b) (©) (d) (e) ® (g) (h) @ ()] ® (1)) (m) (n) (0) (®) (@) (9] (s) () W) (w) x) )
Unweighted base 1005 410 208 93 52 26 8 13 16 41 346 141 140 3 12 8 10 6 26 25 16 18 47 116 128
Weighted base 1005 400 224 96* 56% 26%* 12%% 13%* 20%* 46** 336 132 139 4%* 12%% 8#* 8** g** 24%* 28%* 15%% 17%% 45% 120% 121
Government should 621 231 135 62 31 12 7 13 10 32 223 78 88 1 7 5 3 3 12 16 8 8 18 73 69
redistribute income from 62% 58% 61% 65% 54% 46% 61% 96% 53% 70% 66%a 59% 63% 33% 58% 63% 41% 30% 51% 56% 57% 49% 40% 61%wW  57%
the better off to those
who are less well off
The best way to tackle 533 242 132 58 33 13 7 7 13 26 133 82 82 3 9 7 6 6 16 15 6 8 30 75 72
poverty is by generating 53% 61%j 59%j 60%j 60%] 49% 61% 55% 66% 58% 40% 62% 59% 67% 74% 86% 79% 69% 69% 53% 37% 48% 66% 62% 60%
wealth through strong
businesses and private
enterprises
Big business generally 776 204 168 79 36 14 10 12 17 39 275 94 109 1 9 7 5 6 15 21 10 14 32 89 87
benefits owners at the 77% 73% 75% 82%d  64% 56% 80% 90% 86% 86% 82%ad  71% 78% 33% 79% 78% 59% 69% 64% 77% 67% 82% 72% 74% 72%
expense of workers
Utilities like water, gas 558 202 121 55 34 8 3 9 11 26 209 56 77 1 6 8 3 6 14 11 10 8 22 71 56
and rail would be better 56% 51% 54% 57% 61% 32% 27% 70% 54% 58% 62%a 42% 55% 33% 50% 100% 34% 69% 61% 39% 65% 48% 48% 59% 47%
off in public ownership
Businesses are currently 331 155 91 36 23 9 6 5 12 22 63 57 53 3 2 6 2 1 9 5 5 9 11 47 57
restricted with too much 33%  39%j 41%j 37%j 41%]  34% 49% 40% 63% 47% 19% 43% 38% 67% 19% 73% 25% 8% 40% 18% 31% 54% 24% 39% 47%wW
regulation

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j - k/l/m/n/o/p/q/r/s/t/u/v - w/x/y

* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared by Savanta ComRes

Savanta




Table 19

Religious London - London Omni

ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Q3. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements?
Base: All respondents
Summary table - NET: Agree

Unweighted base
Weighted base

Government should
redistribute income from
the better off to those
who are less well off

The best way to tackle
poverty is by generating
wealth through strong
businesses and private
enterprises

Big business generally
benefits owners at the
expense of workers

Utilities like water, gas
and rail would be better
off in public ownership

Businesses are currently
restricted with too much
regulation

Total

1005
1005

621
62%

533
53%

776
77%

558
56%

331
33%

Frequency of attending a religious service

Page 25

Absolutes/col percents

Frequency of praying
Three Every More Three Every
NET: or four Every twoor Once or NET: NET: than Once  or four Every twoor Onceor
NET: NET: Irreg- Every timesa Oncea  fort- Oncea three twicea Allwho NET: Irreg- oncea every timesa Oncea fortnig Oncea three twicea
Ever Regular  ular day week week night month months year Never pray  Regular  ular day day week week ht month months  year Never
(@) (b) (© (d (e) ® (2) (h) ()] @ &) (0] (m) (n) (0) ® (@ (r) (s) ® () ) (w)
507 197 310 10 22 139 26 42 68 200 445 492 374 118 147 104 53 58 12 18 28 72 426
511 203 308 11%% 25%* 141 26%* 48%** 73% 186 436 508 389 119* 152 118* 51% 56* 12%%* 20%* 25%* 74% 415
310 127 183 10 17 84 16 28 52 103 274 321 257 64 100 83 32 31 10 8 15 42 261
61% 63% 60% 86% 70% 59% 64% 58% 70% 56% 63% 63% 66%n 54% 66% 71%n 63% 56% 79% 39% 58% 56% 63%
318 139 180 9 20 95 14 26 48 106 199 307 242 64 85 78 31 46 3 9 18 37 190
62%k 68%cjk  58%k 84% 80% 67%k 56% 54% 65%k 57%k 46% 60%wW 62%w 54% 56% 66%w  60% 82%Ilmno 26% 46% 71% 50% 46%
qvw
391 155 236 10 20 105 20 34 66 136 345 395 301 94 111 100 41 39 10 15 21 57 323
77% 77% 77% 86% 81% 74% 80% 71% 9o%abcef 73% 79% 78% 77% 79% 73% 85%or  80% 70% 77% 77% 84% 78% 78%
j
286 123 163 9 20 78 16 22 47 94 243 281 221 59 94 60 34 28 6 9 10 40 238
56% 61% 53% 84% 79% 55% 63% 46% 64% 51% 56% 55% 57% 50% 62% 51% 66% 49% 47% 47% 41% 54% 57%
197 93 103 9 13 59 12 16 23 64 116 207 173 35 61 53 27 30 3 5 3 26 97
38%k 46%cjk  34% 79% 51% 42%k 48% 33% 32% 34% 27% M%nwW  44%nw - 20% 40%wW 45%nw  52%nw  53%nw  21% 26% 13% 35% 23%

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k -1/m/n/o/p/q/r/s/t/u/v/wW

* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared by Savanta ComRes

avanta




Table 20

Q3. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements?

Base: All respondents
Summary table - NET: Disagree

Unweighted base
Weighted base

Government should

redistribute income from

the better off to those
who are less well off

The best way to tackle
poverty is by generating
wealth through strong
businesses and private
enterprises

Big business generally
benefits owners at the
expense of workers

Utilities like water, gas
and rail would be better
off in public ownership

Businesses are currently
restricted with too much
regulation

Total

Gender

Male Female

Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

18-24

(d

25-34 3544 45754
(e) ® g)

Cen-
tral

(n)

Working
status

Work work-
FT/PT

()

Tenure
Rented
coun-
cil/HA

x)

1005
1005

259
26%

246
24%

109

11%

207
21%

456
45%

() (b)
443 562
502 503

145 114

29%b  23%

124 122

25% 24%

62 47
12% 9%
134 73

27%b  15%

255 201

51%b  40%

103
152%

42
27%

60

40%efg 20%

1

11%

31
21%

73
48%

161
183
44

24%

53

29%q

24

13%p

40

22%

81

44%

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i-j/k/1/m - n/o/p/q/r - s/t -u/v-w/x/y

* small base

Prepared by Savanta ComRes

715
593

148
25%

135
23%

66

11%

126
21%

272
46%

223
231

38
16%

53
23%

18

8%

34
15%

90
39%
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Absolutes/col percents

Savanta




Table 21

Religious London - London Omni

ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Q3. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements?
Base: All respondents
Summary table - NET: Disagree

Unweighted base
Weighted base

Government should
redistribute income from
the better off to those
who are less well off

The best way to tackle
poverty is by generating
wealth through strong
businesses and private
enterprises

Big business generally
benefits owners at the
expense of workers

Utilities like water, gas
and rail would be better
off in public ownership

Businesses are currently
restricted with too much
regulation

Total

1005
1005

259
26%

246
24%

109

11%

207
21%

456
45%

To which of the following religious groups do you consider yourself to be a

Page 27

Absolutes/col percents

Nominal/ Practising

member of? To which of the following denominations do you belong to? Christians
NET:
Member Non-
of non- atten-
Christ- ding/
ian Church Prac- non-
relig- Prefer Church Roman  of New Nominal tising praying
Chris-  ious Budd- not to of Cath-  Scot- Indep- Metho- chur- Ortho- Pente- Chris-  Chris- Chris-
tian group Muslim Hindu Jewish Sikh hist Other  say None England olic land Baptist endent dist ches dox  costal Other None tian tian tian
() (b) (©) (d) (e) ® (g) (h) @ (0] (k) ()] (m) (n) (0) (®) (@ ) (s) () ) (w) x) )
410 208 93 52 26 8 13 16 41 346 141 140 3 12 8 10 6 26 25 16 18 47 116 128
400 224 96* 56% 26%* 12%* 13%% 20%* 46** 336 132 139 4%* 12%% 8** 8#* g** 24%% 28%* 15%* 17%% 45% 120% 121
125 49 15 19 9 3 - 3 7 79 42 42 3 3 3 4 2 6 6 5 6 23 34 42
31%bcj 22% 15% 34%c  34% 25% - 16% 15% 24% 32% 30% 67% 25% 37% 50% 28% 24% 22% 30% 37% 52%x  28% 35%
73 49 20 12 7 2 5 3 10 114 21 29 1 1 1 1 1 2 6 5 5 9 21 22
18% 22% 21% 22% 25% 20% 36% 13% 23% 34%abc  16% 21% 33% 9% 14% 12% 11% 8% 22% 31% 31% 20% 18% 18%
52 28 8 11 6 1 1 1 1 29 20 17 3 - 1 2 1 3 2 2 1 8 13 19
13% 12% 8% 20%j 24% 6% 4% 5% 2% 8% 15% 12% 67% - 13% 30% 10% 12% 7% 13% 5% 18% 1% 15%
93 50 19 11 10 3 1 6 9 55 44 21 3 2 - 5 1 4 8 2 2 13 21 39
23%j 22% 20% 19% 37% 25% 4% 33% 19% 16% 33%l 15% 67% 18% - 57% 10% 17% 28% 11% 11% 30% 17% 32%x
157 85 41 21 11 2 6 4 17 196 50 58 - 7 2 4 6 6 11 10 3 24 52 37
39% 38% 42% 36% 41% 20% 46% 23% 38% 58%abed 38% 41% - 56% 27% 44% 72% 27% 40% 64% 19% 53%y  43% 30%

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j - k/l/m/n/o/p/q/r/s/t/u/v - w/x/y
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared by Savanta ComRes
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Table 22

Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Q3. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements?
Base: All respondents
Summary table - NET: Disagree

Unweighted base
Weighted base

Government should
redistribute income from
the better off to those
who are less well off

The best way to tackle
poverty is by generating
wealth through strong
businesses and private
enterprises

Big business generally
benefits owners at the
expense of workers

Utilities like water, gas
and rail would be better
off in public ownership

Businesses are currently
restricted with too much
regulation

Total

1005
1005

259
26%

246
24%

109

11%

207
21%

456
45%

Page 28

Absolutes/col percents

Frequency of attending a religious service Frequency of praying
Three Every More Three Every
NET: or four Every two or Once or NET: NET: than Once or four Every two or Once or
NET: NET: Irreg- Every timesa Oncea fort- Oncea three twicea Allwho NET: Irreg- oncea every timesa Oncea fortnig Oncea three twicea
Ever Regular ular day week  week night month months year Never pray Regular ular day day week  week ht month months year Never
(@) (b) (© (d (e) ® (g) (h) 0] @ &) 0] (m) (n) (0) ® (@) (r) (s) ® () ) (w)
507 197 310 10 22 139 26 42 68 200 445 492 374 118 147 104 53 58 12 18 28 72 426
511 203 308 11%* 25%% 141 26** 48%* 73% 186 436 508 389 119* 152 118* 51% 56* 12%* 20%* 25%* 74* 415
133 50 83 2 4 39 6 14 13 55 115 122 84 38 27 28 14 13 2 10 7 21 115
26% 25% 27% 14% 16% 28% 22% 30% 18% 30% 26% 24% 22% 32%mo 18% 24% 27% 24% 14% 49% 29% 28% 28%0
105 34 71 2 3 21 8 15 21 35 126 104 75 29 28 28 12 3 4 2 4 23 125
21% 17% 23% 16% 11% 15% 31% 32% 28% 19% 29%abfj 20%r 19%r  24%r 19%r  24%r  24%r 5% 29% 8% 18% 31%r 30%lmor
63 21 42 2 4 15 1 11 4 27 43 55 43 12 18 9 8 7 1 - 2 10 45
12% 10% 14% 14% 15% 11% 4% 24% 5% 15% 10% 1% 1% 10% 12% 8% 16% 12% 7% - 7% 14% 11%
109 41 69 2 3 30 6 16 18 35 94 105 76 29 24 28 8 14 1 1 8 20 86
21% 20% 22% 16% 10% 21% 24% 33% 25% 19% 22% 21% 19% 25% 16% 24% 16% 26% 5% 3% 33% 28% 21%
215 77 138 2 10 54 10 21 41 75 223 197 140 56 58 44 18 16 5 7 14 35 227
42% 38% 45% 21% 40% 39% 39% 44% 56%bfj 40% 51%abfj 39% 36% 47%r  38% 37% 36% 28% 39% 35% 57% 47%r 55%lmopqr

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k -1/m/n/o/p/q/r/s/t/u/v/wW
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared by Savanta ComRes

Savanta




Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Table 23

Q3. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements?
Base: All respondents

Government should redistribute income from the better off to those who are less well off

Gender

Age Social Grade Region Ethnicity
Cen- Non-
Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE tral East North South West White White

(@ ()] (d (e) ® (2) (h) ()] (0)] &) )] (m) (n) (0) (®) (@) (r) (s) ()

Unweighted base 1005 443 562 103 227 209 177 135 154 422 302 132 149 161 330 13 202 199 609 372

Weighted base 1005 502 503 152% 244 193 162 112 142 416 287 126 175 183 315 112* 183 213 569 412

NET: Agree 621 317 304 95 157 123 105 70 71 241 177 83 119 116 195 66 107 136 352 258
62% 63%  60% 62% 64%i  64%1  65%1 63%1 50% 58% 62% = 66% 68%] 64% 62% 59% 59% 64% 62%  63%

Strongly agree (4) 268 142 126 49 60 56 48 28 28 99 76 34 59 58 81 26 39 64 151 116
27% 28% 25% 32% 25% 29% 29% 25% 19% 24%  26% 27% 34%) 32% 26% 23% 21% 30% 26% 28%

Tend to agree 3) 353 176 177 46 97 66 58 42 43 142 101 49 60 59 114 40 68 72 201 141
35% 35%  35% 30% 40% 34% 35% 38% 31%  34%  35%  39% 34%  32% 36% 36% 37% 34% 35%  34%

Tend to disagree (2) 189 106 82 37 39 28 31 18 36 89 58 19 22 31 53 28 37 39 108 75
19% 21% 16% 24% 16% 14% 19% 16% 25%ef 21%m 20% 15% 13% 17% 17%  25% 20% 18% 19% 18%

Strongly disagree (1 71 39 32 5 13 14 10 8 20 31 24 2 13 14 24 4 15 15 49 22
7% 8% 6% 3% 5% 7% 6% 7% 14%defg 8%l 8%l 2% 8% 7% 8% 3% 8% 7% 9% 5%

NET: Disagree 259 145 114 42 53 41 41 26 56 120 82 21 36 44 77 32 52 54 157 96
26% 29%b 23% 27% 22% 21% 25% 23% 39%efg 29%1 28%l 17% 20% 24% 25% 20% 28% 25% 28% 23%

h

Don't know 125 40 85 16 34 28 16 15 15 55 28 22 20 22 43 13 24 23 60 58
12% 8% 17%a  10% 14% 15% 10% 14% 11% 13%  10% 17%k 11% 12% 14% 12% 13% 11% 11% 14%

Mean 2.93 2.01 2.95 3.01i 2.971 3.01i 2.97i  2.93i 2.61 285 2.89 3.10j 3.06) 3.00 2.93 290 282 297 289 3.00

Standard deviation 0.91 0.93 0.90 0.88 0.85 0.92 0.91 0.90 1.00 0.92 0.93 0.77 093 0.95 092 0.83 091 0.93 0.94 0.89

Standard error 0.03 0.05 0.04 0.09 0.06 0.07 0.07 0.08 0.08 0.05 0.06 0.07 0.08 0.08 0.05 0.08 0.07 0.07 0.04 0.05

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i-j/k/1/m - n/o/p/q/r - s/t -u/v-w/x/y

* small base

Prepared by Savanta ComRes

Working
status Tenure
Not Rented Rented
Work work- Own coun- pri-
FT/PT ing home cil/HA vate
W » W ®
715 290 530 223 229
593 412 503 231 261
375 245 284 148 184
63% 60% 56%  64% 70%W
157 111 116 71 79
26% 27% 23% 31% 30%
219 134 168 77 105
37% 33% 33%  33% 40%
109 80 120 28 39
18% 19%  24%xy 12% 15%
39 32 48 10 12
7% 8% 10%xy 4% 4%
148 112 168 38 51
25%  27%  34%xy 16% 19%
70 55 51 45 27
12% 13% 10% 20%wy  10%
294 291 278 3.12w  3.07w
0.90 0.94 0.95 0.86 0.84
0.04 0.06 0.04 0.06 0.06
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Absolutes/col percents
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Table 24

Religious London - London Omni

ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Q3. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements?
Base: All respondents
Government should redistribute income from the better off to those who are less well off

Unweighted base
Weighted base
NET: Agree

Strongly agree

Tend to agree

Tend to disagree

Strongly disagree

NET: Disagree

Don't know

Mean

Standard deviation
Standard error

To which of the following religious groups do you consider yourself to be a

Page 30

Absolutes/col percents

Nominal/ Practising

member of? To which of the following denominations do you belong to? Christians
NET:
Member Non-
of non- atten-
Christ- ding/
ian Church Prac- non-
relig- Prefer Church Roman of New Nominal tising praying
Chris- ious Budd- not to of Cath-  Scot- Indep- Metho- chur- Ortho- Pente- Chris-  Chris-  Chris-
Total  tian group  Muslim Hindu Jewish  Sikh hist Other say None England olic land Baptist endent  dist ches dox costal Other  None tian tian tian
(@ (b) () (d) (e) ® (2) (h) ()] (0] (k) (1)) (m) (n) (0) (®) (@ (9] (s) () ) (w) x) )
1005 410 208 93 52 26 8 13 16 41 346 141 140 3 12 8 10 6 26 25 16 18 47 116 128
1005 400 224 96* 56% 26%* 12%% 13%* 20%% 46** 336 132 139 4%* 12%% 8** 8#* g** 24%* 28%* 15%* 17%% 45% 120* 121
621 231 135 62 31 12 7 13 10 32 223 78 88 1 7 5 3 3 12 16 8 8 18 73 69
62% 58% 61% 65% 54% 46% 61% 96% 53% 70% 66%a 59% 63% 33% 58% 63% 41% 30% 51% 56% 57% 49% 40% 61%wW  57%
(4) 268 83 61 33 13 2 6 4 3 16 108 26 35 - 1 2 3 3 3 4 4 2 4 22 29
27% 21% 27% 34%a 24% 8% 50% 30% 17% 34% 32%a 20% 25% - 11% 24% 32% 30% 14% 14% 25% 14% 9% 18% 24%
(3) 353 148 74 30 17 10 1 9 7 16 115 52 53 1 6 3 1 - 9 12 5 6 14 52 41
35% 37% 33% 31% 31% 38% 11% 66% 36% 36% 34% 39% 38% 33% 47% 40% 8% - 37% 42% 31% 34% 31% 43% 34%
(2) 189 94 34 9 12 6 3 - 3 5 56 29 33 2 2 1 4 2 4 6 4 5 20 28 26
19% 24%bcj  15% 10% 21% 24% 25% - 16% 10% 17% 22% 24% 51% 16% 9% 50% 28% 17% 22% 26% 28% 44%xy  23% 21%
(1) 71 30 15 5 7 3 - - - 3 23 13 9 1 1 2 - - 2 - 1 1 3 6 16
7% 8% 7% 6% 12% 10% - - - 6% 7% 10% 7% 17% 9% 28% - - 7% - 4% 9% 8% 5% 14%x
259 125 49 15 19 9 3 - 3 7 79 42 42 3 3 3 4 2 6 6 5 6 23 34 42
26% 31%bcj 22% 15% 34%c 34% 25% - 16% 15% 24% 32% 30% 67% 25% 37% 50% 28% 24% 22% 30% 37% 52%X 28% 35%
125 45 40 19 7 5 2 1 6 7 34 12 9 - 2 - 1 4 6 6 2 3 4 14 9
12% 1% 18%aj 20%aj 12% 20% 14% 4% 31% 15% 10% 9% 7% - 17% - 10% 42% 25% 22% 13% 15% 8% 1% 8%
2.93 2.80 2.99a 3.16ad  2.74 2.54 3.29 3.31 3.01 3.15 3.02a 2.75 2.87 2.16 2.72 2.60 2.80 3.03 2.78 2.89 2.90 2.64 2.46 283w  2.74
0.91 0.89 0.92 0.90 1.01 0.86 0.93 0.48 0.72 0.88 0.92 0.92 0.89 0.80 0.86 1.20 1.00 112 0.88 0.69 0.91 0.91 0.80 0.81 1.01
0.03 0.05 0.07 0.11 0.15 0.18 0.35 0.14 0.22 0.14 0.05 0.08 0.08 0.46 0.27 0.42 0.33 0.56 0.20 0.16 0.24 0.23 0.12 0.08 0.09

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j - k/l/m/n/o/p/q/r/s/t/u/v - w/x]y
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared by Savanta ComRes
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Table 25

Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Q3. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements?
Base: All respondents

Government should redistribute income from the better off to those who are less well off

Unweighted base
Weighted base
NET: Agree

Strongly agree
Tend to agree
Tend to disagree
Strongly disagree
NET: Disagree
Don't know
Mean

Standard deviation
Standard error

(4)

3)

(2)

@

Total

1005
1005

621
62%

268
27%

353
35%

189
19%

71
7%

259
26%

125
12%

2.93

0.91
0.03

Frequency of attending a religious service

Frequency of praying
Three Every More Three Every
NET: or four Every two or Once or NET: NET: than Once or four Every two or Once or
NET: NET: Irreg- Every timesa Oncea fort- Oncea three twicea Allwho NET: TIrreg- oncea every timesa Oncea fortnig Oncea three twicea
Ever Regular ular day week  week night month months year Never pray Regular ular day day week  week ht month months year Never
(a) ()] (© (d (e) ® (2) (h) ()] @ &) ()] (m) (n) (0) (®) (@ (r) (s) ® () ) (w)
507 197 310 10 22 139 26 42 68 200 445 492 374 118 147 104 53 58 12 18 28 72 426
511 203 308 1** 25%* 141 26** 48%* 73% 186 436 508 389 119* 152 118* 51% 56* 12%* 20%* 25%* 74* 415
310 127 183 10 17 84 16 28 52 103 274 321 257 64 100 83 32 31 10 8 15 42 261
61% 63% 60% 86% 70% 59% 64% 58% 70% 56% 63% 63% 66%n  54% 66% 71%n  63% 56% 79% 39% 58% 56% 63%
116 44 72 5 9 22 9 13 21 37 132 132 102 29 40 35 12 12 4 1 5 23 119
23% 22% 23% 42% 36% 15% 34% 27% 20%f 20% 30%abfj 26% 26% 25% 27% 29% 24% 21% 29% 7% 20% 31% 29%
194 83 111 5 8 62 8 15 30 66 143 189 154 35 59 49 20 20 6 6 10 19 142
38% 41% 36% 44% 33% 44%k  30% 31% 42% 35% 33% 37% 40%v  29% 39% 42% 39% 35% 50% 32% 39% 26% 34%
101 36 65 2 2 27 5 12 12 40 81 93 62 31 21 22 9 8 1 9 7 16 83
20% 18% 21% 14% 9% 19% 20% 25% 17% 21% 18% 18% 16% 26%mo 14% 19% 18% 14% 10% 44% 26% 21% 20%
32 14 18 - 2 12 1 2 1 15 34 29 23 7 6 6 4 6 1 1 1 5 32
6% 7% 6% - 7% 8% 2% 5% 1% 8% 8% 6% 6% 6% 4% 5% 9% 10% 5% 5% 3% 7% 8%
133 50 83 2 4 39 6 14 13 55 115 122 84 38 27 28 14 13 2 10 7 21 115
26% 25% 27% 14% 16% 28% 22% 30% 18% 30% 26% 24% 22% 32%mo 18% 24% 27% 24% 14% 49% 29% 28% 28%0
68 25 42 - 3 19 4 6 9 28 47 65 48 17 25 6 5 11 1 2 3 11 39
13% 13% 14% - 14% 13% 14% 12% 12% 15% 1% 13%p  12% 14%p  16%pw 5% 10% 20%pw 7% 12% 13% 15%p 9%
2.89 2.88 2.89 3.29 3.15 2.76 3.12 2.92 3.12ff 279 2.96 2.95 2.99 2.85 3.06 3.00 2.87 2.84 3.10 2.47 2.86 2.95 2.92
0.88 0.87 0.88 0.72 0.94 0.86 0.86 0.90 0.74 0.91 0.95 0.88 0.86 0.92 0.82 0.86 0.93 0.97 0.81 0.74 0.82 0.98 0.94
0.04 0.07 0.05 0.23 0.21  0.08 0.8 0.15 0.10 0.07 0.05  0.04 0.05  0.09 0.07  0.09 0.13 0.14 0.26 0.19 0.16 0.12 0.05

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k -1/m/n/o/p/q/r/s/t/u/v/wW
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared by Savanta ComRes
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Absolutes/col percents
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Table 26

Religious London - London Omni

ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Q3. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements?
Base: All respondents

The best way to tackle poverty is by generating wealth through strong businesses and private enterprises

Unweighted base
Weighted base
NET: Agree

Strongly agree

Tend to agree

Tend to disagree

Strongly disagree

NET: Disagree

Don't know

Mean

Standard deviation
Standard error

(4)

3)

(2)

@

Working
Gender Age Social Grade Region Ethnicity status Tenure

Not Rented Rented

Cen- Non- Work work- Own coun- pri-

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE tral East North South West White White FT/PT ing home cil/HA vate

a ()] @ (e) ® (g) h [6)] i) k a m) n [¢) D q (r (s (t u v A X A4

1005 443 562 103 227 209 177 135 154 422 302 132 149 161 330 13 202 199 609 372 715 290 530 223 229
1005 502 503 152% 244 193 162 112 142 416 287 126 175 183 315 112* 183 213 569 412 593 412 503 231 261
533 309 224 53 143 113 81 58 86 225 160 68 81 103 158 54 100 118 284 238 338 195 282 112 137
53% 62%b  45% 35% 59%d 58%d 50%d 52%d 60%d 54% 56% 54% 46% 56% 50% 48% 55% 55% 50% 58%s 57%v 47%  56% 48% 52%
145 83 62 16 40 28 26 12 23 69 40 15 21 29 46 12 22 36 77 65 94 51 73 36 35
14% 16% 12% 11% 16% 14% 16% 11% 16% 17% 14% 12% 12% 16% 15% 11% 12% 17% 14% 16% 16% 12% 14% 16% 13%
388 227 161 37 104 85 54 46 62 155 120 53 60 73 112 42 79 82 207 173 244 144 209 76 102
39% 45%b 32% 24% 43%d 44%d 34% 21%d  44%d  37%  42%  42% 34% 40% 36% 37% 43% 39% 36% 42% 41% 35% 42%x 33% 39%
175 85 90 41 32 28 32 21 21 83 49 1 32 34 62 19 25 35 100 72 99 76 97 33 43
17% 17% 18% 27%ef  13% 14% 20% 19% 15% 20%l 17%l 9% 18%l 19% 20% 17% 14%  16%  18% 17% 17%  19%  19% 14% 17%
71 39 32 20 17 9 9 7 9 26 18 13 13 19 16 12 8 16 49 20 36 34 26 20 23
7% 8% 6% 13%f 7% 5% 6% 6% 6% 6% 6% 10% 8% 10% 5% 10% 5% 8% 9%t 5% 6% 8% 5% 9% 9%
246 124 122 60 49 37 41 28 30 109 67 24 46 53 78 31 34 51 149 92 135 111 123 53 66
24%  25% 24% 40%efg  20% 19% 25% 25% 21% 26% 23% 19% 26% 29%q 25% 28% 18% 24% 26% 22% 23% 27%  24% 23% 25%

i

226 69 157 39 51 43 41 26 27 83 61 34 49 27 79 27 49 44 135 82 120 106 98 66 58
22% 14% 31%a  25% 21% 22% 25% 23% 19% 20% 21% 27% 28% 15% 25%n 24% 27%n 21% 24% 20% 20% 26% 20% 20%w  22%
2.78 2.81 2.74 2.44 2.86d 2.88d 2.80d 2.72 2.87d 2.80 2.80 275 270 273 280 264 285 281 272 286 284 269 281 2.77 2.73
0.85 0.84 0.86 0.94 0.84 0.78 0.86 0.80 082 086 082 08 087 o091 083 o090 076 088 089 0.80 0.83 0.88 0.80 0.93 0.88
0.03 0.04 0.04 0.11 0.06 0.06 0.08 0.08 0.07 0.05 0.05 0.09 0.08 0.08 0.05 0.10 0.06 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06 0.04 0.07 0.07

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i-j/k/1/m - n/o/p/q/r - s/t -u/v-w/x/y

* small base

Prepared by Savanta ComRes
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Table 27

Religious London - London Omni

ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Q3. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements?

Base: All respondents

The best way to tackle poverty is by generating wealth through strong businesses and private enterprises

To which of the following religious groups do you consider yourself to be a

Page 33

Absolutes/col percents

Nominal/ Practising

member of? To which of the following denominations do you belong to? Christians
NET:
Member Non-
of non- atten-
Christ- ding/
ian Church Prac- non-
relig- Prefer Church Roman of New Nominal tising praying
Chris- ious Budd- not to of Cath-  Scot- Indep- Metho- chur- Ortho- Pente- Chris-  Chris-  Chris-
Total  tian group Muslim Hindu Jewish  Sikh hist Other say None England olic land  Baptist endent  dist ches dox costal Other  None tian tian tian
(@ (b) (©) (d) (e) ® (2) () @ ()] ® ()] (m) (n) (0) (®) (@ (9] (s) () ) (w) x) )
Unweighted base 1005 410 208 93 52 26 8 13 16 41 346 141 140 3 12 8 10 6 26 25 16 18 47 116 128
Weighted base 1005 400 224 96* 56% 26%* 12%% 13%* 20%* 46%* 336 132 139 4%* 12%% 8** 8#* g** 24%* 28%* 15%% 17%% 45% 120% 121
NET: Agree 533 242 132 58 33 13 7 7 13 26 133 82 82 3 9 7 6 6 16 15 6 8 30 75 72
53% 61%j 59%j 60%j 60%j 49% 61% 55% 66% 58% 40% 62% 59% 67% 74% 86% 79% 69% 69% 53% 37% 48% 66% 62% 60%
Strongly agree 4) 145 66 42 23 11 2 3 1 2 6 30 23 22 1 - 6 1 - 5 4 1 2 9 20 19
14% 17%j 19%j 24%j 20%j 8% 22% 9% 9% 14% 9% 18% 16% 17% - 72% 13% - 20% 14% 6% 13% 20% 17% 16%
Tend to agree (3) 388 176 90 35 22 11 5 6 11 20 103 58 60 2 9 1 5 6 12 11 5 6 21 54 53
39%  44%j 40%j 36% 39% 41% 39% 46% 57% 44% 31% 44% 43% 51% 74% 13% 66% 69% 49% 39% 31% 34% 46% 45% 44%
Tend to disagree (2) 175 53 35 14 11 4 - 4 3 9 78 17 21 - 1 1 - 1 2 3 2 4 7 14 15
17% 13% 15% 15% 19% 14% - 27% 13% 20% 23%a 13% 15% - 9% 14% - 11% 8% 12% 14% 25% 15% 11% 12%
Strongly disagree (1) 71 20 14 6 2 2 1 - 1 35 4 7 1 - - 1 - - 3 3 1 2 7 7
7% 5% 6% 6% 3% 1% 20% 10% - 2% 11%a 3% 5% 33% - - 12% - - 10% 18% 6% 5% 6% 6%
NET: Disagree 246 73 49 20 12 7 2 5 3 10 114 21 29 1 1 1 1 1 2 6 5 5 9 21 22
24% 18% 22% 21% 22% 25% 20% 36% 13% 23% 34%abc  16% 21% 33% 9% 14% 12% 11% 8% 22% 31% 31% 20% 18% 18%
Don't know 226 85 43 18 11 7 2 1 4 9 90 29 29 - 2 - 1 2 5 7 5 4 6 25 26
22% 21% 19% 19% 19% 26% 19% 8% 21% 20% 27% 22% 21% - 17% - 10% 21% 23% 25% 31% 21% 14% 20% 22%
Mean 2.78 2.92j 2.88j 2.95) 2.95) 2.61 2.77 2.60 2.94 2.86 2.52 2.99 2.87 2.51 2.89 3.58 2.88 2.87 3.15 2.77 2.38 2.69 2.95 2.92 2.89
Standard deviation 0.85 0.79 0.85 0.89 0.79 0.88 1.16 0.85 0.54 0.73 0.89 0.74 0.81 1.29 0.33 0.78 0.87 0.37 0.60 0.92 1.01 0.88 0.81 0.82 0.81
Standard error 0.03 0.04 0.07 0.10 0.12 0.19 0.44 0.25 0.15 0.13 0.06 0.07 0.08 0.75 0.11 0.27 0.29 0.16 0.13 0.22 0.30 0.24 0.13 0.08 0.08

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j - k/l/m/n/o/p/q/r/s/t/u/v - w/x]y
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared by Savanta ComRes
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Table 28

Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Q3. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements?
Base: All respondents

The best way to tackle poverty is by generating wealth through strong businesses and private enterprises

Unweighted base
Weighted base
NET: Agree

Strongly agree

Tend to agree

Tend to disagree

Strongly disagree

NET: Disagree

Don't know

Mean

Standard deviation
Standard error

(4)

3)

()

@

Frequency of attending a religious service
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Absolutes/col percents

Frequency of praying
Three Every More Three Every
NET: or four Every twoor Once or NET: NET: than Once or four Every two or Once or
NET: NET: Irreg- Every timesa Oncea fort- Oncea three twicea Allwho NET: Irreg- once a every timesa Oncea fortnig Oncea three twicea
Total Ever Regular ular day week  week  night month months year  Never pray Regular ular day day week week ht month months year Never
(@) (b) (© (d (e) ® (g) (h) 0] ()] &) 0] (m) (n) (0) (®) (@) (r) (s) ® (W) ) (w)
1005 507 197 310 10 22 139 26 42 68 200 445 492 374 118 147 104 53 58 12 18 28 72 426
1005 511 203 308 11%* 25%* 141 26** 48%* 73% 186 436 508 389 119* 152 118* 51% 56* 12%* 20%* 25%* 74* 415
533 318 139 180 9 20 95 14 26 48 106 199 307 242 64 85 78 31 46 3 9 18 37 190
53% 62%k  68%cjk 58%k  84% 80% 67%k  56% 54% 65%k  57%k  46% 60%wW  62%wW 54% 56% 66%wW 60% 82%Ilmno 26% 46% 71% 50% 46%
qvw
145 93 40 53 6 5 25 4 9 10 35 48 99 77 22 28 23 11 14 1 2 5 15 37
14% 18%k  20%k 17%k  52% 19% 18% 14% 19% 13% 19%k 1% 19%W  20%wW 19%wW 18%w 20%wW 22%wW 24%wW 5% 9% 20% 21%wW 9%
388 226 99 127 3 15 70 11 17 38 71 151 208 166 42 57 55 19 32 3 7 13 22 153
39% 44%k  49%k 41% 31% 61% 50%k 41% 36% 52%k  38% 35% 41% 43% 36% 38% 47% 38% 57%lnov  21% 37% 51% 30% 37%
w
175 79 23 56 2 * 16 4 15 12 28 86 77 56 21 22 19 10 2 4 2 2 17 86
17% 15% 11% 18% 16% 1% 12% 16% 32% 17% 15% 20%b 15%r 14%r 17%r 15%r 16%r 19%r 3% 29% 8% 6% 24%r 21%mr
71 26 1 15 - 3 5 4 - 8 7 40 27 19 8 6 9 2 1 - - 3 5 39
7% 5% 6% 5% - 10% 3% 15% - 11%j 4% 9%afj 5% 5% 7% 4% 8% 4% 2% - - 12% 7% 9%Ilm
246 105 34 71 2 3 21 8 15 21 35 126 104 75 29 28 28 12 3 4 2 4 23 125
24% 21% 17% 23% 16% 11% 15% 31% 32% 28% 19% 29%abfj 20%r 19%r 24%r 19%r 24%r 24%r 5% 29% 8% 18% 31%r 30%lmor
226 87 30 57 - 2 25 3 7 5 45 111 97 71 26 38 12 8 7 6 9 3 14 100
22% 17% 15% 19%i - 8% 18% 13% 14% 7% 24%bi  25%abi  19% 18% 22%p 25%p 10% 16% 13% 45% 46% 1% 19% 24%p
2.78 2.9tk 297k 2.87k 3.36 2.97 2.99k  2.63 2.85 2.72 2.95k  2.63 2.02wW  2.95W 2.84w 2.94W 2.86w 2.94W 3.20lnp 2.55 3.02 2.90 2.79 2.60
vw
0.85 0.80 0.79 0.81 0.78 0.84 0.73 0.98 0.76 0.85 0.80 0.88 0.83 0.81 0.89 0.81 0.86 0.85 0.61 0.70 0.58 0.92 0.93 0.85
0.03 0.04 0.06 0.05 0.25 0.19 0.07 0.20 0.13 0.11 0.06 0.05 0.04 0.05 0.09 0.08 0.09 0.13 0.09 0.29 0.18 0.8 0.12 0.05

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k -1/m/n/o/p/q/r/s/t/u/v/w
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared by Savanta ComRes
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Religious London - London Omni

ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Table 29

Q3. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements?

Base: All respondents
Big business generally benefits owners at the expense of workers

Gender

Age Social Grade Region Ethnicity
Cen- Non-
Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE tral East North South West White White
(a) (b) (d) (e) ® (g) () @ (0] (&) (1)) (m) (m) (0) (®) (@) (9] (s) ®
Unweighted base 1005 443 562 103 227 209 177 135 154 422 302 132 149 161 330 13 202 199 609 372
Weighted base 1005 502 503 152% 244 193 162 112 142 416 287 126 175 183 315 112* 183 213 569 412
NET: Agree 776 398 378 120 178 153 132 91 102 313 223 93 147 136 241 96 136 167 426 332
77%  79% 75% 79% 73% 79% 82% 81% 72% 75%  78% 74% 84% 75%  76% 86%nq 74% 78% 75% 81%
Strongly agree (4) 383 176 158 57 77 66 63 38 33 124 97 49 65 57 95 40 53 89 175 156
33% 35% 31% 37%i 32% 34%1 39%i 34% 23% 30% 34% 39% 37% 31% 30% 36% 29% 42%0q 31% 38%s
Tend to agree (3) 441 221 220 63 101 87 69 53 68 189 126 45 82 79 146 56 83 77 250 176
44%  44% 44% 41% 41% 45% 43% 47% 48% 45%  44% 35% 46% 43%  46%r 50%r  46% 36% 44% 43%
Tend to disagree (2) 87 50 38 9 21 16 11 5 25 51 21 11 16 27 4 22 17 62 24
9%  10% 7% 6% 9% 8% 7% 5% 18%def 12%m 7% 9%m 2% 9% 9% 4% 12%p 8% 11%t 6%
gh
Strongly disagree (1) 22 12 10 8 6 2 3 1 2 7 13 1 1 8 7 1 3 3 16 6
2% 2% 2% 5% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 4%j 1% 1% 5% 2% * 2% 2% 3% 1%
NET: Disagree 109 62 47 16 27 18 14 7 27 58 34 12 6 24 34 5 25 21 78 30
1% 12% 9% 11% 1% 9% 9% 6% 19%efg 14%m 12%m 10%m 3% 13%p 1% 4% 14%p 10% 14%t 7%
Don't know 120 43 77 16 39 22 16 14 13 46 31 21 23 22 40 11 21 26 65 49
12% 8% 15%a  10% 16% 11% 10% 13% 9% 11% 1% 17% 13% 12% 13% 10% 12% 12% 11% 12%
Mean 3.23 322 324 324 3220 327i 3320 331 303 316 320 334 338k 315 320 3350 315 3.35¢ 3.16  3.33s
Standard deviation 0.72 0.74  0.70 0.81 0.74 0.67 0.70 0.64 0.72  0.72 0.79 0.71 059 0.80 0.71 0.59 0.72 0.72 0.76  0.68
Standard error 0.02  0.04 0.03 0.09 0.05 0.05 0.06 0.06 0.06 0.04 0.05 0.07 0.05 0.07 0.04 0.06  0.05 0.05 0.03 0.04

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i - j/k

* small base

Prepared by Savanta ComRes

m - n/o/p/q/r - s/t-u/v-w/x/y

Tenure

Working
status
Not
Work work-
FT/PT ing
W v
715 290
593 412
461 315
78%  76%
205 130
35%  32%
256 185
43%  45%
50 38
8% 9%
16 6
3% 1%
66 44
11% 11%
67 53
11% 13%
3.23 3.22
0.74 0.70
0.03 0.04

Rented Rented

Own  coun- pri-
home cil/HA  vate
W ®
530 223 229
503 231 261
385 177 207
77% 77% 79%
153 91 89
30% 39%w  34%
233 86 118
46%x 37% 45%
48 13 24
10% 6% 9%
10 5 7
2% 2% 3%
58 18 31
12% 8% 12%
59 36 23
12% 16%y 9%
319 3.35w  3.22
0.71 0.72 0.74
0.03 0.05 0.05
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Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Absolutes/col percents
Table 30
Q3. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements?
Base: All respondents
Big business generally benefits owners at the expense of workers

To which of the following religious groups do you consider yourself to be a

Nominal/ Practising

member of? To which of the following denominations do you belong to? Christians
NET:
Member Non-
of non- atten-
Christ- ding/
ian Church Prac- non-
relig- Prefer Church Roman of New Nominal tising praying
Chris- ious Budd- not to of Cath-  Scot- Indep- Metho- chur- Ortho- Pente- Chris-  Chris-  Chris-
Total  tian group Muslim Hindu Jewish  Sikh hist Other say None England olic land  Baptist endent  dist ches dox costal Other  None tian tian tian
(@ (©) (d) (e) ® (2) () @ ()] ® ()] (m) (n) (0) (®) (@ (9] (s) () ) (w) x) )
Unweighted base 1005 410 208 93 52 26 8 13 16 41 346 141 140 3 12 8 10 6 26 25 16 18 47 116 128
Weighted base 1005 400 224 96* 56% 26%* 12%% 13%* 20%* 46%* 336 132 139 4%* 12%% 8** 8#* g** 24%* 28%* 15%% 17%% 45% 120% 121
NET: Agree 776 294 168 79 36 14 10 12 17 39 275 94 109 1 9 7 5 6 15 21 10 14 32 89 87
77% 73% 75% 82%d 64% 56% 80% 90% 86% 86% 82%ad 71% 78% 33% 79% 78% 59% 69% 64% 77% 67% 82% 72% 74% 72%
Strongly agree 4) 335 107 81 38 21 4 9 6 4 11 135 36 31 - 3 3 3 6 6 11 4 5 9 36 36
33% 27% 36%a 39%a 37% 17% 73% 42% 19% 24% 40%a 27% 22% - 26% 33% 36% 69% 24% 39% 30% 30% 19% 30% 29%
Tend to agree 3) 441 186 87 41 15 10 1 6 13 28 140 58 78 1 6 4 2 - 10 10 6 9 23 53 52
44% 47%d 39% 43% 26% 39% 7% 48% 67% 62% 42% 44% 56% 33% 53% 45% 24% - 41% 37% 38% 52% 52% 44% 43%
Tend to disagree (2) 87 46 22 7 8 6 1 1 1 - 19 16 15 3 - 1 2 1 2 2 1 1 7 11 18
9% 12%j 10% 7% 14%j 21% 6% 4% 5% - 6% 12% 11% 67% - 13% 30% 10% 10% 7% 9% 5% 16% 9% 15%
Strongly disagree (1) 22 6 5 1 3 1 - - - 1 10 4 1 - - - - - 1 - 1 - 1 2 1
2% 2% 2% 1% 6% 3% - - - 2% 3% 3% 1% - - - - - 2% - 4% - 2% 2% 1%
NET: Disagree 109 52 28 8 11 6 1 1 1 1 29 20 17 3 - 1 2 1 3 2 2 1 8 13 19
11% 13% 12% 8% 20%j 24% 6% 4% 5% 2% 8% 15% 12% 67% - 13% 30% 10% 12% 7% 13% 5% 18% 11% 15%
Don't know 120 54 28 9 9 5 2 1 2 6 33 18 14 - 2 1 1 2 6 5 3 2 5 18 15
12% 13% 13% 10% 16% 20% 14% 6% 9% 13% 10% 14% 10% - 21% 9% 1% 21% 24% 16% 20% 13% 10% 15% 12%
Mean 3.23 3.14 3.25 3.34a  3.14 2.87 3.78 3.40 3.16 3.24 3.32a 3.11 3.10 2.33 3.33 3.23 3.07 3.75 3.12 3.39 3.17 3.28 3.00 3.20 3.15
Standard deviation 0.72 0.71 0.76 0.67 0.95 0.80 0.59 0.60 0.51 0.54 0.73 0.76 0.64 0.55 0.50 0.72 0.92 0.72 0.76 0.65 0.84 0.59 0.70 0.71 0.72
Standard error 0.02 0.04 0.06 0.07 0.14 0.17 0.22 0.17 0.13 0.09 0.04 0.07 0.06 0.32 0.16 0.27 0.31 0.32 0.17 0.15 0.23 0.15 0.1 0.07 0.07

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j - k/l/m/n/o/p/q/r/s/t/u/v - w/x]y
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared by Savanta ComRes
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Table 31

Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Q3. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements?
Base: All respondents

Big business generally benefits owners at the expense of workers

Unweighted base

Weighted base

NET: Agree

Strongly agree

Tend to agree

Tend to disagree

Strongly disagree

NET: Disagree

Don't know

Mean

Standard deviation
Standard error

4)

3)

(2

@

Total

1005
1005
776

77%
335

33%

441
44%

87
9%

22
2%

109
11%

120
12%

323

0.72
0.02

Frequency of attending a religious service

Frequency of praying

Page 37

Absolutes/col percents

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k -1/m/n/o/p/q/r/s/t/u/v/wW
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared by Savanta ComRes

Three Every More Three Every
NET: or four Every twoor Once or NET: NET: than Once orfour Every two or Once or
NET: NET: Irreg- Every timesa Oncea fort- Oncea three twicea Allwho NET: Irreg- oncea every timesa Oncea fortnig Oncea three twicea
Ever Regular ular day  week week night month months year Never pray Regular ular day day  week week ht month months year  Never
(@) (b) (© (d (e) ® (g) (h) 0] @ &) )] (m) (n) (0) ® (@ (r) (s) ® () ) (w)
507 197 310 10 22 139 26 42 68 200 445 492 374 118 147 104 53 58 12 18 28 72 426
511 203 308 11%* 25%% 141 26** 48** 73% 186 436 508 389 119* 152 118* 51% 56* 12%% 20%* 25%* 74* 415
391 155 236 10 20 105 20 34 66 136 345 395 301 94 111 100 41 39 10 15 21 57 323
77% 77% 77% 86% 81% 74% 80% 71% 90%abcef 73% 79% 78% 77% 79% 73% 85%or 80% 70% 77% 77% 84% 78% 78%
j
146 63 82 5 11 37 10 12 25 46 169 166 125 42 44 52 16 12 1 6 5 30 151
29% 31% 27% 41% 45% 27% 39% 24% 34% 24% 39%acfj 33% 32% 35% 29% 44%or  31% 22% 5% 29% 21% 41%r 36%r
246 92 154 5 9 68 10 22 41 91 176 229 176 52 67 49 25 27 9 10 16 27 172
48%k  45% 50%k  46% 36% 48% 41% 46% 56%k 49% 40% 45% 45% 44% 44% 41% 48% 48% 72% 48% 63% 36% 41%
52 15 37 - 2 12 1 10 2 25 32 46 35 11 16 7 7 5 1 - 1 10 34
10% 8% 12% - 8% 9% 4% 22% 3% 13%ik 7% 9% 9% 9% 10% 6% 13% 8% 7% - 4% 14% 8%
11 6 5 2 2 3 - 1 1 3 11 10 9 1 2 3 1 2 - - 1 * 12
2% 3% 2% 14% 6% 2% - 2% 2% 1% 3% 2% 2% 1% 1% 2% 3% 4% - - 3% * 3%
63 21 42 2 4 15 1 11 4 27 43 55 43 12 18 9 8 7 1 - 2 10 45
12% 10% 14% 14% 15% 1% 4% 24% 5% 15% 10% 1% 11% 10% 12% 8% 16% 12% 7% - 7% 14% 1%
56 27 29 - 1 21 4 3 4 23 47 58 45 13 23 8 2 10 2 5 2 6 47
11% 13% 10% - 5% 15% 16% 6% 5% 12% 11% 11% 12% 11% 15% 7% 4% 18%pq  16% 23% 9% 8% 11%
3.16 321 313 3.14 3.25 317 343 2.98 3.29 3.10 3.20a¢j 3.23 321 3.27 3.19 3.36r 313  3.06 297  3.38 3.12 329 3.26
0.71 0.73 0.70 1.01 0.89 0.69 0.59 0.77 0.63 0.70 0.74 0.71 0.72 0.68 0.71 0.70 0.76 0.76 0.39 0.50 0.64 0.73 0.75
0.03 0.06 0.04 0.32 0.19  0.06 0.12 0.12 0.08 0.05 0.04 0.03 0.04 0.07 0.06 0.07 0.11 0.11 0.12 0.13 0.12 0.09 0.04
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Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Absolutes/col percents

Table 32

Q3. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements?
Base: All respondents

Utilities like water, gas and rail would be better off in public ownership

Working
Gender Age Social Grade Region Ethnicity status Tenure
Not Rented Rented
Cen- Non- Work work- Own coun-  pri-
Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE tral East North South West White White FT/PT ing home cil/HA vate
@ B @ @ @O @ ® O @O & O m @ (@ ® (@ @ ¢ _® @ B W _® _
Unweighted base 1005 443 562 103 227 209 177 135 154 422 302 132 149 161 330 13 202 199 609 372 715 290 530 223 229
Weighted base 1005 502 503 152% 244 193 162 112 142 416 287 126 175 183 315 112* 183 213 569 412 593 412 503 231 261
NET: Agree 558 311 248 83 142 101 87 69 76 230 161 64 103 111 161 65 107 115 301 245 336 223 274 123 157
56% 62%b  49% 54% 58% 52% 54% 62% 54% 55% 56% 51%  59% 61% 51% 58% 59% 54% 53% 59% 57% 54%  54% 53% 60%
Strongly agree (4) =260 152 108 36 54 43 50 41 36 105 68 33 54 48 81 25 44 62 151 107 154 107 128 69 62
26% 30%b 22% 24% 22% 22% 31%  37%ef 25% 25% 24% 26% 31% 26% 26% 22% 24% 29% 27% 26% 26% 26% 25% 30% 24%
Tend to agree (3) 208 158 140 46 89 58 37 28 40 124 93 31 50 63 79 40 63 53 150 137 182 116 146 55 95
30% 32% 28% 30% 36%gh 30% 23% 25% 28% 30% 32% 24% 28% 34% 25% 36% 35%0 25% 26% 33%s 31% 28% 29% 24% 36%x
Tend to disagree (2) 142 88 54 24 23 31 24 18 23 66 37 16 23 28 50 12 22 30 91 48 8o 62 86 26 28
14% 18%b 1% 15% 10% 16% 15% 16% 16% 16% 13% 13% 13% 15% 16% 11% 12% 14% 16% 12% 13% 15% 17%y 1% 1%
Strongly disagree (6Y) 65 46 19 8 14 9 11 7 17 29 23 6 7 13 20 4 14 14 48 16 46 19 40 8 16
6% 9%b 4% 5% 6% 5% 7% 6% 12%ef 7% 8% 5% 4% 7% 6% 4% 8% 6% 8%t 4% 8% 5% 8%x 4% 6%
NET: Disagree 207 134 73 31 37 40 34 24 40 95 60 23 30 40 70 17 36 44 139 64 126 81 127 34 45
21% 27%b  15% 21% 15% 21% 21% 22% 28%e 23% 21%  18% 17%  22%  22% 15% 20% 21%  24%t 15% 21% 20% 25%xy 15% 17%
Don't know 240 58 182 38 64 52 41 19 26 92 66 40 42 31 84 31 39 54 129 104 131 109 102 74 60
24% 12% 36%a 25% 26% 27%  25% 17% 18% 22% 23% 32%) 24% 17%  27%n  27% 21% 26% 23% 25% 22% 26% 20% 32%w  23%
Mean 298 294 3.05 297 3.02 295 304 311 282 294 294 3.05 312 297 2096 305 295 3.03 292 3.09s 296 3.02 2.90 3.17w  3.00
Standard deviation 0.93 0.98 0.86 0.90 086 089 098 096 1.03 094 094 093 0.89 0.92 0.96 0.82 0.93 0.97 0.99 0.84 0.95 0.90 0.96 0.89 0.88
Standard error 0.03 0.05 0.05 0.10 0.07 0.07 0.09 0.09 0.09 0.05 0.06 0.0 0.08 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.07 0.07

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i-j/k/1/m - n/o/p/q/r - s/t -u/v-w/x/y

* small base

Prepared by Savanta ComRes
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Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Table 33

Q3. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements?
Base: All respondents

Utilities like water, gas and rail would be better off in public ownership

To which of the following religious groups do you consider yourself to be a Nominal/ Practising
member of? To which of the following denominations do you belong to? Christians
NET:
Member Non-
of non- atten-
Christ- ding/
ian Church Prac- non-
relig- Prefer Church Roman  of New Nominal tising praying
Chris-  ious Budd- not to of Cath-  Scot- Indep- Metho- chur- Ortho- Pente- Chris-  Chris-  Chris-
Total  tian group Muslim Hindu Jewish Sikh hist Other say None England olic land Baptist endent dist ches dox  costal Other None tian tian tian
(@) (b) (© (d (e) ® (g) (h) ()] ()] &) (0] (m) (n) (0) (®) (@ (r) (s) () ) (w) x) )
Unweighted base 1005 410 208 93 52 26 8 13 16 41 346 141 140 3 12 8 10 6 26 25 16 18 47 116 128
Weighted base 1005 400 224 96* 56* 26%* 12%% 13%* 20%* 46** 336 132 139 4%* 12%% 8** 8** g** 24%* 28%* 15%% 17%% 45% 120% 121
NET: Agree 558 202 121 55 34 8 3 9 11 26 209 56 77 1 6 8 3 6 14 11 10 8 22 71 56
56% 51% 54% 57% 61% 32% 27% 70% 54% 58% 62%a 42% 55% 33% 50% 100% 34% 69% 61% 39% 65% 48% 48% 59% 47%
Strongly agree (4) 260 71 59 30 18 3 - 6 3 11 119 24 22 - 1 3 2 5 4 3 2 4 5 29 18
26% 18% 27%a  31%a  32%a  12% - 44% 14% 24% 35%a 18% 15% - 7% 33% 24% 62% 18% 11% 16% 24% 11% 24% 15%
Tend to agree (3) 298 131 62 26 17 5 3 3 8 15 90 32 56 1 5 6 1 1 10 8 7 4 17 42 38
30% 33% 28% 27% 29% 20% 27% 25% 39% 34% 27% 24% 40%k  33% 43% 67% 10% 8% 43% 28% 48% 24% 38% 35% 31%
Tend to disagree (2) 142 61 40 17 6 8 2 1 6 5 37 30 14 2 - - 4 1 1 6 1 2 7 14 27
14% 15% 18% 18% 11% 29% 14% 4% 31% 10% 11% 23%l 10% 51% - - 44% 10% 3% 20% 7% 11% 14% 12% 23%x
Strongly disagree (1) 65 33 10 2 4 2 1 - * 4 18 14 7 1 2 - 1 - 3 2 1 - 7 7 11
6% 8% 5% 2% 7% 8% 11% - 1% 9% 5% 11% 5% 17% 18% - 12% - 14% 8% 4% - 15% 6% 9%
NET: Disagree 207 93 50 19 11 10 3 1 6 9 55 44 21 3 2 - 5 1 4 8 2 2 13 21 39
21% 23%j 22% 20% 19% 37% 25% 4% 33% 19% 16% 33%l 15% 67% 18% - 57% 10% 17% 28% 11% 11% 30% 17% 32%x
Don't know 240 105 53 22 11 8 6 3 3 10 72 32 41 - 4 - 1 2 5 9 4 7 10 29 26
24% 26% 24% 22% 20% 30% 47% 26% 13% 23% 21% 24% 29% - 32% - 9% 21% 22% 33% 24% 1% 22% 24% 22%
Mean 2.98 2.81 3.00 3.11a  3.07 2.52 2.31 3.55 2.77 2.95 3.17a 2.66 2.93 2.16 2.58 3.33 2.51 3.65 2.84 2.62 3.02 3.21 2.56 3.02wy  2.67
Standard deviation 0.93 0.92 0.91 0.86 0.96 0.94 0.87 0.63 0.76 0.97 0.92 1.00 0.81 0.80 1.05 0.50 111 0.75 1.00 0.91 0.75 0.78 0.97 0.88 0.92
Standard error 0.03 0.05 0.07 0.10 0.14 0.22 0.43 0.21 0.21 0.17 0.06 0.10 0.08 0.46 0.37 0.18 0.37 0.33 0.22 0.23 0.22 0.25 0.16 0.09 0.09

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j - k/l/m/n/o/p/q/r/s/t/u/v - w/x]y
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Table 34

Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Q3. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements?
Base: All respondents

Utilities like water, gas and rail would be better off in public ownership

Unweighted base
Weighted base
NET: Agree

Strongly agree

Tend to agree

Tend to disagree
Strongly disagree
NET: Disagree
Don't know
Mean

Standard deviation
Standard error

(4)

3)

(2

@

Total

1005
1005

558
56%

260
26%

298
30%

142
14%

65
6%

207
21%

240
24%

2.98

0.93
0.03

Frequency of attending a religious service

Frequency of praying

Three

Every More Three Every
NET: or four Every twoor Once or NET: NET: than Once or four Every twoor Onceor
NET: NET: Irreg- Every timesa Oncea fort- Oncea three twicea Allwho NET: Irreg- oncea every timesa Oncea fortnig Oncea three twicea
Ever Regular ular day week  week night month months year  Never pray Regular ular day day week  week ht month months year Never
(@) ()] (© (d (e) ® (g) (h) 0] ()] &) ()] (m) (n) (0) ® (@ (r) (s) ® () ) (w)
507 197 310 10 22 139 26 42 68 200 445 492 374 118 147 104 53 58 12 18 28 72 426
511 203 308 11%% 25%*% 141 26%% 48%** 73% 186 436 508 389 119* 152 118% 51% 56 12%%* 20%* 25%* 74% 415
286 123 163 9 20 78 16 22 47 94 243 281 221 59 94 60 34 28 6 9 10 40 238
56% 61% 53% 84% 79% 55% 63% 46% 64% 51% 56% 55% 57% 50% 62% 51% 66% 49% 47% 47% 41% 54% 57%
117 53 64 3 9 33 7 8 16 41 131 110 90 19 42 24 8 15 1 3 2 15 132
23% 26% 21% 30% 36% 24% 28% 16% 22% 22% 30%ac  22% 23% 16% 28% 21% 15% 27% 7% 14% 9% 20% 32%lmnq
169 70 99 6 11 44 9 15 31 54 112 171 131 40 52 36 26 12 5 7 8 25 106
33%k 35%k  32% 53% 43% 31% 35% 30% 42%k 29% 26% 34%W  34%W  34% 34% 31% 51%lmpr22% 41% 33% 32% 34% 26%
w
75 30 45 1 1 21 6 11 13 21 65 70 53 17 17 22 5 10 - - 6 11 60
15% 15% 15% 9% 4% 15% 24% 23% 17% 1% 15% 14% 14% 14% 1% 19% 10% 17% - - 23% 15% 14%
35 11 24 1 2 9 - 5 6 13 29 35 22 12 7 6 3 5 1 1 3 9 26
7% 5% 8% 7% 6% 6% - 10% 8% 7% 7% 7% 6% 11% 5% 6% 6% 8% 5% 3% 10% 13% 6%
109 41 69 2 3 30 6 16 18 35 94 105 76 29 24 28 8 14 1 1 8 20 86
21% 20% 22% 16% 10% 21% 24% 33% 25% 19% 22% 21% 19% 25% 16% 24% 16% 26% 5% 3% 33% 28% 21%
115 39 76 - 3 34 3 10 8 58 99 122 92 30 34 29 9 14 6 10 6 14 91
23% 19% 25%i - 10% 24% 12% 21% 11% 31%abi 23% 24% 24% 25% 22% 24% 18% 25% 48% 50% 25% 18% 22%
2.93 3.01 2.88 3.07 3.21 2.95 3.04 2.66 2.88 2.95 3.02 2.92 2.08 2.75 3.09nv 2.88 2.91 2.91 2.95 3.14 2.53 2.75 3.06nv
0.91 0.88 0.93 0.86 0.85 0.91 0.79 0.95 0.89 0.95 0.96 0.91 0.89 0.96 0.86 0.90 0.79 1.03 0.76 0.76 0.90 1.00 0.96
0.05 0.07 0.06 0.27 0.19 0.09 0.16 0.17 0.11 0.08 0.05 0.05 0.05 0.10 0.08 0.10 0.12 0.16 0.31 0.24 0.20 0.13 0.05

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k -1/m/n/o/p/q/r/s/t/u/v/wW
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared by Savanta ComRes
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Table 35

Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Q3. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements?
Base: All respondents
Businesses are currently restricted with too much regulation

Unweighted base
Weighted base
NET: Agree

Strongly agree

Tend to agree

Tend to disagree

Strongly disagree

NET: Disagree

Don't know

Mean

Standard deviation
Standard error

4)

3)

(2)

@

Total

1005
1005

331
33%

89
9%

242
24%

317
32%

139
14%

456
45%

218
22%

2.36

0.90
0.03

Gender

Male Female

@ _® (@

443
502

177
35%

55
11%b

122
24%

168
33%

87
17%b

255
51%b

71
14%

2.33

0.94
0.05

562
503

154
31%

34
7%

120
24%

149
30%

52
10%

201
40%

147
29%a

2.39

0.85
0.04

Working
Age Social Grade Region Ethnicity status Tenure

Not Rented Rented

Cen- Non- Work work- Own coun-  pri-

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE tral East North South West White White FT/PT ing home cil/HA vate
e @O @ ® @ @ ® O W @ @ @® @ O & O @ & W & _

103 227 209 177 135 154 422 302 132 149 161 330 13 202 199 609 372 715 290 530 223 229

152% 244 193 162 112 142 416 287 126 175 183 315 112* 183 213 569 412 593 412 503 231 261

40 84 66 52 33 56 135 95 46 55 68 97 34 60 72 174 147 202 129 172 76 81
26% 35% 34% 32% 30% 39% 32% 33% 37% 31%  37% 31% 30% 33% 34% 31% 36% 34% 31% 34% 33% 31%

12 28 17 11 11 10 33 25 17 15 24 24 8 11 22 41 47 59 30 45 25 19
8% 12% 9% 7%  10% 7% 8% 9% 13% 8% 13%q 8% 7% 6% 10% 7% 11%s  10% 7% 9% 11% 7%

27 56 50 40 23 46 103 69 30 40 44 73 26 50 50 133 100 143 99 128 51 62
18% 23% 26% 25% 20% 32%dh 25% 24% 23% 23% 24% 23% 23% 27% 23% 23% 24% 24% 24%  25% 22% 24%

46 75 55 60 36 45 141 96 32 48 53 97 35 71 60 184 126 196 121 169 59 84
30% 31% 20% 37% 32% 31% 34% 33% 26% 27% 29% 31% 31% 39%r 28% 32% 31% 33% 20% 34%x 25% 32%

27 31 24 22 14 21 53 46 17 23 28 41 13 21 36 91 44 76 63 60 31 46
18% 13% 12% 13% 12% 15% 13% 16% 13% 13% 15% 13% 11% 12% 17% 16%t 11% 13% 15% 12% 13% 18%

73 106 79 82 50 65 193 142 49 71 81 138 47 93 97 276 170 272 184 230 90 130
48%  44% 41%  51%  44% 46%  46% 50% 39% 40% 44% 44% 42% 51% 45% 48% 241%  46%  45%  46% 39% 50%x

40 53 47 28 29 21 88 50 31 50 33 80 30 30 45 119 95 119 99 100 65 51
26% 22% 25%1 18% 26%1  15% 21%  17% 24% 28%k 18% 25%q 27%q 16% 21% 21% 23% 20% 24% 20% 28%wy 19%

222 243 241 231 236 237 235 231 249 237 243 234 237 233 234 227 2485 239 231 239 242 2.26

0.94 093 0.90 0.84 0.91 087 087 091 098 092 0.97 088 0.87 0.80 0.96 0.89 0.91 0.90 0.90 0.87 0.96 0.90

0.11 0.07 0.07 0.07 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 0.09 0.09 0.06 0.09 0.06 0.08 0.04 0.05 0.04 0.06 0.04 0.08 0.07

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i-j/k/1/m - n/o/p/q/r - s/t -u/v-w/x/y

* small base

Prepared by Savanta ComRes
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Table 36

Religious London - London Omni

ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Q3. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements?
Base: All respondents
Businesses are currently restricted with too much regulation

Unweighted base
Weighted base
NET: Agree

Strongly agree

Tend to agree

Tend to disagree

Strongly disagree

NET: Disagree

Don't know

Mean

Standard deviation
Standard error

To which of the following religious groups do you consider yourself to be a

Page 42

Absolutes/col percents

Nominal/ Practising

member of? To which of the following denominations do you belong to? Christians
NET:
Member Non-
of non- atten-
Christ- ding/
ian Church Prac- non-
relig- Prefer Church Roman of New Nominal tising praying
Chris- ious Budd- not to of Cath-  Scot- Indep- Metho- chur- Ortho- Pente- Chris-  Chris-  Chris-
Total  tian group Muslim Hindu Jewish  Sikh hist Other say None England olic land Baptist endent  dist ches dox costal Other  None tian tian tian
(@ (b) (©) (d) (e) ® (2) () @ ()] (k) (1)) (m) (n) (0) (®) (@ (9] (s) () ) (w) x) )
1005 410 208 93 52 26 8 13 16 41 346 141 140 3 12 8 10 6 26 25 16 18 47 116 128
1005 400 224 96* 56% 26%* 12%% 13%* 20%% 46%* 336 132 139 4%* 12%% 8** 8#* g** 24%* 28%* 15%* 17%% 45% 120% 121
331 155 91 36 23 9 6 5 12 22 63 57 53 3 2 6 2 1 9 5 5 9 1 47 57
33% 39%j 41%j 37%j 41%j 34% 49% 40% 63% 47% 19% 43% 38% 67% 19% 73% 25% 8% 40% 18% 31% 54% 24% 39% 47%wW
(4) 89 39 29 16 4 1 3 1 5 8 13 12 12 - 1 5 1 - 3 3 - 3 2 15 15
9% 10%j 13%j 17%j 7% 3% 22% 4% 23% 18% 4% 9% 8% - 9% 60% 1% - 1% 11% - 18% 5% 12% 12%
3) 242 116 62 20 19 8 3 5 8 13 51 45 41 3 1 1 1 1 7 2 5 6 8 32 42
24% 29%j 28%j 20% 34%) 31% 27% 35% 39% 29% 15% 34% 29% 67% 9% 13% 14% 8% 29% 6% 31% 36% 19% 27% 35%
(2) 317 125 55 28 12 5 2 4 3 14 123 40 47 - 5 2 2 4 4 10 7 3 19 40 30
32% 31% 25% 29% 22% 19% 20% 33% 17% 30% 37%b 30% 34% - 40% 27% 27% 50% 18% 36% 46% 19% 43%y 33% 25%
® 139 33 29 13 8 6 - 2 1 4 73 11 11 - 2 - 1 2 2 1 3 N 5 12 7
14% 8% 13% 13% 15% 22% - 12% 6% 8% 22%ab 8% 8% - 16% - 17% 22% 9% 4% 18% - 10% 10% 6%
456 157 85 41 21 11 2 6 4 17 196 50 58 - 7 2 4 6 6 11 10 3 24 52 37
45% 39% 38% 42% 36% 41% 20% 46% 23% 38% 58%abed 38% 41% - 56% 27% 44% 72% 27% 40% 64% 19% 53%y 43% 30%
218 87 48 20 13 6 4 2 3 7 76 25 29 1 3 - 3 2 8 12 1 5 11 22 27
22% 22% 21% 21% 23% 24% 30% 15% 15% 15% 23% 19% 21% 33% 25% - 31% 21% 33% 42% 5% 27% 24% 18% 22%
2.36 2.52] 2.51j 2.52] 2.43j 2.20 3.03 2.37 2.94 2.67 2.01 2.54 2.49 3.00 2.16 3.32 2.28 1.82 2.62 2.43 2.14 2.98 2.24 2.51 2.70W
0.90 0.84 0.96 1.01 0.91 0.94 0.83 0.83 0.89 0.93 0.82 0.82 0.81 0.00 0.96 0.93 111 0.63 0.93 0.91 0.73 0.74 0.77 0.89 0.83
0.03 0.05 0.08 0.12 0.14 0.21 0.34 0.25 0.25 0.16 0.05 0.08 0.08 0.00 0.32 0.33 0.42 0.28 0.23 0.24 0.19 0.21 0.13 0.09 0.08

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j - k/l/m/n/o/p/q/r/s/t/u/v - w/x]y
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Table 37

Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Q3. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements?
Base: All respondents
Businesses are currently restricted with too much regulation

Unweighted base
Weighted base
NET: Agree

Strongly agree

Tend to agree

Tend to disagree

Strongly disagree

NET: Disagree

Don't know

Mean

Standard deviation
Standard error

3)

(2)

@

Page 43

Absolutes/col percents

Frequency of attending a religious service Frequency of praying
Three Every More Three Every
NET: or four Every twoor Once or NET: NET: than Once or four Every twoor Onceor
NET: NET: Irreg- Every timesa Oncea fort- Oncea three twicea Allwho  NET: Irreg- oncea every timesa Oncea fortnig Oncea three twicea
Total Ever Regular ular day week  week night month months year  Never pray Regular  ular day day week week ht month months year Never
(@) ()] (© (d (e) ® (2) (h) 0] @ &) ()] (m) (n) (0) (®) (@ (r) (s) ® () ) (w)
1005 507 197 310 10 22 139 26 42 68 200 445 492 374 118 147 104 53 58 12 18 28 72 426
1005 511 203 308 11%* 25%* 141 26%* 48%* 73% 186 436 508 389 119* 152 118* 51% 56* 12%* 20%* 25%* 74* 415
331 197 93 103 9 13 59 12 16 23 64 116 207 173 35 61 53 27 30 3 5 3 26 97
33% 38%k 46%cjk  34% 79% 51% 42%k  48% 33% 32% 34% 27% M%nw  44%nw  29% 40%wW 45%nw  52%nw  53%nw  21% 26% 13% 35% 23%
89 53 33 20 6 7 18 2 4 3 13 29 64 56 8 25 17 7 7 - 1 1 6 17
9% 10% 16%cijk 6% 56% 27% 13%ck 7% 9% 4% 7% 7% 13%wW 14%nw 7% 16%nw 14%w 15%wW 13%wW - 4% 3% 9% 4%
242 143 60 83 3 6 41 10 12 20 52 88 143 116 27 36 36 19 23 3 4 3 20 80
24% 28%k 30%k 27% 23% 25% 29% 41% 24% 27% 28% 20% 28%w 30%wW 23% 24% 30%wW 38%w 41%now 21% 22% 10% 27% 19%
317 160 57 103 2 8 42 5 17 35 51 143 147 107 40 43 37 1 1 5 7 9 25 149
32% 31% 28% 33% 21% 33% 30% 19% 35% 48%abcf 27% 33% 29% 28% 34% 29% 31% 21% 20% 39% 33% 35% 33% 36%lmr
jk
139 54 20 35 - 2 13 5 5 6 24 8o 50 33 16 14 7 8 4 - * 6 10 78
14% 1% 10% 1% - 8% 9% 20% 10% 8% 13% 18%abcf 10% 9% 14% 9% 6% 15% 7% - 2% 22% 14% 19%lmopr
456 215 77 138 2 10 54 10 21 41 75 223 197 140 56 58 44 18 16 5 7 14 35 227
45% 42% 38% 45% 21% 40% 39% 39% 44% 56%bfj 40% 51%abfj 39% 36% 47%r 38% 37% 36% 28% 39% 35% 57% 47%r 55%lmopqr
218 100 33 67 - 2 27 3 11 9 47 96 104 76 28 33 21 6 11 5 8 8 13 91
22% 19% 16% 22% - 8% 19% 13% 23% 12% 25%bi  22% 20% 19% 24% 22% 18% 12% 19% 40% 39% 30% 17% 22%
2.36 2.48k 2.63cij 2.37k 3.35 2.76 2,57k 2.41 2.42 2.31 2.38 2.19 2.55nw  2.63nw  2.29 2.60nw 2.65nw  2.58w 2.72nw  2.35 2.45 1.92 2.36 2.11
k
0.90 0.88 0.93 0.83 0.84 0.99 0.89 0.95 0.86 0.71 0.87 0.89 0.90 0.90 0.86 0.95 0.86 0.97 0.84 0.51 0.70 0.81 0.89 0.83
0.03 0.04 0.07 0.05 0.27 0.22 0.08 0.20 0.15 0.09 0.07 0.05 0.05 0.05 0.09 0.09 0.09 0.15 0.13 0.19 0.20 0.8 0.11 0.05

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k -1/m/n/o/p/q/r/s/t/u/v/wW
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Table 38

Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020
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Absolutes/col percents

Q4. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements? By political correctness we mean the avoidance of forms of expression or
action that are perceived to exclude, marginalise, or insult vulnerable groups or minorities.

Base: All respondents

Summary table
Tend to Strongly

Strongly agree _Tend to agree disagree disagree Don't know NET: Agree
Unweighted base 1005 1005 1005 1005 1005 1005
Weighted base 1005 1005 1005 1005 1005 1005
Governments should make 300 432 103 34 136 732
environmentally harmful 30% 43% 10% 3% 14% 73%
habits more expensive for
citizens
Schools should teach 273 434 147 49 102 707
children to obey authority 27% 43% 15% 5% 10% 70%
Political correctness has 291 344 143 96 132 635
gone too far 290% 34% 14% 10% 13% 63%
Censorship of explicit 216 348 220 104 117 564
content (e.g. films, 21% 35% 22% 10% 12% 56%
magazines or websites
involving nudity, violence
etc.) is necessary to
uphold moral standards
No crime deserves the 256 219 213 207 111 475
death penalty 25% 22% 21% 21% 1% 47%
The traditional roles of 94 184 288 350 89 277
men as the main earner and 9% 18% 29% 35% 9% 28%
women as the primary carer
for children should be
upheld

Prepared by Savanta ComRes

NET: Disagree
1005

1005

137
14%

196
19%

239
24%

324
32%

419
42%

638
64%

Savanta




Table 39

Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020
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Absolutes/col percents

Q4. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements? By political correctness we mean the avoidance of forms of expression or
action that are perceived to exclude, marginalise, or insult vulnerable groups or minorities.

Base: All respondents

Summary table - NET: Agree

Unweighted base
Weighted base

No crime deserves the
death penalty

Schools should teach
children to obey authority

Censorship of explicit
content (e.g. films,
magazines or websites
involving nudity, violence
etc.) is necessary to
uphold moral standards

The traditional roles of
men as the main earner and
women as the primary carer
for children should be
upheld

Governments should make
environmentally harmful
habits more expensive for
citizens

Political correctness has
gone too far

Gender

Male Female

(@

443
502

252
50%

360
72%

244
48%

152
30%

375
75%

327
65%

(b)

Social Grade

Region

25-34 3544 4554 55-64

562
503

222

44%

347

69%

320

64%a

126

25%

357

71%

308

61%

3 7.
68%de 69%de 6

Cen-
C1 C2 DE  tral

302 132 149 161
287 126 175 183

140 57 84 94
49%  45% 48%  51%

193 95 127 112
67% 76% 73%  61%

142 82 102 71
49%  65%k 58% 39%

67 48 60 49
23%  38%jk 34%jk 27%

221 80 112 131

76%lm 77%lm 63%  64%  72%

186 79 110 929
65% 62% 63% 54%

North South West White White FT/PT
M m @ (@ _® @ ® ) O W &

113
112%

58
52%

79
70%

57
51%

31
28%

70
62%

73
65%

79%no 77%no 69%

58%n 62%n 52%

79%p  78%p  74%

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i-j/k/1/m - n/o/p/q/r - s/t -u/v-w/x/y

* small base

Prepared by Savanta ComRes

Tenure
Rented Rented
coun-  pri-
home cil/HA vate
w X (v

223 229
231 261
95 132

41% 50%

165 158
71%y  60%

133 130
57% 50%

74 73
32% 28%

148 193
64% 74%X

133 144
70%xy 58%  55%

Savanta
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Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Absolutes/col percents
Table 40
Q4. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements? By political correctness we mean the avoidance of forms of expression or
action that are perceived to exclude, marginalise, or insult vulnerable groups or minorities.
Base: All respondents
Summary table - NET: Agree

To which of the following religious groups do you consider yourself to be a Nominal/ Practising
member of? To which of the following denominations do you belong to? Christians
NET:

Member Non-

of non- atten-

Christ- ding/

ian Church Prac- non-
relig- Prefer Church Roman  of New Nominal tising praying

Chris-  ious Budd- not to of Cath-  Scot- Indep- Metho- chur- Ortho- Pente- Chris-  Chris- Chris-

Total  tian group Muslim Hindu Jewish Sikh hist Other  say None England olic land Baptist endent dist ches dox  costal Other None tian tian tian
(@) (b) (© (d (e) ® (g) (h) ()] (0)] &) (0] (m) (n) (0) ® (@ (r) (s) () ) (w) x) )

Unweighted base 1005 410 208 93 52 26 8 13 16 41 346 141 140 3 12 8 10 6 26 25 16 18 47 116 128
Weighted base 1005 400 224 96* 56 26** 12%* 13** 20%* 46** 336 132 139 4% 12%* 8** 8** g 24%* 28** 15%* 17%* 45% 120* 121
No crime deserves the 475 169 83 34 13 14 7 7 7 29 195 57 59 1 6 3 3 4 6 10 9 6 21 60 42
death penalty 47% 42%d 37% 35% 24% 55% 55% 50% 38% 63% 58%abed 43% 43% 33% 53% 31% 38% 50% 27% 35% 63% 38% 48% 50%y  35%
Schools should teach 707 326 169 70 49 18 9 9 15 25 187 112 114 3 10 7 7 8 14 23 13 12 35 101 107
children to obey authority 70% 81%j 76%j 72%j 88%j 69% 74% 66% 75% 55% 56% 85% 82% 67% 85% 83% 91%  89% 61% 81% 89%  68% 78% 84%  88%
Censorship of explicit 564 260 137 63 40 10 9 8 6 24 142 88 80 2 10 7 7 9 18 18 9 12 23 91 76
content (e.g. films, 56% 65%] 61%j 66%j 71%)  39% 79% 59% 33% 53% 42% 67% 57% 51% 83% 87% 91% 100% 74% 64% 59% 68% 52% 76%wW  63%

magazines or websites
involving nudity, violence
etc.) is necessary to
uphold moral standards

The traditional roles of 277 136 76 41 15 5 3 4 8 19 46 40 40 - 6 5 2 5 13 16 5 4 14 54 33
men as the main earner and 28% 34%) 34%j 43%) 27%j 19% 22% 32% 40% 41% 14% 31% 29% - 50% 64% 23% 61% 55% 57% 30% 26% 31% 45%y  28%
women as the primary carer

for children should be

upheld

Governments should make 732 288 147 62 40 15 8 11 12 34 264 99 103 2 9 7 6 7 15 19 9 11 35 93 86
environmentally harmful 73% 72% 66% 64% 71% 56% 66% 80% 60% 74% 78%bc  75% 74% 51% 81% 78% 75% 78% 62% 68% 59% 64% 78% 77% 71%
habits more expensive for

citizens

Political correctness has 635 303 135 53 37 17 8 6 14 24 173 109 101 3 6 7 7 6 19 18 9 14 34 83 106
gone too far 63% 76%bcj 60% 55% 67% 65% 67% 43% 73% 52% 52% 83% 72% 67% 54% 81% 91% 70% 81% 65% 59% 81% 76% 69% 88%x

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j - k/1/m/n/o/p/q/r/s/t/u/v - w/x[y
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Table 41

Q4. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements? By political correctness we mean the avoidance of forms of expression or
action that are perceived to exclude, marginalise, or insult vulnerable groups or minorities.

Base: All respondents

Summary table - NET: Agree

Frequency of attending a religious service Frequency of praying
Three Every More Three Every
NET: or four Every two or Once or NET: NET: than Once or four Every two or Once or
NET: NET: Irreg- Every timesa Oncea fort- Oncea three twicea Allwho NET: Irreg- oncea every timesa Oncea fortnig Oncea three twicea
Total Ever Regular ular day  week week night month months year Never pray Regular ular day day  week week ht month months year Never
(a) (b) (c) (d) (e) ) (2) (h) (i) @ k) 0 (m) (n) (0) () (q) (r) (s) ) (w) W) (w)

Unweighted base 1005 507 197 310 10 22 139 26 42 68 200 445 492 374 118 147 104 53 58 12 18 28 72 426
Weighted base 1005 511 203 308 11%% 25%% 141 26%* 48** 73% 186 436 508 389 119* 152 118* 51% 56* 12%* 20%* 25%* 74* 415
No crime deserves the 475 216 99 117 8 12 70 10 17 24 76 231 205 157 48 70 48 16 18 5 6 10 33 230
death penalty 47% 42% 49%ci  38% 69% 48% 49%ci  38% 36% 32% 41% 53%acij 40% 40% 41% 46% 41% 32% 33% 40% 28% 38% 45% 55%lmnpqr
Schools should teach 707 385 165 219 11 21 115 19 35 51 133 287 394 306 88 125 97 41 34 8 17 21 50 258
children to obey authority 70% 75%k  82%cik 71%  100% 85% 81%k  73% 72% 70% 71% 66% 78%rw  79%rw  74%w  83%rvw 82%rvw 81%rw 61% 67% 86% 84% 68% 62%
Censorship of explicit 564 326 151 175 9 20 105 17 28 46 102 206 332 267 65 111 8o 33 38 6 14 13 38 185
content (e.g. films, 56% 64%jk  74%acjk 57%k  80% 81% 74%acjk 66% 58% 62%k  55% 47% 65%nvw  69%nvw 55% 73%nvw 68%w  65%w 68%w 48% 69% 52% 51% 44%
magazines or websites
involving nudity, violence
etc.) is necessary to
uphold moral standards
The traditional roles of 277 182 99 83 7 15 70 7 15 24 44 79 189 158 30 73 49 13 20 4 8 5 17 67
men as the main earner and 28% 36%cjk 49%acij 27%k  65% 61% 50%acij 26% 31% 33%k  24% 18% 37%nvw  41%nvw 25%w  48%lnqv 41%nvw 26% 35%wW  31% 41% 18% 24% 16%
women as the primary carer k k w
for children should be
upheld
Governments should make 732 373 150 223 7 20 103 20 38 49 136 322 355 274 81 113 81 37 35 8 15 19 47 323
environmentally harmful 73% 73% 74% 72% 66% 81% 73% 77% 79% 66% 73% 74% 70% 70% 68% 74% 69% 72% 62% 67% 77% 75% 64% 78%lmrv
habits more expensive for
citizens
Political correctness has 635 339 137 202 10 14 95 17 30 48 123 262 344 260 83 94 79 38 42 7 16 20 48 245
gone too far 63% 66% 68% 66% 89% 58% 67% 68% 63% 66% 66% 60% 68%w 67%w  70% 62% 67% 75%W  74%W  59% 78% 78% 65% 59%

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k -1/m/n/o/p/q/r/s/t/u/v/wW
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Table 42

Q4. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements? By political correctness we mean the avoidance of forms of expression or
action that are perceived to exclude, marginalise, or insult vulnerable groups or minorities.

Base: All respondents

Summary table - NET: Disagree

Working
Gender Age Social Grade Region Ethnicity status Tenure
Not Rented Rented
Cen- Non- Work work- Own coun-  pri-

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE tral East North South West White White FT/PT ing home cil/HA vate
@ B d (@ O @ ® O @ & O m @@ (@ ® @ 0O & _® @ 0 W _ & _§

Unweighted base 1005 443 562 103 227 209 177 135 154 422 302 132 149 161 330 13 202 199 609 372 715 290 530 223 229
Weighted base 1005 502 503 152*% 244 193 162 112 142 416 287 126 175 183 315 112* 183 213 569 412 593 412 503 231 261
No crime deserves the 419 213 206 45 106 95 70 45 59 171 119 59 71 68 143 43 80 86 218 195 250 170 216 99 103
death penalty 42%  42% 41% 30%  44%d 49%d 43% 41% < 41% 41% 41%  46% 40% 37% 45% 39% 44% 40% 38% 47%s 42% 41% 43%  43% 39%
Schools should teach 196 101 95 49 48 34 33 16 16 87 63 22 24 51 72 19 23 31 118 66 125 71 77 46 70
children to obey authority 19% 20% 19% 32%eth20%i 18% 20%  14% 1% 21% 22% 17%  14%  28%qr 23%qr 17% 13%  14% 21% 16% 21% 17%  15% 20% 27%wW
i
Censorship of explicit 324 219 105 8o 75 45 49 29 46 148 101 30 45 81 87 36 64 57 208 104 191 133 159 65 97
content (e.g. films, 32%  44%b 21% 53%efg 31% 24% 30% 26% 32% 36%lm 35%1 24% 26% 44%or 28% 32% 35% 27% 37%t 25% 32% 32% 32% 28% 37%
magazines or websites hi

involving nudity, violence
etc.) is necessary to
uphold moral standards

The traditional roles of 638 312 326 108 137 114 108 79 92 279 200 66 94 116 195 70 123 135 405 225 383 256 343 130 157
men as the main earner and 64%  62% 65% 71%e 56% 59% 66%  71%e 65% 67%lm 70%lm 52% 53% 64% 62% 63% 67% 63% 71%t 55% 65% 62% 68%x 56% 60%
women as the primary carer

for children should be

upheld

Governments should make 137 74 63 8 36 27 30 13 23 57 27 26 27 24 51 16 19 27 83 51 79 58 64 36 37
environmentally harmful 14%  15% 12% 5% 15%d  14%d 18%d 12% 16%d 14% 9% 21%k 15% 13% 16%  14% 1u% 13% 15% 12% 13% 14% 13% 15% 14%

habits more expensive for
citizens

Political correctness has 239 123 116 53 59 36 39 24 28 104 63 27 45 53 70 27 42 46 141 91 136 103 101 56 77
gone too far 24%  24% 23% 35%fi 24% 19% 24% 21% 20% 25% 22% 21% 26% 20% 22% 25% 23% 22% 25% 22% 23% 25% 20% 24% 20%w

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i - j

* small base
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Table 43

Q4. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements? By political correctness we mean the avoidance of forms of expression or
action that are perceived to exclude, marginalise, or insult vulnerable groups or minorities.

Base: All respondents

Summary table - NET: Disagree

To which of the following religious groups do you consider yourself to be a Nominal/ Practising
member of? To which of the following denominations do you belong to? Christians
NET:
Member Non-
of non- atten-
Christ- ding/
ian Church Prac- non-
relig- Prefer Church Roman  of New Nominal tising praying
Chris-  ious Budd- not to of Cath-  Scot- Indep- Metho- chur- Ortho- Pente- Chris-  Chris- Chris-

Total  tian group Muslim Hindu Jewish Sikh hist Other  say None England olic land Baptist endent dist ches dox  costal Other None tian tian tian
(@) (b) (© (d (e) ® (g) (h) ()] (0)] &) (0] (m) (n) (0) ® (@ (r) (s) () ) (w) x) )

Unweighted base 1005 410 208 93 52 26 8 13 16 41 346 141 140 3 12 8 10 6 26 25 16 18 47 116 128
Weighted base 1005 400 224 96* 56 26** 12%* 13** 20%* 46** 336 132 139 4% 12%* 8** 8** g 24%* 28** 15%* 17%* 45% 120* 121
No crime deserves the 419 188 116 51 37 7 5 5 11 10 105 68 64 1 4 3 5 - 14 14 5 11 22 46 68
death penalty 42% 47%]) 52%j 53%) 66%aj 27% 45% 37% 53% 23% 31% 51% 46% 17% 34% 37% 62% - 59% 51% 33% 62% 49% 38% 56%Xx
Schools should teach 196 41 35 17 3 4 3 3 5 10 109 13 14 - 1 1 - 1 5 - 1 3 6 11 12
children to obey authority 19% 10% 16% 17% 6% 16% 26% 25% 25% 22% 32%abed 10% 10% - 9% 17% - 1% 23% - 7% 20% 14% 9% 10%
Censorship of explicit 324 101 55 17 11 12 2 4 10 17 151 33 44 1 2 1 - - 5 7 3 3 17 20 34
content (e.g. films, 32% 25% 25% 17% 19% 46% 14% 31% 52% 37% 45%abced 25% 31% 17% 17% 13% - - 20% 26% 23% 19% 37%x 17% 28%

magazines or websites
involving nudity, violence
etc.) is necessary to
uphold moral standards

The traditional roles of 638 228 117 38 36 18 9 8 7 23 269 80 87 4 6 2 6 2 9 10 10 9 30 52 8o
men as the main earner and 64% 57%c¢ 52% 39% 65%c  70% 78% 62% 38% 51% 80%abced 60% 62% 100% 50% 23% 77% 18% 36% 37% 70% 51% 67%x  43% 67%x
women as the primary carer

for children should be

upheld

Governments should make 137 60 38 17 7 7 - 2 5 3 36 18 14 2 1 1 2 - 8 5 5 3 5 13 20
environmentally harmful 14% 15% 17% 17% 13% 27% - 14% 26% 6% 1% 14% 10% 49% 9% 13% 25% - 32% 18% 31% 15% 12% 11% 16%
habits more expensive for

citizens

Political correctness has 239 60 36 14 8 6 - 7 2 17 126 17 19 1 3 2 1 3 2 5 5 2 9 19 11
gone too far 24% 15% 16% 14% 13% 24% - 51% 9% 37% 37%abced 13% 14% 33% 29% 19% 9% 30% 7% 19% 35% 13% 21% 16% 9%

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j - k/1/m/n/o/p/q/r/s/t/u/v - w/x[y
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Q4. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements? By political correctness we mean the avoidance of forms of expression or
action that are perceived to exclude, marginalise, or insult vulnerable groups or minorities.
Base: All respondents
Summary table - NET: Disagree

Unweighted base
Weighted base

No crime deserves the
death penalty

Schools should teach
children to obey authority

Censorship of explicit
content (e.g. films,
magazines or websites
involving nudity, violence
etc.) is necessary to
uphold moral standards

The traditional roles of
men as the main earner and
women as the primary carer
for children should be
upheld

Governments should make
environmentally harmful
habits more expensive for
citizens

Political correctness has
gone too far

Total

1005
1005

419
42%

196
19%

324
32%

638
64%

137
14%

239
24%

Frequency of attending a religious service Frequency of praying
Three Every More Three Every
NET: or four Every twoor Once or NET: NET: than  Once or four Every twoor Once or
NET: NET: Irreg- Every timesa Oncea fort- Oncea three twicea Allwho NET: Irreg- oncea every timesa Oncea fortnig Oncea three twicea
Ever Regular ular day  week week night month months year Never  pray Regular ular day day  week  week ht month months year Never
(a) (b) (c) (d) (e) ) (2) (h) (i) @) &) 0 (m) (n) (0) () (@) (r) (s) ® () ™) (w)
507 197 310 10 22 139 26 42 68 200 445 492 374 118 147 104 53 58 12 18 28 72 426
511 203 308 11%* 25%% 141 26** 48%* 73% 186 436 508 389 119* 152 118* 51% 56* 12%% 20%* 25%* 74% 415
233 82 151 4 8 58 12 26 40 84 162 246 186 59 59 62 31 27 7 12 14 34 145
46%k  40% 49%k  31% 33% 41% 49% 55% 55%k 45% 37% 48%w  48%w  50%wW  39% 53%w  61%ow 48% 60% 61% 53% 46% 35%
77 22 55 - 3 12 7 8 16 31 108 60 45 15 14 9 9 12 1 2 1 13 123
15% 1% 18%f - 1% 9% 27% 17% 22%bf  17% 25%abfj 12% 1% 13% 9% 8% 17% 22%lmop 5% 8% 4% 17% 30%lmnop
134 38 96 2 4 25 6 19 20 57 176 124 86 38 24 32 14 13 3 4 7 27 182
26% 19% 31%bf 20% 15% 18% 25% 39% 28% 31%bf  40%abcf 24%0 22% 32%mo 16% 27% 27% 23% 25% 22% 27% 37%lmo 44%lmnopqr
j
283 82 201 4 8 54 17 31 41 130 326 268 191 77 58 64 32 27 9 10 19 48 324
56%bf  41% 65%abf 35% 32% 38% 65% 64% 56%f 69%abf  75%abcf 53%0 49% 65%lmor39% 55%0  64%0 47% 69% 50% 75% 65%mo 78%lmnopqrv
i
69 24 45 2 2 18 2 3 16 26 60 73 54 20 15 16 9 12 1 - 4 16 54
14% 12% 15% 20% 8% 13% 6% 6% 22% 14% 14% 14% 14% 16% 10% 13% 19% 21% 6% - 16% 21% 13%
105 33 72 1 5 22 5 13 18 41 129 91 67 24 31 21 9 3 3 2 3 18 133
21% 16% 23% 11% 19% 15% 20% 27% 25% 22% 30%abf 18%r 17%r 20%r 20%r 18% 18% 6% 26% 10% 13% 25%r 32%lmnopr

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k -1/m/n/o/p/q/r/s/t/u/v/wW
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Q4. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements? By political correctness we mean the avoidance of forms of expression or

action that are perceived to exclude, marginalise, or insult vulnerable groups or minorities.

Base: All respondents
No crime deserves the death penalty

Unweighted base
Weighted base
NET: Agree

Strongly agree

Tend to agree

Tend to disagree

Strongly disagree

NET: Disagree

Don't know

Mean

Standard deviation
Standard error

4)

3)

(2)

@

Total

1005
1005

475
47%

256
25%

219
22%

213
21%

207
21%

419
42%

111
11%

2.59

1.13
0.04

Gender

Male Female

@ _ ()
443 562
502 503
252 222

50%  44%
127 129
25% 26%
125 94
25%b  19%
105 107
21% 21%
108 99
21% 20%
213 206
42% 41%
37 74
7% 15%a

2.58 2.59
1.12 1.14

0.06 0.05

Working
Age Social Grade Region Ethnicity status Tenure
Not Rented Rented
Cen- Non- Work work- Own coun-  pri-
18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE tral East North South West White White FT/PT ing home cil/HA vate
_@ (e @ B ® @ & D m @ (@ ® @ @© 6 O W 0 W &
103 227 209 177 135 154 422 302 132 149 161 330 13 202 199 609 372 715 290 530 223 229
152% 244 193 162 112 142 416 287 126 175 183 315 112* 183 213 569 412 593 412 503 231 261
85 111 73 77 56 73 194 140 57 84 94 135 58 84 104 300 161 278 197 242 95 132
56%f 46% 38% 47% 50%f 51%f 47% 49% 45% 48% 51% 43% 52%  46%  49% 53%t  39% 47% 48% 48% 41% 50%
46 52 42 47 28 41 111 66 31 47 53 74 18 42 68 190 63 144 112 127 58 67
30% 21% 22% 29% 25% 28% 27% 23% 25% 27% 29%p 24% 16%  23% 32%p 33%t 15% 24% 27% 25% 25% 26%
39 59 31 30 27 32 83 74 25 37 41 61 40 42 36 110 97 134 85 114 37 65
26% 24% 16% 18% 25% 23% 20% 26% 20% 21% 22% 19% 35%n0q23% 17% 19%  24% 23% 21% 23% 16% 25%x
iy
33 51 48 33 18 29 91 65 25 31 43 70 18 43 39 104 105 123 90 107 48 56
22% 21% 25% 20% 16% 21% 22% 23% 20% 18% 23% 22% 16%  24% 18% 18%  26%s 21% 22% 21% 21% 21%
12 55 47 36 27 29 80 53 33 39 25 72 25 37 47 114 90 127 8o 109 51 47
8% 23%d 24%d 22%d 24%d 21%d 19% 19% 27% 22% 14% 23%n 23% 20% 22% 20% 22% 21% 19% 22% 22% 18%
45 106 95 70 45 59 171 119 59 71 68 143 43 80 86 218 195 250 170 216 99 103
30% 44%d 49%d 43% 41% 41%  41% 41% 46% 40% 37%  45% 39% 44% 40% 38% 47%s  42%  41%  43% 43% 39%
23 26 25 16 11 11 51 28 11 21 21 37 11 19 24 51 56 65 46 45 38 27
15% 11% 13%  10% 9% 8% 12% 10% 9%  12% 1% 12% 10% 10% 1% 9% 14%s  11% 1% 9% 16%w  10%
2.91ef 2,50 241 2.60 256 264 2.61 259 247 259 275 249 2,50 255 2.66 273t 237 256 262 257 2.53 2.65
0.99 111 1.14 1.18 1.16 1.14 1.13 1.08 1.18 117  1.08 1.14 1.06 1.1 1.20 117 1.05 113 1.13 113 1.17 1.10
0.11 0.08 0.08 0.09 0.11 0.0 0.06 0.07 0.11 0.0 0.09 0.07 0.10 0.08 0.09 0.05 0.06 0.04 0.07 0.05 0.09 0.08

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i-j/k/1/m - n/o/p/q/r - s/t -u/v-w/x/y
* small base
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Q4. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements? By political correctness we mean the avoidance of forms of expression or
action that are perceived to exclude, marginalise, or insult vulnerable groups or minorities.
Base: All respondents
No crime deserves the death penalty

Unweighted base
Weighted base
NET: Agree

Strongly agree

Tend to agree

Tend to disagree

Strongly disagree

NET: Disagree

Don't know

Mean

Standard deviation
Standard error

(4)

3)

(2)

@

To which of the following religious groups do you consider yourself to be a

Absolutes/col percents

Nominal/ Practising

member of? To which of the following denominations do you belong to? Christians
NET:
Member Non-
of non- atten-
Christ- ding/
ian Church Prac-  non-
relig- Prefer Church Roman of New Nominal tising praying
Chris- ious Budd- not to of Cath-  Scot- Indep- Metho- chur- Ortho- Pente- Chris-  Chris- Chris-
Total  tian group Muslim Hindu Jewish Sikh hist  Other say None England olic land Baptist endent  dist ches dox  costal Other None tian tian tian
() (b) () (d) (e) ® (g) (h) @ ()] (k) ()] (m) (n) (0) (®) (@ (9] (s) () W) (w) x) )
1005 410 208 93 52 26 8 13 16 41 346 141 140 3 12 8 10 6 26 25 16 18 47 116 128
1005 400 224 96* 56* 26** 12%* 13%* 20%* 46** 336 132 139 4%* 12%* 8** 8** g** 24** 28** 15%* 17%* 45% 120* 121
475 169 83 34 13 14 7 7 7 29 195 57 59 1 6 3 3 4 6 10 9 6 21 60 42
47% 42%d 37% 35% 24% 55% 55% 50% 38% 63% 58%abed 43% 43% 33% 53% 31% 38% 50% 27% 35% 63% 38% 48% 50%y  35%
256 86 31 8 6 6 5 5 2 7 132 29 31 1 1 1 2 4 4 3 6 2 13 33 18
25% 21%be  14% 8% 1% 22% 41% 35% 8% 16% 39%abed 22% 22% 33% 9% 17% 28% 50% 17% 9% 38% 12% 30%y 27%y 15%
219 83 52 26 7 9 2 2 6 21 63 28 29 - 5 1 1 - 2 7 4 4 8 27 24
22% 21% 23% 27% 13% 33% 14% 15% 30% 47% 19% 21% 21% - 44% 13% 10% - 9% 26% 26% 25% 18% 23% 19%
213 93 59 23 17 3 3 2 10 6 55 25 37 - 3 - 4 - 6 8 2 7 7 29 26
21% 23%j 26%j 24% 30%j 11% 27% 18% 51% 13% 16% 19% 27% - 25% - 47% - 27% 28% 15% 42% 15% 24% 21%
207 96 57 27 20 4 2 3 * 4 50 43 26 1 1 3 1 - 7 6 3 4 15 17 42
21% 24%) 25%j 28%j 36%) 16% 17% 19% 3% 9% 15% 32%l 19% 17% 9% 37% 15% - 32% 23% 18% 21% 34%x 14% 35%x
419 188 116 51 37 7 5 5 11 10 105 68 64 1 4 3 5 - 14 14 5 11 22 46 68
42% 47%j 52%j 53%j 66%aj 27% 45% 37% 53% 23% 31% 51% 46% 17% 34% 37% 62% - 59% 51% 33% 62% 49% 38% 56%Xx
111 43 25 12 6 5 - 2 2 7 36 7 16 2 2 3 - 4 3 4 1 - 1 15 11
11% 11% 1% 12% 10% 18% - 13% 9% 15% 1% 6% 12% 51% 13% 32% - 50% 14% 14% 4% - 3% 12% 9%
2.59 2.44d 2.29 2.17 1.98 2.75 2.80 2.75 2.48 2.81 2.92abc  2.35 2.52 2.99 2.62 2.16 2.51 4.00 2.14 2.25 2.86 2.29 2.45 2,72y 2.16
1.13 1.13 1.05 0.99 1.03 1.08 1.20 1.25 0.71 0.87 1.13 1.18 1.09 - 0.84 1.45 1.13 0.00 1.15 0.98 1.17 0.96 1.26 1.08 1.12
0.04 0.06 0.08 0.11 0.15 0.22 0.43 0.38 0.18 0.15 0.06 0.10 0.10 - 0.27 0.59 0.36 0.00 0.25 0.21 0.30 0.23 0.19 0.11 0.10

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j - k/l/m/n/o/p/q/r/s/t/u/v - w/x/y

* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Absolutes/col percents

Q4. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements? By political correctness we mean the avoidance of forms of expression or

action that are perceived to exclude, marginalise, or insult vulnerable groups or minorities.
Base: All respondents
No crime deserves the death penalty

Frequency of attending a religious service Frequency of praying
Three Every More Three Every
NET: or four Every twoor Onceor NET: NET: than Once or four Every twoor Onceor
NET: NET: Irreg- Every timesa Oncea fort- Oncea three twicea Allwho NET: Irreg- oncea every timesa Oncea fortnig Oncea three twicea
Total Ever Regular ular day week  week night month months year Never  pray Regular ular day day week  week ht month months year Never
(a) (b) (c) (d) (e) ) (2) (h) (i) @ &) (1)) (m) (n) (o) (®) (@) (r) (s) ® (u) W) (w)

Unweighted base 1005 507 197 310 10 22 139 26 42 68 200 445 492 374 118 147 104 53 58 12 18 28 72 426
Weighted base 1005 511 203 308 11%* 25%* 141 26** 48%* 73% 186 436 508 389 119* 152 118* 51% 56* 12%% 20%* 25%* 74* 415
NET: Agree 475 216 99 117 8 12 70 10 17 24 76 231 205 157 48 70 48 16 18 5 6 10 33 230

47% 42% 49%ci  38% 69% 48% 49%ci  38% 36% 32% 41% 53%acij 40% 40% 41% 46% 1% 32% 33% 40% 28% 38% 45% 55%lmnpqr
Strongly agree (4) 256 103 43 60 4 2 32 6 7 12 41 139 96 71 25 30 25 6 9 1 2 4 19 141

25% 20% 21% 19% 33% 9% 23% 22% 16% 16% 22% 32%abci 19% 18% 21% 20% 22% 12% 16% 6% 10% 16% 26% 34%lmnopqr

j

Tend to agree (3) =219 113 56 57 4 10 38 4 10 12 35 92 109 86 24 40 23 10 9 4 4 6 14 89

22% 22% 27%c 19% 35% 39% 27% 16% 21% 16% 19% 21% 22% 22% 20% 26% 19% 19% 16% 34% 19% 22% 20% 21%
Tend to disagree (2) 213 122 40 81 2 5 28 5 15 27 40 77 125 97 28 32 28 16 15 6 3 3 21 73

21% 24%k 20% 26%k 20% 18% 20% 21% 32% 36%Dbfik 21% 18% 25%wW  25%w  24% 21% 24% 31%wW  27% 47% 17% 13% 29%wW 17%
Strongly disagree (1) =207 111 42 70 1 4 30 7 11 14 45 84 120 89 31 26 34 15 12 2 9 10 12 72

21% 22% 21% 23% 11% 15% 21% 28% 23% 19% 24% 19% 24%wW  23% 26% 17% 20%w  30%w  21% 13% 44% 1% 17% 17%
NET: Disagree 419 233 82 151 4 8 58 12 26 40 84 162 246 186 59 59 62 31 27 7 12 14 34 145

42% 46%k  40% 49%k  31% 33% 41% 49% 55% 55%k 45% 37% 48%w  48%w  50%wW  39% 53%w  61%0w 48% 60% 61% 53% 46% 35%
Don't know 111 62 22 40 - 5 14 3 4 9 26 43 57 46 11 24 7 3 11 - 2 2 7 41

11% 12% 11% 13% - 19% 10% 13% 9% 13% 14% 10% 11% 12% 9% 16% 6% 7% 20%pw - 11% 9% 9% 10%
Mean 2.59 2.46 2.55 2.40 2.01 2.52 2.56 2.37 2.32 2.33 2.45 2.73aci 2.40 2.41 2.39 2,579 2.36 2.15 2.35 2.33 1.93 2.14 2.60 2.80lmnpqr

j

Standard deviation 113 1.10 1.09 1.10 1.04 0.93 111 1.20 1.04 1.02 1.15 1.16 1.10 1.09 1.13 1.06 115 1.03 1.09 0.80 1.09 1.19 1.09 1.14
Standard error 0.04 0.05 0.08 0.07 0.33 0.22 0.10 0.25 0.17 0.13 0.09 0.06 0.05 0.06 0.11 0.09 0.12 0.15 0.16 0.23 0.27 0.24 0.13 0.06

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k -1/m/n/o/p/q/r/s/t/u/v/w
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Absolutes/col percents

Q4. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements? By political correctness we mean the avoidance of forms of expression or
action that are perceived to exclude, marginalise, or insult vulnerable groups or minorities.
Base: All respondents
Schools should teach children to obey authority

Working
Gender Age Social Grade Region Ethnicity status Tenure
Not Rented Rented
Cen- Non- Work work- Own  coun- pri-
Total Male Female 18-24 25-34 35-44 4554 55-64 65+ AB C1 C2 DE tral East North South West White White FT/PT ing home cil/HA vate
(a) (b) (d) (e) ) (2) (h) (i) @ k) 0 (m) (n) (0) () (@) (r) (s) ® ) ™) (w) (x) [4%]
Unweighted base 1005 443 562 103 227 209 177 135 154 422 302 132 149 161 330 113 202 199 609 372 715 290 530 223 229
Weighted base 1005 502 503 152% 244 193 162 112 142 416 287 126 175 183 315 112* 183 213 569 412 593 412 503 231 261
NET: Agree 707 360 347 69 170 142 122 87 118 201 193 95 127 112 207 79 145 164 394 305 411 296 379 165 158
70% 72% 69% 45% 70%d 74%d 75%d 77%d 83%de 70% 67% 76% 73% 61% 66% 70% 79%no  77%no 69% 74% 69% 72% 75%y 71%y  60%
Strongly agree 4) 273 143 130 13 62 55 48 39 57 107 75 44 47 39 92 24 56 63 158 113 160 13 150 71 52
27% 28% 26% 8% 25%d 28%d 30%d 35%d 40%def 26% 26% 35% 27% 21% 29% 21% 31% 30% 28% 27% 27% 27% 30%y 31%y  20%
Tend to agree (3) 434 217 217 56 109 88 73 47 61 185 118 51 8o 73 116 55 89 101 236 192 251 183 229 94 106
43%  43%  43%  37% 45% 45% 45% 42% 43%  44%  41%  41%  46%  40%  37%  49%0 49%0  47%0  41%  46%  42%  44%  46% 41%  41%
Tend to disagree (2) 147 75 72 40 31 25 26 12 12 62 53 15 16 35 52 16 18 25 84 52 92 55 60 32 53
15% 15% 14% 26%efh  13% 13% 16% 11% 9% 15% 19%m  12% 9% 19%q  17% 15% 10% 12% 15% 13% 16% 13% 12% 14% 20%wW
i
Strongly disagree ) 49 26 23 8 17 9 6 4 4 24 10 7 8 16 19 3 5 6 34 14 33 16 17 14 17
5% 5% 4% 5% 7% 5% 4% 3% 3% 6% 3% 5% 4% 9%qr 6% 3% 3% 3% 6% 3% 6% 4% 3% 6% 6%
NET: Disagree 196 101 95 49 48 34 33 16 16 87 63 22 24 51 72 19 23 31 118 66 125 71 77 46 70
19% 20% 19% 32%efh 20%i 18% 20% 14% 11% 21% 22% 17% 14% 28%qr 23%qr 17% 13% 14% 21% 16% 21% 17% 15% 20% 27%wW
i
Don't know 102 41 61 35 25 17 8 9 8 38 31 9 24 20 36 14 14 18 57 41 56 46 47 20 34
10% 8% 12% 23%efg  10% 9% 5% 8% 6% 9% 1% 7% 14% 1% 1% 12% 8% 9% 10% 10% 10% 11% 9% 9% 13%
hi
Mean 3.03 3.04 3.03 2.62 2.98d 3.06d 3.06d 3.19de  3.28de 2.99 3.01 3.14 3.10 2.83 3.00 3.02 3.17n 3.14n  3.01 3.09 3.00 3.07 3.12y  3.06y 2.85
fg
Standard deviation 0.82 0.84 0.81 0.77 0.86 0.81 0.81 0.78 0.74 0.84 0.81 0.85 0.78 0.90 0.89 0.73 0.73 0.75 0.86 0.77 0.85 0.79 0.77 0.87 0.86
Standard error 0.03 0.04 0.04 0.09 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.04 0.05 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.04 0.04 0.03 0.05 0.04 0.06 0.06

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i- j/k/1/m - n/o/p/q/r - s/t -u/v-w/x/y

* small base
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Table 49

Q4. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements? By political correctness we mean the avoidance of forms of expression or
action that are perceived to exclude, marginalise, or insult vulnerable groups or minorities.

Base: All respondents

Schools should teach children to obey authority

To which of the following religious groups do you consider yourself to be a Nominal/ Practising

member of? To which of the following denominations do you belong to? Christians
NET:
Member Non-
of non- atten-
Christ- ding/
ian Church Prac- non-
relig- Prefer Church Roman  of New Nominal tising praying
Chris- ious Budd- not to of Cath-  Scot- Indep- Metho- chur- Ortho- Pente- Chris-  Chris-  Chris-
Total tian group Muslim Hindu Jewish Sikh hist  Other say None England olic land Baptist endent dist ches dox  costal Other None tian tian tian
(@ (b) (©) (d) (e) ® (2) () ()] (0] ® (1)) (m) (n) (0) (®) (@) (0] (s) () W) (w) x) )
Unweighted base 1005 410 208 93 52 26 8 13 16 41 346 141 140 3 12 8 10 6 26 25 16 18 47 116 128
Weighted base 1005 400 224 96* 56 26%* 12%* 13%* 20%* 46** 336 132 139 4% 12%* 8** 8** g** 24%* 28** 15%* 17%* 45% 120* 121
NET: Agree 707 326 169 70 49 18 9 9 15 25 187 112 114 3 10 7 7 8 14 23 13 12 35 101 107
70% 81%j 76%j 72%)  88%j 69% 74% 66% 75% 55% 56% 85% 82% 67% 85% 83% 91% 89% 61% 81% 89% 68% 78% 84% 88%
Strongly agree @ 273 147 68 29 20 5 6 4 5 10 47 54 42 - 5 5 4 3 9 12 6 7 12 44 53
27% 37%j 31%j 30%j 36%j 18% 54% 28% 25% 21% 14% 41% 30% - 43% 60% 44% 39% 36% 44% 38% 40% 27% 36% 44%
Tend to agree 3) 434 178 101 41 29 13 2 5 10 15 140 58 72 3 5 2 4 4 6 10 8 5 23 57 54
43% 45% 45% 42% 52% 51% 20% 38% 51% 33% 42% 44% 52% 67% 42% 23% 47% 50% 25% 37% 51% 28% 51% 48% 45%
Tend to disagree (2 147 34 25 10 3 1 3 3 4 9 78 11 13 - 1 1 - - 5 - - 3 3 8 11
15% 8% 1% 1% 6% 4% 26% 25% 22% 21% 23%abed 9% 9% - 9% 17% - - 21% - - 15% 8% 6% 9%
Strongly disagree (1) 49 7 10 6 - 3 - - * 1 31 2 2 - - - - 1 1 - 1 1 3 3 1
5% 2% 4% 6%a - 12% - - 3% 1% 9%ad 1% 1% - - - - 11% 2% - 7% 5% 7%y 2% *
NET: Disagree 196 41 35 17 3 4 3 3 5 10 109 13 14 - 1 1 - 1 5 - 1 3 6 11 12
19% 10% 16% 17% 6% 16% 26% 25% 25% 22% 32%abed 10% 10% - 9% 17% - 11% 23% - 7% 20% 14% 9% 10%
Don't know 102 33 19 10 4 4 - 1 - 11 40 7 11 1 1 - 1 - 4 5 1 2 3 9 2
10% 8% 9% 11% 7% 15% - 8% - 23% 12% 5% 8% 33% 6% - 9% - 16% 19% 4% 12% 8% 7% 2%
Mean 3.03 3.27b¢j  3.13 3.07j 3.32) 2.87 3.28 3.03 2.08 2.97 2.69 3.31 3.20 3.00 3.37 3.42 3.48 3.18 3.13 3.54 3.25 3.16 3.06 3.27 3.34W
Standard deviation 0.82 0.71 0.80 0.86 0.59 0.93 0.89 0.80 0.77 0.80 0.86 0.70 0.67 0.00 0.68 0.82 0.54 0.94 0.89 0.51 0.82 0.94 0.82 0.70 0.67
Standard error 0.03 0.04 0.06 0.10 0.09 0.19 0.31 0.23 0.19 0.14 0.05 0.06 0.06 0.00 0.20 0.29 0.18 0.38 0.19 0.11 0.21 0.23 0.12 0.07 0.06

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j - k/l/m/n/o/p/q/r/s/t/u/v - w/x]y

* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Absolutes/col percents

Q4. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements? By political correctness we mean the avoidance of forms of expression or
action that are perceived to exclude, marginalise, or insult vulnerable groups or minorities.
Base: All respondents

Schools should teach children to obey authority

Unweighted base
Weighted base
NET: Agree

Strongly agree
Tend to agree
Tend to disagree
Strongly disagree
NET: Disagree
Don't know
Mean

Standard deviation
Standard error

Frequency of attending a religious service

(4)

3)

(2

@

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k -1/m/n/o/p/q/r/s/t/u/v/wW
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared by Savanta ComRes

Frequency of praying
Three Every More Three Every
NET: or four Every twoor Once or NET: NET: than Once  orfour Every twoor Onceor
NET: NET: Irreg- Every timesa Oncea fort- Oncea three twicea Allwho NET: Irreg- oncea every timesa Oncea fortnig Oncea three twicea
Total Ever Regular ular day week  week night month months year Never pray Regular ular day day week week ht month months year Never
(a) (b) (c) (d) (e) [63] (2) (h) (i) @ k) 0 (m) (n) (o) () (q) () (s) ® ()] W) (w)
1005 507 197 310 10 22 139 26 42 68 200 445 492 374 118 147 104 53 58 12 18 28 72 426
1005 511 203 308 1% 25%* 141 26** 48%* 73* 186 436 508 389 119* 152 118* 51% 56* 12%% 20%* 25%* 74* 415
707 385 165 219 11 21 115 19 35 51 133 287 394 306 88 125 97 41 34 8 17 21 50 258
70% 75%k  82%cjk 71%  100% 85% 81%k  73% 72% 70% 71% 66% 78%rw  79%TW  74%W 83%rvw  82%rvw  81%rw 61% 67% 86% 84% 68% 62%
273 160 72 87 7 7 48 11 14 20 53 97 168 137 30 54 40 21 22 1 4 6 20 85
27% 31%k  36%k 28% 58% 27% 34%k  42% 30% 28% 28% 22% 33%w 35%wW 26% 36%w 34%w 40%wW 39%w 10% 20% 24% 28% 21%
434 225 93 132 5 14 66 8 21 31 8o 190 226 169 58 71 57 21 13 7 13 15 29 173
43% 44% 46% 43% 42% 58% 47% 31% 43% 43% 43% 44% 45%r 43%r 49%r 47%r 48%r 40% 23% 58% 67% 60% 40% 42%r
147 61 17 44 - 2 9 6 7 15 22 78 46 37 8 12 5 9 11 1 2 - 7 93
15% 12% 8% 14%f - 7% 7% 22% 15% 21%bf  12% 18%abf 9% 10% 7% 8% 4% 17%p 19%lmnop 5% 8% - 9% 22%lmnopv
49 17 5 11 - 1 3 1 1 1 10 30 14 8 7 2 4 - 2 - - 1 6 30
5% 3% 3% 4% - 4% 2% 6% 2% 1% 5% 7%a 3% 2% 6% 1% 3% - 3% - - 4% 8%lmo 7%lmo
196 77 22 55 - 3 12 7 8 16 31 108 60 45 15 14 9 9 12 1 2 1 13 123
19% 15% 1% 18%f - 1% 9% 27% 17% 22%bf  17% 25%abfj 12% 1% 13% 9% 8% 17% 22%lmop 5% 8% 4% 17% 30%lmnop
102 49 15 33 - 1 14 - 5 6 22 41 53 38 15 12 12 1 9 3 1 3 11 35
10% 10% 8% 11% - 3% 10% - 11% 8% 12% 9% 1% 10% 13% 8% 10% 2% 17%q 27% 5% 12% 15%q 8%
3.03 3.14k  3.24k 3.08k 3.58 3.12 3.26k  3.09 3.12 3.05 3.07k  2.90 3.21W 3.24wW 3.08w 3.28w 3.26w 3.24wW 3.16w  3.06 3.12 3.19 3.03 2.82
0.82 0.78 0.73 0.80 0.52 0.73 0.70 0.94 0.76 0.76 0.83 0.86 0.75 0.73 0.80 0.68 0.72 0.74 0.91 0.48 0.54 0.65 0.91 0.87
0.03 0.04 0.05 0.05 0.16 0.16 0.06 0.19 0.12 0.10 0.06 0.04 0.04 0.04 0.08 0.06 0.07 0.10 0.13 0.16 0.13 0.13 0.11 0.04
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Q4. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements? By political correctness we mean the avoidance of forms of expression or
action that are perceived to exclude, marginalise, or insult vulnerable groups or minorities.
Base: All respondents

Censorship of explicit content (e.g. films, magazines or websites involving nudity, violence etc.) is necessary to uphold moral standards

Unweighted base
Weighted base
NET: Agree

Strongly agree

Tend to agree

Tend to disagree

Strongly disagree

NET: Disagree

Don't know

Mean

Standard deviation
Standard error

(4)

3)

(2

@

Working
Gender Age Social Grade Region Ethnicity status
Not
Cen- Non- Work work-
Total Male Female 18-24 25-34 35-44 4554 55-64 65+ AB C1 C2 DE tral East North South West White White FT/PT ing
(a) (b) (d) (e) ) (2) (h) (03] @ & (1)) (m) (n) (0) (D) (q) (r) (s) ®) (u) (v)
1005 443 562 103 227 209 177 135 154 422 302 132 149 161 330 13 202 199 609 372 715 290
1005 502 503 152% 244 193 162 112 142 416 287 126 175 183 315 112* 183 213 569 412 593 412
564 244 320 51 136 121 102 69 85 237 142 82 102 71 197 57 106 133 294 264 338 225
56%  48% 64%a  34% 56%d  63%d 63%d 61%d 60%d 57% 49% 65%k 58% 39% 63%n 51% 58%n  62%n 52% 64%s 57%  55%
216 93 123 16 42 49 42 1 37 87 46 39 44 32 81 20 32 51 107 109 123 93
21%  18% 25%a 1% 17% 25%d 26%d 27%de  26%d 21%  16% 31%jk 25%k 18% 26%q 18% 17% 24% 19% 27%s  21%  23%
348 151 197 35 95 73 60 38 48 150 96 43 59 39 116 38 74 82 187 155 216 132
35% 30% 39%a 23% 39%d  38%d 37%d 34% 34% 36%  34% 34% 33% 21% 37%n  34%n 41%n  38%n  33% 38% 36% 32%
220 144 76 53 52 28 32 21 34 93 77 20 30 61 57 22 41 40 129 81 122 98
22% 29%b  15% 35%efg  21% 14% 20% 18% 24%f 22% 27%lm  16% 17% 34%opq  18% 20% 22% 19% 23% 20% 21%  24%
h r
104 75 29 27 23 18 16 9 11 55 24 10 15 20 29 14 23 18 79 23 69 35
10% 15%b 6% 18% 9% 9% 10% 8% 8% 13% 8% 8% 8% 11% 9% 13% 13% 8% 14%t 5% 12% 8%
324 219 105 80 75 45 49 29 46 148 101 30 45 81 87 36 64 57 208 104 191 133
32% 44%b  21% 53%efg  31% 24% 30% 26% 32% 36%Ilm 35%l 24% 26% 44%or 28% 32%  35% 27% 37%t  25%  32%  32%
hi
117 40 77 21 32 26 12 14 12 31 44 14 28 31 31 18 13 23 67 44 63 54
12% 8% 15%a  14% 13% 14% 7% 12% 8% 7% 15%j 1% 16%j 17%q 10% 17%q 7% 1% 12% 1% 1u% 13%
276  2.57 2.97a 2.31 2.74d  2.91d 2.85d 2.92d 2.85d 270 2.67 2.99jk 2.89 2.55 2.88nq 2.68 2.68 2.88n 2.64 2.958 274 279
0.95 0.99 0.86 0.94 0.90 0.94 0.95 0.94 0.94 0.97 0.89 0.95 0.95 0.97 0.94 0.98 0.93 0.91 0.99 087 0.96 0.94
0.03 0.05 0.04 0.10 0.06 0.07 0.07 0.09 0.08 0.05 0.06 0.09 0.08 0.08 0.05 0.10 0.07 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/

* small base

Prepared by Savanta ComRes

/i-]j

Own
home

Tenure

coun-

cil/HA

Rented Rented

pri-
vate

W ®

530
503

298
59%y

112
22%

186
37%

109
22%
50
10%
159
32%
46
9%
2.79

0.94
0.04

223
231

133
57%

60
26%y

72
31%

45

19%

20
9%

65
28%

34
15%
2.88y

0.96
0.07

229
261

130
50%

43
16%

87
33%

64
24%
33
13%
97
37%
35
13%
2.62

0.95
0.07
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Table 52

Q4. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements? By political correctness we mean the avoidance of forms of expression or
action that are perceived to exclude, marginalise, or insult vulnerable groups or minorities.
Base: All respondents

Censorship of explicit content (e.g. films, magazines or websites involving nudity, violence etc.) is necessary to uphold moral standards

To which of the following religious groups do you consider yourself to be a Nominal/ Practising

member of? To which of the following denominations do you belong to? Christians
NET:
Member Non-
of non- atten-
Christ- ding/
ian Church Prac- non-
relig- Prefer Church Roman of New Nominal tising praying
Chris- ious Budd- not to of Cath- Scot- Indep- Metho- chur- Ortho- Pente- Chris-  Chris-  Chris-
Total  tian group Muslim Hindu Jewish  Sikh hist Other say None England olic land  Baptist endent dist ches dox costal ~ Other  None tian tian tian
@ (b) () (d) (e) 6 (g) () ()] (0] ® ()] (m) (n) (0) (®) (@ (9] (s) () ) (w) x) )
Unweighted base 1005 410 208 93 52 26 8 13 16 41 346 141 140 3 12 8 10 6 26 25 16 18 47 116 128
Weighted base 1005 400 224 96* 56* 26** 12%* 13%* 20%* 46** 336 132 139 4** 12%* 8** 8** 9** 24** 28** 15%* 17*% 45" 120* 121
NET: Agree 564 260 137 63 40 10 9 8 6 24 142 88 80 2 10 7 7 9 18 18 9 12 23 91 76
56% 65%] 61%j 66%j 71%j 39% 79% 59% 33% 53% 42% 67% 57% 51% 83% 87% 91% 100% 74% 64% 59% 68% 52% 76%W 63%
Strongly agree (4) 216 113 65 33 13 7 9 1 2 12 26 39 32 - 3 5 2 7 8 6 5 6 8 46 30
21% 28%j 29%j 35%] 22%j 28% 79% 4% 1% 26% 8% 29% 23% - 23% 60% 25% 82% 33% 22% 34% 35% 17% 38%wy 25%
Tend to agree (3) 348 147 72 30 28 3 - 7 4 12 116 49 48 2 7 2 5 2 10 12 4 6 16 45 46
35% 37% 32% 31% 49%b 10% - 55% 22% 27% 35% 37% 35% 51% 59% 28% 66% 18% 41% 42% 26% 32% 35% 37% 38%
Tend to disagree (2) 220 76 46 12 9 10 2 3 10 13 85 25 30 1 2 1 - - 3 6 3 2 13 16 23
22% 19% 20% 13% 16% 38% 14% 23% 50% 29% 25%c 19% 22% 17% 17% 13% - - 1% 22% 23% 14% 30%x 13% 19%
Strongly disagree (1) 104 25 9 4 1 2 - 1 * 3 65 8 13 - - - - - 2 1 - 1 3 4 10
10% 6% 4% 5% 3% 8% - 7% 3% 8% 19%abed 6% 10% - - - - - 9% 3% - 4% 7% 3% 9%
NET: Disagree 324 101 55 17 11 12 2 4 10 17 151 33 44 1 2 1 - - 5 7 3 3 17 20 34
32% 25% 25% 17% 19% 46% 14% 31% 52% 37% 45%abed 25% 31% 17% 17% 13% - - 20% 26% 23% 19% 37%x 17% 28%
Don't know 117 38 31 17 6 4 1 1 3 5 43 11 16 1 - - 1 - 1 3 3 2 5 9 11
12% 10% 14% 17% 10% 16% 7% 10% 15% 10% 13% 8% 1% 33% - - 9% - 6% 10% 17% 14% 11% 8% 9%
Mean 2.76 2.96j 3.00) 3.15] 3.03 2.70 3.60 2.62 2.48 2.79 2.35 2.98 2.79 2.75 3.06 3.47 3.27 3.82 3.04 2.92 3.13 3.14 2.70 3.19wy 2.87
Standard deviation 0.95 0.90 0.88 0.88 0.74 1.06 0.75 0.73 0.77 0.96 0.92 0.89 0.95 0.55 0.66 0.76 0.48 0.41 0.95 0.81 0.86 0.90 0.89 0.82 0.92
Standard error 0.03 0.05 0.07 0.10 0.1 0.22 0.29 0.21 0.20 0.16 0.05 0.08 0.09 0.39 0.19 0.27 0.16 0.17 0.19 0.17 0.23 0.23 0.14 0.08 0.09

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j - k/l/m/n/o/p/q/r/s/t/u/v - w/x]y

* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Q4. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements? By political correctness we mean the avoidance of forms of expression or
action that are perceived to exclude, marginalise, or insult vulnerable groups or minorities.
Base: All respondents

Censorship of explicit content (e.g. films, magazines or websites involving nudity, violence etc.) is necessary to uphold moral standards

Unweighted base
Weighted base
NET: Agree

Strongly agree

Tend to agree

Tend to disagree

Strongly disagree

NET: Disagree

Don't know

Mean

Standard deviation
Standard error

(4)

3)

(2

@

Total

1005
1005

564
56%

216
21%

348
35%

220
22%

104
10%

324
32%

117
12%
2.76

0.95
0.03

Frequency of attending a religious service

Absolutes/

Page 59

col percents

Frequency of praying
Three Every More Three Every
NET: or four Every twoor Once or NET: NET: than Once  or four Every twoor Once or
NET: NET: Irreg-  Every timesa Oncea  fort- Oncea three twicea All who NET: Irreg- once a every timesa Oncea fortnig Oncea three twicea
Ever Regular  ular day week week night month months year Never pray Regular ular day day week week ht month months  year Never
(a) (b) (c) (d) (e) ) (2) (h) (i) @ &) (1)) (m) (m) (0) () (@) () (s) ) (w) W) (w)
507 197 310 10 22 139 26 42 68 200 445 492 374 118 147 104 53 58 12 18 28 72 426
511 203 308 11%% 25%* 141 26%* 48%* 73% 186 436 508 389 119* 152 118* 51% 56* 12%* 20%* 25%* 74* 415
326 151 175 9 20 105 17 28 46 102 206 332 267 65 111 80 33 38 6 14 13 38 185
64%jk  74%acik 57%k 80% 81% 74%acjk 66% 58% 62%k 55% 47% 65%nvw  69%nvw  55% 73%nvw  68%w  65%w  68%w  48% 69% 52% 51% 44%
141 73 68 6 12 50 5 11 21 36 59 152 126 26 60 32 16 18 1 3 6 17 45
28%jk  36%cjk  22%k 53% 47% 35%cik  21% 22% 29%k 19% 14% 30%w 32%nw  22%wW 39%nvw  27%wW 31%W  32%wW 9% 14% 24% 23%W 1%
185 78 107 3 8 55 11 17 24 65 147 180 141 39 51 48 17 20 5 11 7 21 139
36% 38% 35% 27% 34% 39% 45% 36% 33% 35% 34% 35% 36% 33% 34% 41% 33% 36% 39% 56% 28% 28% 34%
100 31 68 2 4 19 6 15 16 37 108 92 68 25 18 27 14 9 - 3 6 16 113
19% 15% 22% 20% 15% 14% 23% 31% 22% 20% 25%bf 18% 17% 21% 12% 23%0 27%0 15% - 15% 23% 22% 27%lmo
34 6 28 - - 6 * 4 4 20 68 32 18 14 5 5 - 4 3 1 1 11 69
7% 3% 9%b - - 4% 2% 8% 6% 11%bf  16%abcf 6% 5% 11%moq 4% 4% - 8% 25% 7% 4% 15%lmop  17%lmopq|
q
134 38 96 2 4 25 6 19 20 57 176 124 86 38 24 32 14 13 3 4 7 27 182
26% 19% 31%bf  20% 15% 18% 25% 39% 28% 31%bf  40%abef  24%0 22% 32%mo 16% 27% 27% 23% 25% 22% 27% 37%lmo 44%lmnopqr
j
51 15 36 - 1 12 2 1 7 28 53 51 36 16 17 6 4 5 3 2 5 9 48
10% 7% 12% - 3% 8% 9% 3% 10% 15%b 12% 10% 9% 13% 1% 5% 8% 9% 28% 9% 21% 12% 12%
2.94jk 3.16acj 2.79k 3.33 3.33 3.15a¢j 2.93 2.75 2.95k 2.74k 2.52 2.99nvw  3.06nvw  2.75W 3.23lnp 2.95w  3.05Ww 3.00w 244 2.83 2.92 2.67 2.44
k k w
0.91 0.82 0.94 0.83 0.75 0.83 0.77 0.90 0.91 0.95 0.96 0.90 0.87 0.98 0.83 0.85 0.81 0.94 1.15 0.80 0.90 1.05 0.93
0.04 0.06 0.06 0.26 0.16 0.07 0.16 0.14 0.12 0.07 0.05 0.04 0.05 0.10 0.07 0.09 0.12 0.13 0.38 0.20 0.19 0.13 0.05

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k -1/m/n/o/p/q/r/s/t/u/v/w

* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Absolutes/col percents

Table 54

Q4. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements? By political correctness we mean the avoidance of forms of expression or
action that are perceived to exclude, marginalise, or insult vulnerable groups or minorities.

Base: All respondents

The traditional roles of men as the main earner and women as the primary carer for children should be upheld

Working
Gender Age Social Grade Region Ethnicity status Tenure

Not Rented Rented

Cen- Non- Work work- Own  coun- pri-

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 4554 55-64 65+ AB C1 C2 DE tral East North South West White White FT/PT ing home cil/HA  vate

(a) (b) (d) (e) [63] (2) (h) (03] @) (k) ()] (m) (n) (0) (®) (@) () (s) ) (u) W) (w) x) [49]

Unweighted base 1005 443 562 103 227 209 177 135 154 422 302 132 149 161 330 13 202 199 609 372 715 290 530 223 229

Weighted base 1005 502 503 152% 244 193 162 112 142 416 287 126 175 183 315 112% 183 213 569 412 593 412 503 231 261

NET: Agree 277 152 126 31 81 57 42 22 45 102 67 48 60 49 84 31 48 65 122 144 159 119 129 74 73
28% 30% 25% 21% 33%dh 20%  26% 20% 32%h  25% 23% 38%jk  34%k 27% 27% 28% 26%  31% 22% 35%s  27% 29%  26% 32% 28%

Strongly agree @) 94 48 46 11 23 24 15 10 11 33 19 21 21 22 25 10 12 25 33 60 62 32 46 33 15
9% 9% 9% 7% 10% 12% 9% 9% 8% 8% 7% 17%jk 12% 12% 8% 9% 7% 12% 6% 15%s  10% 8% 9% 14%y 6%

Tend to agree (3 184 104 79 21 57 33 27 12 33 69 48 27 40 27 59 21 36 41 90 84 97 87 83 41 59
18% 21% 16% 14% 24%h 17% 17% 11% 24%h  16% 17% 21% 23% 15% 19% 19% 20% 19% 16% 20% 16% 21% 17% 18% 22%

Tend to disagree (2) 288 148 140 28 66 54 45 40 109 98 29 52 47 93 28 58 62 176 111 168 120 163 63 61

55
290%  29% 28% 19% 27% 28% 28%  36%d 39%def 26%  34%jl 23% 30% 26% 30% 25% 31% 29% 31% 27% 28% 29%  32%y 27% 23%

Strongly disagree (1) 350 164 186 79 71 61 63 39 37 169 102 37 41 69 101 42 65 73 229 114 215 135 181 67 96
35%  33% 37% 52%efh 29% 32% 39%1 35% 26% 41%lm 36%m  29% 23% 38% 32% 37% 36% 34% 40%t 28% 36% 33% 36% 29% 37%
i

NET: Disagree 638 312 326 108 137 114 108 79 92 279 200 66 94 116 195 70 123 135 405 225 383 256 343 130 157
64%  62% 65% 71%e 56% 59% 66% 71%e  65% 67%lm 70%lm  52% 53% 64% 62%  63% 67% 63% 71%t 55% 65%  62%  68%x 56% 60%
Don't know 89 39 51 13 26 21 13 11 6 36 20 12 22 18 36 11 12 13 42 43 52 38 30 27 31
9% 8% 10% 9% 11%i 11%i 8% 9% 4% 9% 7% 10% 12% 10% 1% 10% 6% 6% 7% 10% 9% 9% 6% 12%wW 12%wW
Mean 2.02 2.08 1.97 173 2.15d  2.12d  1.96 1.92 2.14d 191 1.94 2.28jk 2.26jk 2.01 2.03 1.99 1.97 2.09 1.86 2.255 2.01 2.04 1.99 2.20wy 1.96
Standard deviation 1.00 0.99 1.00 0.98 1.00 1.05 1.00 0.95 0.91 0.99 0.92 111 1.00 1.06 0.97 1.01  0.94 1.03 0.91 1.06 1.02 0.97 0.97 1.07 0.97
Standard error 0.03 0.05 0.04 0.10 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.05 0.06 0.10 0.09 0.09 0.06 0.10 0.07 0.08 0.04 0.06 0.04 0.06 0.04 0.08 0.07

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i-j/k/1/m - n/o/p/q/r - s/t -u/v-w/x/y
* small base
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Absolutes/col percents

Q4. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements? By political correctness we mean the avoidance of forms of expression or

action that are perceived to exclude, marginalise, or insult vulnerable groups or minorities.

Base: All respondents
The traditional roles of men as the main earner and women as the primary carer for children should be upheld

Unweighted base
Weighted base
NET: Agree

Strongly agree

Tend to agree

Tend to disagree

Strongly disagree

NET: Disagree

Don't know

Mean

Standard deviation
Standard error

(4)

3)

(2)

@

Total

1005
1005

277
28%

94
9%

184
18%

288
29%

350
35%

638
64%

89
9%

2.02

1.00
0.03

To which of the following religious groups do you consider yourself to be a

Nominal/ Practising

member of? To which of the following denominations do you belong to? Christians
NET:
Member Non-
of non- atten-
Christ- ding/
ian Church Prac- non-
relig- Prefer Church Roman  of New Nominal tising praying
Chris-  ious Budd- not to of Cath-  Scot- Indep- Metho- chur- Ortho- Pente- Chris-  Chris-  Chris-
tian group Muslim Hindu Jewish Sikh hist  Other say None England olic land Baptist endent dist ches dox  costal Other None tian tian tian
() (b) () (d) (e) ® (2) () ()] (0] ® (1)) (m) (n) (0) (®) (@) (0] (s) () W) (w) x) )
410 208 93 52 26 8 13 16 41 346 141 140 3 12 8 10 6 26 25 16 18 47 116 128
400 224 96* 56* 26%* 12%* 13%* 20%* 46** 336 132 139 4%* 12%* 8** 8** g** 24** 28%* 15** 17%* 45* 120* 121
136 76 41 15 5 3 4 8 19 46 40 40 - 6 5 2 5 13 16 5 4 14 54 33
34%j 34%j 43%j 27%j 19% 22% 32% 40% 41% 14% 31% 29% - 50% 64% 23% 61% 55% 57% 30% 26% 31% 45%y  28%
44 35 22 8 2 1 1 2 7 7 14 9 - 3 2 - 4 3 3 3 2 24 13
11%] 16%j 23%aj  14%j 6% 11% 4% 9% 16% 2% 10% 7% - 25% 28% - 51% 12% 11% 17% 20% 4% 20%wW  10%
92 41 20 7 3 1 4 6 1 39 27 31 - 3 3 2 1 10 13 2 1 13 30 21
23%j 18% 20% 13% 13% 11% 28% 31% 25% 12% 20% 22% - 26% 36% 23% 10% 43% 46% 13% 6% 28% 25% 17%
124 65 19 21 6 7 7 4 9 90 39 44 3 4 1 3 1 5 7 7 8 15 33 43
31% 29% 20% 37% 24% 60% 54% 21% 20% 27% 29% 31% 67% 31% 13% 42% 8% 21% 24% 49% 45% 33% 27% 36%
104 52 18 16 12 2 1 3 14 180 41 43 1 2 1 3 1 3 4 3 1 15 19 37
26% 23% 19% 28% 46% 18% 7% 17% 31% 53%abed 31% 31% 33% 19% 10% 36% 11% 15% 14% 21% 6% 34%x 16% 31%x
228 117 38 36 18 9 8 7 23 269 80 87 4 6 2 6 2 9 10 10 9 30 52 80
57%c¢ 52% 39% 65%c  70% 78% 62% 38% 51% 80%abed 60% 62%  100% 50% 23% 77% 18% 36% 37% 70% 51% 67%x 43% 67%Xx
35 30 17 5 - 1 4 3 21 12 13 - - 1 - 2 2 2 - 4 1 14 7
9% 13%j 18%aj 9% 1% - 6% 22% 8% 6% 9% 9% - - 13% - 21% 9% 6% - 23% 1% 12% 6%
2.21j 2.31 2.57a) 2.14j 1.77 2.15 2.31 2.41 2.28 1.60 2.11 2.05 1.67 2.56 2.94 1.87 3.28 2.57 2.58 2.26 2.52 2.01 2.57wy 2.08
0.99 1.06 1.13 1.03 0.97 0.88 0.71 0.98 112 0.79 1.01 0.94 0.55 1.11 1.03 0.80 1.18 0.93 0.89 1.01 0.99 0.89 1.03 0.98
0.05 0.08 0.13 0.15 0.19 0.31 0.21 0.26 0.18 0.04 0.09 0.08 0.32 0.32 0.39 0.25 0.53 0.19 0.18 0.25 0.27 0.13 0.10 0.09

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j - k/l/m/n/o/p/q/r/s/t/u/v - w/x]y
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Absolutes/col percents

Q4. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements? By political correctness we mean the avoidance of forms of expression or
action that are perceived to exclude, marginalise, or insult vulnerable groups or minorities.
Base: All respondents
The traditional roles of men as the main earner and women as the primary carer for children should be upheld

Unweighted base

Weighted base

NET: Agree

Strongly agree

Tend to agree

Tend to disagree

Strongly disagree

NET: Disagree

Don't know

Mean

Standard deviation
Standard error

@

3)

()

@

Total

1005

1005

277
28%

94
9%

184
18%

288
29%

350
35%

638
64%

89

9%

1.00
0.03

Frequency of attending a religious service Frequency of praying
Three Every More Three Every
NET: or four Every twoor Once or NET: NET: than Once  or four Every twoor Onceor
NET: NET: Irreg- Every timesa Oncea  fort- Oncea three twicea All who NET: Irreg- once a every timesa Oncea fortnig Oncea three twicea
Ever Regular ular day week week night month months year Never pray Regular ular day day week week ht month months  year Never
(a) (b) (c) (d) (e) ) (2) (h) (i) @ k) (1)) (m) (n) (0) (®) (@) () (s) ® ()] (9] (w)
507 197 310 10 22 139 26 42 68 200 445 492 374 118 147 104 53 58 12 18 28 72 426
511 203 308 11%* 25%* 141 26%* 48%* 73% 186 436 508 389 119* 152 118* 51% 56* 12%% 20%* 25%* 74* 415
182 99 83 7 15 70 7 15 24 44 79 189 158 30 73 49 13 20 4 8 5 17 67
36%cjk  49%acij 27%k  65% 61% 50%acij 26% 31% 33%k 24% 18% 37%nvw  41%nvw  25%w 48%Inqv  41%nvw 26% 35%w  31% 41% 18% 24% 16%
k w
68 45 23 5 8 29 3 3 8 12 23 76 64 12 33 18 4 10 - 2 - 10 12
13%cjk 22%acjk 7% 49% 31% 20%cjk  11% 6% 1% 6% 5% 15%wW 17%wW 10%wW 22%nqw  15%wW 7% 18%w - 8% - 14%wW 3%
115 55 60 2 7 42 4 12 16 32 56 112 94 18 40 31 10 9 4 7 5 7 55
22%k 27%jk 19%k 17% 30% 29%cik  15% 25% 22% 17% 13% 22%VwW 24%vw 15% 26%VwW  26%vw  19% 17% 31% 33% 18% 10% 13%
147 45 102 4 6 30 6 18 18 66 126 146 105 41 36 33 20 11 5 8 11 23 117
29% 22% 33%bf 35% 22% 21% 24% 38% 25% 35%bf  29% 290% 27% 35% 24% 28% 39%r 19% 44% 39% 42% 31% 28%
136 37 99 - 2 24 11 13 23 64 199 122 86 36 23 32 13 16 3 2 8 25 208
27%bf 18% 32%Dbf - 10% 17% 1% 26% 31%f 34%bf  46%abef 24%0 22% 30%0 15% 27%0 25% 28%0  26% 1% 33% 34%0 50%lmnopqrv
j
283 82 201 4 8 54 17 31 41 130 326 268 191 77 58 64 32 27 9 10 19 48 324
56%Dbf 41% 65%abf 35% 32% 38% 65% 64% 56%f 69%abf  75%abcf 53%0 49% 65%lmor  39% 55%0 64%0 47% 69% 50% 75% 65%mo 78%lmnopqrv
i
45 21 24 - 2 17 2 2 9 13 31 52 40 12 21 4 5 10 - 2 2 8 24
9% 10% 8% - 7% 12% 9% 5% 12% 7% 7% 10%wW 10%wW 10% 14%pw 4% 10% 18%pw - 9% 7% 11% 6%
2.24¢cjk 2.50aci  2.02k 3.14 2.88 2.60aci 1.96 2.12 2.14k 1.95k 1.76 2.31nW 2.39nVw  2.06W 2.63lnp 2.31w  2.09w  2.30wWw  2.05 2.41 1.84 2.04W 1.67
Jk Jk quw
1.03 1.07 0.94 0.94 1.01 1.05 1.08  0.90 1.04 0.91 0.90 1.04 1.05 0.98 1.04 1.05 0.90 117 0.78 0.84 0.74 1.07 0.83
0.05 0.08 0.06 0.30 0.23 0.09 0.22 0.14 0.13 0.07 0.04 0.05 0.06 0.09 0.09 0.10 0.13 0.17 0.23 0.21 0.14 0.13 0.04

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k -1/m/n/o/p/q/r/s/t/u/v/w
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Absolutes/col percents

Q4. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements? By political correctness we mean the avoidance of forms of expression or
action that are perceived to exclude, marginalise, or insult vulnerable groups or minorities.
Base: All respondents

Governments should make environmentally harmful habits more expensive for citizens

Gender
Total Male Female
@ _ O
Unweighted base 1005 443 562
Weighted base 1005 502 503
NET: Agree 732 375 357
73%  75%  71%
Strongly agree (4) 300 153 147
30% 30% 29%
Tend to agree (3) 432 222 210
43%  44%  42%
Tend to disagree (2) 103 54 49
10% 11% 10%
Strongly disagree (1) 34 21 13
3% 4% 3%
NET: Disagree 137 74 63
14% 15% 12%
Don't know 136 53 83
14% 11% 16%a
Mean 3.15 3.3 3.17
Standard deviation 0.77 0.79 0.75
Standard error 0.03 0.04 0.03

Working
Age Social Grade Region Ethnicity status Tenure
Not Rented Rented
Cen- Non- Work work- Own coun-  pri-
18-24 25-34 35-44 4554 55-64 65+ AB C1 C2 DE tral East North South West White White FT/PT ing home cil/HA vate
D @ @ @ W @ @ & O m @ (@ ® @ ©®O & 0 W B W _® _
103 227 209 177 135 154 422 302 132 149 161 330 13 202 199 609 372 715 290 530 223 229
152% 244 193 162 112 142 416 287 126 175 183 315 112* 183 213 569 412 593 412 503 231 261
125 170 134 113 82 108 318 221 80 112 131 222 70 144 165 420 296 439 293 385 148 193
82%efg 70%  69% 69% 73%  76% 76%lm  77%lm 63% 64% 72%  71% 62%  79%p 78%p 74%  72%  74%  71% 77%X  64% 74%x
46 68 53 52 32 48 143 78 34 45 52 95 24 53 75 176 121 182 18 166 51 79
30% 28% 27% 32% 28% 34% 34% 27% 27% 26% 20% 30% 22% 20% 35%p 31% 29% 31% 29% 33%x  22% 30%
79 102 81 60 50 60 176 144 46 67 79 127 45 90 91 244 175 257 175 219 97 114
52%g 42% 42% 37%  45%  42% 42% 50%lm 36% 38% 43% 40% 40%  50% 43% 43% 42% 43%  42% 44% 42% 44%
6 28 21 20 12 16 44 20 19 20 19 40 12 17 15 70 32 56 47 50 28 25
4% 12%d 1% 12%d 1% 1% 1% 7% 15%k 12% 10% 13% 1% 9% 7%  12%t 8% 9% 1% 10% 12% 10%
2 7 6 10 1 8 13 7 7 6 5 11 4 2 12 13 19 23 12 14 8 12
1% 3% 3% 6% 1% 5% 3% 3% 6% 4% 3% 4% 3% 1% 6%q 2% 5% 4% 3% 3% 3% 4%
8 36 27 30 13 23 57 27 26 27 24 51 16 19 27 83 51 79 58 64 36 37
5% 15%d  14%d 18%d 12% 16%d  14% 9% 21%k 15% 13%  16% 14% 1%  13% 15% 12%  13%  14% 13% 15% 14%
20 38 32 20 16 10 41 38 20 36 27 42 26 19 21 66 65 75 61 54 47 32
13% 15%i  16%i 12% 15% 7% 10% 13% 16% 21%j 15% 13% 24%oqr 11% 10% 12% 16% 13% 15% 11% 21%wy 12%
3.28 312 312 3.09 318 313 3.191 317 3.00 3.09 315 312 3.06 319 319 316 315 316 314 3.20x  3.04 313
0.62 0.78 o0.77 0.88 0.70 0.84 0.78 0.69 088 081 o0.75 o0.80 0.78 0.68 083 076 080 0.78 0.76 0.76 0.78 0.80
0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07 0.04 0.04 0.08 0.07 0.06 0.05 0.08 0.05 0.06 0.03 0.05 0.03 0.05 0.03 0.06 0.06

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i-j/k/1/m - n/o/p/q/r - s/t -u/v-w/x/y

* small base
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Absolutes/col percents

Q4. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements? By political correctness we mean the avoidance of forms of expression or
action that are perceived to exclude, marginalise, or insult vulnerable groups or minorities.
Base: All respondents
Governments should make environmentally harmful habits more expensive for citizens

Unweighted base
Weighted base
NET: Agree

Strongly agree
Tend to agree
Tend to disagree
Strongly disagree
NET: Disagree
Don't know
Mean

Standard deviation
Standard error

(4)

3)

(2)

@

To which of the following religious groups do you consider yourself to be a
member of?

Nominal/ Practising

To which of the following denominations do you belong to? Christians
NET:
Member Non-
of non- atten-
Christ- ding/
ian Church Prac- non-
relig- Prefer Church Roman of New Nominal tising praying
Chris- ious Budd- not to of Cath-  Scot- Indep- Metho- chur- Ortho- Pente- Chris-  Chris- Chris-
Total  tian group Muslim Hindu Jewish  Sikh hist Other say None England olic land  Baptist endent  dist ches dox costal Other None tian tian tian
@ (b) (©) (d) (e) ® (2) () @ ()] ® ()] (m) (n) (0) (®) (@ (9] (s) () ) (w) x) )
1005 410 208 93 52 26 8 13 16 41 346 141 140 3 12 8 10 6 26 25 16 18 47 116 128
1005 400 224 96* 56* 26** 12%* 13%* 20%* 46** 336 132 139 4%* 12%% 8** 8** g** 24** 28** 15%* 17%* 45% 120* 121
732 288 147 62 40 15 8 11 12 34 264 99 103 2 9 7 6 7 15 19 9 11 35 93 86
73% 72% 66% 64% 71% 56% 66% 80% 60% 74% 78%bc  75% 74% 51% 81% 78% 75% 78% 62% 68% 59% 64% 78% 77% 71%
300 110 67 25 20 6 8 4 4 8 115 39 39 - 2 6 3 - 6 6 6 2 14 35 28
30% 27% 30% 26% 35% 23% 66% 30% 21% 18% 34% 30% 28% - 18% 74% 39% - 26% 21% 38% 1% 30% 29% 23%
432 178 80 37 20 9 - 7 8 26 149 60 64 2 7 * 3 7 8 13 3 9 22 58 58
43% 45% 36% 38% 36% 33% - 49% 39% 56% 44% 46% 46% 51% 63% 4% 37% 78% 36% 47% 21% 53% 48% 48% 48%
103 48 27 8 7 7 - 1 5 1 27 14 12 1 1 1 2 - 5 3 5 3 3 9 16
10% 12% 12% 9% 12% 25% - 4% 26% 3% 8% 11% 9% 33% 9% 13% 25% - 21% 10% 31% 15% 8% 8% 13%
34 12 11 9 * 1 - 1 - 1 10 4 2 1 - - - - 3 2 - - 2 4 4
3% 3% 5% 9%aj 1% 2% - 10% - 3% 3% 3% 2% 17% - - - - 1% 8% - - 5% 3% 3%
137 60 38 17 7 7 - 2 5 3 36 18 14 2 1 1 2 - 8 5 5 3 5 13 20
14% 15% 17% 17% 13% 27% - 14% 26% 6% 11% 14% 10% 49% 9% 13% 25% - 32% 18% 31% 15% 12% 11% 16%
136 52 39 18 9 4 4 1 3 9 36 15 23 - 1 1 - 2 2 4 1 4 4 14 15
14% 13% 17% 18% 15% 17% 34% 6% 15% 20% 1% 11% 16% - 10% 9% - 22% 6% 13% 10% 21% 9% 12% 12%
3.15 3.11 3.09 2.99 3.25 2.92 4.00 3.06 2.95 3.11 3.23¢  3.14 3.19 2.34 3.11 3.67 3.14 3.00 2.82 2.94 3.08 2.95 3.15 3.17 3.04
0.77 0.76 0.86 0.93 0.74 0.84 0.00 0.93 0.76 0.65 0.74 0.76 0.69 0.87 0.57 0.76 0.84 0.00 0.99 0.88 0.91 0.59 0.78 0.74 0.75
0.03 0.04 0.07 0.11 0.11 0.17 0.00 0.27 0.20 0.11 0.04 0.07 0.06 0.50 0.17 0.29 0.26 0.00 0.20 0.19 0.24 0.16 0.12 0.07 0.07

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j - k/l/m/n/o/p/q/r/s/t/u/v - w/x]y
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Absolutes/col percents

Q4. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements? By political correctness we mean the avoidance of forms of expression or
action that are perceived to exclude, marginalise, or insult vulnerable groups or minorities.
Base: All respondents

Governments should make environmentally harmful habits more expensive for citizens

Unweighted base
Weighted base
NET: Agree

Strongly agree

Tend to agree

Tend to disagree

Strongly disagree

NET: Disagree

Don't know

Mean

Standard deviation
Standard error

(4)

3)

(2

@

Total

1005
1005

732
73%

300
30%

432
43%

103
10%

34
3%

137
14%

136
14%

3.15

0.77
0.03

Frequency of attending a religious service Frequency of praying
Three Every More Three Every
NET: or four Every twoor Once or NET: NET: than Once orfour Every two or Once or
NET: NET: Irreg- Every timesa Oncea fort- Oncea three twicea Allwho NET: TIrreg- oncea every timesa Oncea fortnig Oncea three twicea
Ever Regular ular day week  week night month months year Never pray Regular ular day day week  week ht month months year  Never
(a) (b) (c) (d) (e) ) (2) (h) (i) @ k) 0 (m) (n) (0) (®) (@) (r) (s) (t) ) W) (w)
507 197 310 10 22 139 26 42 68 200 445 492 374 118 147 104 53 58 12 18 28 72 426
511 203 308 11%* 25%% 141 26** 48%* 73* 186 436 508 389 119* 152 118* 51% 56* 12%% 20%* 25%% 74* 415
373 150 223 7 20 103 20 38 49 136 322 355 274 81 13 81 37 35 8 15 19 47 323
73% 74% 72% 66% 81% 73% 77% 79% 66% 73% 74% 70% 70% 68% 74% 69% 72% 62% 67% 77% 75% 64% 78%lmrv
152 58 94 3 6 40 9 10 23 61 130 144 116 28 45 34 19 13 4 4 7 18 133
30% 29% 31% 30% 25% 28% 34% 21% 31% 33% 30% 28% 30% 23% 30% 29% 38% 23% 34% 18% 26% 24% 32%
221 92 129 4 14 63 11 28 26 75 192 211 158 53 68 47 17 22 4 12 12 29 190
43% 45% 42% 36% 57% 45% 43% 58% 35% 40% 44% 42% 41% 45% 45% 40% 34% 39% 33% 59% 49% 40% 46%
50 12 37 1 - 11 - 1 14 22 46 50 38 12 9 13 8 8 1 - 2 9 43
10% 6% 12%b 9% - 8% - 2% 20%abf 12% 1% 10% 10% 10% 6% 1% 16%0  14% 6% - 9% 13% 10%
20 12 8 1 2 7 2 2 2 5 14 23 15 8 7 3 1 4 - - 2 6 11
4% 6% 3% 11% 8% 5% 6% 4% 2% 3% 3% 5% 4% 7% 5% 3% 2% 7% - - 7% 8%w 3%
69 24 45 2 2 18 2 3 16 26 60 73 54 20 15 16 9 12 1 - 4 16 54
14% 12% 15% 20% 8% 13% 6% 6% 22% 14% 14% 14% 14% 16% 10% 13% 19% 21% 6% - 16% 21% 13%
68 29 39 2 20 4 7 9 24 53 79 61 18 23 20 5 9 3 5 2 11 39
13% 14% 13% 14% 1% 14% 17% 14% 12% 13% 12% 16%w  16%w  15% 15% 17%w  10% 16% 27% 23% 9% 15% 9%
3.14 313 3.15 2.99 3.1 3.12 3.26 313  3.08 3.18 3.15 3.1 314  3.00 3.8 3.15 3.19 2.94 3.39 3.24 3.04 2.93 3.18v
0.78 0.81 0.77 1.04 0.80 0.80 0.82 0.67 0.82 0.77 0.77 0.81 0.80 0.84 0.78 0.77 0.83 0.90 0.66 0.44 0.84 0.92 0.74
0.04 0.06 0.05 0.35 0.18 0.07 0.17 0.11 0.10 0.06 0.04 0.04 0.04 0.08 0.07 0.08 0.12 0.13 0.22 0.12 0.16 0.12 0.04

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k -1/m/n/o/p/q/r/s/t/u/v/wW
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared by Savanta ComRes
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Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020
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Absolutes/col percents

Q4. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements? By political correctness we mean the avoidance of forms of expression or
action that are perceived to exclude, marginalise, or insult vulnerable groups or minorities.

Base: All respondents
Political correctness has gone too far

Working
Gender Age Social Grade Region Ethnicity status

Not
Cen- Non- Work work-

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE tral East North  South West  White White FT/PT ing

(a) (b) (d (e () (2) (h) (i) () k) a (m) (n (0) () (@) (r) (s) (t (u ()

Unweighted base 1005 443 562 103 227 209 177 135 154 422 302 132 149 161 330 113 202 199 609 372 715 290

Weighted base 1005 502 503 152% 244 193 162 112 142 416 287 126 175 183 315 112% 183 213 569 412 593 412

NET: Agree 635 327 308 69 139 132 112 75 108 260 186 79 110 99 196 73 127 140 388 235 377 258
63%  65% 61% 45%  57% 68%de  69%de  67%d 76%de 62% 65% 62% 63% 54% 62% 65% 70%n 66% 68%t 57% 64%  62%

Strongly agree (4) 201 166 124 18 47 57 57 43 69 102 88 42 58 31 91 36 57 76 197 93 155 135
29% 33%b 25% 12% 19% 29%de 35%de 39%de 48%def 25% 31% 34% 33% 17% 29%n  32%n 31%n 36%n 35%t 23% 26% 33%

g

Tend to agree (3) 344 160 184 51 92 75 55 32 39 158 97 36 53 67 105 37 71 64 191 142 222 122
34% 32%  37% 33% 38% 39%i 34% 29% 27%  38% 34% 29% 30% 37% 33%  33% 39% 30%  34% 35% 37%V 30%

Tend to disagree (2) 143 65 78 36 33 19 21 14 20 62 41 13 26 25 46 16 32 25 79 60 72 71
14% 13% 16% 23%f 14% 10% 13% 13% 14% 15% 14% 11% 15% 14% 15% 14% 17% 12% 14% 15% 12% 17%

Strongly disagree (1) 96 58 38 17 26 17 18 10 8 41 22 14 19 28 24 12 10 22 62 31 63 32
10% 12% 7% 11% 11% 9% 11% 9% 6% 10% 8% 11% 1% 15%0q 8% 10% 6% 10% 11% 8% 11% 8%

NET: Disagree 239 123 116 53 59 36 39 24 28 104 63 27 45 53 70 27 42 46 141 91 136 103
24%  24% 23% 35%fi 24% 19% 24% 21% 20% 25% 22% 21% 26% 20% 22% 25% 23% 22% 25% 22% 23% 25%

Don't know 132 53 79 30 45 25 11 13 7 52 38 21 20 31 49 11 13 27 40 86 80 52
13% 10% 16%a 20%gi 18%gi  13%i 7% 12%i 5% 13% 13% 16% 1% 17%q 15%q 10% 7% 13% 7% 21%s  13% 12%

Mean 2.95 2.97 2.93 2.58 2.81 3.02de  3.00d 3.10de  3.24de 2.88 3.02 3.02 2.96 2.68 2.99n 2.97n 3.02n 3.04n  2.99 2,91 2.92 3.00

g
Standard deviation 0.97 1.02 0.91 0.91 0.95 0.93 1.00 0.98 0.92 0.95 0.93 1.03 1.02 100 0.94 0.99 0.88 1.00 .00 0.92 0.97 0.97
Standard error 0.03 0.05 0.04 0.10 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 0.09 0.09 0.06 0.10 0.06 0.08 0.04 0.05 0.04 0.06

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/

* small base

Prepared by Savanta ComRes

/i-]j

Tenure
Rented Rented
Own  coun-  pri-
home cil/HA vate
N N o H ')
530 223 229
503 231 261
354 133 144
70%xy  58% 55%
175 61 53
35%Xxy 26% 20%
179 72 91
36% 31% 35%
67 36 37
13% 16% 14%
34 20 40
7% 9% 15%wW
101 56 77
20% 24% 29%w
47 42 40
9% 18%w  15%w
3.09y 2.92 2.71
0.91 0.97 1.03
0.04 0.07 0.07
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Absolutes/col percents

Q4. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements? By political correctness we mean the avoidance of forms of expression or
action that are perceived to exclude, marginalise, or insult vulnerable groups or minorities.
Base: All respondents
Political correctness has gone too far

Unweighted base
Weighted base
NET: Agree

Strongly agree
Tend to agree
Tend to disagree
Strongly disagree
NET: Disagree
Don't know
Mean

Standard deviation
Standard error

To which of the following religious groups do you consider yourself to be a
member of?

Nominal/ Practising

To which of the following denominations do you belong to? Christians
NET:
Member Non-
of non- atten-
Christ- ding/
ian Church Prac- non-
relig- Prefer Church Roman of New Nominal tising praying
Chris- ious Budd- not to of Cath-  Scot- Indep- Metho- chur- Ortho- Pente- Chris-  Chris- Chris-
Total  tian group Muslim Hindu Jewish  Sikh hist Other say None England olic land  Baptist endent  dist ches dox costal Other None tian tian tian
@ (b) (©) (d) (e) ® (2) () @ ()] ® ()] (m) (n) (0) (®) (@ (9] (s) () ) (w) x) )
1005 410 208 93 52 26 8 13 16 41 346 141 140 3 12 8 10 6 26 25 16 18 47 116 128
1005 400 224 96* 56* 26** 12%* 13%* 20%* 46** 336 132 139 4%* 12%% 8** 8** g** 24** 28** 15%* 17%* 45% 120* 121
635 303 135 53 37 17 8 6 14 24 173 109 101 3 6 7 7 6 19 18 9 14 34 83 106
63% 76%bcj  60% 55% 67% 65% 67% 43% 73% 52% 52% 83% 72% 67% 54% 81% 91% 70% 81% 65% 59% 81% 76% 69% 88%x
(4) 201 137 60 18 15 12 5 3 7 6 88 60 40 1 3 4 4 2 5 5 6 7 16 35 58
29% 34%c¢j 27% 18% 27% 45% 42% 24% 38% 12% 26% 46%] 29% 17% 25% 50% 49% 22% 22% 17% 38% 39% 35% 29% 48%x
(3) 344 166 75 35 22 5 3 2 7 18 85 49 61 2 3 3 3 4 14 13 3 7 18 48 48
34% 42%) 33% 36% 39% 20% 25% 19% 34% 39% 25% 37% 44% 51% 29% 31% 42% 49% 60% 47% 21% 42% 41% 40% 39%
(2) 143 40 22 6 7 3 - 7 1 12 68 10 11 1 3 2 1 3 2 4 3 1 7 17 4
14% 10% 10% 6% 12% 10% - 51% 5% 27% 20%abc 7% 8% 33% 29% 19% 9% 30% 7% 14% 22% 6% 15%y 14%y 3%
(1) 96 20 14 8 1 4 - - 1 5 57 8 8 - - - - - - 2 2 1 3 3 7
10% 5% 6% 9% 2% 15% - - 3% 10% 17%abd 6% 6% - - - - - - 5% 13% 7% 6% 2% 6%
239 60 36 14 8 6 - 7 2 17 126 17 19 1 3 2 1 3 2 5 5 2 9 19 11
24% 15% 16% 14% 13% 24% - 51% 9% 37% 37%abced 13% 14% 33% 29% 19% 9% 30% 7% 19% 35% 13% 21% 16% 9%
132 37 53 30 1 4 1 4 5 37 5 19 - 2 - - - 3 5 1 1 1 18 4
13% 9% 24%aj 31%aj 20%a 1% 33% 6% 19% 1% 1% 4% 14%k - 17% - - - 12% 16% 7% 6% 3% 15%y 3%
2.95 3.15) 3.06j 2.93 3.15] 3.06 3.63 2.72 3.32 2.61 2.68 3.28 3.10 2.84 2.95 3.31 3.39 2.92 3.17 2.92 2.89 3.22 3.08 3.13 3.35
0.97 0.83 0.90 0.92 0.75 115 0.52 0.88 0.80 0.87 1.09 0.85 0.83 0.80 0.85 0.82 0.70 0.76 0.55 0.81 113 0.87 0.88 0.77 0.81
0.03 0.04 0.07 0.12 0.12 0.23 0.21 0.26 0.22 0.15 0.06 0.07 0.07 0.46 0.27 0.29 0.22 0.31 0.12 0.18 0.29 0.22 0.13 0.08 0.07

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j - k/l/m/n/o/p/q/r/s/t/u/v - w/x]y
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared by Savanta ComRes
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Absolutes/col percents

Q4. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements? By political correctness we mean the avoidance of forms of expression or
action that are perceived to exclude, marginalise, or insult vulnerable groups or minorities.

Base: All respondents
Political correctness has gone too far

Frequency of attending a religious service

Frequency of praying
Three Every More Three Every
NET: or four Every twoor Once or NET: NET: than Once  or four Every twoor Once or
NET: NET: Irreg- Every timesa Oncea fort- Oncea three twicea Allwho  NET: Irreg- oncea every timesa Oncea fortnig Oncea three twicea
Total Ever Regular ular day week  week  night month months year  Never pray  Regular ular day day week week ht month months year Never
(a) (b) (c) (d) (e) [63] (2) (h) (i) @ &) (1)) (m) (n) (o) () (@) () (s) (t) () W) (w)

Unweighted base 1005 507 197 310 10 22 139 26 42 68 200 445 492 374 118 147 104 53 58 12 18 28 72 426
Weighted base 1005 511 203 308 11%* 25%* 141 26** 48%* 73% 186 436 508 389 119* 152 118* 51% 56* 12%* 20%* 25%* 74* 415
NET: Agree 635 339 137 202 10 14 95 17 o 48 123 262 344 260 83 94 79 38 42 7 16 20 48 245

63% 66% 68% 66% 89% 58% 67% 68% 63% 66% 66% 60% 68%w 67%w  70% 62% 67% 75%wW 74%wW  59% 78% 78% 65% 59%
Strongly agree (4) 201 138 49 89 2 2 37 8 11 26 52 137 144 105 40 37 38 10 16 3 6 9 25 122

29% 27% 24% 29% 20% 7% 26% 32% 23% 36% 28% 31% 28% 27% 33% 25% 32% 19% 29% 27% 31% 35% 33% 29%
Tend to agree (3) 344 201 88 113 8 13 58 9 19 22 72 125 199 156 43 56 41 29 25 4 9 11 23 123

34% 39%k  43%k  37%k  69% 50% 11%k  36% 40% 30% 39%k  20% 39%wW 40%wW 37% 37% 35% 56%lmno 45%w  32% 47% 43% 32% 30%

pvw

Tend to disagree (2) 143 77 22 55 - 3 17 2 9 16 30 65 62 45 17 22 16 3 3 2 ® 3 14 71

14% 15% 11% 18% - 14% 12% 6% 19% 22%b 16% 15% 12% 12% 15% 14% 13% 6% 5% 20% 2% 13% 19%r 17%r
Strongly disagree (1) 96 28 11 17 1 1 5 4 4 2 11 64 29 22 6 9 5 7 1 1 2 - 5 63

10% 6% 5% 6% 1% 5% 4% 14% 9% 3% 6% 15%abefi 6% 6% 5% 6% 4% 13%r 1% 6% 8% - 6% 15%lmnopr

j

NET: Disagree 239 105 33 72 1 5 22 5 13 18 41 129 91 67 24 31 21 9 3 3 2 3 18 133

24% 21% 16% 23% 11% 19% 15% 20% 27% 25% 22% 30%abf 18%r 17%r 20%r 20%r 18% 18% 6% 26% 10% 13% 25%r 32%lmnopr
Don't know 132 67 33 34 - 6 24 3 5 7 22 45 73 61 12 27 18 3 11 2 2 2 7 36

13% 13% 16% 11% - 24% 17% 12% 10% 9% 12% 10% 14%wW 16%wW 10% 18%w  15% 6% 20%wW 16% 12% 9% 10% 9%
Mean 2.95 3.00k  3.03 3.00 2.97 2.79 3.00k  2.98 2.85 3.09 3.00 2.86 3.06W 3.05wW 3.00w  2.98 3.12w 2.87 3.28qw 2.94 3.15 3.24 3.02 2.80
Standard deviation 0.97 0.86 0.83 0.88 0.84 0.71 0.79 1.05 0.92 0.88 0.88 1.07 0.86 0.85 0.88 0.88 0.86 0.90 0.63 0.95 0.86 0.70 0.94 1.07
Standard error 0.03 0.04 0.06 0.05 0.27 0.17 0.07 0.21 0.15 0.11 0.07 0.05 0.04 0.05 0.08 0.08 0.09 0.13 0.09 0.32 0.22 0.14 0.12 0.05

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k -1/m/n/o/p/q/r/s/t/u/v/w
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared by Savanta ComRes
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Table 63

Q5. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements?

Base: All respondents

Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Summary table
Tend to Strongly

Strongly agree _Tend to agree disagree disagree Don't know
Unweighted base 1005 1005 1005 1005 1005
Weighted base 1005 1005 1005 1005 1005
The creation of the NHS is 631 261 49 12 52
one of Britain's proudest 63% 26% 5% 1% 5%
achievements
Cutting welfare benefits 305 354 150 49 147
has damaged too many 30% 35% 15% 5% 15%
people's lives
A generous welfare system 240 385 192 59 129
is a top priority for 24% 38% 19% 6% 13%
ensuring a healthy society
People shouldn't rely on 197 420 193 106 89
the welfare state 20% 42% 19% 1% 9%
Many people on benefits 221 324 208 131 120
are exploiting the system 22% 32% 21% 13% 12%
The government should 137 345 254 94 174
provide for all vulnerable 14% 34% 25% 9% 17%

people by increasing taxes

Prepared by Savanta ComRes

NET: Agree NET: Disagree

1005
1005
892

89%

659
66%

625
62%

618
61%

546
54%

482
48%

1005
1005
61
6%

199
20%

251
25%

299
30%

339
34%

348
35%
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Absolutes/col percents
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Table 64

Religious London - London Omni

ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Q5. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements?
Base: All respondents
Summary table - NET: Agree

Unweighted base
Weighted base

People shouldn't rely on
the welfare state

The government should
provide for all vulnerable
people by increasing taxes

Many people on benefits
are exploiting the system

Cutting welfare benefits
has damaged too many
people's lives

A generous welfare system
is a top priority for
ensuring a healthy society

The creation of the NHS is
one of Britain's proudest
achievements

Total

1005
1005
618

61%

482
48%

546
54%

659
66%

625
62%

892
89%

1

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i-j/k/1/m - n/o/p/q/r - s/t -u/v-w/x/y

* small base

Prepared by Savanta ComRes

Working
Gender Age Social Grade Region Ethnicity status Tenure
Not Rented Rented
Cen- Non- Work work- Own coun-  pri-
Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE tral East North South West White White FT/PT ing home cil/HA vate
(@ (b) (d) (e) ® (2) () ()] ()] ® (1)) (m) (n) (0) (®) (@ [09] (s) ® () ) (w) x) )
443 562 103 227 209 177 135 154 422 302 132 149 161 330 113 202 199 609 372 715 200 530 223 229
502 503 152% 244 193 162 112 142 416 287 126 175 183 315 112* 183 213 569 412 593 412 503 231 261
324 294 69 153 132 86 70 108 248 185 87 98 99 182 71 110 156 353 251 388 229 350 113 150
64% 58% 45% 63%d 68%dg 53% 62%d  76%deg 60% 64% 69%m 56% 54% 58% 64% 60% 73%noq 62% 61% 66%v  56% 70%xy  49% 57%
h
266 216 84 99 87 78 62 71 205 128 54 95 87 140 48 97 110 303 172 281 201 234 112 131
53%b  43% 55%e  41% 45%  48% 56%e  50% 49% 44% 43% 54%  48% 45% 43% 53% 52% 53%t  42% 47% 49% 47% 49%  50%
282 264 69 139 112 84 56 87 218 165 84 79 91 168 65 104 119 302 237 346 200 201 105 147
56% 53% 45% 57% 58% 52% 50% 61%d  52% 57%m  66%jm 45% 50% 53% 58% 57% 56% 53% 58% 58%v  49% 58%x  45% 56%x
324 335 101 153 122 121 80 83 253 181 82 142 120 208 77 113 141 369 277 378 281 294 175 184
64% 67% 66% 63% 63% 74%efi  71%1  58% 61% 63% 65% 81%jkl 66% 66% 69% 62% 66% 65% 67% 64% 68% 59% 76%W  71%W
312 314 97 162 113 100 () 82 242 179 82 123 128 179 79 115 124 358 260 361 264 276 163 179
62% 62% 64% 67% 59% 62% 63% 58% 58% 62% 65% 70%j 70%0r  57% 71%0  63% 58% 63% 63% 61% 64% 55% 71%W  69%wW
438 454 120 206 167 154 111 134 368 252 114 159 157 269 103 173 190 516 360 517 375 461 205 218
87% 90% 79% 85% 87% 95%def 99%def 94%def 88% 88% 90% 90% 86% 85% 93% 94%no 89% 91% 87% 87% 91% 92%y  89% 83%
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Table 65

Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Q5. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements?

Base: All respondents

Summary table - NET: Agree

To which of the following religious groups do you consider yourself to be a

Page 71

Absolutes/col percents

Nominal/ Practising

member of? To which of the following denominations do you belong to? Christians
NET:
Member Non-
of non- atten-
Christ- ding/
ian Church Prac- non-
relig- Prefer Church Roman of New Nominal tising praying
Chris- ious Budd- not to of Cath-  Scot- Indep- Metho- chur- Ortho- Pente- Chris-  Chris-  Chris-
Total  tian group Muslim Hindu Jewish  Sikh hist Other say None England olic land Baptist endent  dist ches dox costal Other None tian tian tian
(@ (©) (d) (e) ® (g) () ()] ()] (9] ()] (m) (n) (0) (®) (@ (9] (s) () ) (w) x) )
Unweighted base 1005 410 208 93 52 26 8 13 16 41 346 141 140 3 12 8 10 6 26 25 16 18 47 116 128
Weighted base 1005 400 224 96* 56* 26%* 12%% 13%% 20%* 46** 336 132 139 4%* 12%% 8** 8#* o** 24%% 28%* 15%* 17%% 45% 120% 121
People shouldn't rely on 618 277 136 53 38 14 10 5 16 21 184 89 93 4 12 7 7 5 16 18 13 10 30 86 92
the welfare state 61% 69%cj 61% 55% 68% 54% 82% 35% 79% 47% 55% 67% 67%  100%  100% 83% 90% 58% 66% 63% 88% 61% 67% 71% 76%
The government should 482 183 87 34 20 11 4 10 8 20 192 64 66 1 6 4 4 6 11 13 3 5 18 63 49
provide for all vulnerable 48% 46% 39% 35% 36% 44% 34% 73% 41% 44% 57%abed 48% 47% 33% 51% 51% 50% 72% 46% 46% 20% 27% 39% 53% 1%
people by increasing taxes
Many people on benefits 546 255 131 57 41 10 4 5 16 22 138 77 89 3 9 8 7 2 19 18 10 10 30 78 77
are exploiting the system 54% 64%j 59%j 59%j 72%j 37% 290% 38% 79% 48% 41% 58% 64% 67% 76% 96% 86% 28% 81% 64% 69% 57% 66% 65% 64%
Cutting welfare benefits 659 239 144 69 31 16 7 12 8 32 244 86 83 1 7 2 5 8 15 11 7 11 22 81 68
has damaged too many 66% 60% 64% 71% 56% 63% 62% 90% 43% 71% 72%ad  65% 59% 33% 61% 27% 56% 92% 63% 40% 48% 66% 50% 68% 56%
people's lives
A generous welfare system 625 234 140 61 36 17 5 12 10 29 222 77 85 1 6 5 6 5 15 16 6 10 24 81 65
is a top priority for 62% 59% 63% 63% 64% 64% 40% 90% 53% 63% 66% 59% 61% 33% 53% 63% 68% 59% 63% 58% 37% 60% 53% 67% 54%
ensuring a healthy society
The creation of the NHS is 892 358 189 80 50 23 8 12 17 40 305 126 121 3 11 7 8 6 21 22 13 15 40 100 110
one of Britain's proudest 89% 90% 85% 83% 89% 89% 67% 87% 84% 87% 91%bc  96%l 86% 83% 91% 83% 100% 70% 88% 80% 90% 91% 90% 83% 91%

achievements

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j - k/l/m/n/o/p/q/r/s/t/u/v - w/x/y

* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared by Savanta ComRes
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Table 66

Q5. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements?

Base: All respondents
Summary table - NET: Agree

Unweighted base
Weighted base

People shouldn't rely on
the welfare state

The government should
provide for all vulnerable
people by increasing taxes

Many people on benefits
are exploiting the system

Cutting welfare benefits
has damaged too many
people's lives

A generous welfare system
is a top priority for
ensuring a healthy society

The creation of the NHS is
one of Britain's proudest
achievements

Total

1005

1005

618
61%

482
48%

546
54%

659
66%

625
62%

892
89%

Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Frequency of attending a religious service

Frequency of praying

Three More Three Every
or four Every two or Once or NET: than Once or four Every two or Once or
NET: Every timesa Oncea fort- Oncea twice a NET: Irreg- oncea every timesa Oncea fortnig Oncea three
Ever day week  week night month year pray Regular ular day day week  week ht month months Never
(a) (d (e) ® (g) (h) ()] (m) (n) (0) ® (@ (r) (s) ® () (w)
507 10 22 139 26 42 200 374 118 147 104 53 58 12 18 28 426
511 11%* 25%% 141 267 48%* 186 389 119* 152 118% 51% 56* 12%% 20%* 25%% 415
327 9 20 90 19 20 121 250 82 90 83 34 36 6 10 18 235
64% 82% 79% 64% 74% 42% 65% 64% 69%w  60% 70%w  67% 65% 51% 50% 72% 57%
233 11 13 70 16 16 72 180 52 66 56 23 26 9 6 14 225
46% 94% 51%  50% 61%  33% 39% 46%  43%  44%  47%  45%  47% 71% 31%  54% 549l
316 10 16 94 18 28 99 263 65 91 91 35 42 5 15 16 184
62%k 86% 63% 67%jk  70% 59% 53% 68%nvw 54% 60%w  77%lnov68%vw 74%nvw 38% 77% 62% 44%
w
332 11 20 96 15 32 110 256 69 107 76 33 31 10 8 18 284
65% 94% 82% 68% 58% 67% 59% 66% 58% 70% 64% 65% 56% 81% 41% 69% 68%
320 9 22 93 12 24 111 249 77 107 78 29 26 9 10 16 254
63% 80% 89% 66% 48% 50% 60% 64%r 65%r 70%r  67%r  57% 47% 70% 50% 62% 61%
448 10 20 125 19 39 169 343 105 134 108 43 45 11 16 25 372
88% 91% 81% 88% 74% 81% 91% 88% 88% 88% 92% 85% 81% 90% 80% 100% 90%

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k -1/m/n/o/p/q/r/s/t/u/v/wW

* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Table 67

Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Q5. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements?
Base: All respondents

Summary table - NET: Disagree

Unweighted base
Weighted base

People shouldn't rely on
the welfare state

The government should
provide for all vulnerable
people by increasing taxes

Many people on benefits
are exploiting the system

Cutting welfare benefits
has damaged too many
people's lives

A generous welfare system
is a top priority for
ensuring a healthy society

The creation of the NHS is
one of Britain's proudest
achievements

Total

1005
1005

299
30%

348
35%

339
34%

199
20%

251
25%

61
6%

Gender

Male Female

@ _®
443 562
502 503

147 152
29% 30%
182 167
36%  33%
174 165
35%  33%
120 79
24%b  16%
144 107
29%b  21%
43 18
9%b 4%

Page 73

Absolutes/col percents

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i-j/k/1/m - n/o/p/q/r - s/t -u/v-w/x/y

* small base

Prepared by Savanta ComRes

‘Working
Age Social Grade Region Ethnicity status Tenure
Not Rented Rented
Cen- Non- Work work- coun-  pri-
18-24 25-34 3544 4554 5 C1 tral East North West White White FT/PT ing home cil/HA vate
(d e) f (g) h 6} i) k a (m (n o (p q r) S (t (u v (W) x) (s
103 209 302 161 330 113 199 609 372 715 290 223 229
152% 193 287 183 315 112* 213 569 412 593 412 231 261
56 44 75 64 98 32 47 183 13 155 144 92 85
37%f1 23% 26% 35%r  31%r 29% 22% 32% 28% 26% 35%u 24% 40%wW  33%wW
34 65 95 63 123 39 64 184 160 219 129 62 88
23% 34% 33% 34% 39%  35% 30% 32% 39% 37% 31% 27% 34%
60 57 90 67 103 39 75 215 116 179 160 92 90
39% 30% 31% 37% 33%  34% 35% 38%t 28% 30% 39%u 30% 40%wW  35%
22 39 54 3 33 61 16 44 128 70 129 70 28 39
15% 20% 19%m 18% 20% 15% 21% 23% 17%  22% 17%  26%xy 12% 15%
25 56 67 34 90 20 62 151 96 157 94 36 49
17% 29%d 24% 19% 29%np 18% 20%n 26% 23% 26% 23% 33%xy 16% 19%
15 19 5 14 18 23 1 14 34 27 42 19 18 22
10%h 10%gh 3% 5% 10%pq  7%p 1% 6%p 6% 7% 7% 5% 8% 8%
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Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Absolutes/col percents

Table 68

Q5. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements?
Base: All respondents

Summary table - NET: Disagree

To which of the following religious groups do you consider yourself to be a Nominal/ Practising
member of? To which of the following denominations do you belong to? Christians
NET:
Member Non-
of non- atten-
Christ- ding/
ian Church Prac- non-
relig- Prefer Church Roman  of New Nominal tising praying
Chris-  ious Budd- not to of Cath-  Scot- Indep- Metho- chur- Ortho- Pente- Chris-  Chris- Chris-

Total  tian group Muslim Hindu Jewish Sikh hist Other  say None England olic land Baptist endent dist ches dox  costal Other None tian tian tian
() (b) (©) (d) (e) 6 (2) (h) @ (0] & (1)) (m) (n) (0) (®) (@ [09] (s) () ) (w) x) )

Unweighted base 1005 410 208 93 52 26 8 13 16 41 346 141 140 3 12 8 10 6 26 25 16 18 47 116 128
Weighted base 1005 400 224 96* 56* 26%* 12%% 13%* 20%* 46** 336 132 139 4%* 12%* 8#* 8#* g** 24%% 28%* 15%* 17%% 45% 120% 121
People shouldn't rely on 299 88 62 31 12 9 1 9 1 17 130 34 38 - - 1 1 2 4 4 2 3 13 20 25
the welfare state 30% 22% 28% 32% 21% 33% 12% 65% 6% 38% 39%abd 26% 27% - - 17% 10% 22% 15% 14% 12% 19% 28% 16% 21%
The government should 348 154 85 43 26 7 2 3 5 13 96 53 51 3 5 4 3 - 11 7 8 9 23 38 56
provide for all vulnerable 35% 39%j 38%j 44%j 47%j 25% 13% 23% 24% 29% 28% 40% 36% 67% 39% 49% 38% - 45% 26% 53% 51% 52%x  31% 46%x
people by increasing taxes

Many people on benefits 339 105 50 21 7 9 6 5 4 15 169 39 39 1 2 * 1 4 3 6 3 6 10 31 34
are exploiting the system 34% 26%d 23% 21% 12% 34% 46% 36% 21% 33% 50%abced 30% 28% 33% 15% 4% 14% 51% 1% 22% 21% 32% 23% 25% 29%
Cutting welfare benefits 199 107 42 15 14 2 4 - 6 3 48 33 36 1 3 5 3 1 7 12 3 3 20 22 33
has damaged too many 20% 27%j 19% 16% 26% 6% 32% - 32% 7% 14% 25% 26% 17% 26% 64% 41% 8% 28% 41% 20% 19% 43%x  18% 27%
people's lives

A generous welfare system 251 124 52 27 12 4 1 - 8 8 66 43 40 3 6 3 3 2 6 5 7 5 18 22 48

is a top priority for 25% 31%j 23% 28% 22% 16% 7% - 41% 19% 20% 33% 20% 67% 47% 37% 32% 21% 25% 19% 49% 28% 39%x  18% 40%x
ensuring a healthy society

The creation of the NHS is 61 28 15 10 1 - - 1 3 - 18 5 12 1 1 1 - 3 1 2 - 1 4 11 10
one of Britain's proudest 6% 7% 7% 10% 2% - - 6% 16% - 5% 4% 9% 17% 9% 17% - 30% 3% 9% - 6% 9% 9% 8%
achievements

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j - k/l/m/n/o/p/q/r/s/t/u/v - w/x/y
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Table 69

Religious London - London Omni

ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Q5. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements?
Base: All respondents
Summary table - NET: Disagree

Unweighted base
Weighted base

People shouldn't rely on
the welfare state

The government should
provide for all vulnerable
people by increasing taxes

Many people on benefits
are exploiting the system

Cutting welfare benefits
has damaged too many
people's lives

A generous welfare system
is a top priority for
ensuring a healthy society

The creation of the NHS is
one of Britain's proudest
achievements

Total

1005

1005

299
30%

348
35%

339
34%

199
20%

251
25%

61
6%

Frequency of attending a religious service Frequency of praying
Three Every More Three Every
NET: or four Every two or Once or NET: NET: than Once or four Every two or Once or
NET: NET: Irreg- Every timesa Oncea fort- Oncea three twicea Allwho NET: Irreg- oncea every timesa Oncea fortnig Oncea three twicea
Ever Regular ular day week  week night month months year Never pray Regular ular day day week  week ht month months year Never
(a) ()] (© (d (e) ® (g) (h) ()] @ &) (0] (m) (n) (0) ® (@ (r) (s) ® () ) (w)
507 197 310 10 22 139 26 42 68 200 445 492 374 118 147 104 53 58 12 18 28 72 426
511 203 308 11%* 25%% 141 26%* 48%* 73% 186 436 508 389 119* 152 118* 51% 56* 12%* 20%* 25%* 74* 415
139 44 96 2 4 33 5 24 20 52 148 127 97 30 42 21 14 14 6 6 7 16 151
27% 21% 31%b  18% 14% 24% 18% 50% 27% 28% 34%abf 25% 25% 25% 28% 18% 28% 24% 49% 31% 28% 22% 36%lmnpv
186 60 125 1 9 47 4 24 24 77 151 184 139 44 52 44 24 17 3 9 9 26 134
36% 30% 41%b 6% 37% 33% 15% 51% 33% 41%b 35% 36% 36% 37% 34% 38% 46% 30% 22% 43% 37% 36% 32%
135 45 91 2 8 31 4 15 16 59 187 126 88 37 41 22 11 7 7 3 7 27 193
27% 22% 29% 14% 34% 22% 16% 31% 22% 32% 43%abcef 25% 23% 31%r  27% 19% 22% 13% 53% 15% 29% 37%mpr  46%lmnopqr
j
114 35 80 - 4 26 5 12 20 48 79 118 86 32 24 31 15 15 1 9 7 17 70
22% 17% 26%bk - 15% 19% 19% 24% 27% 26%k 18% 23%w  22% 27%ow  16% 26% 290% 27% 9% 44% 26% 23% 17%
130 42 88 2 1 32 7 17 18 53 109 128 95 33 27 30 16 20 1 8 8 17 102
25% 21% 29% 20% 4% 22% 28% 35% 25% 28% 25% 25% 24% 28% 18% 26% 32% 35%0 12% 1% 31% 23% 25%
38 16 22 1 5 8 2 7 4 11 21 35 27 9 12 3 6 5 - 2 - 7 25
7% 8% 7% 9% 19% 6% 9% 14% 5% 6% 5% 7% 7% 7% 8% 3% 12%p 9% - 11% - 9% 6%

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k -1/m/n/o/p/q/r/s/t/u/v/wW
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Absolutes/col percents

Table 70

Q5. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements?
Base: All respondents

People shouldn't rely on the welfare state

Working
Gender Age Social Grade Region Ethnicity status Tenure
Not Rented Rented
Cen- Non- Work work- Own coun- pri-
Total Male Female 18-24 25-34  35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE tral East North South West White White FT/PT ing home cil/HA vate
() (b) (d) (e) ® (g) (h) @ ()] (k) (1)) (m) (n) (0) (®) (@) (9] (s) ® () ) (w) x) )
Unweighted base 1005 443 562 103 227 209 177 135 154 422 302 132 149 161 330 13 202 199 609 372 715 290 530 223 229
Weighted base 1005 502 503 152% 244 193 162 112 142 416 287 126 175 183 315 112* 183 213 569 412 593 412 503 231 261
NET: Agree 618 324 204 69 153 132 86 70 108 248 185 87 98 99 182 71 110 156 353 251 388 229 350 113 150
61%  64% 58% 45% 63%d 68%dg 53% 62%d 76%deg  60% 64% 69%m 56% 54% 58% 64% 60% 73%noq 62% 61% 66%v  56% 70%xy  49% 57%
h
Strongly agree 4) 197 104 93 21 55 44 32 19 27 94 53 29 22 31 69 15 33 50 123 72 140 57 133 26 37
20% 21% 19% 13% 22% 23% 20% 17% 19% 23%m 18% 23%m 12% 17% 22% 13% 18% 23% 22% 17% 24%v  14% 27%Xy 11% 14%
Tend to agree (3) 420 220 201 48 98 88 54 51 81 154 132 58 76 68 113 56 77 106 230 180 248 172 217 87 113
42%  44% 40% 32% 40% 46%dg  33% 45% 57%deg  37% 46%j 46% 43% 37%  36% 50%0 42% 50%n0 40%  44% 42% 42% 43% 37% 43%
Tend to disagree (2) 193 90 102 34 42 28 49 20 20 96 49 16 32 35 69 23 39 27 110 8o 105 88 86 47 58
19% 18% 20% 22% 17% 14% 30%efh 18% 14% 23%l 17% 13% 18% 19% 22%r  21% 21%r 13% 19% 19% 18% 21% 17% 20% 22%
i
Strongly disagree (1) 106 57 49 22 24 16 16 20 9 39 26 13 28 29 29 9 18 21 73 33 50 56 33 45 28
1% 11% 10% 14% 10% 8% 10% 18%efi 6% 9% 9% 10% 16%j  16% 9% 8% 10% 10% 13%t 8% 8% 14%u 7% 19%wy  11%
NET: Disagree 299 147 152 56 67 44 64 40 28 134 75 29 60 64 98 32 57 47 183 113 155 144 118 92 85
30% 29% 30% 37%fi 27% 23% 40%efi  36%fi 20% 32% 26% 23% 34% 35%r 31%r 29% 31% 22% 32% 28% 26% 35%u 24% 40%W  33%w
Don't know 89 32 57 28 24 17 12 2 6 34 28 10 17 20 35 8 16 10 32 47 50 39 34 27 26
9% 6% 11%a 18%ghi 10%h 9%h 7% 2% 4% 8% 10% 8% 10% 1% 11%r 7% 9% 5% 6% 11%s 8% 9% 7% 12%w  10%
Mean 2.77 2.79 2.76 2.55 2.83d 2.91dg 2.68 2.62 2.93dg 279m  2.8im 2.88m 2.58 2.61 2.79 2.75 2.75 2.91n  2.75 2.79 2.88v 2.62 2.96xy 2.46 2.68x
Standard deviation 0.92 0.92 0.91 0.97 0.93 0.88 0.93 0.98 0.77 0.93 0.87 0.91 0.94 0.99 0.93 0.81 0.90 0.88 0.96 0.86 0.90 0.92 0.86 0.97 0.88
Standard error 0.03 0.05 0.04 0.10 0.06 0.06 0.07 0.09 0.06 0.05 0.05 0.08 0.08 0.08 0.05 0.08 0.07 0.06 0.04  0.05 0.04 0.06 0.04 0.07 0.06
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i - j

* small base
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Table 71

Religious London - London Omni

ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Q5. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements?
Base: All respondents
People shouldn't rely on the welfare state

Unweighted base
Weighted base
NET: Agree

Strongly agree
Tend to agree
Tend to disagree
Strongly disagree
NET: Disagree
Don't know
Mean

Standard deviation
Standard error

@

3)

(2)

@

Total

1005
1005

618
61%

197
20%

420
42%

193
19%

106
11%

299
30%

89
9%
2.77

0.92
0.03

To which of the following religious groups do you consider yourself to be a
member of?

Nominal/ Practising

To which of the following denominations do you belong to? Christians
NET:
Member Non-
of non- atten-
Christ- ding/
ian Church Prac- non-
relig- Prefer Church Roman  of New Nominal tising praying
Chris- ious Budd- not to of Cath-  Scot- Indep- Metho- chur- Ortho- Pente- Chris-  Chris- Chris-
tian group Muslim Hindu Jewish Sikh hist Other say None England olic land Baptist endent dist ches dox  costal Other None tian tian tian
() (b) () (d) (e) 6 (2) (h) @ ()] (k) ()] (m) (n) (0) (®) (@) ) (s) () W) (w) x) )
410 208 93 52 26 8 13 16 41 346 141 140 3 12 8 10 6 26 25 16 18 47 116 128
400 224 96* 56% 26%* 12%% 13%* 20%* 46** 336 132 139 4%* 12%% 8** 8** g** 24%* 28%* 15%% 17%% 45% 120% 121
277 136 53 38 14 10 5 16 21 184 89 93 4 12 7 7 5 16 18 13 10 30 86 92
69%cj 61% 55% 68% 54% 82% 35% 79% 47% 55% 67% 67% 100% 100% 83% 90% 58% 66% 63% 88% 61% 67% 71% 76%
103 33 1 8 4 3 1 6 3 58 37 34 1 3 4 3 2 3 6 4 4 14 29 35
26%bcj  15% 12% 13% 15% 22% 9% 31% 6% 17% 28% 25% 17% 29% 47% 40% 21% 13% 22% 27% 21% 32% 24% 29%
174 103 42 31 10 7 3 9 19 125 52 59 3 8 3 4 3 13 11 9 7 16 57 57
43% 46% 43% 55%)  39% 60% 25% 48% 41% 37% 39% 42% 83% 71% 36% 50% 37% 54% 41% 62% 40% 35% 47% 47%
51 43 22 10 4 1 5 1 13 85 21 20 - - 1 1 - 3 3 - 3 9 13 15
13% 19% 23%a 17% 16% 12% 35% 6% 28% 25%a 16% 14% - - 17% 10% - 11% 12% - 16% 19% 11% 12%
37 19 9 2 4 - 4 - 4 45 13 18 - - - - 2 1 1 2 1 4 7 10
9% 9% 9% 3% 17% - 30% - 10% 13% 10% 13% - - - - 22% 4% 3% 12% 3% 9% 5% 8%
88 62 31 12 9 1 9 1 17 130 34 38 - - 1 1 2 4 4 2 3 13 20 25
22% 28% 32% 21% 33% 12% 65% 6% 38% 39%abd 26% 27% - - 17% 10% 22% 15% 14% 12% 19% 28% 16% 21%
34 26 13 6 3 1 - 3 7 22 9 9 - - - - 2 4 6 - 3 2 15 4
9% 11% 13% 11% 12% 6% - 15% 15% 7% 7% 6% - - - - 21% 19% 23% - 20% 4% 13%y 3%
2.94bcj 2.75 2.66 2.88 2.59 3.11 2.15 3.29 2.51 2.63 2.91 2.84 3.17 3.29 3.29 3.30 2.72 2.92 3.07 3.03 2.99 2.94 3.02 2.99
0.91 0.84 0.84 0.70 1.01 0.62 0.99 0.61 0.80 0.95 0.95 0.97 0.43 0.48 0.79 0.68 1.22 0.71 0.77 0.89 0.82 0.96 0.81 0.88
0.05 0.06 0.09 0.10 0.21 0.23 0.27 0.16 0.13 0.05 0.08 0.08 0.25 0.14 0.28 0.22 0.54 0.16 0.17 0.22 0.21 0.14 0.08 0.08

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j - k/l/m/n/o/p/q/r/s/t/u/v - w/x]y
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Table 72

Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Q5. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements?
Base: All respondents

People shouldn't rely on the welfare state

Unweighted base
Weighted base
NET: Agree

Strongly agree

Tend to agree

Tend to disagree

Strongly disagree

NET: Disagree

Don't know

Mean

Standard deviation
Standard error

(4)

3)

(2)

@

Total

1005
1005

618
61%

197
20%

420
42%

193
19%

106
11%

299
30%

89
9%
2.77

0.92
0.03

Frequency of attending a religious service Frequency of praying
Three Every More Three Every
NET: or four Every two or Once or NET: NET: than Once or four Every two or Once or
NET: NET: Irreg- Every timesa Oncea fort- Oncea three twicea Allwho NET: Irreg- oncea every timesa Oncea fortnig Oncea three twicea
Ever Regular ular day week  week night month months year Never pray Regular ular day day week  week ht month months year Never
(@) (b) (© (d (e) ® (g) (h) ()] @ &) 0] (m) (m) (0) ® (@ (r) (s) ® () ) (w)
507 197 310 10 22 139 26 42 68 200 445 492 374 118 147 104 53 58 12 18 28 72 426
511 203 308 11%* 25%* 141 26%* 48%* 73% 186 436 508 389 119* 152 118* 51% 56* 12%% 20%* 25%* 74* 415
327 138 190 9 20 90 19 20 48 121 261 332 250 82 90 83 34 36 6 10 18 54 235
64% 68% 62% 82% 79% 64% 74% 42% 66% 65% 60% 65%wW 64% 69%w  60% 70%wW  67% 65% 51% 50% 72% 73%wW 57%
105 38 67 3 3 26 6 10 10 46 86 108 82 27 24 26 16 14 2 5 5 17 77
20% 19% 22% 30% 11% 18% 23% 22% 14% 25% 20% 21% 21% 22% 16% 23% 31%0  24% 13% 23% 21% 23% 19%
223 100 123 6 17 64 13 10 38 75 175 224 168 56 66 56 18 23 5 5 13 37 157
44% 49% 40% 51% 67% 45% 52% 21% 52% 40% 40% 44% 43% 47% 44% 48% 36% 41% 38% 27% 50% 51% 38%
92 29 63 1 4 21 4 19 12 31 96 82 63 19 29 14 6 11 3 6 3 10 94
18% 14% 20% 7% 14% 15% 14% 40% 17% 17% 22%b 16% 16% 16% 19% 12% 12% 19% 25% 31% 12% 14% 23%lmp
48 14 33 1 - 12 1 5 7 21 52 44 34 10 14 6 8 3 3 - 4 6 57
9% 7% 11% 1% - 8% 4% 10% 10% 11% 12% 9% 9% 9% 9% 5% 16% 5% 24% - 16% 9% 14%lp
139 44 96 2 4 33 5 24 20 52 148 127 97 30 42 21 14 14 6 6 7 16 151
27% 21% 31%b  18% 14% 24% 18% 50% 27% 28% 34%abf 25% 25% 25% 28% 18% 28% 24% 49% 31% 28% 22% 36%lmnpv
44 22 22 - 2 18 2 4 6 13 26 49 42 7 19 14 3 6 - 4 - 3 29
9% 11% 7% - 7% 13%k 7% 8% 8% 7% 6% 10% 1% 6% 13% 12% 5% 10% - 19% - 4% 7%
2.82 2.89 2.78 3.00 2.97 2.84 3.00 2.58 2.75 2.85 2.72 2.86w 2.86w 2.88 2.76 3.00w 2.87 2.94 2.41 2.90 2.77 2.91 2.66
0.89 0.82 0.94 0.95 0.53 0.87 0.78 0.98 0.84 0.96 0.94 0.89 0.89 0.88 0.87 0.80 1.06 0.86 1.03 0.83 0.98 0.86 0.96
0.04 0.06 0.06 0.30 0.12 0.08 0.16 0.16 0.11 0.07 0.05 0.04 0.05 0.08 0.08 0.08 0.15 0.12 0.30 0.22 0.19 0.10 0.05

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k -1/m/n/o/p/q/r/s/t/u/v/wW

* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Table 73

Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Q5. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements?
Base: All respondents
The government should provide for all vulnerable people by increasing taxes

Unweighted base
Weighted base
NET: Agree

Strongly agree

Tend to agree

Tend to disagree

Strongly disagree

NET: Disagree

Don't know

Mean

Standard deviation
Standard error

(4)

3)

(2)

@

Total

1005
1005

482
48%

137
14%

345
34%

254
25%

94
9%

348
35%

174
17%

2.63

0.89
0.03

Gender
Male Female
@ O
443 562
502 503
266 216
53%b  43%
79 59
16% 12%
188 157
37% 31%
126 129
25% 26%
56 38
11% 8%
182 167
36%  33%
54 120
1% 24%a
2.64 2.62
0.91 0.86
0.05 0.04

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i-j/k/1/m - n/o/p/q/r - s/t -u/v-w/x/y

* small base

Prepared by Savanta ComRes

Working
Age Social Grade Region Ethnicity status

Not
Cen- Non- Work work-

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE tral East North South West White White FT/PT ing
D @ B @  ® O @O & O _m @ @ ® @ O & O W

103 227 209 177 135 154 422 302 132 149 161 330 13 202 199 609 372 715 290

152% 244 193 162 112 142 416 287 126 175 183 315 112* 183 213 569 412 593 412

84 99 87 78 62 71 205 128 54 95 87 140 48 97 110 303 172 281 201
55%e  41%  45%  48%  56%e 50%  49%  44%  43% 54%  48%  45%  43% 53%  52%  53%t  42%  47%  49%

21 27 24 21 20 23 52 36 19 31 28 40 11 18 41 94 42 82 55
14% 11% 13% 13% 18% 16% 13% 12% 15% 17% 15% 13% 10% 10% 19%q 17%t  10% 14% 13%

63 72 63 57 42 48 153 92 35 65 60 100 37 79 69 209 130 199 146
41%  30% 33%  35% 38% 34% 37% 32% 28% 37% 33% 32% 33% 43%0 33% 37%  32% 34%  35%

26 68 44 45 26 45 12 67 37 39 49 81 32 48 45 134 17 144 110
17%  28% 23% 27% 24% 31%d 27% 23% 29% 22% 27% 26% 29% 26% 21% 23% 28% 24% 27%

9 31 21 16 8 10 39 28 19 8 14 42 7 12 20 50 43 75 19
6% 13% 1% 10% 7% 7% 9%  10% 15%m 4% 8% 13%q 6% 6% 9% 9% 10% 13%v 5%

34 99 65 61 34 55 151 95 56 46 63 123 39 59 64 184 160 219 129
23% 41%d  34% 37%d 30% 38%d 36%m 33% 44%m  26% 34% 39% 35% 33% 30% 32% 39% 37% 31%

34 45 40 24 15 16 60 64 16 34 32 52 25 27 39 82 8o 93 82
22% 18%  21%i  15% 14% 1u% 14% 22%jl 13% 19% 18% 16% 22%  15% 18% 14% 20% 16% 20%

2.82¢ 248 2.60 2.60 278¢ 2.67 261 261 2.50 2.83jk 2.67 2.53 2.61 2.66 2.750 271t 252 258 272

1
0.81 0.92 0.91 0.89 0.87 0.87 0.87 0.90 0.98 0.83 0.88 0.94 0.81 0.78 0.94 0.89 087 094 0.81
0.09 0.07 0.07 0.07 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.08 0.08 0.06 0.09 0.06 0.07 0.04 0.05 0.04 0.05

Own
home

)
530
503

234
47%

54
11%

180
36%

138
28%

58
12%X

196
39%x

72
14%

2.53

0.88
0.04

Tenure
Rented Rented
coun- pri-
cil/HA  vate
R 9 E () I
223 229
231 261
112 131
49% 50%
41 40
18%w  15%
71 91
31% 35%
48 66
21% 25%
14 21
6% 8%
62 88
27% 34%
57 42
25%wy  16%
2.80w 2.69
0.89 0.88
0.07 0.06
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Absolutes/col percents

Savanta




Table 74

Religious London - London Omni

ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Q5. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements?
Base: All respondents

The government should provide for all vulnerable people by increasing taxes

Unweighted base
Weighted base
NET: Agree

Strongly agree
Tend to agree
Tend to disagree
Strongly disagree
NET: Disagree
Don't know
Mean

Standard deviation
Standard error

@

3)

(2)

@

Total

1005
1005

482
48%

137
14%

345
34%

254
25%

94
9%

348
35%

174
17%

2.63

0.89
0.03

To which of the following religious groups do you consider yourself to be a
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Absolutes/col percents

Nominal/ Practising

member of? To which of the following denominations do you belong to? Christians
NET:
Member Non-
of non- atten-
Christ- ding/
ian Church Prac- non-
relig- Prefer Church Roman  of New Nominal tising praying
Chris-  ious Budd- not to of Cath-  Scot- Indep- Metho- chur- Ortho- Pente- Chris-  Chris- Chris-
tian group Muslim Hindu Jewish Sikh hist Other  say None England olic land Baptist endent dist ches dox  costal Other None tian tian tian
() (b) (©) (d) (e) ® (2) (h) @ ()] (k) ()] (m) (n) (0) (®) (@) ) (s) () W) (w) x) )
410 208 93 52 26 8 13 16 41 346 141 140 3 12 8 10 6 26 25 16 18 47 116 128
400 224 96* 56* 26%* 12%% 13%* 20%* 46%* 336 132 139 4%* 12%% 8** 8** g** 24%* 28%* 15%% 17%% 45% 120% 121
183 87 34 20 11 4 10 8 20 192 64 66 1 6 4 4 6 11 13 3 5 18 63 49
46% 39% 35% 36% 44% 34% 73% 41% 44% 57%abed 48% 47% 33% 51% 51% 50% 72% 46% 46% 20% 27% 39% 53% 41%
41 33 12 10 5 3 3 - 4 59 13 12 - 1 * 2 3 4 3 1 2 4 17 8
10% 15% 12% 18% 20% 22% 22% - 9% 18%a 10% 9% - 9% 4% 21% 30% 16% 11% 7% 14% 8% 14% 7%
142 5 22 10 6 1 7 8 16 133 51 53 1 5 4 2 4 7 10 2 2 14 46 41
36%bed 24% 23% 17% 24% 12% 51% 41% 34% 40%bed  39% 38% 33% 42% 46% 29% 42% 30% 35% 13% 13% 31% 38% 34%
15 55 25 21 5 1 2 1 12 72 43 37 2 3 4 3 - 7 4 5 7 17 25 44
29%j 25% 26% 38%j 19% 7% 17% 4% 27% 22% 32% 27% 51% 22% 49% 38% - 28% 13% 32% 43% 38%x 21% 36%x
40 30 18 5 2 1 1 4 1 23 10 13 1 2 - - - 4 4 3 1 6 13 12
10% 13%j 18%aj 9% 6% 6% 6% 21% 2% 7% 8% 10% 17% 18% - - - 17% 13% 21% 8% 14% 11% 10%
154 85 43 26 7 2 3 5 13 96 53 51 3 5 4 3 - 11 7 8 9 23 38 56
39%j 38%j 44%j  47%)  25% 13% 23% 24% 29% 28% 40% 36% 67% 39% 49% 38% - 45% 26% 53% 51% 52%x  31% 46%x
62 52 20 10 8 6 1 7 12 48 15 23 - 1 - 1 2 2 8 4 4 4 19 16
16% 23%aj 21% 18% 31% 53% 4% 35% 27% 14% 1% 17% - 10% - 12% 28% 10% 28% 27% 22% 9% 16% 13%
2.55 2.52 2.37 2.55 2.84 3.06 2.93 2.31 2.69 2.79abc  2.57 2.56 2.16 2.46 2.55 2.81 3.41 2.50 2.62 2.09 2.43 2.36 2.67 2.43
0.85 0.99 1.01 0.97 0.98 1.17 0.85 0.96 0.74 0.86 0.80 0.84 0.80 0.97 0.62 0.86 0.54 1.01 0.97 0.97 0.93 0.85 0.91 0.79
0.05 0.08 0.12 0.14 0.22 0.53 0.24 0.29 0.13 0.05 0.07 0.08 0.46 0.31 0.22 0.29 0.27 0.21 0.24 0.28 0.25 0.13 0.09 0.08

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j - k/l/m/n/o/p/q/r/s/t/u/v - w/x]y

* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared by Savanta ComRes
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Table 75

Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Q5. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements?

Base: All respondents

The government should provide for all vulnerable people by increasing taxes

Total

Unweighted base 1005

Weighted base 1005

NET: Agree 482
48%

Strongly agree (4) 137
14%

Tend to agree (3) 345
34%

Tend to disagree (2) 254
25%

Strongly disagree (1 94
9%

NET: Disagree 348
35%

Don't know 174
17%

Mean 2.63

Standard deviation 0.89

Standard error 0.03

Page 81

Absolutes/col percents

Frequency of attending a religious service Frequency of praying
Three Every More Three Every
NET: or four Every two or Once or NET: NET: than Once or four Every twoor Once or
NET: NET: Irreg- Every timesa Oncea fort- Oncea three twicea Allwho NET: Irreg- oncea every timesa Oncea fortnig Oncea three twicea
Ever Regular ular day week  week night month months year Never pray Regular ular day day week  week ht month months year  Never
(@) ()] (© (d (e) ® (g) (h) 0] ()] &) 0] (m) (m) (0) ® (@ (r) (s) ® () ) (w)
507 197 310 10 22 139 26 42 68 200 445 492 374 118 147 104 53 58 12 18 28 72 426
511 203 308 1%* 25%% 141 26%* 48%* 73* 186 436 508 389 119* 152 118* 51% 56% 12%* 20%* 25%* 74* 415
233 109 124 11 13 70 16 16 36 72 229 232 180 52 66 56 23 26 9 6 14 32 225
46% 54%cj  40% 94% 51% 50% 61% 33% 50% 39% 53%cj  46% 46% 43% 44% 47% 45% 47% 71% 31% 54% 43% 54%]I
64 34 30 7 6 13 8 3 9 18 70 63 54 9 23 17 8 5 - - 4 5 71
13% 17%c 10% 64% 23% 9% 32% 6% 13% 10% 16%c 12% 14% 8% 15% 15% 16% 10% - - 15% 7% 17%n
169 74 94 3 7 57 7 13 27 54 159 169 127 42 43 39 14 21 9 6 10 26 154
33% 37% 31% 30% 28% 40% 28% 27% 37% 29% 37% 33% 33% 36% 29% 33% 28% 38% 71% 31% 39% 36% 37%
131 36 95 1 4 31 1 18 19 57 112 132 99 33 34 35 18 10 2 7 7 19 104
26%b 18% 31%b 6% 15% 22% 4% 38% 26% 31%b 26% 26% 25% 28% 22% 29% 36% 19% 12% 35% 27% 26% 25%
55 24 30 - 5 16 3 6 5 19 39 52 41 11 18 10 5 6 1 2 3 7 30
1% 12% 10% - 22% 11% 10% 13% 7% 10% 9% 10% 10% 10% 12% 8% 10% 1% 10% 8% 10% 10% 7%
186 60 125 1 9 47 4 24 24 77 151 184 139 44 52 44 24 17 3 9 9 26 134
36% 30% 41%b 6% 37% 33% 15% 51% 33% 41%b 35% 36% 36% 37% 34% 38% 46% 30% 22% 43% 37% 36% 32%
92 34 58 - 3 24 6 8 13 38 56 92 69 23 33 18 5 13 1 5 2 16 56
18% 17% 19%k - 13% 17% 25% 16% 17% 20%k 13% 18% 18% 19% 20%w  15% 9% 23% 7% 26% 9% 21% 14%
2.58 2.70¢) 2.49 3.59 2.59 2.58 3.10 2.31 2.67 2.47 2.69¢j 2.58 2.60 2.52 2.60 2.63 2.55 2.59 2.66 2.31 2.65 2.52 2.74ln
0.90 0.95 0.86 0.63 1.15 0.87 1.04 0.82 0.84 0.87 0.89 0.89 0.91 0.83 0.97 0.88 0.92 0.89 0.68 0.68 0.90 0.84 0.87
0.04 0.08 0.05  0.20 0.26  0.08 0.23 0.14 0.11 0.07 0.05 0.04 0.05  0.09 0.09  0.09 0.13 0.13 0.21 0.18 0.8 0.11 0.05

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k -1/m/n/o/p/q/r/s/t/u/v/wW
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Table 76

Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Q5. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements?
Base: All respondents
Many people on benefits are exploiting the system

Unweighted base
Weighted base
NET: Agree

Strongly agree

Tend to agree

Tend to disagree

Strongly disagree

NET: Disagree

Don't know

Mean

Standard deviation
Standard error

4)

3)

(2)

@

Page 82

Absolutes/col percents

‘Working
Gender Age Social Grade Region Ethnicity status Tenure

Not Rented Rented

Cen- Non- Work work- Own  coun-  pri-

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE tral East North South West White White FI/PT ing home cil/HA vate

(a) (d (e) ® (2) (h) 0] @ &) (0] (m) (n) (0) ® (@) (r) (s) ® () ) (w) x) )

1005 443 562 103 227 209 177 135 154 422 302 132 149 161 330 13 202 199 609 372 715 290 530 223 229

1005 502 503 152% 244 193 162 112 142 416 287 126 175 183 315 112* 183 213 569 412 593 412 503 231 261

546 282 264 69 139 112 84 56 87 218 165 84 79 91 168 65 104 119 302 237 346 200 201 105 147
54% 56% 53% 45% 57% 58% 52% 50% 61%d 52% 57%m 66%jm 45% 50% 53% 58% 57% 56% 53% 58% 58%Vv  49% 58%x  45% 56%x

221 106 116 23 63 51 27 22 35 85 67 42 28 27 66 28 35 64 127 92 142 80 143 28 49
22% 21% 23% 15% 26%g  27%g  17% 20% 25% 20% 23% 33%jm 16% 15% 21% 25% 19% 30%noq 22% 22% 24% 19% 28%xy 12% 19%

324 176 149 45 76 61 57 34 51 133 98 42 51 64 101 36 69 54 175 145 204 120 148 77 98
32% 35% 30% 30% 31% 32% 35% 30% 36% 32% 34% 33% 29% 35% 32% 33% 38%r 26% 31% 35% 34% 29% 29% 33% 37%

208 107 101 43 45 31 41 22 28 95 54 20 38 35 68 23 32 50 122 81 116 92 103 47 55
21% 21% 20% 28%f 18% 16% 25%f  19% 19% 23% 19% 16% 22% 19% 22% 21% 18% 23% 21% 20% 20% 22% 21% 20% 21%

131 66 64 17 25 26 23 23 16 45 36 11 38 32 35 15 23 25 93 35 63 68 49 45 36
13% 13% 13% 1% 10% 14% 14% 21%ei  11% 1% 13% 9% 22%jkl 18% 1% 14% 12% 12% 16%t 9% 1% 16%u 10% 20%w  14%

339 174 165 60 70 57 64 45 43 141 90 32 76 67 103 39 55 75 215 116 179 160 153 92 90
34% 35% 33% 39% 29% 30% 40%e  40%e 30% 34% 31% 25% 43%kl  37% 33% 34% 30% 35% 38%t 28% 30% 39%u 30% 40%wW  35%

120 47 73 24 35 23 14 1 12 58 32 11 20 25 44 9 24 20 52 59 68 52 59 34 24
12% 9% 14%a  16% 15% 12% 9% 10% 9% 14% 11% 8% 11% 14% 14% 8% 13% 9% 9% 14%s 1% 13% 12% 15% 9%
2,72 2.71 2.73 2.58 2.85gh 2.81 2.59 2,55 2.82 2.72m 2.77m 2.99jm 2.45 2.54 2.73 2.75 2.74 2.82n 2.65 2.83s 2.81v 2,59 2.87xy 2.45 2.68x

1.00 0.98 1.02  0.94 0.99 1.04 096 107 0.97 0.96 0.99 0.97 1.05 100 0.97 102 0.97 1.04 1.04 0.93 0.97 103 0.99 1.00 0.97

0.03 0.05 0.05 0.10 0.07 0.08 0.08 0.10 0.08 0.05 0.06 0.09 0.09 0.08 0.06 0.10 0.07 0.08 0.04 0.05 0.04 0.06 0.05 0.07 0.07

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i-j/k/1/m - n/o/p/q/r - s/t -u/v-w/x/y

* small base

Prepared by Savanta ComRes
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Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Absolutes/col percents

Table 77

Q5. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements?
Base: All respondents

Many people on benefits are exploiting the system

To which of the following religious groups do you consider yourself to be a Nominal/ Practising

member of? To which of the following denominations do you belong to? Christians
NET:
Member Non-
of non- atten-
Christ- ding/
ian Church Prac- non-
relig- Prefer Church Roman of New Nominal tising praying
Chris- ious Budd- not to of Cath-  Scot- Indep- Metho- chur- Ortho- Pente- Chris-  Chris-  Chris-
Total  tian group Muslim Hindu Jewish  Sikh hist Other say None England olic land Baptist endent  dist ches dox costal Other  None tian tian tian
(@ (b) (©) (d) (e) ® (2) () @ ()] (k) (1)) (m) (n) (0) (®) (@ (9] (s) () ) (w) x) )
Unweighted base 1005 410 208 93 52 26 8 13 16 41 346 141 140 3 12 8 10 6 26 25 16 18 47 116 128
Weighted base 1005 400 224 96* 56% 26%* 12%% 13%* 20%% 46%* 336 132 139 4%* 12%% 8** 8#* g** 24%* 28%* 15%* 17%% 45% 120% 121
NET: Agree 546 255 131 57 41 10 4 5 16 22 138 77 89 3 9 8 7 2 19 18 10 10 30 78 77
54% 64%j 59%j 59%j 72%]j 37% 29% 38% 79% 48% 41% 58% 64% 67% 76% 96% 86% 28% 81% 64% 69% 57% 66% 65% 64%
Strongly agree (4) 221 114 55 23 19 3 4 2 5 5 47 35 36 1 4 4 3 - 13 9 5 3 1 27 37
22% 29%j 25%] 24% 34%) 1% 29% 16% 24% 11% 14% 27% 26% 17% 37% 50% 34% - 54% 32% 33% 15% 25% 22% 30%
Tend to agree 3) 324 141 76 34 21 7 - 3 11 17 91 41 52 2 4 4 4 2 6 9 5 7 18 51 40
32% 35%j 34% 35% 38% 26% - 23% 56% 36% 27% 31% 38% 51% 39% 45% 51% 28% 27% 32% 36% 42% 41% 43% 33%
Tend to disagree (2) 208 68 35 17 6 4 6 2 - 12 94 31 21 1 - * 1 3 1 6 1 2 9 20 25
21% 17% 16% 18% 10% 16% 46% 13% - 25% 28%abd 23% 15% 33% - 4% 14% 30% 5% 22% 7% 12% 21% 17% 20%
Strongly disagree (1) 131 37 16 3 1 5 - 3 4 3 75 8 18 - 2 - - 2 2 - 2 3 1 11 10
13% 9% 7% 3% 1% 18% - 22% 21% 7% 22%abed 6% 13% - 15% - - 22% 7% - 14% 20% 2% 9% 8%
NET: Disagree 339 105 50 21 7 9 6 5 4 15 169 39 39 1 2 * 1 4 3 6 3 6 10 31 34
34% 26%d 23% 21% 12% 34% 46% 36% 21% 33% 50%abed 30% 28% 33% 15% 4% 14% 51% 11% 22% 21% 32% 23% 25% 29%
Don't know 120 40 42 19 9 7 3 3 - 9 29 16 12 - 1 - - 2 2 4 1 2 5 12 10
12% 10% 19%aj  20%aj 16% 29% 25% 26% - 20% 9% 12% 8% - 9% - - 21% 7% 15% 10% 11% 1% 10% 8%
Mean 2.72 2.92j 2.94j 2.98j 3.25) 2.42 2.78 2.43 2.82 2.64 2.36 2.89 2.84 2.84 3.08 3.46 3.20 2.08 3.38 3.12 2.08 2.59 3.01 2.87 2.93
Standard deviation 1.00 0.96 0.92 0.83 0.74 1.07 1.03 1.19 1.04 0.84 1.01 0.92 0.99 0.80 1.09 0.62 0.71 0.85 0.90 0.80 1.07 1.05 0.79 0.90 0.95
Standard error 0.03 0.05 0.07 0.10 0.11 0.24 0.42 0.38 0.26 0.14 0.06 0.08 0.09 0.46 0.33 0.22 0.23 0.38 0.18 0.17 0.28 0.26 0.12 0.09 0.09

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j - k/l/m/n/o/p/q/r/s/t/u/v - w/x]y
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared by Savanta ComRes
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Table 78

Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Q5. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements?
Base: All respondents

Many people on benefits are exploiting the system

Unweighted base

Weighted base

NET: Agree

Strongly agree

Tend to agree

Tend to disagree

Strongly disagree

NET: Disagree

Don't know

Mean

Standard deviation
Standard error

(4)

3)

(2

@

Total

1005
1005
546

54%
221

22%

324
32%

208
21%

131
13%

339
34%

120
12%

2.72

1.00
0.03
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Absolutes/col percents

Frequency of attending a religious service Frequency of praying
Three Every More Three Every
NET: or four Every twoor Onceor NET: NET: than Once or four Every two or Once or
NET: NET: Irreg- Every timesa Oncea fort- Oncea three twicea Allwho  NET: Irreg- oncea every timesa Oncea fortnig Oncea three twicea
Ever Regular  ular day week  week  night month months year Never pray  Regular ular day day week week ht month months  year Never
(a) ()] (© (d (e) ® (2) (h) ()] (0)] &) (0] (m) (n) (0) ® (@ (r) (s) ® (W) ) (w)
507 197 310 10 22 139 26 42 68 200 445 492 374 118 147 104 53 58 12 18 28 72 426
511 203 308 11** 25%% 141 26** 48%* 73* 186 436 508 389 119* 152 118% 51% 56* 12%% 20%* 25%* 74* 415
316 137 179 10 16 94 18 28 51 99 209 328 263 65 91 91 35 42 5 15 16 34 184
62%k 68%jk  58%k  86% 63% 67%jk  70% 59% 70%jk  53% 48% 65%vw  68%nvw 54% 60%wW 77%lnov  68%vw 74%nvw 38% 77% 62% 46% 44%
w
126 51 74 3 5 35 8 8 19 47 86 135 111 24 32 43 17 18 2 9 4 11 69
25% 25% 24% 30% 20% 25% 31% 18% 26% 25% 20% 27%wW 29%vw  20% 21% 37%novw  34%vw 31%wW 12% 46% 15% 15% 17%
190 86 105 6 11 59 10 20 32 53 122 192 152 40 59 48 18 24 3 6 12 22 115
37%jk  42%jk  34% 56% 43% 42%jk  39% 42% 43%jk  28% 28% 38%w 39%wW 34% 39%wW 41%w 34% 43%wW  25% 31% 47% 30% 28%
92 31 61 2 6 20 4 13 10 38 111 82 57 25 24 16 8 6 2 2 6 17 110
18% 15% 20% 14% 25% 14% 14% 26% 14% 20% 26%abf  16% 15% 21% 16% 14% 15% 12% 20% 10% 23% 24% 27%lmopr
43 14 29 - 2 11 * 2 6 21 76 44 31 12 17 6 4 1 4 1 2 9 82
9% 7% 10% - 8% 8% 2% 5% 8% 1% 17%abef 9% 8% 10% 11%r 5% 7% 2% 33% 5% 7% 13%r 20%lmnopqr
135 45 91 2 8 31 4 15 16 59 187 126 88 37 41 22 11 7 7 3 7 27 193
27% 22% 290% 14% 34% 22% 16% 31% 22% 32% 43%abef 25% 23% 31%r 27% 19% 22% 13% 53% 15% 29% 37%mpr  46%lmnopqr
ij
59 21 38 - 1 16 4 4 6 28 40 54 37 17 20 5 5 7 1 2 2 13 38
12% 10% 12% - 4% 12% 14% 9% 8% 15% 9% 11% 10% 14%p 13%p 4% 9% 12% 10% 8% 9% 18%p 9%
2.88k 2.96k 2.83k 3.17 2.77 2.94k  3.16 2.79 2.95k 2.79k 2.55 2.93vw  2.98vw  2.75w  2.80w 3.14n0v  3.05VW 3.19nov  2.19 3.28 2.77 2.59 2.45
w w
0.92 0.87 0.96 0.67 0.89 0.90 0.78 0.82 0.90 1.01 1.03 0.93 0.92 0.95 0.95 0.84 0.93 0.74 112 0.89 0.82 0.97 1.03
0.04 0.07 0.06 0.21 0.19 0.08 0.17 0.14 0.12 0.08 0.05 0.04 0.05 0.09 0.08 0.08 0.14 0.10 0.34 0.22 0.16 0.13 0.05

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k -1/m/n/o/p/q/r/s/t/u/v/w
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Table 79

Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Q5. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements?
Base: All respondents

Cutting welfare benefits has damaged too many people's lives

Unweighted base
Weighted base
NET: Agree

Strongly agree

Tend to agree

Tend to disagree

Strongly disagree

NET: Disagree

Don't know

Mean

Standard deviation
Standard error

4)

3)

()

@

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i-j/k/1/m - n/o/p/q/r - s/t -u/v-w/x/y

* small base

Prepared by Savanta ComRes

‘Working
Gender Age Social Grade Region Ethnicity status Tenure
Not Rented Rented
Cen- Non- Work work- Own coun- pri-
Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE tral East North South West White White FT/PT ing home cil/HA vate
() (b) (d) (e) ® (2) () @ ()] ® (1)) (m) (n) (0) (®) (@ (9] (s) ® () W) (w) x) )
1005 443 562 103 227 209 177 135 154 422 302 132 149 161 330 13 202 199 609 372 715 200 530 223 229
1005 502 503 152% 244 193 162 112 142 416 287 126 175 183 315 112* 183 213 569 412 593 412 503 231 261
659 324 335 101 153 122 121 80 83 253 181 82 142 120 208 77 113 141 369 277 378 281 204 175 184
66% 64%  67%  66%  63% 63% 74a%efi 71%i 58%  61% 63% 65%  81%jkl 66%  66% 69% 62% 66%  65% 67% 64%  68%  59% 76%wW  71%W
305 133 172 36 73 55 59 47 35 1 77 39 77 64 101 32 46 61 204 98 159 146 13 104 86
30%  26% 34%a 23% 30% 28% 37%i 42%def 25% 27% 27% 31% 44%jk  35% 32% 29% 25% 20%  36%t 24% 27% 35%u 23% 45%Wy  33%wW
i
354 191 163 65 80 67 61 33 47 142 104 43 66 56 107 45 67 80 165 179 219 135 181 71 99
35% 38%  33%  43% 33% 35% 38%  30% 33% 34% 36% 34%  37%  30%  34% 40%  37% 37% 29% 43%s 37%  33%  36% 31% 38%
150 84 66 21 46 25 16 12 29 73 41 23 12 27 45 13 30 35 97 53 91 60 96 23 30
15% 17% 13% 14% 19%g  13% 10% 11% 21%gh 18%m 14%m 18%m 7% 15% 14% 12% 17% 16% 17% 13% 15% 14% 19%xy  10% 11%
49 36 13 1 10 13 11 6 7 23 13 9 4 5 17 3 14 10 31 17 38 11 34 6 9
5% 7%b 3% 1% 4% 7%d  7%d 5% 5% 5% 5% 7% 2% 3% 5% 3% 8% 4% 6% 4% 6%V 3% 7%X 2% 4%
199 120 79 22 57 39 27 18 37 96 54 32 16 33 61 16 44 44 128 70 129 70 130 28 39
20% 24%b 16% 15% 23% 20% 17% 16% 26% 23%m 19%m 26%m 9% 18% 20% 15% 24% 21% 23% 17% 22% 17% 26%xy  12% 15%
147 58 88 29 33 33 14 14 23 67 51 12 17 30 45 18 26 28 71 65 86 61 78 28 38
15% 12% 18%a  19%g  14% 17%g 9% 13% 16% 16% 18%Ilm 9% 10% 16% 14% 16% 14% 13% 13% 16% 15% 15% 16% 12% 15%
3.07 2.95 3.19a 3.10 3.03 3.02 314 3.231 293 298 3.04 2.99 . 3.35)k  3.179  3.09 313 292  3.04 3.09 3.03 2.98 3.18u 2.88 3.34wy 317w
0.87 0.90 0.81 0.70 0.88 0.91 0.89 0.89 0.88 0.89 0.85 0.93 0.74 0.85 0.89 0.78 0.92 0.85 0.92 0.79 0.89 0.82 0.90 0.79 0.81
0.03 0.05 0.04 0.08 0.06 0.07 0.07 0.08 0.08 0.05 0.05 0.09 0.06 0.07 0.05 0.08 0.07 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05 0.04 0.06 0.06
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Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Table 80

Q5. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements?

Base: All respondents
Cutting welfare benefits has damaged too many people's lives

To which of the following religious groups do you consider yourself to be a

member of?

Nominal/ Practising

To which of the following denominations do you belong to? Christians
NET:
Member Non-
of non- atten-
Christ- ding/
ian Church Prac- non-
relig- Prefer Church Roman  of New Nominal tising praying
Chris-  ious Budd- not to of Cath-  Scot- Indep- Metho- chur- Ortho- Pente- Chris-  Chris-  Chris-
Total  tian group Muslim Hindu Jewish Sikh hist Other  say None England olic land Baptist endent dist ches dox  costal Other None tian tian tian
(@) (b) (© (d (e) ® (g) (h) ()] (0)] &) )] (m) (n) (0) (®) (@ (r) (s) () ) (w) (x) )
Unweighted base 1005 410 208 93 52 26 8 13 16 41 346 141 140 3 12 8 10 6 26 25 16 18 47 116 128
Weighted base 1005 400 224 96* 56* 26%* 12%% 13%* 20%* 46%* 336 132 139 4%* 12%% 8** 8#* o** 24%% 28%* 15%% 17%% 45% 120% 121
NET: Agree 659 239 144 69 31 16 7 12 8 32 244 86 83 1 7 2 5 8 15 11 7 11 22 81 68
66% 60% 64% 71% 56% 63% 62% 90% 43% 71% 72%ad  65% 59% 33% 61% 27% 56% 92% 63% 40% 48% 66% 50% 68% 56%
Strongly agree (4) 305 104 56 34 7 7 1 4 3 9 135 36 36 1 3 * 2 4 7 3 3 6 6 32 35
30% 26% 25% 35%d  13% 26% 12% 31% 17% 19% 40%abd 28% 26% 33% 28% 4% 21% 51% 29% 1% 19% 37% 14% 26% 29%
Tend to agree (3) 354 135 88 35 24 10 6 8 5 24 108 49 47 - 4 2 3 4 8 8 4 5 16 50 34
35% 34% 39% 36% 43% 37% 50% 59% 26% 52% 32% 37% 34% - 32% 23% 35% 41% 35% 29% 29% 29% 36% 1% 28%
Tend to disagree (2) 150 81 34 11 14 * 4 - 5 2 33 27 25 1 3 3 3 1 5 10 1 2 14 17 25
15% 20%j 15% 11% 26%c¢j 1% 32% - 26% 5% 10% 21% 18% 17% 26% 32% 41% 8% 21% 35% 8% 13% 31%Xx 14% 21%
Strongly disagree (1) 49 26 8 5 - 1 - - 1 1 14 6 11 - - - - 2 2 2 1 6 5 8
5% 6% 3% 5% - 5% - - 7% 3% 4% 5% 8% - - 32% - - 6% 7% 12% 6% 12% 4% 7%
NET: Disagree 199 107 42 15 14 2 4 - 6 3 48 33 36 1 3 5 3 1 7 12 3 3 20 22 33
20% 27%j 19% 16% 26% 6% 32% - 32% 7% 14% 25% 26% 17% 26% 64% 41% 8% 28% 41% 20% 19% 43%x 18% 27%
Don't know 147 54 38 12 11 8 1 1 5 10 45 13 21 2 1 1 * - 2 5 5 3 3 17 20
15% 14% 17% 13% 19% 31% 6% 10% 25% 21% 13% 10% 15% 51% 13% 9% 3% - 9% 19% 32% 15% 7% 14% 16%
Mean 3.07 2.92 3.04 3.16 2.84 3.20 2.78 3.34 2.71 3.11 3.25abd 2.97 2.91 3.33 3.02 2.00 2.80 3.44 2.94 2.54 2.80 3.14 2.55 3.05wW 2.93wW
Standard deviation 0.87 0.91 0.81 0.86 0.67 0.83 0.68 0.50 0.95 0.66 0.84 0.87 0.93 - 0.84 0.96 0.83 0.67 0.93 0.84 1.10 0.96 0.91 0.81 0.95
Standard error 0.03 0.05 0.06 0.10 0.10 0.19 0.26 0.15 0.26 0.11 0.05 0.08 0.09 - 0.26 0.36 0.28 0.27 0.19 0.19 0.33 0.25 0.14 0.08 0.09

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j - k/l/m/n/o/p/q/r/s/t/u/v - w/x]y

* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Table 81

Q5. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements?

Base: All respondents
Cutting welfare benefits has damaged too many people's lives

Unweighted base
Weighted base
NET: Agree

Strongly agree

Tend to agree

Tend to disagree

Strongly disagree

NET: Disagree

Don't know

Mean

Standard deviation
Standard error

(4)

3)

(2

@

Total

1005
1005

659
66%

305
30%

354
35%

150
15%

49
5%

199
20%

147
15%

3.07

0.87

0.03

Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Frequency of attending a religious service
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Absolutes/col percents

Frequency of praying
Three Every More Three Every
NET: or four Every twoor Onceor NET: NET: than Once  or four Every twoor Onceor
NET: NET: Irreg-  Every timesa Oncea  fort- Oncea three twicea Allwho NET: Irreg- once a every timesa Oncea fortnig Oncea three twicea
Ever Regular  ular day week week night month months year Never pray Regular  ular day day week week ht month months  year Never
(@) (b) (© (d (e) ® (2) (h) 0] @ &) )] (m) (n) (0) (®) (@ (r) (s) ® (W) ) (w)
507 197 310 10 22 139 26 42 68 200 445 492 374 118 147 104 53 58 12 18 28 72 426
511 203 308 1% 25%* 141 26%* 48%* 73* 186 436 508 389 119* 152 118* 51% 56 12%* 20%* 25%* 74* 415
332 142 190 11 20 96 15 32 48 110 292 326 256 69 107 76 33 31 10 8 18 43 284
65% 70%j 62% 94% 82% 68% 58% 67% 65% 59% 67% 64% 66% 58% 70% 64% 65% 56% 81% 41% 69% 59% 68%
133 54 79 7 12 31 5 14 14 51 157 135 107 28 51 21 16 12 7 3 5 20 153
26% 27% 26% 58% 48% 22% 19% 30% 18% 27% 36%abef 27% 27% 24% 33%p 18% 31% 22% 53% 17% 19% 27% 37%lmnpr
i
199 87 12 4 9 65 10 18 34 59 134 191 150 41 56 54 18 19 4 5 13 24 131
39%k 43%jk  36% 36% 34% 46%jk  39% 37% 47%k 32% 31% 38% 39% 35% 37% 46%wW  35% 34% 29% 24% 51% 32% 32%
91 25 65 - 3 18 5 10 16 39 55 94 68 25 18 25 14 10 1 8 4 13 47
18% 13% 21%bk - 12% 12% 19% 20% 22% 21%bk  13% 18%w 18%w 21%wW 12% 22%wW 27%ow  18% 9% 41% 16% 18% 1%
24 9 14 - 1 9 - 2 3 9 24 25 17 7 5 6 1 5 - 1 3 4 23
5% 5% 5% - 2% 6% - 4% 5% 5% 5% 5% 4% 6% 4% 5% 2% 10% - 3% 10% 5% 5%
114 35 80 - 4 26 5 12 20 48 79 118 86 32 24 31 15 15 1 9 7 17 70
22% 17% 26%bk - 15% 19% 19% 24% 27% 26%k 18% 23%w  22% 27%ow  16% 26% 29% 27% 9% 44% 26% 23% 17%
64 27 38 1 1 19 6 4 6 28 65 64 46 18 22 11 3 10 1 3 1 13 61
13% 13% 12% 6% 3% 14% 23% 9% 8% 15% 15% 13% 12% 15% 14% 9% 6% 17% 10% 15% 5% 18% 15%
2.99 3.06 2.94 3.62 3.32 2.97 3.01 3.02 2.86 2.96 3.15aci  2.98 3.01 2.89 3.17npr 2.86 2.99 2.82 3.48 2.64 2.82 2.99 3.17lmnpr
j
0.84 0.81 0.86 0.51 0.80 0.83 0.72 0.85 0.79 0.90 0.90 0.86 0.85 0.89 0.82 0.80 0.85 0.96 0.70 0.87 0.89 0.90 0.89
0.04 0.06 0.05 0.17 0.17 0.08 0.16 0.14 0.10 0.07 0.05 0.04 0.05 0.09 0.07 0.08 0.12 0.14 0.21 0.22 0.17 0.12 0.05

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k -1/m/n/o/p/q/r/s/t/u/v/wW
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Table 82

Q5. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements?
Base: All respondents

A generous welfare system is a top priority for ensuring a healthy society

Working
Gender Age Social Grade Region Ethnicity status Tenure
Not Rented Rented
Cen- Non- Work work- Own coun- pri-
Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE tral East North South West White White FT/PT ing home cil/HA  vate
(@ (b) (d) (e) ® (g) (h) @ (0] ® (1)) (m) (n) (0) (p) (@ ) (s) ® () ) (w) x) )
Unweighted base 1005 443 562 103 227 209 177 135 154 422 302 132 149 161 330 13 202 199 609 372 715 290 530 223 229
Weighted base 1005 502 503 152% 244 193 162 112 142 416 287 126 175 183 315 112* 183 213 569 412 593 412 503 231 261
NET: Agree 625 312 314 97 162 113 100 70 82 242 179 82 123 128 179 79 115 124 358 260 361 264 276 163 179
62%  62% 62%  64% 67%  59% 62% 63% 58% 58% 62% 65% 70%j 70%o0r 57%  71%0 63% 58% 63% 63% 61% 64% 55% 71%W  69%wW
Strongly agree (4) 240 117 122 34 65 42 36 34 29 86 58 37 57 55 75 20 40 49 150 90 131 109 94 78 66
24%  23% 24% 22% 27% 22% 22% 30% 20% 21% 20% 30% 33%jk 30%p 24% 18% 22% 23% 26% 22% 22%  26% 19% 34%w 25%
Tend to agree (3) 385 194 191 63 97 71 64 37 53 155 120 44 65 72 104 59 75 75 209 170 230 155 182 85 114
38% 39%  38%  42% 40%  37%  39% 33% 38% 37% 42%  35% 37% 40%  33%  53%or 41%  35% 37% 41%  39% 38%  36% 37% 44%
Tend to disagree (2) 192 110 83 21 34 39 33 24 41 93 51 24 24 25 67 17 32 51 115 73 113 79 123 31 38
19%  22% 16% 14% 14%  20% 21% 22% 29%de 22%m 18% 19% 14% 14% 21% 15% 17%  24%n 20% 18% 19% 19%  24%xy 13% 14%
Strongly disagree (1) 59 35 24 5 16 17 10 4 7 31 16 7 5 9 23 3 13 11 36 22 44 15 42 6 11
6% 7% 5% 3% 7% 9% 6% 3% 5% 8%m 6% 5% 3% 5% 7% 3% 7% 5% 6% 5% 7%V 4% 8%x 2% 4%
NET: Disagree 251 144 107 25 50 56 44 28 49 124 67 31 29 34 90 20 45 62 151 96 157 94 164 36 49
25% 29%b  21% 17% 21% 29%d 27% 25% 34%de 30%m 24%  25% 16% 19% 290%np 18% 25% 29%n 26% 23% 26% 23% 33%xy 16% 19%
Don't know 129 46 82 30 31 24 18 13 12 50 41 13 24 21 45 13 23 27 60 56 75 54 62 32 33
13% 9% 16%a 20%i 13% 13% 1% 12% 8% 12% 14% 10% 14% 1% 14% 12% 12% 13% 1% 14% 13% 13% 12% 14% 13%
Mean 2,92 287 2.98 3.03 3.00i 2.82 2.87 3.02 2.79 281 290 3.00 3.16k  3.080 2.86 297 289 287 293 292 287 3.00 2.74 3.18w 3.03W
Standard deviation 0.87 0.89 0.85 0.77 088 092 087 086 085 089 0.84 0.89 0.80 085 092 o070 088 087 089 084 089 0.83 0.90 0.79 0.80
Standard error 0.03 0.04 0.04 0.08 0.06 0.07 0.07 0.08 0.07 0.05 0.05 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.04 0.05 0.04 0.05 0.04 0.06 0.06

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i-j/k/1/m - n/o/p/q/r - s/t -u/v-w/x/y

* small base
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Table 83

Religious London - London Omni

ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Q5. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements?
Base: All respondents
A generous welfare system is a top priority for ensuring a healthy society

Unweighted base
Weighted base
NET: Agree

Strongly agree
Tend to agree
Tend to disagree
Strongly disagree
NET: Disagree
Don't know
Mean

Standard deviation
Standard error

@

3)

(2)

@

Total

1005
1005

625
62%

240
24%

385
38%

192
19%

59
6%

251
25%

129
13%

2.92

0.87
0.03

To which of the following religious groups do you consider yourself to be a

member of?

To which of the following denominations do you belong to?

Page 89

Absolutes/col percents

Nominal/ Practising

Christians

NET:
Member Non-
of non- atten-
Christ- ding/
ian Church Prac- non-
relig- Prefer Church Roman  of New Nominal tising praying
Chris-  ious Budd- not to of Cath-  Scot- Indep- Metho- chur- Ortho- Pente- Chris-  Chris-  Chris-
tian group Muslim Hindu Jewish Sikh hist  Other  say None England olic land Baptist endent dist ches dox  costal Other None tian tian tian
() (b) (©) (d) (e) ® (g) () ()] ()] (k) ()] (m) (n) (0) (®) (@ ) (s) () W) (w) x) )
410 208 93 52 26 8 13 16 41 346 141 140 3 12 8 10 6 26 25 16 18 47 116 128
400 224 96* 56% 26%* 12%* 13%* 20%% 46** 336 132 139 4%* 12%% 8** 8#* g** 24%% 28%* 15%% 17%% 45% 120* 121
234 140 61 36 17 5 12 10 29 222 77 85 1 6 5 6 5 15 16 6 10 24 81 65
59% 63% 63% 64% 64% 40% 90% 53% 63% 66% 59% 61% 33% 53% 63% 68% 59% 63% 58% 37% 60% 53% 67% 54%
80 55 32 7 6 3 3 5 10 95 28 30 - 1 2 2 4 5 3 1 4 6 30 22
20% 25% 33%ad 13% 23% 22% 22% 27% 22% 28%ad  21% 21% - 11% 24% 21% 51% 19% 11% 7% 23% 14% 25% 18%
155 85 29 29 11 2 9 5 19 127 49 55 1 5 3 4 1 10 13 4 6 18 51 44
39% 38% 30% 51%c  42% 18% 67% 26% 41% 38% 38% 39% 33% 42% 40% 47% 8% 44% 47% 30% 38% 39% 42% 36%
94 45 25 8 2 1 - 8 6 48 35 30 3 6 1 1 2 4 3 5 4 14 14 38
24%j 20% 26%j 15% 9% 7% - 41% 13% 14% 26% 21% 67% 47% 9% 17% 21% 19% 9% 36% 22% 31%Xx 12% 32%x
30 8 2 4 2 - - - 2 19 9 11 - - 2 1 - 2 3 2 1 4 8 10
8% 3% 2% 8% 7% - - - 5% 6% 7% 8% - - 28% 15% - 6% 10% 13% 6% 8% 7% 8%
124 52 27 12 4 1 - 8 8 66 43 40 3 6 3 3 2 6 5 7 5 18 22 48
31%j 23% 28% 22% 16% 7% - 41% 19% 20% 33% 29% 67% 47% 37% 32% 21% 25% 19% 49% 28% 39%x 18% 40%x
41 31 9 8 5 6 1 1 9 48 11 14 - - - - 2 3 7 2 2 3 18 7
10% 14% 10% 14% 20% 53% 10% 6% 19% 14% 8% 10% - - - - 21% 12% 23% 14% 12% 8% 15%y 6%
2.79 2.98a 3.04a 2.80 3.00 3.32 3.25 2.85 2.08 3.03a 2.80 2.83 2.33 2.63 2.60 2.74 3.39 2.86 2.77 2.36 2.88 2.64 3.00wy 2.68
0.88 0.82 0.85 0.80 0.87 0.79 0.45 0.86 0.84 0.87 0.88 0.89 0.55 0.70 1.20 1.01 0.94 0.86 0.86 0.87 0.91 0.86 0.86 0.89
0.05 0.06 0.09 0.12 0.18 0.36 0.14 0.23 0.14 0.05 0.08 0.08 0.32 0.20 0.42 0.32 0.42 0.18 0.20 0.23 0.23 0.13 0.09 0.08

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j - k/l/m/n/o/p/q/r/s/t/u/v - w/x]y
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Table 84

Religious London - London Omni

ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Q5. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements?
Base: All respondents
A generous welfare system is a top priority for ensuring a healthy society

Unweighted base
Weighted base
NET: Agree

Strongly agree
Tend to agree
Tend to disagree
Strongly disagree
NET: Disagree
Don't know
Mean

Standard deviation
Standard error

Total

1005
1005

625
62%

4)

240
24%
(3) 385
38%
(2) 192
19%
® 59
6%

251
25%

129
13%

2.92

0.87
0.03

Frequency of attending a religious service

Frequency of praying

Three Every More Three Every
NET: or four Every two or Once or NET: NET: than Once or four Every twoor Once or
NET: NET: Irreg- Every timesa Oncea fort- Oncea three twicea Allwho NET: TIrreg- oncea every timesa Oncea fortnig Oncea three twicea
Ever Regular ular day week  week night month months year Never pray Regular ular day day week  week ht month months year Never
(a) ()] (© (d (e) ® (2) (h) ()] @ &) ()] (m) (n) (0) ® (@ (r) (s) ® () ) (w)
507 197 310 10 22 139 26 42 68 200 445 492 374 118 147 104 53 58 12 18 28 72 426
511 203 308 11%* 25%* 141 26** 48%* 73% 186 436 508 389 119* 152 118* 51% 56* 12%* 20%* 25%* 74* 415
320 137 183 9 22 93 12 24 48 111 275 326 249 77 107 78 29 26 9 10 16 51 254
63% 67% 60% 80% 89% 66% 48% 50% 65% 60% 63% 64%r  64%r 65%r 70%r 67%r 57% 47% 70% 50% 62% 69%r 61%
108 49 59 6 9 31 4 5 17 37 116 118 91 27 44 24 9 10 4 - 6 21 109
21% 24% 19% 49% 37% 22% 15% 11% 23% 20% 27%c  23% 23% 22% 29% 21% 18% 18% 30% - 22% 29% 26%
212 87 124 3 13 63 9 19 31 74 159 208 158 50 63 54 20 16 5 10 10 30 145
41% 43% 40% 31% 52% 44% 34% 39% 43% 40% 36% 41% 41% 42% 42% 46% 39% 29% 40% 50% 40% 41% 35%
104 32 72 2 1 22 7 12 16 43 76 99 74 25 24 23 10 17 1 8 4 13 76
20% 16% 23% 20% 4% 16% 26% 25% 22% 23% 18% 20% 19% 21% 16% 20% 20% 30%0 5% 38% 16% 18% 18%
26 10 16 - - 9 1 5 2 9 32 29 20 9 4 7 6 3 1 1 4 4 27
5% 5% 5% - - 7% 2% 10% 3% 5% 7% 6% 5% 7% 2% 6% 12%0 5% 7% 3% 16% 5% 6%
130 42 88 2 1 32 7 17 18 53 109 128 95 33 27 30 16 20 1 8 8 17 102
25% 21% 29% 20% 4% 22% 28% 35% 25% 28% 25% 25% 24% 28% 18% 26% 32% 35%0 12% 41% 31% 23% 25%
60 24 36 - 2 16 6 7 7 22 52 54 45 9 18 9 6 10 2 2 2 6 59
12% 12% 12% - 7% 1% 24% 15% 10% 12% 12% 11% 12% 8% 12% 8% 1% 18% 19% 8% 7% 8% 14%
2.89 2.99 2.83 3.29 3.36 2.92 2.80 2.60 2.95 2.85 2.94 2.91 2.93 2.87 3.10qr 2.88 2.71 2.73 3.14 2.51 2.74 3.00 2.95
0.83 0.83 0.83 0.82 0.57 0.85 0.80 0.87 0.79 0.84 0.91 0.85 0.85 0.87 0.78 0.83 0.95 0.88 0.91 0.58 1.02 0.86 0.90
0.04 0.06 0.05 0.26 0.13 0.08 0.17 0.15 0.10 0.06 0.05 0.04 0.05 0.08 0.07 0.08 0.14 0.13 0.30 0.15 0.20 0.11 0.05

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k -1/m/n/o/p/q/r/s/t/u/v/wW

* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Table 85

Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Q5. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements?
Base: All respondents
The creation of the NHS is one of Britain's proudest achievements

Unweighted base

Weighted base

NET: Agree

Strongly agree

Tend to agree

Tend to disagree

Strongly disagree

NET: Disagree

Don't know

Mean

Standard deviation
Standard error

@

3)

@

Working
Gender Age Social Grade Region Ethnicity status Tenure

Not Rented Rented

Cen- Non- Work work- Own  coun- pri-

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE tral East North South West White White FT/PT ing home cil/HA vate
() (b) (d) (e) ® (2) ()] ()] (0] ® (1)) (m) (n) (0) (®) (@) (r) (s) ® () W) (w) x) )

1005 443 562 103 227 209 177 135 154 422 302 132 149 161 330 113 202 199 609 372 715 290 530 223 229
1005 502 503 152% 244 193 162 112 142 416 287 126 175 183 315 112* 183 213 569 412 593 412 503 231 261
892 438 454 120 206 167 154 111 134 368 252 114 159 157 269 103 173 190 516 360 517 375 461 205 218
89% 87% 90% 79% 85%  87% 95%def 99%def 94%def 88% 88% 90% 90% 86% 85% 93% 94%no 89% 91% 87%  87% 91% 92%y  89% 83%

i
631 302 329 79 129 103 125 84 111 252 174 85 120 105 192 67 126 141 390 233 344 288 326 154 145
63% 60% 65% 52% 53% 53% 77%def  75%def  78%def 61% 61% 68% 68% 57% 61% 60% 69%n  66% 68%t 57% 58% 70%u  65%y  67%y  55%
261 136 125 42 77 64 29 27 23 115 78 29 39 52 77 37 46 49 126 127 174 87 134 51 73
26% 27% 25% 27% 31%gi 33%gi  18% 24% 16% 28% 27%  23% 22% 28% 24%  33% 25% 23% 22% 31%s 29%v  21% 27% 22% 28%
49 32 17 10 14 15 5 * 6 24 12 5 9 14 20 1 12 28 21 30 19 18 15 17
5% 6% 3% 6%h 6%h  8%gh 3% * 4% 6% 4% 4% 5% 8%pq 6%pq 1% 1% 6%q 5% 5% 5% 5% 4% 6% 6%
12 11 1 6 2 3 1 - - 8 3 - 1 4 3 - 3 1 6 6 12 - 3 4 5
1% 2%b * 4% 1% 2% 1% - - 2% 1% - 1% 2% 1% - 2% 1% 1% 1% 2%v - 1% 2% 2%
61 43 18 15 16 19 5 * 6 32 14 5 10 18 23 1 6 14 34 27 42 19 21 18 22
6% 9%b 4% 10%h  7%h 10%gh 3% * 4% 8% 5% 4% 6% 10%pq 7%p 1% 3% 6%p 6% 7% 7% 5% 4% 8% 8%
52 21 30 17 22 7 3 1 17 20 7 7 8 23 7 4 9 19 25 33 18 20 8 22
5% 4% 6% 11%fghi 9%fghi 4% 2% * 2% 4% 7% 6% 4% 4% 7%q 6% 2% 4% 3% 6% 6% 4% 4% 3% 8%wx

359 3.51 3.66a 3.43 3.50 3.44 c 3.74de . 3.75de c 3.76de 3.53 359 3.67 364 347 357 3.63 3.66n  3.62 3.63t 352 352 3.68u 3.63y 3.59 349
0.65 0.72 0.56 0.80 0.66 0.72 0.53 0.44 0.52 070 0.63 056 0.62 0.75 0.67 0.50 0.60 0.63 0.63 0.67 0.70 0.56 0.59 0.69 0.72
0.02 0.04 0.02 0.08 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 004 0.05 003 004 003 0.03 0.03 0.05 0.05

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i-j/k/1/m - n/o/p/q/r - s/t -u/v-w/x/y

* small base
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Table 86

Q5. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements?

Base: All respondents

The creation of the NHS is one of Britain's proudest achievements

Unweighted base
Weighted base
NET: Agree

Strongly agree
Tend to agree
Tend to disagree
Strongly disagree
NET: Disagree
Don't know
Mean

Standard deviation
Standard error

@

3)

@

Total

1005
1005

892
89%

631
63%

261
26%

49
5%

12
1%

61
6%

52
5%

359

0.65
0.02

To which of the following religious groups do you consider yourself to be a

Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Nominal/ Practising

member of? To which of the following denominations do you belong to? Christians
NET:
Member Non-
of non- atten-
Christ- ding/
ian Church Prac- non-
relig- Prefer Church Roman  of New Nominal tising praying
Chris-  ious Budd- not to of Cath-  Scot- Indep- Metho- chur- Ortho- Pente- Chris-  Chris- Chris-
tian group Muslim Hindu Jewish Sikh hist  Other  say None England olic land Baptist endent dist ches dox  costal Other None tian tian tian
() (b) (©) (d) (e) 6 (2) () ()] ()] (k) ()] (m) (n) (0) (®) (@) ) (s) () W) (w) x) )
410 208 93 52 26 8 13 16 41 346 141 140 3 12 8 10 6 26 25 16 18 47 116 128
400 224 96* 56* 26%* 12%% 13%% 20%% 46%* 336 132 139 4% 12%% 8#* 8#* 9¥* 24*% 28%* 15%% 17%% 45% 120% 121
358 189 80 50 23 8 12 17 40 305 126 121 3 11 7 8 6 21 22 13 15 40 100 110
90% 85% 83% 89% 89% 67% 87% 84% 87% 91%bec  96%l 86% 83% 91% 83% 100% 70% 88% 80% 90% 91% 90% 83% 91%
240 132 52 42 16 7 7 9 21 239 99 77 1 8 6 6 6 9 10 5 10 27 66 83
60% 59% 53% 75%¢ 60% 54% 54% 46% 46% 71%abe  75%l 55% 33% 73% 73% 71% 70% 39% 37% 36% 61% 61% 55% 69%
118 57 28 8 8 2 4 7 19 67 27 44 2 2 1 2 - 12 12 8 5 13 34 28
30%dj 26% 29% 15% 29% 13% 33% 38% 42% 20% 21% 32% 51% 18% 10% 29% - 49% 43% 54% 30% 29% 29% 23%
25 12 7 1 - - - 3 - 12 5 10 1 1 1 - 3 1 2 - 1 4 11 8
6% 5% 8% 2% - - - 16% - 4% 4% 7% 17% 9% 17% - 30% 3% 9% - 6% 9% 9% 6%
2 2 - - - 1 - - 6 - 2 - - - - - - - - - - - 2
1% 1% 3% - - - 6% - - 2% - 2% - - - - - - - - - - - 2%
28 15 10 1 - - 1 3 - 18 5 12 1 1 1 - 3 1 2 - 1 4 11 10
7% 7% 10% 2% - - 6% 16% - 5% 4% 9% 17% 9% 17% - 30% 3% 9% - 6% 9% 9% 8%
14 19 7 5 3 4 1 - 6 12 * 7 - - - - - 2 3 1 1 1 9 1
4% 9%aj 7% 8% 1% 33% 6% - 13% 4% * 5%k - - - - - 9% 11% 10% 3% 1% 8%y *
3.54 3.55 3.44 3.79abc 3.67  3.80 3.44 330 3.52 3.66ac 3711  3.47 316  3.64  3.56 3.71 341 3.40 3.32  3.40 3.56 3.53 3.50 3.59
0.64 0.68 0.76 0.47 0.48 0.42 0.85 0.74 0.51 0.65 0.54 0.71 0.80 0.68 0.82 0.48 0.97 0.56 0.66 0.51 0.63 0.66 0.67 0.69
0.03 0.05 0.08 0.07 0.10 0.17 0.24 0.19 0.08 0.04 0.05 0.06 0.46 0.20 0.29 0.15 0.40 0.11 0.14 0.14 0.15 0.10 0.07 0.06

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j - k/l/m/n/o/p/q/r/s/t/u/v - w/x]y
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Table 87

Q5. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements?

Base: All respondents
The creation of the NHS is one of Britain's proudest achievements

Unweighted base
Weighted base
NET: Agree

Strongly agree
Tend to agree
Tend to disagree
Strongly disagree
NET: Disagree
Don't know
Mean

Standard deviation
Standard error

Total

1005
1005

892
89%

(4) 631
63%

261
26%

(€)]
(2 49
5%

) 12
1%

61
6%

52
5%

359

0.65
0.02

Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Frequency of attending a religious service

Frequency of praying

Page 93

Absolutes/col percents

Three

Every More Three Every
NET: or four Every twoor Once or NET: NET: than Once  or four Every twoor Once or
NET: NET: Irreg- Every timesa Oncea  fort- Oncea three twicea Allwho NET: Irreg- oncea every timesa Oncea fortnig Oncea three twicea
Ever Regular ular day week week night month months year Never pray Regular  ular day day week week ht month months  year Never
(@) (b) (© (d (e) ® (g) (h) ()] (0)] &) 0] (m) (n) (0) ® (@ (r) (s) ® (W) ) (w)
507 197 310 10 22 139 26 42 68 200 445 492 374 118 147 104 53 58 12 18 28 72 426
511 203 308 1%* 25%* 141 26** 48%* 73% 186 436 508 389 119* 152 118* 51% 56* 12%* 20%* 25%* 74* 415
448 174 274 10 20 125 19 39 66 169 401 448 343 105 134 108 43 45 11 16 25 64 372
88% 86% 89% 91% 81% 88% 74% 81% 90% 91% 92%b 88% 88% 88% 88% 92% 85% 81% 90% 80% 100% 86% 90%
206 109 186 8 9 77 17 20 46 121 306 298 223 75 87 68 26 34 9 8 16 50 288
58% 54% 61% 68% 34% 54% 65% 41% 63% 65% 70%abef 59% 57% 63% 57% 58% 50% 61% 72% 42% 65% 68% 69%lmopq
152 65 88 3 12 48 2 19 20 48 95 149 119 30 47 41 18 11 2 8 9 13 84
30%k 32%k 29% 23% 47% 34%k 8% 40% 28% 26% 22% 29%w 31%wW 25% 31%wW 35%vwW  35%wW 20% 18% 38% 35% 18% 20%
35 13 21 1 3 8 1 7 4 11 13 31 24 7 11 3 6 4 - 2 - 5 17
7%k 7%k 7%k 9% 14% 6% 4% 14% 5% 6% 3% 6% 6% 6% 7% 3% 12%pw 7% - 1% - 6% 4%
3 2 1 - 1 - 1 - - 1 9 4 2 2 1 - - 1 - - - 2 7
1% 1% * - 5% - 5% - - * 2% 1% 1% 2% 1% - - 2% - - - 3% 2%
38 16 22 1 5 8 2 7 4 11 21 35 27 9 12 3 6 5 - 2 - 7 25
7% 8% 7% 9% 19% 6% 9% 14% 5% 6% 5% 7% 7% 7% 8% 3% 12%p 9% - 11% - 9% 6%
24 13 11 - - 9 4 2 3 6 14 25 20 5 5 6 1 6 1 2 - 3 18
5% 6% 4% - - 6% 17% 4% 4% 3% 3% 5% 5% 4% 4% 5% 3% 10% 10% 9% - 5% 4%
3.52 3.48 3.55 3.59 3.11 3.52 3.62 3.28 3.60 3.60 3.65ab  3.53 3.53 3.56 3.50 3.58 3.40 3.55 3.80 3.34 3.65 3.59 3.64lmoq
0.66 0.69 0.64 0.68 0.83 0.61 0.86 0.72 0.60 0.62 0.64 0.66 0.65 0.69 0.67 0.55 0.70 0.74 0.42 0.70 0.49 0.74 0.65
0.03 0.05 0.04 0.22 0.18 0.05 0.18 0.11 0.07 0.04 0.03 0.03 0.03 0.06 0.06 0.06 0.10 0.10 0.13 0.18 0.09 0.09 0.03

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k -1/m/n/o/p/q/r/s/t/u/v/wW
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Table 88
Q6. To what extent, if at all, do you think the following behaviours are wrong or not?
Base: All respondents

Summary table
NET: Rarely/
Not wrong at NET: Always/ NET: At least Not at all
Always wrong _ Mostly wrong  Sometimes wrong _ Rarely wrong all Don't know Mostly wrong  sometimes wrong wrong

Unweighted base 1005 1005 1005 1005 1005 1005 1005 1005 1005

Weighted base 1005 1005 1005 1005 1005 1005 1005 1005 1005

Sex before marriage 95 73 74 92 605 66 168 242 697
9% 7% 7% 9% 60% 7% 17% 24% 69%

Cheating on a spouse 577 276 93 10 7 43 853 946 17
57% 27% 9% 1% 1% 4% 85% 94% 2%

Same-sex sexual relations 174 52 63 65 539 112 226 289 603
17% 5% 6% 6% 54% 1% 23% 29% 60%

Watching pornography at 136 88 121 132 428 100 224 346 559
home in private 14% 9% 12% 13% 43% 10% 22% 34% 56%

Transitioning to be the 180 90 155 85 317 178 270 425 402
opposite gender 18% 9% 15% 8% 32% 18% 27% 42% 40%

Assisted suicide in case 102 91 184 189 289 149 193 378 478
of an incurable physical 10% 9% 18% 19% 29% 15% 19% 38% 48%

illness

Prepared by Savanta ComRes
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Table 89

Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Q6. To what extent, if at all, do you think the following behaviours are wrong or not?

Base: All respondents

Summary table - NET: Always/ Mostly wrong

Total

Unweighted base 1005
Weighted base 1005
Sex before marriage 168

17%
Cheating on a spouse 853

85%
Same-sex sexual relations 226

23%
Watching pornography at 224
home in private 22%
Transitioning to be the 270
opposite gender 27%
Assisted suicide in case 193
of an incurable physical 19%
illness

Gender

Male Female

@ b @

443
502

85
17%

419
83%

128
25%
89
18%

149
30%

102
20%

562
503

83
17%

434
86%

99
20%

135
27%a
24%

91
18%

Tenure
Rented Rented
coun-  pri-
cil/HA vate
! X ) y
223 229
231 261
48 50

Working
Age Social Grade Region Ethnicity status
Not
Cen- Non- Work work- Own
18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE tral East North South West White White FT/PT ing home
o @O @ ® O @O ® O m @ (@ ® @ _@© & _® @ & W
103 227 209 177 135 154 422 302 132 149 161 330 113 202 199 609 372 715 290 530
152% 244 193 162 112 142 416 287 126 175 183 315 112* 183 213 569 412 593 412 503
25 53 40 28 10 13 68 37 35 28 27 62 22 29 28 37 126 106 62 69
16% 22%hi 21%hi 17% 9% 9% 16%  13% 28%jkm16%  15% 20% 19% 16% 13% 6% 31%s 18% 15% 14%
129 202 161 144 98 120 352 238 112 152 149 267 97 165 175 489 353 498 355 429
85% 83% 83% 89% 88% 84% 85% 83% 89% 86% 82% 85%  87% 9o0%nr 82% 86% 86% 84% 86% 85%
25 75 51 39 16 21 87 55 45 39 39 88 20 34 46 74 147 148 78 97
16% 31%dhi 26%hi 24% 14% 15% 21% 19% 36%jkm22%  22% 28%q 18% 18% 21% 13% 36%s 25% 19% 19%
14 64 48 42 20 35 88 51 49 37 39 70 24 34 57 92 129 126 98 13
9% 26%d 25%d 26%d 18% 25%d 21% 18% 39%jkm21%  21% 22% 21% 19% 27% 16%  31%s 21% 24% 23%
27 83 59 43 26 32 106 68 45 51 41 107 29 44 49 104 162 171 99 137
18% 34%di 31%d 27% 23% 22% 25% 24% 36%jk 29% 23% 34%nqr26% 24% 23% 18% 39%s 20% 24% 27%
28 59 44 32 17 13 88 46 29 30 28 80 21 30 34 70 119 130 64 92
18% 24%1  23%1 20%i 15% 9% 21% 16% 23% 17% 15% 26%nqr 19% 17% 16% 12% 29%s 22%v  15% 18%

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i-j/k/1/m - n/o/p/q/r - s/t -u/v-w/x/y

* small base

Prepared by Savanta ComRes

21%w  19%

204 211
88% 81%

65 64
28%w  24%

57 53
24% 20%

70 63
30% 24%

44 56
19% 21%
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Table 9o

Religious London - London Omni

ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Q6. To what extent, if at all, do you think the following behaviours are wrong or not?
Base: All respondents
Summary table - NET: Always/ Mostly wrong

Unweighted base
Weighted base

Sex before marriage

Cheating on a spouse

Same-sex sexual relations

Watching pornography at
home in private

Transitioning to be the
opposite gender

Assisted suicide in case
of an incurable physical
illness

To which of the following religious groups do you consider yourself to be a

Page 96

Absolutes/col percents

Nominal/ Practising

member of? To which of the following denominations do you belong to? Christians
NET:
Member Non-
of non- atten-
Christ- ding/
ian Church Prac-  non-
relig- Prefer Church Roman of New Nominal tising praying
Chris- ious Budd- not to of Cath-  Scot- Indep- Metho- chur- Ortho- Pente- Chris-  Chris-  Chris-
Total  tian group Muslim Hindu Jewish  Sikh hist Other say None England olic land Baptist endent  dist ches dox costal Other None tian tian tian
() (b) () (d) (e) ® (2) () ()] ()] ® (1)) (m) (n) (0) (®) (@) (9] (s) () ) (w) x) )
1005 410 208 93 52 26 8 13 16 41 346 141 140 3 12 8 10 6 26 25 16 18 47 116 128
1005 400 224 96* 56% 26** 12%% 13%% 20%% 46%* 336 132 139 4% 12%% 8** 8#* 9** 24%* 28%* 15%% 17%% 45% 120% 121
168 64 86 59 16 1 5 - 5 11 7 14 13 - 3 4 1 6 1 13 6 3 - 53 6
17% 16%j 38%aj 61%abdj 28%j 5% 43% - 23% 24% 2% 10% 9% - 30% 51% 12% 72% 6% 45% 42% 17% - 44%wy 5%
853 359 186 81 48 22 10 11 13 30 279 113 132 4 11 7 6 9 19 25 14 16 38 116 105
85% 90%bj  83% 84% 86% 85% 86% 80% 67% 66% 83% 86% 94%k 100% 93% 87% 80%  100% 80% 88% 91% 93% 85% 96%wy 87%
226 113 83 63 10 - 6 1 3 16 15 26 30 - 5 4 1 6 12 14 9 5 5 65 22
23% 28%j 37%adj 65%abdj 17%j - 50% 10% 15% 34% 5% 20% 21% - 39% 47% 17% 72% 49% 50% 58% 31% 1% 54%wy 18%
224 109 76 43 19 2 7 2 3 12 27 29 25 2 5 6 1 7 7 12 9 6 6 61 17
22% 27%j 34%j 44%a)  33%j 7% 62% 14% 16% 26% 8% 22% 18% 51% 45% 68% 8% 82% 28% 43% 58% 35% 13% 51%wy  14%
270 131 85 61 13 1 4 4 2 16 38 35 31 - 7 5 3 7 11 16 9 6 13 61 26
27% 33%) 38%j 63%abdj 24%j 4% 31% 32% 12% 36% 1% 27% 22% - 59% 60% 31% 82% 46% 56% 61% 35% 28% 51%wy 22%
193 88 72 51 10 - 2 2 7 10 23 13 34 - 3 3 3 3 6 12 6 4 2 51 11
19% 22%j 32%aj  53%abdj 18%j - 19% 12% 35% 23% 7% 10% 24%k - 22% 41% 39% 39% 27% 43% 42% 21% 5% 42%wy 9%

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j - k/1/m/n/o/p/q/r/s/t/u/v - w/x[y
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Table 91

Religious London - London Omni

ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Q6. To what extent, if at all, do you think the following behaviours are wrong or not?
Base: All respondents
Summary table - NET: Always/ Mostly wrong

Unweighted base
Weighted base

Sex before marriage

Cheating on a spouse

Same-sex sexual relations

Watching pornography at
home in private

Transitioning to be the
opposite gender

Assisted suicide in case
of an incurable physical
illness

Total

1005
1005
168

17%
853

85%
226

23%

224
22%

270
27%

193
19%

Frequency of attending a religious service

Frequency of praying

Page 97

Absolutes/col percents

Three Every More Three Every
NET: or four Every two or Once or NET: NET: than Once  or four Every two or Once or
NET: NET: Irreg- Every timesa Oncea fort- Oncea three twicea Allwho  NET: Irreg- oncea every timesa Oncea fortnig Oncea three twicea
Ever Regular ular day week  week  night month months year Never pray  Regular ular day day week week ht month months year Never
(@) (b) (© (d (e) ® (g) (h) 0] @ &) ()] (m) (n) (0) (®) (@ (r) (s) ® () ) (w)
507 197 310 10 22 139 26 42 68 200 445 492 374 118 147 104 53 58 12 18 28 72 426
511 203 308 11%% 25%* 141 26%* 48%* 73% 186 436 508 389 119* 152 118* 51% 56* 12%* 20%* 25%* 74* 415
144 95 48 6 16 68 6 15 10 23 19 145 136 8 94 22 8 12 * 1 2 6 11
28%cijk 47%acij 16%k 50% 64% 48%acij 22% 31% 14%k  13%k 4% 28%nvw  35%npqvw7%w 62%Ilmnp 18%nw  15%w 22%nvw 3% 3% 7% 8%w 3%
k k qrvw
444 182 262 8 22 133 20 41 63 159 369 439 341 98 141 100 45 44 10 17 24 57 344
87% 90% 85% 67% 87% 94%acjk 77% 84% 85% 85% 85% 86% 88% 83% 93%nrvw 85% 88% 79% 84% 87% 94% 78% 83%
175 110 64 6 15 81 9 15 21 28 43 181 160 21 88 38 14 18 1 5 6 10 26
34%cjk 54%acij 21%k  52% 60% 57%aclj 34% 31% 28%jk 15% 10% 36%nvw  41%nvw 18%w 58%lmnp 32%nvw 27%w  33%nvw 9% 24% 25% 13% 6%
k k qrvw
171 98 73 5 15 72 6 7 25 41 41 164 151 13 79 41 14 17 * 2 3 8 37
34%cjk 48%acjk 24%k  44% 61% 51%acij 23% 15% 34%k 22%k  10% 32%nvw  39%nvw 11% 52%lmnp 35%nvw 27%nvw  31%nvw 3% 10% 10% 1% 9%
k qrvw
197 104 92 5 16 75 9 19 34 39 64 205 170 35 88 43 18 19 3 6 8 21 47
39%cjk  51%acjk 30%k  41% 64% 53%acjk 34% 40% 46%cjk  21% 15% 40%wW 44%nvw 30%wW 58%lmnp 36%w  35%w  33%w 20% 32% 30% 20%w  11%
qrvw
148 90 57 9 16 61 5 17 15 26 36 155 147 7 83 37 12 14 1 1 1 6 28
29%cjk 45%acij 19%k  76% 63% 43%acij 19% 34% 21%k  14% 8% 30%nvw  38%Ilnvw 6% 54%lmnp 32%nvw 24%nvw 25%nvw 10% 3% 5% 8% 7%
k k

qrvw

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k -1/m/n/o/p/q/r/s/t/u/v/wW
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Absolutes/col percents

Table 92

Q6. To what extent, if at all, do you think the following behaviours are wrong or not?
Base: All respondents

Summary table - NET: At least sometimes wrong

Working
Gender Age Social Grade Region Ethnicity status Tenure
Not Rented Rented
Cen- Non- Work work- Own coun-  pri-
Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE tral East North South West White White FT/PT ing home cil/HA vate
@ B D (e B ) @ @O B m @ @ ® @ O ¢ O W ® W & _6
Unweighted base 1005 443 562 103 227 209 177 135 154 422 302 132 149 161 330 13 202 199 609 372 715 290 530 223 229
Weighted base 1005 502 503 152% 244 193 162 112 142 416 287 126 175 183 315 112* 183 213 569 412 593 412 503 231 261
Sex before marriage 242 120 122 35 69 35 18 33 100 61 47 34 42 83 30 44 44 74 160 151 91 113 68 59

52
24%  24% 24% 23% 28%h 27%h 22%  16% 23% 24% 21% 37%jkm19%  23% 26% 26% 24% 20% 13% 39%s 25% 22% 23% 29% 23%

Cheating on a spouse 946 469 477 146 221 181 154 106 139 388 273 122 163 171 295 106 174 199 541 386 556 390 477 215 246

94%  93%  95% 96% 91%  94% 95% 95%  98%e 93% 95%  96% 93% 94%  94%  95% 95% 93% 95% 94% 94% 95%  95%  93% 94%
Same-sex sexual relations 289 165 124 29 92 55 49 23 41 109 76 55 49 54 101 29 43 62 111 172 180 109 135 77 75

20% 33%b 25% 19% 38%dh 28% 30% 21% 20% 26% 27% 43%jkm28%  30% 32% 26% 24% 20% 20% 42%s 30% 26% 27% 33% 29%
Watching pornography at 346 135 210 31 93 67 62 35 59 139 91 60 56 58 119 38 52 79 164 178 199 147 184 85 74
home in private 34%  27% 42%a  20% 38%d 35%d 38%d 31% 41%d  33% 32% 48%jkm32%  32% 38% 34% 28% 37% 20% 43%s 34% 36% 37%y 37% 28%
Transitioning to be the 425 241 184 39 114 78 65 52 76 169 112 62 82 65 149 47 76 89 219 199 247 178 229 102 93
opposite gender 42% 48%b  37% 26% 47%d  41%d 40%d 46%d 53%dfg 41% 39% 49%  47%  36% 47%n  42%  41%  42% 39% 48%s 42%  43%  46%y 44% 36%
Assisted suicide in case 378 191 186 63 117 67 58 36 36 163 102 51 62 66 141 36 59 76 166 204 240 137 188 89 97
of an incurable physical 38% 38% 37% 41%1  48%fgh 35% 36%  32% 25% 39% 35% 40%  35% 36% 45%pq 32% 32% 36% 20% 50%s 41% 33% 37% 39% 37%
illness i

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i-j/k/1/m - n/o/p/q/r - s/t -u/v-w/x/y
* small base

Savanta

Prepared by Savanta ComRes




Table 93

Religious London - London Omni

ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Q6. To what extent, if at all, do you think the following behaviours are wrong or not?

Base: All respondents

Summary table - NET: At least sometimes wrong

To which of the following religious groups do you consider yourself to be a

Page 99

Absolutes/col percents

Nominal/ Practising

member of? To which of the following denominations do you belong to? Christians
NET:
Member Non-
of non- atten-
Christ- ding/
ian Church Prac-  non-
relig- Prefer Church Roman of New Nominal tising praying
Chris- ious Budd- not to of Cath-  Scot- Indep- Metho- chur- Ortho- Pente- Chris-  Chris-  Chris-
Total  tian group Muslim Hindu Jewish  Sikh hist Other say None England olic land Baptist endent dist ches dox costal Other None tian tian tian
(@ (©) (d) (e) ® (g) (h) @ ()] (k) ()] (m) (n) (0) (®) (@) ) (s) () ) (w) x) )
Unweighted base 1005 410 208 93 52 26 8 13 16 41 346 141 140 3 12 8 10 6 26 25 16 18 47 116 128
Weighted base 1005 400 224 96* 56* 26%* 12%% 13%* 20%% 46** 336 132 139 4%* 12%% 8** 8#* g** 24%* 28%** 15%% 17%% 45% 120* 121
Sex before marriage 242 108 103 67 21 1 5 2 6 16 15 24 27 2 6 4 1 8 1 20 8 6 3 72 17
24% 27%j 46%aj  70%abdj 37%j 5% 43% 18% 28% 35% 5% 18% 19% 51% 49% 51% 17% 92% 6% 71% 53% 35% 6% 60%wy 14%
Cheating on a spouse 946 387 202 88 52 23 12 13 14 42 314 129 137 4 11 7 8 9 21 27 14 16 45 118 118
94% 97%bc  90% 91% 92% 89% 100% 100% 72% 93% 93% 98% 98% 100% 93% 87% 100% 100% 87% 98% 91% 93% 100% 98% 97%
Same-sex sexual relations 289 147 96 66 11 2 8 3 6 18 28 44 37 2 5 5 1 6 13 18 9 6 10 71 37
29% 37%dj  43%dj 69%abdj 20%j 10% 64% 22% 28% 40% 8% 34% 27% 51% 39% 60% 17% 72% 56% 63% 58% 35% 22% 59%wy 30%
Watching pornography at 346 167 105 61 27 2 7 3 4 18 55 47 47 2 6 7 2 8 10 19 9 9 15 73 33
home in private 34% 42%j 47%j 63%abj 47%j 9% 62% 23% 23% 40% 16% 36% 34% 51% 55% 77% 21% 92% 44% 69% 63% 50% 34% 61%wy 27%
Transitioning to be the 425 202 111 67 19 9 4 7 6 21 90 69 55 1 8 6 6 7 14 18 9 7 23 75 54
opposite gender 42% 50%dj  50%j 70%abdj 33% 35% 31% 53% 29% 47% 27% 52% 39% 17% 68% 68% 76% 82% 59% 66% 61% 39% 51% 62%y  44%
Assisted suicide in case 378 170 109 66 20 3 5 4 10 23 76 40 62 1 7 7 4 4 11 20 7 6 14 74 30
of an incurable physical 38% 43%j 49%j 69%abdj 35% 13% 44% 31% 49% 50% 23% 30% 44%k 17% 59% 87% 48% 50% 49% 73% 48% 37% 31% 61%wy 25%
illness

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j - k/1/m/n/o/p/q/r/s/t/u/v - w/x[y
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Table 94

Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Q6. To what extent, if at all, do you think the following behaviours are wrong or not?
Base: All respondents

Summary table - NET: At least sometimes wrong

Unweighted base
Weighted base

Sex before marriage

Cheating on a spouse

Same-sex sexual relations

Watching pornography at

home in private

Transitioning to be the
opposite gender

Assisted suicide in case
of an incurable physical
illness

Total

1005
1005
242
24%
946
94%
289
29%

346
34%

425
42%

378
38%

Frequency of attending a religious service

Frequency of praying

Three Every More Three Every
NET: or four Every two or Once or NET: NET: than Once  or four Every two or Once or
NET: NET: Irreg- Every timesa Oncea fort- Oncea three twicea Allwho NET: Irreg- oncea every timesa Oncea fortnig Oncea three twicea
Ever Regular ular day week  week night month months year Never pray Regular ular day day week  week ht month months year Never
(@) (b) (© (d (e) ® (2) (h) 0] (0)] (9] ()] (m) (n) (0) ® (@ (r) (s) ® () ) (w)
507 197 310 10 22 139 26 42 68 200 445 492 374 118 147 104 53 58 12 18 28 72 426
511 203 308 11%* 25%% 141 26** 48%* 73% 186 436 508 389 119* 152 118* 51% 56* 12%% 20%* 25%* 74* 415
196 123 73 8 18 89 8 20 20 32 41 198 180 18 109 36 17 18 * 3 4 10 26
38%cjk  61%acij 24%k  73% 73% 63%acij 31% 42% 27%k  17%k 9% 39%nvw  46%npvwi5%w 72%lmnp 30%nvw 34%nvw 31%nvw 3% 17% 18% 14%wW 6%
k k qrvw
483 190 203 10 24 134 23 47 68 178 414 480 364 116 145 108 48 52 12 19 25 72 390
95% 94% 95% 86% 96% 95% 88% 98% 92% 96% 95% 95% 94% 98% 95% 92% 95% 92% 93% 95%  100% 98% 94%
212 124 88 6 19 88 11 23 25 40 66 222 192 30 97 50 17 25 2 8 7 15 45
42%cjk  61%acij 29%k  52% 77% 62%acij 43% 48% 35%k  21% 15% 44%nvw  49%nvw 26%w 64%lmnp 43%nvw 34%w  45%nvw 16% 40% 29% 20%wW 1%
k k qrvw
251 123 128 7 21 89 6 21 35 72 76 242 213 29 101 59 24 26 3 7 10 13 71
49%jk  60%acjk 42%k  61% 84% 63%acjk 25% 44% 47%k  39%k  18% 48%nvw 55%nvw 25% 67%lmnp 50%nvw 48%nvw 47%nvw 20% 33% 38% 17% 17%
qrvw
271 127 145 6 19 90 12 22 46 77 137 274 216 57 105 58 27 22 5 11 11 35 116
53%jk  63%acik 47%k  52% 78% 64%cjk 46% 45% 62%ck 41%k  31% 54%rw  56%rw  48%w 69%lmnp 50%w 53%w  39% 38% 53% 45% 48%w  28%
VW
257 130 127 9 20 87 15 31 30 66 104 257 221 37 101 57 28 26 9 7 9 21 92
50%cjk 64%acij 41%k  76% 80% 61%acij 57% 63% 41%k  36%k  24% 51%nvw  57%nvw 31% 67%Inpr 49%nvw 55%nvw 46%w  74% 37% 34% 28% 22%
k

vw

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k -1/m/n/o/p/q/r/s/t/u/v/wW
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared by Savanta ComRes

Page 100

Absolutes/col percents

Savanta




Table 95

Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Q6. To what extent, if at all, do you think the following behaviours are wrong or not?

Base: All respondents

Summary table - NET: Rarely/ Not at all wrong

‘Working
Gender Age Social Grade Region Ethnicity status Tenure
Not Rented Rented
Cen- Non- Work work- Own coun- pri-
Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE tral East North South West White White FT/PT ing home cil/HA vate
(@ (b) (d) (e) ® (g) ()] @ (0] ® (1)) (m) (n) (0) (®) (@ (] (s) ® () ) (w) x) )
Unweighted base 1005 443 562 103 227 209 177 135 154 422 302 132 149 161 330 113 202 199 609 372 715 290 530 223 229
Weighted base 1005 502 503 152% 244 193 162 112 142 416 287 126 175 183 315 112* 183 213 569 412 593 412 503 231 261
Sex before marriage 697 354 342 110 150 124 121 88 104 292 209 71 125 130 207 72 131 156 468 214 401 296 360 147 183
69% 71% 68% 72% 61%  64% 75%ef 79%ef  73%e  70%l  73%l  56% 71%l 1% 66%  65%  72% 73%  82%t 52% 68% 72%  72%  64%  70%
Cheating on a spouse 17 12 5 2 7 3 2 1 1 12 1 1 2 5 4 - 2 5 10 6 10 7 9 5 3
2% 2% 1% 1% 3% 2% 1% 1% 1% 3%k * 1% 1% 3% 1% - 1% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 1%
Same-sex sexual relations 603 293 310 107 121 107 103 73 92 264 181 56 102 113 175 63 119 134 415 176 344 260 317 125 154
60%  58% 62% 70%ef  50% 56% 63%e 65%e  65%e 63%l 63%] 44% 58%1 62% 56% 56% 65% 63% 73%t  43% 58%  63% 63%x 54% 59%
Watching pornography at 559 324 235 108 120 100 89 67 76 242 168 53 95 109 162 58 112 117 364 180 329 230 276 118 160
home in private 56% 64%b  47% 71%efg 49% 52% 55%  60% 53% 58%1 59%l 42% 54%  60% 52% 52% 61% 55%  64%t 44% 55% 56% 55% 51% 61%
i
Transitioning to be the 402 187 216 92 85 72 75 43 36 170 122 43 67 90 108 41 76 87 263 127 240 162 178 88 130
opposite gender 40% 37% 43% 60%efh 35% 37%1  46%ei  39%i 25% 1% 43% 34% 38% 49%0 34% 36% 42% 41% 46%t  31% 41% 39% 35% 38% 50%wWx
i
Assisted suicide in case 478 244 234 73 82 88 86 56 93 195 152 53 78 89 117 53 108 111 337 131 264 214 244 99 130
of an incurable physical 48%  49% 47% 48%e  34% 46%e 53%e 50%e  65%def 47% 53%  42% 44% 49%0 37% 47% 50%0 52%0 59%t 32% 44% 52% 49% 43%  50%
illness

gh

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i - j/k/l/m - n/o/p/q/r - s/t -u/v - w/x/y

* small base
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Table 96

Religious London - London Omni

ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Q6. To what extent, if at all, do you think the following behaviours are wrong or not?

Base: All respondents

Summary table - NET: Rarely/ Not at all wrong

Total
Unweighted base 1005
Weighted base 1005
Sex before marriage 697
69%
Cheating on a spouse 17
2%
Same-sex sexual relations 603
60%
Watching pornography at 559
home in private 56%
Transitioning to be the 402
opposite gender 40%
Assisted suicide in case 478
of an incurable physical 48%
illness

To which of the following religious groups do you consider yourself to be a

Nominal/ Practising

member of? To which of the following denominations do you belong to? Christians
NET:
Member Non-
of non- atten-
Christ- ding/
ian Church Prac-  non-
relig- Prefer Church Roman  of New Nominal tising praying
Chris-  ious Budd- not to of Cath-  Scot- Indep- Metho- chur- Ortho- Pente- Chris-  Chris- Chris-
tian group Muslim Hindu Jewish Sikh hist  Other  say None England olic land Baptist endent dist ches dox  costal Other None tian tian tian
(@ (b) () (d) (e) 6 (2) () ()] ()] ® (1)) (m) (n) (0) (®) (@) ) (s) () W) (w) x) )
410 208 93 52 26 8 13 16 41 346 141 140 3 12 8 10 6 26 25 16 18 47 116 128
400 224 96* 56% 26%* 12%% 13%* 20%% 46%* 336 132 139 4%* 12%* 8** 8** g** 24%* 28%* 15%% 17%% 45% 120* 121
264 96 18 29 22 7 11 10 26 311 99 107 2 6 1 7 1 19 6 6 8 40 39 98
66%bc  43%c 19% 51%c  84% 57% 82% 48% 58% 92%abed 75% 77% 49% 51% 13% 83% 8% 79% 22% 40% 45% 90%x  33% 81%x
3 6 2 1 - - - 3 2 7 - 1 - - - - - - - 1 - - - *
1% 3% 2% 1% - - - 14% 3% 2% - 1% - - - - - - - 9% - - - *
202 91 16 34 21 2 9 9 24 287 76 82 2 4 1 7 2 9 5 5 6 33 31 75
50%bc  41%c 16% 61%bc  79% 18% 68% 48% 52% 85%abed 58% 59% 49% 33% 14% 83% 18% 39% 16% 35% 37% 74%x  25% 62%x
194 83 19 22 20 2 10 10 22 260 76 78 2 4 1 5 1 10 6 5 5 27 35 81
49%bc  37%c  20% 40%c  78% 13% 77% 49% 49% 77%abed 57% 56% 49% 38% 10% 58% 8% 41% 21% 31% 29% 59%Xx  29% 67%x
117 62 11 23 14 2 5 7 20 204 39 58 1 2 1 2 1 4 2 5 4 15 23 45
29%c 28%c 12% 41%c  52% 14% 34% 37% 43% 61%abed 29% 42% 33% 17% 9% 20% 8% 16% 6% 30% 23% 33% 19% 37%x
163 74 14 25 16 4 6 10 15 226 83 55 1 2 - 3 - 7 1 3 6 27 19 8o
41%c 33%c 15% 44%c  60% 35% 45% 51% 33% 67%abed 63%] 39% 33% 18% - 41% - 30% 3% 23% 33% 60%x 16% 66%x

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j - k/1/m/n/o/p/q/r/s/t/u/v - w/x[y
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Table 97

Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Q6. To what extent, if at all, do you think the following behaviours are wrong or not?
Base: All respondents
Summary table - NET: Rarely/ Not at all wrong

Unweighted base
Weighted base

Sex before marriage

Cheating on a spouse

Same-sex sexual relations

Watching pornography at
home in private

Transitioning to be the
opposite gender

Assisted suicide in case
of an incurable physical
illness

Total

1005
1005
697
69%
17
2%
603
60%

559
56%

402
40%

478
48%

Frequency of attending a religious service

Frequency of praying
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Absolutes/col percents

Three Every More Three Every
NET: or four Every twoor Once or NET: NET: than  Once or four Every twoor Once or
NET: NET: TIrreg- Every timesa Oncea fort- Oncea three twicea Allwho NET: Irreg- oncea every timesa Oncea fortnig Oncea three twicea
Ever Regular ular day week  week night month months year Never  pray Regular ular day day week  week ht month months  year Never
(@) (b) (© (d (e) ® (2) (h) 0] (0)] &) 0] (m) (n) (0) (®) (@ (r) (s) ® () ) (w)
507 197 310 10 22 139 26 42 68 200 445 492 374 118 147 104 53 58 12 18 28 72 426
511 203 308 11%% 25%% 141 26%% 48** 73% 186 436 508 389 119* 152 118% 51% 56% 12%* 20%* 25%* 74* 415
281 63 218 1 6 41 15 26 47 145 380 272 176 96 31 67 30 36 12 15 21 60 371
55%bf  31% 71%abf 13% 23% 29% 60% 55% 64%bf  78%abfi 87%abcf 53%mo  45%0 80%lmop20% 57%0 59%0 65%mo 97% 73% 82% 82%lmop  89%lmnopqr
ij qr qr
10 4 7 - 1 2 1 1 3 2 6 9 9 - 1 3 2 3 1 - - - 6
2% 2% 2% - 4% 1% 3% 2% 5% 1% 1% 2% 2% - 1% 3% 3% 5%n 7% - - - 1%
231 49 182 1 5 33 11 18 34 129 338 215 135 80 29 50 27 21 9 8 18 54 342
45%bf  24% 59%abf 6% 19% 23% 43% 38% 47%bf  69%abef 78%abcef 42%mo  35%0 68%lmop19% 42%0 52%mo 37%0  72% 43% 71% 73%lmop  82%lmnopqr
i i r qr
205 53 151 1 3 39 10 21 30 100 330 209 129 80 32 44 24 21 10 12 14 54 318
40%bf  26% 49%abf 12% 12% 28% 39% 45% 41%b 53%abf 76%abcf 41%mo  33%0 67%lmop21% 37%0  47%0 37%0 76% 61% 54% 73%lmop  77%lmopqr
ij qr qr
140 42 98 1 5 25 11 14 14 70 241 138 92 46 19 31 16 20 7 6 12 27 241
27%f 21% 32%bf 9% 18% 18% 45% 29% 19% 37%abfi  55%abcef 27%0 24%0 38%lmo 12% 26%0 31%0 35%0 52% 32% 47% 37%mo 58%lmnopqrv
ij
163 35 128 1 2 26 6 10 32 87 293 169 99 71 23 36 18 20 2 10 16 45 277
32%bf  17% 42%abf 10% 9% 18% 23% 21% 43%bf  46%abf 67%abcef 33%mo  25%0 60%lmop 15% 30%0 34%0 36%0 16% 49% 62% 62%lmop  67%lmopqr
ij qr qr

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k -1/m/n/o/p/q/r/s/t/u/v/wW

* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Table 98

Religious London - London Omni

ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Q6. To what extent, if at all, do you think the following behaviours are wrong or not?
Base: All respondents

Sex before marriage

Unweighted base

Weighted base

Always wrong (5)
Mostly wrong (4)
Sometimes wrong 3)
Rarely wrong (2)
Not wrong at all )

NET: Always/ Mostly wrong
NET: Always/ Mostly/
Sometimes wrong

NET: Always/ Mostly/
Sometimes/ Rarely wrong

Don't know

Mean

Standard deviation
Standard error

Total

1005
1005

95
9%

73
7%
7%

92
9%

60%

168
17%

242
24%

334
33%

66
7%

1.89

1.39
0.05

Gender

Male Female

(a)
443
502

49
10%

36
7%

35
7%

44
9%

310
62%

85
17%

120
24%

164
33%

28
6%

1.88

1.40
0.07
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‘Working
Age Social Grade Region Ethnicity status Tenure

Not Rented Rented

Cen- Non- Work work- Own  coun- pri-

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE tral East North South West White White FI/PT ing home cil/HA vate

(b) (d) (e) ® (2) h @ (0)] &) (0] (m _(@ (0) (p) () (r) s _® @ ™ W X

562 103 227 209 177 135 154 422 302 132 149 161 330 13 202 199 609 372 715 290 530 223 229

503 152% 244 193 162 112 142 416 287 126 175 183 315 112* 183 213 569 412 593 412 503 231 261

46 7 38 19 17 7 6 34 25 21 15 18 35 10 15 16 21 72 64 31 38 30 26
9% 5% 16%dhi 10% 10% 6% 5% 8% 9% 17%jk 8% 10% 1% 9% 8% 8% 4% 17%s 1% 7% 8% 13%wW  10%

37 17 14 20 11 3 7 34 12 14 13 9 27 12 14 12 15 54 41 32 30 18 24
7% 11%h 6% 10%h 7% 3% 5% 8% 4% 1%k 8% 5% 9% 10% 7% 5% 3% 13%s 7% 8% 6% 8% 9%

39 10 16 12 7 8 20 32 24 11 6 15 21 8 15 16 38 35 45 28 44 20 9
8% 6% 7% 6% 5% 7% 14%efg 8% 9% 9% 4% 8% 7% 7% 8% 7% 7% 8% 8 7% 9%y 9%y 4%

48 15 20 12 11 9 26 29 34 13 16 18 31 9 16 19 56 36 49 44 52 18 22
10%  10% % % % % 18%e %  12%; 11% 9% 10% 10% % 9% 9% 10% 9% % 1% 10% % %
o, o, 80 60 70 80 80 fgh 70 0, _] o, 0, o, o, 80 0, 0, o, 0, 80 o, 0, 80 80

294 95 130 112 110 79 78 263 174 58 109 112 177 63 115 137 412 178 353 252 307 129 161
59% 62% 53% 58% 68%ei 71%efi  55% 63%l 61%l 46% 62%l 61% 56% 57% 63% 64% 72%t 43% 59% 61% 61% 56% 62%

83 25 53 40 28 10 13 68 37 35 28 27 62 22 29 28 37 126 106 62 69 48 50
17% 16% 220%hi  21%hi 17% 9% 9% 16%  13% 28%jkm 16%  15% 20% 19% 16%  13% 6% 31%s  18% 15%  14% 21%wW  19%

122 35 69 52 35 18 33 100 61 47 34 42 83 30 44 44 74 160 151 91 13 68 59
24% 23% 28%h 27%h  22%  16% 23% 24%  21% 37%jkm19% 23% 26% 26% 24% 20% 13% 39%s 25% 22% 23% 29% 23%

170 50 88 64 46 27 59 128 95 60 50 60 113 38 60 62 130 197 200 134 166 86 81
34% 33% 36%h  33% 28%  24% 11%gh 31%  33% 48%jkm29% 33% 36% 34% 33% 20% 23% 48%s 34% 33% 33% 37% 31%

38 8 25 17 6 5 5 24 17 8 16 11 24 10 8 14 27 38 40 26 30 16 19
8% 5%  10%gi 9% 4% 4% 4% 6% 6% 7% 9% 6% 8% 9% 4% 6% 5% 9%s 7% 6% 6% 7% 7%

1.91 1.80 2.13h  2.00h 1.80 159 1.81 1.84 181 2.38k 1.80 186 2.01 1.98 184 175 148 248s 194 182 182 2.08w 189

m
1.39 1.28 1.58 1.47 1.40 1.17 1.15 1.37 1.31 1.60 1.36 138 1.47 1.44 1.35 1.30 1.01 1.63 1.44 132 130 1.51 1.44
0.06 0.13 0.11 0.11 0.11  0.10 0.09 0.07 0.08 0.14 0.12 0.11  0.08 0.14 0.10 0.09 0.04 0.09 0.06 0.08 0.06 0.11 0.10

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i - j/k/l/m - n/o/p/q/r - s/t -u/v - w/x/y

* small base
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Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Table 99

Q6. To what extent, if at all, do you think the following behaviours are wrong or not?
Base: All respondents

Sex before marriage

To which of the following religious groups do you consider yourself to be a
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Nominal/ Practising

member of? To which of the following denominations do you belong to? Christians
NET:
Member Non-
of non- atten-
Christ- ding/
ian Church Prac- non-
relig- Prefer Church Roman  of New Nominal tising praying
Chris-  ious Budd- not to of Cath-  Scot- Indep- Metho- chur- Ortho- Pente- Chris-  Chris-  Chris-
Total  tian group  Muslim  Hindu Jewish Sikh hist  Other  say None England olic land Baptist endent dist ches dox  costal Other None tian tian tian
() (b) () (d) (e) 6 (g) () ()] (0] ® (1)) (m) (n) (0) (®) (@) ) (s) () ) (w) x) )
Unweighted base 1005 410 208 93 52 26 8 13 16 41 346 141 140 3 12 8 10 6 26 25 16 18 47 116 128
Weighted base 1005 400 224 96% 56* 26%* 12%% 13%% 20%% 46** 336 132 139 4** 12%% 8#* 8#* 9¥* 24%* 28%* 15%* 17%% 45% 120% 121
Always wrong (5) 95 39 46 36 7 - 1 - 2 10 1 5 6 - 3 4 1 4 1 8 4 2 - 31 4
9% 10%j 21%aj 38%abdj 12%j - 1% - 9% 21% * 4% 4% - 30% 47% 12% 42% 4% 30% 27% 12% - 26%wy 3%
Mostly wrong (4) 73 26 40 22 9 1 4 - 3 2 6 8 7 - - * - 3 1 4 2 1 - 22 2
7% 6%] 18%aj 23%aj  16%aj 5% 32% - 15% 3% 2% 6% 5% - - 4% - 30% 2% 15% 15% 6% - 18%wy 1%
Sometimes wrong 3) 74 43 17 9 5 - - 2 1 5 8 10 15 2 2 - * 2 - 7 2 3 3 19 11
7% 11%j 8%j 9%j 9%j - - 18% 5% 10% 2% 8% 10% 51% 19% - 5% 21% - 26% 12% 18% 6% 16% 9%
Rarely wrong (2) 92 43 14 7 3 1 1 2 * 7 28 12 18 - 1 1 1 - 4 3 1 1 - 16 11
9% 11% 6% 8% 5% 4% 7% 15% 1% 15% 8% 9% 13% - 6% 13% 12% - 16% 12% 7% 6% - 13%w 9%wW
Not wrong at all (1) 605 221 82 11 26 21 6 9 9 20 282 87 89 2 5 - 6 1 15 3 5 7 40 23 87
60% 55%bc  36%c 1% 46%c  80% 50% 67% 47% 43% 84%abed 66% 64% 49% 45% - 71% 8% 63% 10% 33% 39% 90%xy  19% 72%X
NET: Always/ Mostly wrong 168 64 86 59 16 1 5 - 5 11 7 14 13 - 3 4 1 6 1 13 6 3 - 53 6
17% 16%j 38%aj 61%abdj 28%j 5% 43% - 23% 24% 2% 10% 9% - 30% 51% 12% 72% 6% 45% 42% 17% - 44%wy 5%
NET: Always/ Mostly/ 242 108 103 67 21 1 5 2 6 16 15 24 27 2 6 4 1 8 1 20 8 6 3 72 17
Sometimes wrong 24% 27%j 46%aj 70%abdj 37%j 5% 43% 18% 28% 35% 5% 18% 19% 51% 49% 51% 17% 92% 6% 71% 53% 35% 6% 60%wy  14%
NET: Always/ Mostly/ 334 151 117 75 24 2 6 4 6 23 44 36 45 2 6 5 2 8 5 23 9 7 3 88 28
Sometimes/ Rarely wrong 33% 38%j 52%aj 77%abdj 42%j 9% 50% 33% 30% 50% 13% 27% 32% 51% 55% 65% 29% 92% 23% 83% 60% 1% 6% 73%wWy  23%wW
Don't know 66 28 25 11 7 3 - - 5 3 10 9 6 - - 3 - - 3 2 1 3 2 9 6
7% 7%j 11%] 11%j 12%j 1% - - 23% 7% 3% 7% 4% - - 35% - - 14% 7% 7% 20% 4% 7% 5%
Mean 1.89 1.97j 2.77aj 3.78abd 2.35) 1.22 2.47 1.51 2.17 2.40 1.21 1.64 1.68 2.01 2.64 4.31 1.69 3.99 1.45 3.47 2.94 2.31 1.12 3.19wy  1.48w
j
Standard deviation 1.39 1.39 1.67 1.41 157 0.73 1.67 0.81 1.61 1.63 0.60 1.15 1.13 1.16 1.79 1.33 1.40 1.22 0.99 1.37 1.74 1.54 0.48 1.50 0.98
Standard error 0.05 0.07 0.12 0.16 0.23 0.15 059 0.22 043 0.27 0.03 0.10 0.10 067 052 060 044 0.50 0.21  0.29 0.45  0.40 0.07 0.14 0.09

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j - k/1/m/n/o/p/q/r/s/t/u/v - w/x[y
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Table 100

Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Q6. To what extent, if at all, do you think the following behaviours are wrong or not?
Base: All respondents

Sex before marriage

Unweighted base
Weighted base

Always wrong

Mostly wrong

Sometimes wrong

Rarely wrong

Not wrong at all

(5)

(4)

€)]

(2

@

NET: Always/ Mostly wrong

NET: Always/ Mostly/
Sometimes wrong

NET: Always/ Mostly/
Sometimes/ Rarely wrong

Don't know

Mean

Standard deviation
Standard error

Total

1005
1005
95
9%

73
7%

74
7%

92
9%

605
60%

168
17%

242
24%

334
33%

66
7%

1.89

1.39
0.05
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Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k -1/m/n/o/p/q/r/s/t/u/v/wW
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared by Savanta ComRes

Frequency of attending a religious service Frequency of praying
Three Every More Three Every
NET: or four Every twoor Once or NET: NET: than Once or four Every twoor Once or
NET: NET: Irreg- Every timesa Oncea  fort- Oncea three twicea All who NET: Irreg- once a every timesa Oncea fortnig Oncea three twicea
Ever  Regular ular day  week week night month months year Never pray Regular ular day day week week ht month months year Never
(a) ()] (© (d (e) ® (g) (h) 0] ()] &) )] (m) (n) (0) ® (@ (r) (s) ® (W) ) (w)
507 197 310 10 22 139 26 42 68 200 445 492 374 118 147 104 53 58 12 18 28 72 426
511 203 308 11%% 25%* 141 26%* 48%* 73% 186 436 508 389 119* 152 118* 51% 56* 12%* 20** 25%* 74% 415
84 54 30 2 9 42 1 6 3 22 6 81 79 2 57 8 6 8 * - 1 1 2
16%cik  27%acij 10%k  19% 36% 30%acijk 4% 12% 4% 12%k 1% 16%npvw  20%npvw 2% 37%lmnpq  7%w 1%nvw  14%nvw 3% - 4% 1% 1%
k VW
60 41 18 3 7 26 5 9 7 2 13 64 58 6 38 13 2 4 - 1 1 5 8
12%cjk  20%acjk  6%j 31% 28% 19%cjk  18% 19% 10%jk 1% 3% 13%nw 15%nw 5% 25%lmnp  11%w 5% 8%w - 3% 2% 7%wW 2%
qrvw
52 28 25 3 2 20 2 5 10 9 21 53 43 10 14 14 10 5 - 3 3 4 15
10%jk 14%jk 8% 23% 9% 15%jk 9% 1% 14%jk 5% 5% 10%wW 11%wW 8% 9%wW 12%wW 19%vw 10% - 14% 1% 6% 4%
52 24 28 1 2 15 6 6 5 17 36 54 49 6 7 25 7 8 2 1 2 2 31
10% 12% 9% 6% 9% 11% 24% 13% 7% 9% 8% 11% 12%novw 5% 5% 21%lnov  13% 15%nov  14% 5% 9% 3% 7%
w
229 39 190 1 3 26 9 20 42 128 344 217 127 90 23 42 23 28 10 14 19 58 340
45%bf 19% 62%abf 7% 13% 18% 36% 42% 57%bf  69%abf 79%abcef 43%mo 33%0 76%lmop 15% 36%0 46%0 50%mo 83% 68% 73% 78%lmop 82%lmop
ij qr qr
144 95 48 6 16 68 6 15 10 23 19 145 136 8 94 22 8 12 * 1 2 6 11
28%cijk  47%acij 16%k 50% 64% 48%acij 22% 31% 14%k 13%k 4% 28%nvw 35%npqvw  7%w 62%lmnp  18%nw 15%w 22%nvw 3% 3% 7% 8%w 3%
k k qrvw
196 123 73 8 18 89 8 20 20 32 41 198 180 18 109 36 17 18 * 3 4 10 26
38%cjk  61%acij 24%k  73% 73% 63%acij 31% 42% 27%k 17%k 9% 39%nvw 46%npvw  15%w 72%lmnp 30%nvw  34%nvw  31%nvw 3% 17% 18% 14%wW 6%
k k qrvw
248 148 101 9 21 104 14 26 25 49 76 252 228 24 116 60 24 26 2 4 7 13 57
49%cijk  73%acij 33%k  79% 83% 74%acij 55% 55% 34%k 27%k 18% 50%nvw 59%Invw 20% 76%lmnp  51%nvw  47%nvw  46%nvw 17% 22% 27% 17% 14%
k k qrvw
34 16 17 2 1 12 2 1 7 9 15 38 33 5 13 15 4 2 - 2 - 3 18
7% 8%k 6% 14% 4% 8%k 9% 3% 9% 5% 3% 8% 8%w 4% 8% 13%wW 7% 4% - 1% - 4% 4%
2.41cij 3.25aci  1.87k  3.56 3.67 3.34aci  2.23 2.43 1.86k 1.72k 1.34 2.44nVW 2.75lnp  1.46w 3.70lmn 2.23nvw  2.16nvw  2.170Vw 1.27 1.46 1.55 1.42 1.24
k jk jk qrvw pqrvw
1.58 1.51 1.38 1.22 1.45 1.52 1.30 1.51 1.26 1.36 0.83 1.58 1.60 0.98 1.46 1.33 1.40 1.50 0.79 0.90 1.08 0.98 0.68
0.07 0.11 0.08 041  0.32 0.13 0.27  0.24 0.16 0.10 0.04 0.07 0.09 0.09 0.13 0.14 0.20 0.20 0.23 0.22  0.20 0.12 0.03

Savanta




Table 101

Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Q6. To what extent, if at all, do you think the following behaviours are wrong or not?

Base: All respondents
Cheating on a spouse

Unweighted base

Total

Gender

Male Female 18-24

@ B @ (e (@

1005 443 562
Weighted base 1005 502 503
Always wrong (5) 577 269 308
57%  54% 61%a
Mostly wrong (4) 276 150 126
27%  30% 25%
Sometimes wrong (3) 93 50 43
9%  10% 8%
Rarely wrong (2) 10 9 1
1% 2%b  *
Not wrong at all (1) 7 3 4
1% 1% 1%
NET: Always/ Mostly wrong 853 419 434
85% 83%  86%
NET: Always/ Mostly/ 946 469 477
Sometimes wrong 94%  93% 95%
NET: Always/ Mostly/ 955 478 478
Sometimes/ Rarely wrong 95%  95% 95%
Don't know 43 22 21
4% 4% 4%
Mean 4.46  4.40 4.52a
Standard deviation 0.77 0.80 0.73
Standard error 0.02 0.04 0.03

Working
Age Social Grade Region Ethnicity status
Not
Cen- Non- Work work-
25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE tral East North South West White White FT/PT ing
e @ ® ® @ & O m @® (@ ® @ O (& O W @
103 227 209 177 135 154 422 302 132 149 161 330 113 202 199 609 372 715 290
152% 244 193 162 112 142 416 287 126 175 183 315 112* 183 213 569 412 593 412
85 152 116 96 56 72 233 159 83 102 99 184 62 118 115 301 270 343 235
56%  63%hi 60% 59% 50% 50% 56% 55% 66% 58% 54% 59% 55% 64% 54%  53% 65%s 58% 57%
44 49 45 48 42 48 119 79 29 49 50 83 35 48 60 187 83 156 121
290% 20% 23% 29%  38%ef 34%ef 20% 27% 23% 28% 27% 26% 31% 26% 28% 33%t 20% 26% 20%
17 19 20 10 8 19 36 35 10 12 22 28 10 9 23 52 33 58 35
11% 8% 10% 6% 7%  14%g 9%  12% 8% 7%  12%q 9% 9% 5% 11% 9% 8% 10% 8%
- 5 2 1 - 1 8 1 - 1 3 1 - 2 3 4 6 4
- 2% 1% 1% - 1% 2% * - 1% 2% * - 1% 2% 1% 1% 1% 1%
2 2 1 1 1 * 4 1 1 1 2 3 - - 2 5 2 4 3
1% 1% * * 1% * 1% 1% 1% 1% 1% - - 1% 1% 1% 1% 1%
129 202 161 144 98 120 352 238 112 152 149 267 97 165 175 489 353 498 355
85% 83% 83% 80% 88% 84% 85% 83% 89% 86% 82% 85% 87% 90%nr 82% 86% 86% 84% 86%
146 221 181 154 106 139 388 273 122 163 171 295 106 174 199 541 386 556 390
96%  91% 94%  95% 95% 98%e 93% 95% 96% 93% 94% 94%  95% 95%  93% 95%  94%  94%  95%
146 226 183 155 106 140 396 274 122 164 175 297 106 176 202 546 390 562 394
96%  93%  95% 95%  95% 98%e 95% 95% 96% 94% 96% 94%  95% 96% 95%  96% 95%  95%  96%
4 16 9 7 5 2 16 13 3 10 6 15 6 7 9 18 20 27 15
3% 6%1 5% 4% 4% 1% 4% 4% 3% 6% 3% 5% 5% 4% 4% 3% 5% 5% 4%
4.42 452 448 4531 443 435 442 444 457 452 437 448 449  4.60nr 4.39 441 4575 4.46 446
0.80 0.81 0.78 069 071 o077 082 074 072 071 085 0.77 0.66 0.64 083 0.77 0.74 077 0.76
0.08 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.04 0.04 0.06 0.06 0.07 0.04 0.06 0.05 0.06 0.03 0.04 0.03 0.05

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i- j/k/1/m - n/o/p/q/r - s/t -u/v-w/x/y

* small base

Prepared by Savanta ComRes

Own
home

W)
530
503

285
57%

145
29%

47
9%

6
1%
3
1%

429
85%

477
95%

482
96%

17
3%

445

0.77
0.03
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Absolutes/col percents

Tenure
Rented Rented
coun- pri-
cil/HA  vate
R -9 E ' I
223 229
231 261
150 137
65%y 52%
54 75
23% 29%
1 34
5% 13%x
1
1% *
2 2
1% 1%
204 211
88% 81%
215 246
93% 94%
217 247
94% 94%
12 12
5% 5%
4.58wy  4.38
0.72 0.80
0.05 0.05

Savanta




Table 102

Q6. To what extent, if at all, do you think the following behaviours are wrong or not?

Base: All respondents
Cheating on a spouse

Unweighted base
Weighted base

Always wrong

Mostly wrong

Sometimes wrong

Rarely wrong

Not wrong at all

(5)

(@

€)]

(2

(€3]

NET: Always/ Mostly wrong

NET: Always/ Mostly/
Sometimes wrong

NET: Always/ Mostly/
Sometimes/ Rarely wrong

Don't know

Mean

Standard deviation
Standard error

Total

1005
1005

577
57%

276
27%

93
9%

10
1%
7
1%

853
85%

946
94%

955
95%

43
4%

4.46

0.77
0.02

To which of the following religious groups do you consider yourself to be a

Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Page 108

Absolutes/col percents

Nominal/ Practising

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j - k/1/m/n/o/p/q/r/s/t/u/v - w/x[y
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared by Savanta ComRes

member of? To which of the following denominations do you belong to? Christians
NET:
Member Non-
of non- atten-
Christ- ding/
ian Church Prac- non-
relig- Prefer Church Roman  of New Nominal tising praying
Chris-  ious Budd- not to of Cath-  Scot- Indep- Metho- chur- Ortho- Pente- Chris-  Chris-  Chris-
tian group Muslim Hindu Jewish Sikh hist Other  say None England olic land Baptist endent dist ches dox  costal Other None tian tian tian
() (©) (d) (e) 6 (2) () ()] ()] ® (1)) (m) (n) (0) (®) (@) ) (s) () ) (w) x) )
410 208 93 52 26 8 13 16 41 346 141 140 3 12 8 10 6 26 25 16 18 47 116 128
400 224 96* 56* 26%* 12%% 13%* 20%% 46%* 336 132 139 4%* 12%* 8** 8** g** 24%% 28%* 15%* 17%% 45% 120* 121
265 138 72 35 7 9 7 9 20 154 81 93 3 9 4 6 9 12 22 9 13 23 99 72
66%j 62%j 74%]) 62% 25% 79% 54% 45% 43% 46% 62% 67% 67% 78% 51% 80% 100% 53% 78% 63% 76% 51% 82%wy 60%
94 47 10 13 16 1 3 4 10 125 32 38 1 2 3 - - 6 3 4 3 15 17 33
23%c 21%c 10% 24% 60% 7% 26% 22% 23% 37%abc  24% 27% 33% 15% 37% - - 27% 10% 29% 17% 34%x 14% 27%X
28 17 7 4 1 2 3 1 12 35 16 6 - - - 2 - 2 3 - - 7 2 13
7% 7% 7% 6% 4% 14% 20% 5% 27% 10% 12%l 4% - - - 20% - 8% 10% - - 15%X 2% 11%x
1 4 1 1 - - - 3 2 3 - - - - - - - - - 1 - - - -
* 2% 1% 1% - - - 14% 3% 1% - - - - - - - - - 9% - - - -
1 2 2 - - - - - - 4 - 1 - - - - - - - - - - - *
* 1% 2% - - - - - - 1% - 1% - - - - - - - - - - - *
359 186 81 48 22 10 11 13 30 279 113 132 4 11 7 6 9 19 25 14 16 38 116 105
90%bj  83% 84% 86% 85% 86% 80% 67% 66% 83% 86% 94%k 100% 93% 87% 80% 100% 80% 88% 91% 93% 85% 96%wy 87%
387 202 88 52 23 12 13 14 42 314 129 137 4 11 7 8 9 21 27 14 16 45 118 118
97%bc  90% 91% 92% 89% 100% 100% 72% 93% 93% 98% 98%  100% 93% 87% 100% 100% 87% 98% 91% 93% 100% 98% 97%
388 206 89 52 23 12 13 17 44 317 129 137 4 11 7 8 9 21 27 15 16 45 118 118
97%be  92% 92% 93% 89% 100% 100% 85% 96% 94% 98% 98% 100% 93% 87% 100% 100% 87% 98% 100% 93% 100% 98% 97%
10 15 6 4 3 - - 3 2 15 2 1 - 1 1 - - 3 1 - 1 - 2 3
3% 7%a 6% 7% 11% - - 15% 4% 5% 2% 1% - 7% 13% - - 13% 2% - 7% - 2% 2%
4.59] 4.52j 4.65) 4.57 4.24 4.64 433 414 4.10 4.32 4.50 4.61 4.67 4.84 4.58 4.59 5.00 4.52 4.70 4.46 4.82 4.36 4.82wy  4.49
0.67 0.79 0.81 0.68 0.53 0.75 0.82 1.13 0.94 0.80 0.71 0.66 0.55 0.39 0.53 0.86 0.00 0.67 0.65 0.90 0.40 0.73 0.43 0.72
0.03 0.06 0.09 0.10 0.11 0.26 0.23 0.29 0.15 0.04 0.06 0.06 0.32 0.12 0.20 0.27 0.00 0.14 0.13 0.23 0.10 0.11 0.04 0.06

Savanta




Table 103

Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Q6. To what extent, if at all, do you think the following behaviours are wrong or not?

Base: All respondents
Cheating on a spouse

Total

Unweighted base 1005

Weighted base 1005

Always wrong (5) 577
57%

Mostly wrong (4) 276
27%

Sometimes wrong (3) 93
9%

Rarely wrong (2) 10
1%

Not wrong at all (1) 7
1%

NET: Always/ Mostly wrong 853
85%

NET: Always/ Mostly/ 946
Sometimes wrong 94%

NET: Always/ Mostly/ 955
Sometimes/ Rarely wrong 95%

Don't know 43
4%

Mean 4.46

Standard deviation 0.77

Standard error 0.02

Page 109

Absolutes/col percents

Frequency of attending a religious service Frequency of praying
Three Every More Three Every
NET: or four Every two or Once or NET: NET: than Once or four Every twoor Onceor
NET: NET: Irreg- Every timesa Oncea  fort- Oncea three twicea All who NET: Irreg- once a every timesa Oncea fortnig Oncea three twicea
Ever  Regular  ular day  week week night month months year  Never pray Regular ular day day week  week ht month months  year Never
(@ (b) (©) (d) (e) ® (g) () @ ()] (k) (1)) (m) (n) (0) (®) (@ (9] (s) ® () ) (w)
507 197 310 10 22 139 26 42 68 200 445 492 374 118 147 104 53 58 12 18 28 72 426
511 203 308 1%* 25%* 141 26%* 48** 73% 186 436 508 389 119* 152 118* 51% 56* 12%* 20%* 25%* 74* 415
330 153 177 7 16 114 16 28 48 101 218 332 270 62 117 82 34 33 5 12 14 36 195
65%jk 75%acjk 58% 61% 66% 81%acij 63% 58% 66%k 54% 50% 65%nvw  60%nvw 52% 77%Inrv - 70%nvw 66%w  59% 39% 58% 55% 49% 47%
w
113 29 85 1 5 19 4 12 15 57 151 107 71 37 24 18 11 11 6 6 10 21 149
22%b 14% 27%bf 6% 21% 14% 14% 26% 20% 31%abf 35%abfi 21% 18% 31%lmop 16% 16% 22% 20% 45% 29% 39% 290% 36%lmopr
40 9 31 2 2 1 3 7 5 19 45 41 23 18 4 7 4 7 1 2 2 15 46
8%t 4% 10%bf 19% 9% 1% 12% 14% 7%t 10%bf  10%bf 8%0 6% 15%lmo 3% 6% 7% 13%0 9% 8% 6% 20%lmop 11%mo
8 2 6 - - 2 1 - 3 2 2 7 7 - 1 2 2 3 - - - - 2
2% 1% 2% - - 1% 3% - 5%k 1% * 1% 2% - 1% 2% 3% 5%nw - - - - *
2 2 1 - 1 1 - 1 - - 5 2 2 - 1 1 - - 1 - - - 5
* 1% * - 4% * - 2% - - 1% * 1% - * 1% - - 7% - - - 1%
444 182 262 8 22 133 20 41 63 159 369 439 341 98 141 100 45 44 10 17 24 57 344
87% 90%  85%  67%  87% 94%acik 77%  84%  85% 85%  85% 86% 88% 83% 93%nrvw  85% 88%  79%  84%  87%  94% 78% 83%
483 190 293 10 24 134 23 47 68 178 414 480 364 116 145 108 48 52 12 19 25 72 390
95% 94% 95% 86% 96% 95% 88% 98% 92% 96% 95% 95% 94% 98% 95% 92% 95% 92% 93% 95%  100% 98% 94%
491 193 299 10 24 136 23 47 71 180 415 487 371 116 146 110 50 54 12 19 25 72 392
96% 95% 97% 86% 96% 96% 91% 98% 97% 97% 95% 96% 95% 98% 96% 93% 98% 97% 93% 95%  100% 98% 94%
17 9 8 2 - 5 2 - 2 6 16 18 15 3 5 7 1 2 - 1 - 2 19
3% 4% 3% 14% - 3% 9% - 3% 3% 4% 4% 4% 2% 4% 6% 2% 3% - 5% - 2% 5%
4.54k  4.70aci 4.44 449  4.45 4.79aci 4.50  4.39  4.51 4.43 437 4.550vwW - 4.60nvw  4.38 4.75lnr 4.61nvw 4.54  4.38  4.09 453  4.48 4.30 4.33
k jk w
0.75 0.68 0.78 0.88 0.97 0.55 0.85 0.86 0.83 0.73 0.78 0.75 0.75 0.74 0.57 0.77 0.77 0.90 1.09 0.66 0.63 0.79 0.79
0.03 0.05 0.04 0.29 0.21 0.05 0.17 0.13 0.10 0.05 0.04 0.03 0.04 0.07 0.05 0.08 0.11 0.12 0.31 0.16 0.12 0.09 0.04

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k -1/m/n/o/p/q/r/s/t/u/v/w
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared by Savanta ComRes
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Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Table 104

Q6. To what extent, if at all, do you think the following behaviours are wrong or not?
Base: All respondents

Same-sex sexual relations

Page 110

Absolutes/col percents

‘Working
Gender Age Social Grade Region Ethnicity status Tenure

Not Rented Rented

Cen- Non- Work work- Own coun- pri-

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE tral East North South West White White FT/PT ing home cil/HA vate

a (b) (d) (e) () () 6} (] k a m) n (o [(3) (q (r S t (u (s (W) X

Unweighted base 1005 443 562 103 227 209 177 135 154 422 302 132 149 161 330 13 202 199 609 372 715 200 530 223 229

Weighted base 1005 502 503 152% 244 193 162 112 142 416 287 126 175 183 315 112* 183 213 569 412 593 412 503 231 261

Always wrong (5) 174 100 74 19 61 39 30 13 13 62 47 36 29 35 66 17 21 34 50 120 114 60 69 56 48
17%  20% 15% 12% 25%dhi  20%i 19%1 1% 9% 15% 16% 29%jkm 17%  19% 21%q  15% 12%  16% 9% 29%s 19% 15%  14% 24%w  18%

Mostly wrong (4) 52 28 24 6 15 12 9 3 8 26 8 9 10 5 21 3 12 11 23 27 34 18 28 9 16
5% 6% 5% 4% 6% 6% 5% 3% 5% 6% 3% 7% 6% 2% 7% 3% 7% 5% 4% 7% 6% 4% 6% 4% 6%

Sometimes wrong (3) 63 37 26 4 17 4 10 7 20 22 21 10 10 15 14 9 10 16 37 26 32 31 38 12 12
6% 7% 5% 3% 7%f 2% 6% 6% 14%defg 5% 7% 8% 6% 8% 4% 8% 5% 7% 7% 6% 5% 7% 8% 5% 4%

Rarely wrong (2) 65 29 36 6 13 6 8 8 23 25 21 6 13 8 20 10 14 13 40 24 36 29 47 10 7
6% 6% 7% 4% 5% 3% 5% 7% 16%defg 6% 7% 5% 7% 4% 6% 9% 8% 6% 7% 6% 6% 7% 9%xy 4% 2%

h

Not wrong at all (1) 539 265 274 101 108 101 94 65 69 240 160 49 90 106 155 53 105 121 375 151 308 231 269 115 148
54% 53% 55% 67%efi 44% 52% 58%e 59%e  49%  58%l 56%l 39% 51% 58% 49% 47%  57% 57%  66%t 37% 52% 56% 54% 50% 56%

NET: Always/ Mostly wrong 226 128 99 25 75 51 39 16 21 87 55 45 39 39 88 20 34 46 74 147 148 78 97 65 64
23% 25% 20% 16% 31%dhi  26%hi 24% 14% 15% 21%  19% 36%jkm22% 22% 28%q 18% 18% 21% 13% 36%s  25% 19%  19% 28%wW  24%

NET: Always/ Mostly/ 289 165 124 29 92 55 49 23 41 109 76 55 49 54 101 29 43 62 111 172 180 109 135 77 75
Sometimes wrong 20% 33%b 25% 19% 38%dh 28% 30% 21% 29% 26% 27% 43%jkm28%  30% 32% 26% 24% 29% 20% 42%s  30% 26% 27% 33% 290%

NET: Always/ Mostly/ 354 194 160 35 105 61 57 31 64 134 97 61 62 62 121 39 58 74 151 196 216 138 183 87 82
Sometimes/ Rarely wrong 35% 39% 32% 23% 43%dth  32% 35% 27% 45%dth 32%  34% 48%jkm35%  34% 39% 35% 32% 35% 27% 48%s  36% 33% 36% 38% 31%

Don't know 112 44 68 16 30 31 11 16 9 43 30 16 24 15 39 20 20 18 43 64 69 44 50 29 32
11% 9% 14%a  10% 12% 16%gi 7%  14%i 6% 10%  10% 13% 14% 8% 12% 18%nr 11% 8% 8% 16%s 12% 1%  10% 12% 12%

Mean 217 2.28 2.05 1.79 2.56dg 2.27d 216 1.85 2.04 2.05 2.07 2.79jk 218 213 2.36q 2.14 1.96 2.11 1.73 2.82s 2.26 2.04 2.07 241w 2.17

hi m
Standard deviation 1.62 1.67 1.57 1.47 1.76 1.74 1.64 1.44 1.34 1.57 1.57 1.79 1.62  1.64 1.72 1.57 1.48 159 133 1.80 1.68 1.54 152 1.77 1.68
Standard error 0.05 0.08 0.07 0.15 0.13 0.13 0.13 0.13 0.11 0.08 0.10 0.17 0.14 0.14 0.10 0.16 0.11 0.12 0.06 0.10 0.07 0.10 0.07 0.13 0.12

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i - j/k/l/m - n/o/p/q/r - s/t -u/v - w/x/y
* small base

Prepared by Savanta ComRes
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Table 105

Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Q6. To what extent, if at all, do you think the following behaviours are wrong or not?

Base: All respondents

Same-sex sexual relations

Total

Unweighted base 1005

Weighted base 1005

Always wrong (5) 174
17%

Mostly wrong @ 52
5%

Sometimes wrong 3) 63
6%

Rarely wrong (2) 65
6%

Not wrong at all (1) 539
54%

NET: Always/ Mostly wrong 226
23%

NET: Always/ Mostly/ 289
Sometimes wrong 29%

NET: Always/ Mostly/ 354
Sometimes/ Rarely wrong 35%

Don't know 112
11%

Mean 2.17

Standard deviation 1.62

Standard error 0.05

To which of the following religious groups do you consider yourself to be a
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Absolutes/col percents

Nominal/ Practising

member of? To which of the following denominations do you belong to? Christians
NET:
Member Non-
of non- atten-
Christ- ding/
ian Church Prac- non-
relig- Prefer Church Roman  of New Nominal tising praying
Chris- ious Budd- not to of Cath-  Scot- Indep- Metho- chur- Ortho- Pente- Chris-  Chris-  Chris-
tian group  Muslim Hindu Jewish Sikh hist Other  say None England olic land Baptist endent dist ches dox  costal Other None tian tian tian
() (b) (©) (d) (e) ® (2) () ()] ()] (k) ()] (m) (n) (0) (®) (@) (9] (s) () W) (w) x) )
410 208 93 52 26 8 13 16 41 346 141 140 3 12 8 10 6 26 25 16 18 47 116 128
400 224 96* 56* 26%* 12%% 13%* 20%% 46%* 336 132 139 4%* 12%% 8#* 8** g** 24%* 28%* 15%% 17%% 45% 120* 121
89 66 53 7 - 4 1 * 10 9 15 24 - 4 4 1 6 10 11 9 4 3 56 12
22%j 30%dj 55%abdj 13%j - 31% 10% 3% 23% 3% 12% 17% - 30% 47% 17% 72% 42% 38% 58% 24% 7% 46%wy  10%
24 17 10 2 - 2 - 2 5 7 11 5 - 1 - - - 2 3 - 1 2 10 9
6%j 7%j 10%j 4% - 19% - 12% 12% 2% 8% 4% - 9% - - - 8% 12% - 7% 5% 8% 8%
34 13 4 1 2 2 2 3 3 12 18 7 2 - 1 - - 2 4 - 1 5 5 15
9%j 6% 4% 2% 10% 14% 12% 14% 6% 4% 14%l 5% 51% - 13% - - 7% 13% - 4% 1% 4% 12%x
33 13 2 4 2 - 2 3 4 14 11 13 - - 1 2 1 2 3 - 1 3 4 10
8%j 6% 2% 8% 8% - 17% 14% 8% 4% 8% 9% - - 14% 23% 11% 7% 10% - 5% 6% 3% 8%
168 78 14 30 19 2 7 7 20 273 66 70 2 4 - 5 1 8 2 5 5 30 27 65
42%c 35%c 14% 53%bc  71% 18% 51% 34% 44% 81%abed 50% 50% 49% 33% - 60% 8% 33% 6% 35% 32% 67%x 22% 54%x
113 83 63 10 - 6 1 3 16 15 26 30 - 5 4 1 6 12 14 9 5 5 65 22
28%j 37%adj  65%abdj 17%j - 50% 10% 15% 34% 5% 20% 21% - 39% 47% 17% 72% 49% 50% 58% 31% 1% 54%wy 18%
147 96 66 11 2 8 3 6 18 28 44 37 2 5 5 1 6 13 18 9 6 10 71 37
37%dj 43%dj 69%abdj 20%j 10% 64% 22% 28% 40% 8% 34% 27% 51% 39% 60% 17% 72% 56% 63% 58% 35% 22% 59%wy 30%
180 109 68 16 5 8 5 8 22 42 55 50 2 5 6 3 7 15 20 9 7 13 74 47
45%dj 49%dj 71%abdj 28%j 18% 64% 39% 42% 48% 12% 42% 36% 51% 39% 74% 40% 82% 63% 73% 58% 40% 28% 62%wy 39%
51 36 14 11 3 2 1 5 3 22 11 20 - 3 2 - 1 1 6 1 5 2 19 9
13%j 16%j 15%j 19%j 1% 18% 10% 23% 7% 6% 8% 14% - 28% 26% - 10% 5% 21% 7% 28% 4% 16% 8%
2.52j 2.89adj 4.05abd 1.977 130 3.55 1.90 2.15 2.57 1.30 217 218 2.01 3.05 4.06 1.91 4.31 3.20 3.83 3.49 2.81 1.72 3.63wy 2.05
j
1.70 1.80 1.53 1.55 0.67 1.61 1.36 1.28 1.73 0.86 1.48 1.63 1.16 2.03 1.37 1.55 1.49 1.84 1.38 2.01 1.87 1.27 1.74 1.44
0.09 0.14 0.17 0.24 0.13 0.66 0.41 0.34 0.28 0.05 0.13 0.15 0.67 0.72 0.56 0.49 0.67 0.37 0.31 0.52 0.50 0.19 0.18 0.13

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j - k/1/m/n/o/p/q/r/s/t/u/v - w/x[y
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Table 106

Religious London - London Omni

ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Q6. To what extent, if at all, do you think the following behaviours are wrong or not?

Base: All respondents
Same-sex sexual relations

Frequency of attending a religious service

Frequency of praying
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Absolutes/col percents

Three Every More Three Every
NET: or four Every twoor Once or NET: NET: than Once or four Every twoor Once or
NET: NET: Irreg- Every timesa Oncea  fort- Oncea three twicea All who NET: Irreg- once a every times a Oncea fortnig Oncea three twicea
Total  Ever Regular ular day  week week night month months year  Never pray Regular ular day day week week ht month months year Never
(a) (b) (© (d (e) ® (g) (h) 0] ()] &) 0] (m) (n) (0) ® (@ (r) (s) ® () ) (w)
Unweighted base 1005 507 197 310 10 22 139 26 42 68 200 445 492 374 118 147 104 53 58 12 18 28 72 426
Weighted base 1005 511 203 308 1**  25%* 141 26%%  48%* 73* 186 436 508 389 119* 152 118% 51% 56* 12%*%  20%* 25%* 74* 415
Always wrong (5) 174 146 93 53 5 13 69 6 12 16 26 23 145 135 10 78 29 13 14 1 4 2 5 15
17% 29%cjk  46%acij 17%k  41% 51% 49%acij 25% 24% 22%k 14%k 5% 20%nvw  35%nvw  9%w 52%lmnp 24%nvw  25%nvw  25%nvw 9% 19% 7% 6% 4%
k k qrvw
Mostly wrong (4) 52 29 18 11 1 2 12 2 3 5 3 20 36 25 11 10 10 1 5 - 1 5 5 11
5% 6%j 9%cj 4% 10% 9% 9%j 9% 7% 7% 2% 5% 7%wW 6%wW 9%wW 7% 8%w 2% 8% - 5% 19% 7% 3%
Sometimes wrong (3) 63 37 13 24 - 4 7 2 8 5 11 23 42 32 9 9 12 4 7 1 3 1 5 19
6% 7% 7% 8% - 17% 5% 9% 17% 6% 6% 5% 8% 8% 8% 6% 10% 8% 12%wW 7% 16% 4% 7% 5%
Rarely wrong (2) 65 38 8 30 1 - 6 1 5 11 15 20 37 30 7 12 7 4 2 - 2 5 21
6% 7% 4% 10%bk 6% - 4% 5% 10% 15%bfk 8% 5% 7% 8% 6% 3% 11%0 13%o0w 6% 17% - 7% 7% 5%
Not wrong at all (1) 539 193 41 152 - 5 27 10 14 24 115 318 179 105 73 24 37 20 17 7 8 16 49 321
54% 38%bf 20% 49%abfi - 19% 19% 38% 290% 32% 61%abcf 73%abef  35%mo 27%0 62%lmop 16% 32%0 39%0 31%0  55% 43% 64% 66%lmop  77%lmnopqr
i ij qr qr
NET: Always/ Mostly wrong 226 175 110 64 6 15 81 9 15 21 28 43 181 160 21 88 38 14 18 1 5 6 10 26
23% 34%cjk 54%acij 21%k 52%  60% 57%acij 34% 31% 28%jk  15% 10% 36%nvw  41%nvw  18%w 58%lmnp 32%nvw  27%w 33%nvw 9% 24% 25% 13% 6%
k k qrvw
NET: Always/ Mostly/ 289 212 124 88 6 19 88 11 23 25 40 66 222 192 30 97 50 17 25 2 8 7 15 45
Sometimes wrong 29% 42%cjk 61%acij 29%k 52% 77% 62%acij 43%  48% 35%k 21% 15% 44%nvw  49%nvw  26%w 64%lmnp  43%nvw  34%w 45%nvw 16%  40% 29% 20%wW 1%
qrvw
NET: Always/ Mostly/ 354 250 132 118 6 19 94 12 28 36 54 87 259 222 37 102 63 24 29 4 8 9 20 67
Sometimes/ Rarely wrong 35% 49%cjk 65%acij 38%k 57% 77% 66%acij 48% 58% 49%jk 29%k  20% 51%nvw  57%nvw  32%w 67%Inqv  53%nvw  47%vw 51%nvw 33%  40% 36% 28%w 16%
k k w
Don't know 112 67 30 37 5 1 21 3 6 14 17 31 70 62 8 26 18 7 10 2 4 - 5 28
11% 13%k 15%k 12%k  43% 4% 15%k  13% 13% 18%k 9% 7% 14%wW 16%nw 7% 17%nw 15%W 13% 18%nw  12% 18% - 6% 7%
Mean 2.17 2.77¢jk 3.65aci  2.20k 4.52 3.76 3.75aci  2.74 2.87 2.64jk  1.88k 1.54 2.84nvw  3.17lnq  1.89w 3.90lmn 2.80nvw  2.54nvw  2.87nvw 1.75 2.49 1.97 1.73W 1.40
jk jk w parvw
Standard deviation 1.62 1.78 1.68 1.60 1.00 1.58 1.67 1.78 1.64 1.68 1.47 1.16 1.76 1.76 1.40 1.60 1.69 1.73 1.72 1.30 1.73 1.45 1.28 0.99
Standard error 0.05 0.09 0.13 0.10 0.41 0.35 0.16 0.37 0.27 0.23 0.11 0.06 0.09 0.10 0.13 0.14 0.18 0.26 0.25 0.41 0.45 0.27 0.16 0.05

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k -1/m/n/o/p/q/r/s/t/u/v/w
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Absolutes/col percents
Table 107
Q6. To what extent, if at all, do you think the following behaviours are wrong or not?
Base: All respondents
‘Watching pornography at home in private

‘Working
Gender Age Social Grade Region Ethnicity status Tenure

Not Rented Rented

Cen- Non- Work work- Own coun-  pri-

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE tral East North South West White White FT/PT ing home cil/HA vate

(a) (b) (d) (e) ® (2) (h) ()] ()] (k) (1)) (m) _(m) (o) (p) (@ (r) (s) (9] () ) (w) (x) )

Unweighted base 1005 443 562 103 227 209 177 135 154 422 302 132 149 161 330 113 202 199 609 372 715 290 530 223 229
Weighted base 1005 502 503 152% 244 193 162 112 142 416 287 126 175 183 315 112* 183 213 569 412 593 412 503 231 261
Always wrong (5) 136 55 81 9 47 28 27 10 15 50 34 29 23 22 38 14 24 38 49 84 74 62 64 39 31
14% 1% 16%a 6% 19%dh  15%d 16%d 9% 1% 12% 12% 23%jkm 13%  12% 12% 13% 13% 18% 9% 20%s 13% 15% 13% 17% 12%

Mostly wrong (4) 88 35 54 5 17 20 16 10 20 37 17 20 14 17 32 10 11 19 43 45 52 36 49 17 22
9% 7% 11% 3% 7% 10% 10% 9% 14%de 9% 6% 16%k 8% 9% 10% 9% 6% 9% 8% 11% 9% 9%  10% 7% 8%

Sometimes wrong (3) 121 46 76 17 29 19 19 15 23 51 40 11 19 19 48 14 18 22 72 49 73 49 71 28 21
12% 9% 15%a 11% 12% 10% 12% 13% 16% 12% 14% 9% 1% 10% 15% 13% 10% 10% 13% 12% 12%  12%  14%y 12% 8%

Rarely wrong (2) 132 70 62 20 25 20 17 19 30 48 27 23 33 16 48 17 24 26 90 39 67 64 65 30 35

13%  14% 12% 13% 10% 10% 10% 17% 21%efg 12% 9% 18%k 19%k 9% 15% 15% 13% 12%  16%t 9% 1% 16% 13% 13% 13%

Not wrong at all (1) 428 254 174 88 95 80 72 47 45 194 141 30 63 93 115 41 88 92 274 142 262 166 210 88 125
43% 51%b  35% 58%efth 39% 42% 44%i 42% 32% 47%lm 49%lm  24% 36%  51%0p 36% 37% 48%0 43% 48%t 34% 44% 40% 42% 38% 48%
i

NET: Always/ Mostly wrong 224 89 135 14 64 48 42 20 35 88 51 49 37 39 70 24 34 57 92 129 126 98 113 57 53
22%  18% 27%a 9% 26%d 25%d 26%d  18% 25%d  21% 18% 39%jkm 21%  21% 22% 21%  19% 27%  16% 31%s  21% 24% 23% 24% 20%

NET: Always/ Mostly/ 346 135 210 31 93 67 62 35 59 139 91 60 56 58 119 38 52 79 164 178 199 147 184 85 74

Sometimes wrong 34% 27% 42%a  20% 38%d  35%d 38%d  31% 11%d  33% 32% 48%jkm32%  32% 38% 34% 28% 37% 29% 43%s  34% 36% 37%y 37% 28%

NET: Always/ Mostly/ 477 205 272 50 118 88 79 54 89 187 118 83 89 74 166 55 76 105 254 217 266 211 250 115 109

Sometimes/ Rarely wrong 47%  41% 54%a  33% 48%d  45% 48%d  48%d  62%def 45% 41% 66%jkm 51%  41% 53%nq 49% 42% 49%  45% 53%s 45% 51% 50%  50% 42%

gh

Don't know 100 43 57 14 31 25 11 10 8 35 28 13 24 15 34 16 19 16 41 54 65 35 42 28 27
10% 9% 11% 9% 13%i 13%1 7% 9% 6% 9% 10% 10% 14% 8% 11% 14%  10% 8% 7% 13%s  11% 8% 8% 12% 10%

Mean 2.31 2.06 2.57a 175 2.51d  2.38d 2.30d 2.18d 248d 2.22 2.13 2,955k 2.35 216 240 237 214 242 2.06 2.70s 2.26 2.37 2.33 2.45 2.14

m
Standard deviation 150 142 1.54 1.19 1.62 1.57 1.57 1.38 1.39 1.48 1.46 1.57 147 1.50 145 148 148 159 135 1.63 1.49 151 148 1.57 1.48
Standard error 0.05 0.07 0.07 0.12 0.12 0.12 0.12 0.13 0.12 0.08 0.09 014 013 012 008 015 011 012 0.06 0.09 0.06 0.09 0.07 0.11 0.10

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i-j/k/1/m - n/o/p/q/r - s/t -u/v-w/x/y
* small base

Savanta

Prepared by Savanta ComRes




Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Table 108

Q6. To what extent, if at all, do you think the following behaviours are wrong or not?
Base: All respondents

‘Watching pornography at home in private

To which of the following religious groups do you consider yourself to be a

Page 114

Absolutes/col percents

Nominal/ Practising

member of? To which of the following denominations do you belong to? Christians
NET:
Member Non-
of non- atten-
Christ- ding/
ian Church Prac- non-
relig- Prefer Church Roman  of New Nominal tising praying
Chris-  ious Budd- not to of Cath-  Scot- Indep- Metho- chur- Ortho- Pente- Chris-  Chris-  Chris-
Total  tian group  Muslim Hindu Jewish Sikh hist  Other  say None England olic land Baptist endent dist ches dox  costal Other None tian tian tian
() (b) () (d) (e) 6 (g) () ()] (0] ® (1)) (m) (n) (0) (®) (@) ) (s) () ) (w) x) )
Unweighted base 1005 410 208 93 52 26 8 13 16 41 346 141 140 3 12 8 10 6 26 25 16 18 47 116 128
Weighted base 1005 400 224 96* 56% 26%* 12%% 13%% 20%% 46** 336 132 139 4** 12%% 8#* 8#* 9¥* 24%* 28%* 15%* 17%% 45% 120% 121
Always wrong (5) 136 61 53 34 15 2 1 - 1 9 13 16 12 - 3 2 * 4 3 8 8 3 3 40 8
14% 15%j 24%aj 35%aj  26%j 7% 1% - 7% 20% 4% 12% 9% - 30% 19% 3% 50% 15% 27% 52% 18% 7% 33%wy 6%
Mostly wrong (4) 88 49 23 9 4 - 6 2 2 3 14 13 13 2 2 4 * 3 3 4 1 3 3 21 10
9% 12%j 10%j 10% 7% - 51% 14% 9% 6% 4% 10% 9% 51% 15% 49% 5% 32% 13% 16% 6% 17% 6% 17% 8%
Sometimes wrong (3) 121 58 29 18 8 1 - 1 1 7 28 18 22 - 1 1 1 1 4 7 1 3 9 12 16
12% 15%j 13% 19%j 14% 2% - 8% 7% 15% 8% 13% 15% - 10% 9% 12% 1% 16% 25% 4% 15% 21% 10% 13%
Rarely wrong (2) 132 58 22 8 5 5 - 1 4 6 45 26 19 1 - - 2 - 3 4 1 1 9 8 22
13% 15% 10% 8% 9% 17% - 4% 21% 13% 13% 20% 14% 33% - - 24% - 12% 15% 9% 7% 21%X 6% 19%x
Not wrong at all (1) 428 136 61 11 17 16 2 10 5 16 215 50 59 1 4 1 3 1 7 2 3 4 17 28 59
43% 34%c 27%c 12% 30%c  61% 13% 73% 28% 36% 64%abed 38% 42% 17% 38% 10% 35% 8% 29% 6% 22% 22% 38% 23% 49%x
NET: Always/ Mostly wrong 224 109 76 43 19 2 7 2 3 12 27 29 25 2 5 6 1 7 7 12 9 6 6 61 17
22% 27%j 34%j 44%a)  33%j 7% 62% 14% 16% 26% 8% 22% 18% 51% 45% 68% 8% 82% 28% 43% 58% 35% 13% 51%wy  14%
NET: Always/ Mostly/ 346 167 105 61 27 2 7 3 4 18 55 47 47 2 6 7 2 8 10 19 9 9 15 73 33
Sometimes wrong 34%  42%j 47%j 63%abj  47%j 9% 62% 23% 23% 40% 16% 36% 34% 51% 55% 77% 21% 92% 44% 69% 63% 50% 34% 61%wy 27%
NET: Always/ Mostly/ 477 226 127 69 32 7 7 4 9 24 100 73 66 3 6 7 4 8 13 23 11 10 25 8o 55
Sometimes/ Rarely wrong 47% 56%j 57%j 71%abj 57%j  27% 62% 27% 43% 53% 30% 55% 47% 83% 55% 77% 44% 92% 56% 83% 71% 57% 55% 67%y  46%
Don't know 100 38 36 17 7 3 3 - 6 5 21 9 15 - 1 1 2 - 4 3 1 4 3 12 7
10% 10% 16%aj 17%j 13% 13% 25% - 29% 11% 6% 7% 10% - 7% 13% 21% - 15% 10% 7% 21% 7% 10% 6%
Mean 2.31 2.56j 2.92aj 3.58abd 2.88;j 1.58 3.62 1.64 2.25 2.56 1.62 2.34 2.20 2.85 3.00 3.78 1.98 417 2.68 3.47 3.62 3.01 218 3.35Wwy  1.99
j
Standard deviation 1.50 1.51 1.63 1.47 1.68 1.15 1.34 1.17 1.40 1.61 1.09 1.43 1.39 1.41 1.84 1.22 1.21 1.20 1.54 1.30 1.78 1.58 1.26 1.63 1.27
Standard error 0.05 0.08 0.12 0.17 0.25 0.24 0.55 0.32 0.40 0.27 0.06 0.13 0.12 0.82 0.56 0.46 0.43 0.49 0.33 0.28 0.46 0.41 0.19 0.16 0.12

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j - k/1/m/n/o/p/q/r/s/t/u/v - w/x[y
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Table 109

Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Q6. To what extent, if at all, do you think the following behaviours are wrong or not?
Base: All respondents
‘Watching pornography at home in private

Unweighted base

Weighted base

Always wrong (5)
Mostly wrong (@)
Sometimes wrong 3)
Rarely wrong (2)
Not wrong at all )

NET: Always/ Mostly wrong

NET: Always/ Mostly/
Sometimes wrong

NET: Always/ Mostly/
Sometimes/ Rarely wrong

Don't know

Mean

Standard deviation
Standard error

Total

1005
1005
136

14%
88

9%

121
12%

132
13%

428
43%

224
22%

346
34%

477
47%

100
10%
2.31

1.50
0.05

Frequency of attending a religious service

Frequency of praying
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Absolutes/col percents

Three Every More Three Every
NET: or four Every twoor Onceor NET: NET: than Once or four Every twoor Onceor
NET: NET: Irreg- Every timesa Oncea fort- Oncea three twicea All who NET: Irreg- once a every times a Oncea fortnig Oncea three twicea
Ever  Regular  ular day week  week  night month months year  Never pray Regular ular day day week week ht month months year Never
(a) ()] (© (d (e) ® (g) (h) 0] @ &) )] (m) (n) (0) (®) (@ (r) (s) ® (W) ) (w)
507 197 310 10 22 139 26 42 68 200 445 492 374 118 147 104 53 58 12 18 28 72 426
511 203 308 1% 25%* 141 26%%  48%* 73* 186 436 508 389 119* 152 118% 51% 56* 12%%  20%* 25%* 74* 415
111 65 47 4 11 48 2 3 17 27 17 107 98 8 62 21 5 10 * - 1 7 14
22%ck  32%acjk 15%k  33% 42% 34%acjk 9% 6% 23%k 14%k 4% 21%nvw  25%nqvw = 7% 41%lmnp  18%nw 10%wW 18%nw 3% - 4% 10%wW 3%
qrvw
60 34 26 1 5 24 4 4 8 14 24 57 53 4 17 20 9 7 - 2 2 1 22
12%k 17%cjk 9% 11% 18% 17%cjk  14% 9% 11% 8% 6% 1u%nvw  14%nvw - 4% 11%nvw 17%nvw  17%nvw - 13%nv - 10% 6% 1% 5%
79 24 55 2 6 16 1 14 10 31 35 78 62 16 22 18 11 9 2 5 7 5 34
16%k 12% 18%k  16% 23% 12% 2% 29% 14% 17%k 8% 15%W 16%w 14% 14% 15% 21%vw 16% 17% 23% 28% 6% 8%
51 11 40 - - 9 2 7 9 25 70 61 36 25 9 15 5 5 2 6 7 12 65
10% 6% 13%b - - 6% 9% 14% 12% 13%b 16%abf  12% 9% 21%lmo 6% 13% 10% 9% 20%  30% 27% 16%0 16%mo
154 42 111 1 3 30 8 15 21 75 260 148 93 55 23 28 19 16 7 6 7 42 253
30%b 21% 36%bf 12% 12% 21% 30% 31% 29% 40%abf 60%abcf 29%0 24% 46%lmop 15% 24% 37%0 28% 56% 31% 27% 57%lmop  61%Imnopqr
ij r r
171 98 73 5 15 72 6 7 25 41 41 164 151 13 79 41 14 17 * 2 3 8 37
34%cjk  48%acjk 24%k  44% 61% 51%acij 23% 15% 34%k 22%k 10% 32%nvw  39%nvw  11% 52%lmnp  35%nvw  27%nvw  31%nvw 3% 10% 10% 1% 9%
k qrvw
251 123 128 7 21 89 6 21 35 72 76 242 213 29 101 59 24 26 3 7 10 13 71
49%jk 60%acjk 42%k  61% 84% 63%acjk 25% 44% 47%k  39%k 18% 48%nvw  55%nvw  25% 67%lmnp 50%nvw  48%nvw  47%nvw 20% 33% 38% 17% 17%
qrvw
302 134 168 7 21 98 9 28 43 97 146 303 249 54 110 74 29 31 5 13 17 24 136
59%k 66%cik 54%k  61% 84% 69%cjk 34% 57% 59%k 52%k  34% 60%nvw  64%nvw  45%w 72%Inrv 63%nvw  58%vw 56%vw  40% 64% 66% 33% 33%
w
55 27 29 3 1 14 9 6 9 14 29 56 47 10 19 15 3 9 * 1 2 7 26
11% 13%k 9% 27% 4% 10% 36% 12% 12% 8% 7% 11%w 12%w 8% 13%wW 13%w 5% 16%wW 4% 5% 7% 10% 6%
2.83cjk  3.38acj 2.49k 3.72 3.81 3.40ac) 2.41 2.37 2.85k  2.38k 1.69 2.8invw  3.08lnq  1.95w 3.65lmn 2.90nvw  2.50nvw  2.81nvw 1.69 2.13 2.28 1.79 1.66
k k vw parvw
1.60 1.60 1.50 1.56 1.37 1.60 1.61 1.25 1.63 1.49 112 1.58 1.58 1.23 1.53 1.51 1.44 1.57 1.03 1.02 112 1.31 1.09
0.08 0.12 0.09 0.59  0.30 0.14 0.39 0.21 0.21 0.1 0.05 0.08 0.09 0.12 0.14 0.16 0.20 0.22 0.31 0.25 0.22 0.16 0.05

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k -1/m/n/o/p/q/r/s/t/u/v/w
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Table 110

Religious London - London Omni

ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Q6. To what extent, if at all, do you think the following behaviours are wrong or not?
Base: All respondents
Transitioning to be the opposite gender

Unweighted base
Weighted base

Always wrong

Mostly wrong

Sometimes wrong

Rarely wrong

Not wrong at all

(5)

(4)

3

(2

@

NET: Always/ Mostly wrong

NET: Always/ Mostly/
Sometimes wrong

NET: Always/ Mostly/
Sometimes/ Rarely wrong

Don't know

Mean

Standard deviation
Standard error

Total

1005
1005

180
18%

90
9%

155
15%
85
8%
317
32%
270
27%

425
42%

510
51%

178
18%

2.67

1.59
0.06

Page 116

Absolutes/col percents

‘Working
Gender Age Social Grade Region Ethnicity status Tenure

Not Rented Rented

Cen- Non- Work work- Own  coun- pri-

Male Female 18-24 25-34 3544 4554 55-64 65+ AB C1 C2 DE tral East North South West White White FT/PT ing home cil/HA vate

(a) ()] (d) (e) ® (g) (h) [6))] [0)] &) @ (m) _(m) (0) D) (@ (r) (s) ® ()] W) W) x) W)

443 562 103 227 209 177 135 154 422 302 132 149 161 330 113 202 199 609 372 715 290 530 223 229

502 503 152% 244 193 162 112 142 416 287 126 175 183 315 112* 183 213 569 412 593 412 503 231 261

90 90 20 60 40 31 16 14 75 45 34 26 33 73 20 26 28 60 119 121 60 89 53 38
18% 18% 13% 25%dhi  21%i 19%i 14% 10% 18%  16% 27%jkm 15%  18% 23%qr 18% 14% 13% 10% 29%s 20%v  14% 18% 23%y 15%

59 30 8 23 19 13 10 18 31 23 1 25 9 34 9 17 21 45 43 50 40 48 17 25
12%b 6% 5% 9% 10% 8% 9% 12% 7% 8% 9% 14%j 5% 11% 8% 10% 10% 8% 11% 8% 10% 10% 7% 9%

91 63 12 32 19 22 26 44 63 44 17 31 24 42 17 32 40 115 36 76 79 92 32 30
18%b  13% 8% 13% 10% 13% 23%def 31%def 15%  15% 13% 18% 13% 13% 15% 18% 19% 20%t 9% 13%  19%u  18%y 14% 12%

g g
37 49 13 18 16 14 13 11 29 26 15 16 18 22 9 16 20 56 26 49 36 29 23 32
7% 10% 9% 7% 8% 9% 12% 8% 7% 9% 12% 9%  10% 7% 8% 9% 9%  10% 6% 8% 9% 6% 10% 12%w

150 167 79 67 56 61 30 25 142 96 29 51 72 87 32 60 67 207 101 191 126 149 65 98

30% 33% 52%efh 28%i 29%i1 38%i 27% 17% 34%1 33%l 23% 290%  40%0 27% 28% 33% 31% 36%t 25% 32% 31% 30% 28% 37%
i

149 121 27 83 59 43 26 32 106 68 45 51 41 107 29 44 49 104 162 171 99 137 70 63
30% 24% 18% 34%di  31%d 27% 23% 22% 25% 24% 36%jk 29% 23% 34%nqr 26%  24% 23% 18% 39%s 20% 24% 27% 30% 24%

241 184 39 114 78 65 52 76 169 112 62 82 65 149 47 76 89 219 199 247 178 229 102 93
48%b  37% 26% 47%d 41%d  40%d 46%d 53%dfg 41% 39% 49% 47%  36% 47%n  42%  41%  42% 39%  48%s 42% 43%  46%y  44% 36%

277 233 53 132 94 79 65 87 197 138 77 98 83 170 56 92 109 275 225 296 214 258 126 125
55%b  46% 35% 54%d 49%d 49% 58%d 61%dfg 47% 48% 61%jk 56%  46% 54% 50% 50% 51% 48% 55% 50% 52% 51% 54% 48%

75 103 21 44 43 23 17 31 77 53 21 27 27 58 25 31 37 87 86 106 72 96 40 38
15% 20%a  14% 18% 22% 14% 15% 21% 19%  18% 17% 15% 15% 18% 22% 17% 17% 15% 21%s 18% 17% 19% 17% 15%

2.77 2.57 2.06 2.95dg 2.81d 2.56d 2.67d 2.87d 2.61 2.55 3.07/k 272 243 2.94nq 2.74 256 256 2.36 3.16s 271  2.62 2,75y  2.84y 2.43

iy
1.56 1.61 1.51 1.66 1.66 1.62 1.44 1.28 1.61 156 1.63 1.51 160 1.64 1.59 152 149 142 1.70 1.64 1.51 1.57 1.63 1.54
0.08 0.08 0.16 0.12 0.13 0.13 0.14 0.12 0.09 0.10 0.15 013 0.4 0.10 0.17 0.2 012 0.06 010 0.07 0.10 0.08 0.12 0.11

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i-j/k/1/m - n/o/p/q/r - s/t -u/v-w/x/y

* small base

Prepared by Savanta ComRes
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Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Table 111

Q6. To what extent, if at all, do you think the following behaviours are wrong or not?
Base: All respondents

Transitioning to be the opposite gender

To which of the following religious groups do you consider yourself to be a

Page 117

Absolutes/col percents

Nominal/ Practising

member of? To which of the following denominations do you belong to? Christians
NET:
Member Non-
of non- atten-
Christ- ding/
ian Church Prac- non-
relig- Prefer Church Roman  of New Nominal tising praying
Chris-  ious Budd- not to of Cath-  Scot- Indep- Metho- chur- Ortho- Pente- Chris-  Chris-  Chris-
Total  tian group  Muslim Hindu Jewish Sikh hist  Other  say None England olic land Baptist endent dist ches dox  costal Other None tian tian tian
() () (d) (e) 6 (g) () ()] (0] ® (1)) (m) (n) (0) (®) (@) ) (s) () ) (w) x) )
Unweighted base 1005 410 208 93 52 26 8 13 16 41 346 141 140 3 12 8 10 6 26 25 16 18 47 116 128
Weighted base 1005 400 224 96* 56% 26%* 12%* 13%% 20%% 46** 336 132 139 4%* 12%% 8** 8** o** 24%% 28%* 15%* 17%% 45% 120% 121
Always wrong (5) 180 84 61 48 10 - 1 - 2 13 21 18 20 - 4 4 1 5 7 12 9 3 6 46 12
18% 21%j 27%j 50%abdj 18%j - 1% - 10% 29% 6% 13% 15% - 34% 47% 17% 53% 290% 44% 61% 18% 13% 38%wy 10%
Mostly wrong (4) 90 47 24 12 3 1 2 4 * 3 16 17 10 - 3 1 1 3 4 3 - 3 7 15 14
9% 12%j 11%j 13%j 6% 4% 20% 32% 2% 6% 5% 13% 7% - 26% 13% 15% 30% 17% 12% - 17% 16% 13% 12%
Sometimes wrong (3) 155 71 26 7 5 8 - 3 3 5 53 33 24 1 1 1 4 - 3 3 - 1 10 14 28
15% 18%c 12% 7% 9% 31% - 21% 17% 1% 16% 25% 17% 17% 9% 9% 45% - 13% 9% - 4% 22% 11% 23%x
Rarely wrong (2) 85 26 18 4 7 3 - 1 3 7 35 9 10 1 - 1 1 1 2 - 1 1 3 6 8
8% 6% 8% 4% 12% 13% - 4% 16% 16% 10% 6% 7% 33% - 9% 11% 8% 8% - 7% 3% 6% 5% 7%
Not wrong at all (1) 317 92 44 8 17 10 2 4 4 12 169 30 48 - 2 - 1 - 2 2 4 3 12 17 37
32% 23%c 20%c 8% 29%c  39% 14% 30% 21% 27% 50%abed 23% 34% - 17% - 9% - 9% 6% 23% 20% 27% 14% 30%x
NET: Always/ Mostly wrong 270 131 85 61 13 1 4 4 2 16 38 35 31 - 7 5 3 7 11 16 9 6 13 61 26
27% 33%j 38%j 63%abdj 24%j 4% 31% 32% 12% 36% 1% 27% 22% - 59% 60% 31% 82% 46% 56% 61% 35% 28% 51%wy 22%
NET: Always/ Mostly/ 425 202 111 67 19 9 4 7 6 21 90 69 55 1 8 6 6 7 14 18 9 7 23 75 54
Sometimes wrong 42% 50%dj 50%j 70%abdj 33% 35% 31% 53% 29% 47% 27% 52% 39% 17% 68% 68% 76% 82% 59% 66% 61% 39% 51% 62%y  44%
NET: Always/ Mostly/ 510 227 129 71 25 13 4 8 9 29 125 77 65 2 8 7 7 8 16 18 10 7 25 81 62
Sometimes/ Rarely wrong 51% 57%j 58%j 74%abdj 45% 49% 31% 57% 45% 63% 37% 59% 47% 49% 68% 77% 87% 90% 67% 66% 68% 43% 57% 67%y 51%
Don't know 178 81 50 18 14 3 7 2 7 5 42 24 26 2 2 2 ® 1 6 8 1 6 7 23 22
18% 20%j 23%j 19% 25%j 13% 54% 13% 34% 10% 12% 19% 19% 51% 15% 23% 3% 10% 25% 28% 9% 37% 16% 19% 18%
Mean 2.67 3.02j 3.24j 4.14abd 2.63j 2.01 3.31 2.63 2.44 2.94 1.93 2.85 2.51 2.34 3.70 4.26 3.19 4.42 3.67 4.21 3.75 3.15 2.77 3.60wy 2.56
j
Standard deviation 1.59 1.56 1.62 1.33 1.64 1.02 1.77 1.35 1.41 1.68 1.28 1.42 1.54 - 1.56 114 1.22 0.93 1.41 1.25 1.86 1.73 1.47 1.52 1.42
Standard error 0.06 0.09 0.13 0.16 0.26 0.21 1.02 0.41 0.41 0.28 0.07 0.13 0.15 - 0.49 0.47 0.41 0.41 0.32 0.28 0.48 0.50 0.24 0.15 0.14

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j - k/l/m/n/o/p/q/r/s/t/u/v - w/x/y

* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared by Savanta ComRes
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Table 112

Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Q6. To what extent, if at all, do you think the following behaviours are wrong or not?
Base: All respondents
Transitioning to be the opposite gender

Unweighted base

Weighted base

Always wrong (5)
Mostly wrong (4)
Sometimes wrong 3)
Rarely wrong (2)
Not wrong at all )

NET: Always/ Mostly wrong

NET: Always/ Mostly/
Sometimes wrong

NET: Always/ Mostly/
Sometimes/ Rarely wrong

Don't know

Mean

Standard deviation
Standard error

Total

1005
1005
180
18%
90
9%

155
15%

85
8%

317
32%

270
27%

425
42%

51%

178
18%
2.67

1.59
0.06

Frequency of attending a religious service

Frequency of praying

Page 118

Absolutes/col percents

Three Every More Three Every
NET: or four Every twoor Onceor NET: NET: than Once  or four Every two or Once or
NET: NET: Irreg- Every timesa Oncea  fort- Oncea three  twicea All who NET: Irreg- once a every timesa Oncea fortnig Oncea three twicea
Ever Regular ular day  week week night month months  year Never pray Regular ular day day week week ht month months year Never
(@) (b) (© (d (e) ® (2) (h) 0] (0)] &) 0] (m) (n) (0) (®) (@ (r) (s) ® () ) (w)
507 197 310 10 22 139 26 42 68 200 445 492 374 118 147 104 53 58 12 18 28 72 426
511 203 308 1% 25%* 141 267 48%* 73* 186 436 508 389 119* 152 118* 51% 56* 12%% 20%* 25%* 74* 415
138 78 60 1 10 60 6 13 19 28 37 139 122 17 73 26 14 8 * 4 4 9 27
27%cjk  38%acjk 20%k 7% 41% 43%acij 25% 27% 26%k 15%k 8% 27%nvw  31%nrvw 14%w 48%lmnp 22%w  27%w 15%wW 3% 22% 15% 12% 6%
k qrvw
59 27 32 4 6 15 2 6 15 11 28 67 48 18 15 17 4 10 2 2 4 12 20
11%k 13%jk 10% 33% 23% 1% 9% 13% 20%jk 6% 6% 13%wW 12%wW 15%wW 10% 14%wW 8% 19%wW  17% 10% 15% 17%wW 5%
75 23 52 1 3 15 3 3 12 38 73 68 47 22 17 15 9 3 2 4 4 14 70
15% 11% 17% 11% 13% 10% 12% 6% 16% 20%bf  17% 13% 12% 18%r 11% 13% 18% 5% 18% 21% 15% 19%r 17%r
45 13 32 1 1 6 5 2 8 22 38 38 29 9 6 9 6 8 1 - 4 5 45
9% 6% 10% 9% 6% 4% 18% 4% 11% 12%f 9% 7% 8% 7% 4% 8% 11% 14%0 7% - 15% 6% 11%0
95 29 66 - 3 19 7 12 6 48 203 100 63 37 13 22 10 12 6 6 8 22 197
19% 14% 21%i - 13% 13% 27% 25% 8% 26%bfi  47%abcf 20%0 16%0 31%lmo 9% 18%0 20%0 22%0 46% 32% 32% 30%mo 47%lmnopt
j
197 104 92 5 16 75 9 19 34 39 64 205 170 35 88 43 18 19 3 6 8 21 47
39%cjk 51%acjk 30%k  41% 64% 53%acjk 34% 40% 46%cjk  21% 15% 40%wW 44%nvw  30%wW 58%lmnp 36%w  35%w  33%wW 20% 32% 30% 29%wW 1%
qrvw
271 127 145 6 19 90 12 22 46 77 137 274 216 57 105 58 27 22 5 11 11 35 116
53%jk 63%acik 47%k  52% 78% 64%cjk  46% 45% 62%cik  41%k 31% 54%rw 56%rw  48%w 69%lmnp 50%w  53%w  39% 38% 53% 45% 48%w 28%
VW
317 140 177 7 21 96 16 24 54 99 175 311 246 66 111 68 33 29 6 11 15 40 161
62%k 69%cik  57%k  61% 83% 68%jk  64% 50% 73%cjk  53%k 40% 61%wW 63%wW 55%wW 73%lnpr  58%w  64%w  52% 45% 53% 61% 54%wW 39%
vw
99 34 65 4 1 26 2 12 13 40 58 96 8o 16 28 28 8 15 1 3 2 11 58
19%k 17% 21%k  39% 4% 19% 9% 25% 18% 21%k 13% 19% 21%wW 14% 19% 24%wW 16% 26%wW 9% 15% 8% 16% 14%
3.24cjk  3.66acj 2.95k 3.64 3.78 3.80acj 2.86 3.17 3.55¢jk  2.66k 2.09 3.26nvw  3.44nrv 2.71w 4.04lmn  3.18w 3.12w  2.88w 2.8 2.87 2.63 2.69w 1.98
k w parvw
1.57 1.53 1.53 0.95 1.42 1.52 1.63 1.75 1.35 1.48 1.37 1.59 1.57 1.52 1.37 1.55 1.59 1.57 1.38 1.67 1.52 1.50 1.28
0.08 0.12 0.10 0.39 0.31 0.14 0.33 0.33 0.8 0.12 0.07 0.08 0.09 0.15 0.12 0.17 0.24 0.24 0.44 043 0.30 0.19 0.07

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k -1/m/n/o/p/q/r/s/t/u/v/w
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared by Savanta ComRes
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Table 113

Religious London - London Omni

ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Q6. To what extent, if at all, do you think the following behaviours are wrong or not?
Base: All respondents
Assisted suicide in case of an incurable physical illness

Unweighted base
Weighted base

Always wrong

Mostly wrong

Sometimes wrong

Rarely wrong

Not wrong at all

(4)

3

(2

@

NET: Always/ Mostly wrong

NET: Always/ Mostly/
Sometimes wrong

NET: Always/ Mostly/

Sometimes/ Rarely wrong

Don't know

Mean

Standard deviation
Standard error

Total

1005
1005

102
10%

91
9%

184
18%

189
19%

289
29%

193
19%

378
38%

566
56%

149
15%

2.45

1.36
0.05

443
502

52
10%

50
10%

89
18%

104
21%

139
28%

102
20%

191
38%

296
59%

67
13%

2.47

1.36
0.07

Gender

Male Female

a

Working
Age Social Grade Region Ethnicity status
Not

Cen- Non- Work work- Own

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE  tral East North South West White White FT/PT ing home

e g 1 m n 0 T S t u v W

()] (d (e) ® (g) h i i k 1
562 103 227 209 177 135 154 422 302 132 149 161 330 113 202 199 609 372 715 290 530
503 152% 244 193 162 112 142 416 287 126 175 183 315 112* 183 213 569 412 593 412 503
50 10 40 22 19 5 5 44 25 20 13 17 44 10 13 18 37 62 76 26 43
10% 7% 17%dhi  11%1 12%i 5% 3% 1% 9%  16%m 7% 9% 14%q 9% 7% 8% 7% 15%s  13%v 6% 8%
42 17 19 22 13 12 8 44 21 8 17 10 36 11 17 16 32 57 54 38 50
8% 11% 8% 11% 8% 11% 6% 11% 7% 7%  10% 6% 12% 10% 10% 8% 6% 14%s 9% 9%  10%
95 35 58 23 26 19 23 75 55 22 32 39 60 15 29 42 96 86 110 74 95
19% 23%f 24%f 12% 16% 17% 16% 18% 19% 18% 18% 21% 19% 13% 16%  20% 17% 21% 19% 18%  19%
84 36 30 26 31 24 41 84 54 17 34 33 45 19 42 49 131 50 94 95 93
17% 23%e 12% 14% 19% 22%e 29%ef 20% 19% 13% 19% 18% 14% 17%  23%0 23%0 23%t 12% 16%  23%u 18%
150 38 51 62 55 31 52 111 98 36 44 56 71 34 66 62 205 81 170 119 152
30% 25% 21% 32%e  34%e 28% 36%e 27% 34% 29% 25% 31% 23% 30% 36%0 20% 36%t 20% 20% 20% 30%
91 28 59 44 32 17 13 88 46 29 30 28 80 21 30 34 70 119 130 64 92
18% 18% 24%1 23%1  20%i 15% 9% 21% 16% 23% 17% 15% 26%nqr 19% 17% 16%  12% 20%s 22%v  15% 18%
186 63 117 67 58 36 36 163 102 51 62 66 141 36 59 76 166 204 240 137 188
37% 41%i 48%fgh 35% 36% 32% 25% 39% 35% 40% 35% 36% 45%pq  32% 32% 36% 29% 50%s  41%  33% 37%
i
270 99 148 93 89 60 77 247 155 68 96 100 186 55 101 125 297 254 334 232 280
54% 65%f 61%f 48% 55% 54% 54% 59% 54% 54% 55% 54% 59% 49% 55% 58% 52% 62%s 56% 56% 56%
82 16 44 37 18 20 14 58 33 22 36 27 57 23 16 26 67 77 89 61 70
16% 1% 18%i 19%gi 1%  18% 10% 14% 12% 18% 20%k 15% 18%q 21%q 9% 12% 12% 19%s  15% 15%  14%
2.42 2.47i 2.83fg 2451 2.38i 230 202 251 230 261 244 235 2.75nq 2.37 222 235 213 2.91s 255V 231 240
hi r

1.37 1.23 1.44 1.48 141 123 109 136 132 151 130 133 1.43 1.39 128 128 1.23 1.42 143 125 133
0.06 0.13 0.11 0.11 0.11 0.2 0.09 0.07 0.08 0.4 0.12 0.11 0.09 0.15 0.09 0.10 0.05 0.08 0.06 0.08 0.06

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i - j/k/l/m - n/o/p/q/r - s/t -u/v - w/x/y

* small base

Prepared by Savanta ComRes

Tenure
Rented
coun-
cil/HA
X
223
231

27
12%

17
7%

45
19%

37
16%

62
27%

44
19%

89

39%
126

55%

43
18%

2.52

1.40
0.10
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Absolutes/col percents

Rented
pri-
vate

_m
229

261

32
12%

24
9%

41
16%

56
21%

74
28%

56
21%

97

37%
153

59%

34
13%

2.49

1.40
0.10

Savanta




Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Table 114

Q6. To what extent, if at all, do you think the following behaviours are wrong or not?

Base: All respondents
Assisted suicide in case of an incurable physical illness

To which of the following religious groups do you consider yourself to be a

Page 120

Absolutes/col percents

Nominal/ Practising

member of? To which of the following denominations do you belong to? Christians
NET:
Member Non-
of non- atten-
Christ- ding/
ian Church Prac- non-
relig- Prefer Church Roman of New Nominal tising praying
Chris- ious Budd- not to of Cath-  Scot- Indep- Metho- chur- Ortho- Pente- Chris-  Chris-  Chris-
Total  tian group  Muslim Hindu Jewish Sikh hist Other  say None England olic land Baptist endent dist ches dox  costal Other None tian tian tian
() (b) (©) (d) (e) ® (2) () ()] ()] ® (1)) (m) (n) (0) (®) (@) (9] (s) () W) (w) x) )
Unweighted base 1005 410 208 93 52 26 8 13 16 41 346 141 140 3 12 8 10 6 26 25 16 18 47 116 128
Weighted base 1005 400 224 96* 56* 26%* 12%% 13%* 20%% 46** 336 132 139 4%* 12%% 8#* 8** g** 24%* 28%* 15%% 17%% 45% 120% 121
Always wrong (5) 102 49 44 34 4 - - - 6 5 5 3 19 - - 3 1 2 4 6 6 4 1 35 2
10% 12%j 19%aj 35%abdj 7%j - - - 31% 1% 1% 3% 14%k - - 41% 17% 22% 15% 22% 38% 21% 2% 20%wy 2%
Mostly wrong (4) 91 39 29 18 6 - 2 2 1 5 19 9 15 - 3 - 2 2 3 6 1 - 1 16 9
9% 10% 13%j 18%aj 1% - 19% 12% 5% 1% 6% 7% 1% - 22% - 22% 18% 12% 20% 4% - 3% 13% 7%
Sometimes wrong (3) 184 83 37 15 10 3 3 3 3 12 52 27 28 1 4 4 1 1 5 8 1 3 12 23 19
18% 21% 16% 16% 17% 13% 26% 19% 14% 27% 16% 21% 20% 17% 38% 46% 9% 11% 21% 30% 7% 16% 26% 19% 15%
Rarely wrong (2) 189 67 24 5 7 4 - 2 5 12 86 35 22 - 1 - 1 - 1 1 3 3 9 9 34
19% 17%c 11% 6% 12% 15% - 18% 26% 26% 26%abc  27%] 16% - 11% - 15% - 6% 3% 20% 16% 20%x 7% 28%x
Not wrong at all (1) 289 96 51 9 18 12 4 4 5 3 140 48 33 1 1 - 2 - 6 - * 3 18 11 46
29% 24%c 23%c 9% 31%c  45% 35% 28% 25% 7% 42%abc  36%l 24% 33% 7% - 26% - 24% - 3% 17% 40%x 9% 38%x
NET: Always/ Mostly wrong 193 88 72 51 10 - 2 2 7 10 23 13 34 - 3 3 3 3 6 12 6 4 2 51 11
19% 22%j 32%aj 53%abdj 18%j - 19% 12% 35% 23% 7% 10% 24%k - 22% 41% 39% 39% 27% 43% 42% 21% 5% 42%wy 9%
NET: Always/ Mostly/ 378 170 109 66 20 3 5 4 10 23 76 40 62 1 7 7 4 4 11 20 7 6 14 74 30
Sometimes wrong 38%  43%] 49%j 69%abdj 35% 13% 44% 31% 49% 50% 23% 30% 44%k  17% 59% 87% 48% 50% 49% 73% 48% 37% 31% 61%wy 25%
NET: Always/ Mostly/ 566 237 132 72 27 7 5 6 15 35 162 75 83 1 8 7 5 4 13 21 10 9 23 83 64
Sometimes/ Rarely wrong 56% 59%j 59%j 74%abdj 48% 28% 44% 48% 75% 76% 48% 57% 60% 17% 70% 87% 63% 50% 55% 75% 68% 53% 51% 69%y  53%
Don't know 149 67 40 16 12 7 2 3 - 8 35 8 23 2 3 1 1 4 5 7 4 5 4 27 11
15% 17%j 18%j 17% 21%j 27% 20% 24% - 17% 10% 6% 16%k  51% 22% 13% 1% 50% 22% 25% 290% 30% 9% 23%y 9%
Mean 2.45 2.63j 2.95adj 3.77abd 2.37j 1.56 2.35 2.20 2.90 2.92 1.88 2.07 2.70k 1.67 2.96 3.94 2.87 4.22 2.87 3.83 3.74 2.88 1.96 3.60wy 1.98
j
Standard deviation 1.36 1.39 1.53 1.35 1.37 0.80 1.33 115 1.63 117 1.01 1.08 1.43 - 0.94 1.07 1.64 0.88 1.53 0.92 1.51 1.62 1.02 1.37 1.06
Standard error 0.05 0.07 0.12 0.15 0.21 018 050 0.38 0.41 0.21  0.06 0.09 0.13 - 0.31 0.41 0.55 044  0.33 0.21 044 045 0.16 0.14 0.10

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j - k/l/m/n/o/p/q/r/s/t/u/v - w/x/y

* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared by Savanta ComRes
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Table 115

Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Q6. To what extent, if at all, do you think the following behaviours are wrong or not?
Base: All respondents
Assisted suicide in case of an incurable physical illness

Unweighted base

Weighted base

Always wrong (5)
Mostly wrong (4)
Sometimes wrong 3)
Rarely wrong (2)
Not wrong at all )

NET: Always/ Mostly wrong

NET: Always/ Mostly/
Sometimes wrong

NET: Always/ Mostly/
Sometimes/ Rarely wrong
Don't know

Mean

Standard deviation
Standard error

Total

1005
1005

102
10%

91
9%

184
18%

189
19%

289
29%

193
19%

378
38%

566
56%

149
15%

2.45

1.36
0.05

Frequency of attending a religious service

Page 121

Absolutes/col percents

Frequency of praying

Three Every More Three Every
NET: or four Every twoor Once or NET: NET: than Once or four Every twoor Once or
NET: NET: Irreg- Every timesa Oncea fort- Oncea three twicea All who NET: Irreg- once a every times a Oncea fortnig Oncea three twicea
Ever  Regular  ular day  week week  night month months year  Never pray Regular ular day day week week ht month months year Never
(@) (b) (© (d (e) ® (g) (h) ()] @ &) )] (m) (n) (0) ® (@ (r) (s) ® () ) (w)
507 197 310 10 22 139 26 42 68 200 445 492 374 118 147 104 53 58 12 18 28 72 426
511 203 308 11%* 25%% 141 26%%  48%* 73* 186 436 508 389 119* 152 118* 51% 56* 12%%  20%* 25%* 74* 415
89 61 28 5 11 40 5 5 9 14 8 94 90 4 55 16 10 1 1 - 3 4
17%cjk  30%acijk 9%k  43% 46% 28%acij 19% 10% 12%k 7%k 2% 18%nvw 23%nvw 3% 36%lmnp  14%nw 14%nw 18%nvw 10% 3% - 4% 1%
k qrvw
59 29 30 4 4 21 - 12 6 12 29 61 57 4 28 21 5 4 - - 1 2 24
12%k 14%jk  10% 33% 18% 15%jk - 25% 9% 6% 7% 12%nvw  15%nvw 3% 18%nvw 18%nvw  10% 6% - - 5% 3% 6%
109 39 69 - 4 25 10 14 15 41 68 103 74 29 18 20 15 12 8 7 7 15 64
21%k 19% 23%k - 17% 18% 38% 29% 20% 22% 16% 20% 19% 25%0w 12% 17% 30%0w 21% 63% 34% 29% 20% 15%
68 15 53 1 - 10 3 4 14 35 107 69 43 26 11 15 9 7 1 3 4 19 106
13%b 7% 17%bf  10% - 7% 13% 9% 19%bf  19%bf 25%abcef  14% 11% 22%lmo 7% 13% 17% 13% 1% 16% 16% 26%lmo  25%lmop
95 20 75 - 2 15 2 6 18 51 185 100 56 44 12 21 9 13 1 7 12 26 171
19%b 10% 24%bf - 9% 1% 10% 12% 24%bf 28%abf 43%abcf 20%o0 14% 37%lmopq 8% 17% 18% 24%0 5% 33% 46% 36%lmop  41%lmop
j
148 90 57 9 16 61 5 17 15 26 36 155 147 7 83 37 12 14 1 1 1 6 28
29%cjk  45%acij 19%k  76% 63% 43%acij 19% 34% 21%k 14% 8% 30%nvw 38%lnvw 6% 54%lmnp  32%nvw  24%nvw  25%nvw 10% 3% 5% 8% 7%
k k qrvw
257 130 127 9 20 87 15 31 30 66 104 257 221 37 101 57 28 26 9 7 9 21 92
50%cjk  64%acij 41%k 76%  80% 61%acij 57% 63% 1%k 36%k  24% 51%nvw  57%nvw  31% 67%Inpr 49%nvw  55%nvw  46%wW  74% 37% 34% 28% 22%
k w
324 144 180 10 20 97 18 35 44 102 211 327 264 63 112 72 36 33 11 11 13 40 198
64%k 71%cjk  58%k  86% 80% 69%jk  70% 72% 60% 54% 48% 64%nw  68%nvw 53% 74%NVW 61%wW 71%nw 58% 85% 53% 50% 54% 48%
91 38 53 2 3 29 5 8 12 33 39 81 69 11 28 25 6 10 1 3 1 8 46
18%k 19%k 7%k 14% 10% 20%k  20% 16% 16% 18%k 9% 16% 18%w 10% 18% 21%nw 1% 18% 1% 14% 4% 10% 1%
2.95¢jk  3.58aci 2.54k 4.26 4.01 3.53aci 3.08 3.14 2.50k  2.36k 1.90 2.95nvw  3.26lnv  2.03 3.82lmn 2.97nvw  2.85nvw  2.80onvw 2.99 2.12 1.93 2.05 1.87
jk jk w pqrvw
1.43 1.38 1.31 1.00 1.31 1.41 1.30 1.20 1.39 1.27 1.04 1.46 1.44 1.07 1.35 1.41 1.33 1.52 0.93 1.07 1.01 1.11 0.99
0.07 0.11 0.08 0.33 0.29 0.13 0.29 0.21 0.18 0.10 0.05 0.07 0.08 0.10 0.12 0.15 0.19 0.22 0.29  0.28 0.19 0.14 0.05

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k -1/m/n/o/p/q/r/s/t/u/v/w
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Table 116
Q7. In which of the following circumstances, if any, do you think the law should allow abortion?
Base: All respondents

‘Working
Gender Age Social Grade Region Ethnicity status Tenure
Not Rented Rented
Cen- Non- Work work- Own coun-  pri-
Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE tral East North South West White White FT/PT ing home cil/HA vate

@ b @ e O

Unweighted base 1005 443 562 103 227 209 177 135 154 422 302 132 149 161 330 113 202 199 609 372 715 290
Weighted base 1005 502 503 152*% 244 193 162 112 142 416 287 126 175 183 315 112* 183 213 569 412 593 412
‘When a woman's health is 756 367 389 117 155 133 137 85 129 314 227 91 124 126 225 90 153 162 455 287 435 321
seriously endangered by 75%  73% 77% 77%e  64% 69% 84%ef 76%e 90%def 76% 79%  72% 70% 69% 71%  81% 84%no 76% 80%t 70% 73% 78%
the pregnancy h

‘When the conception was as 721 347 375 105 157 124 126 82 127 300 220 85 115 126 213 83 145 154 448 261 400 321

aresult of rape 72%  69% 75% 60% 65% 64% 78%ef 73% 89%def 72% 77%m 68% 66% 69% 68% 74%  80%no 72% 79%t 63% 67%

gh
When there is a strong 707 337 370 100 157 119 126 79 127 294 218 84 112 118 213 83 145 148 446 250 399 308
chance of a life 70%  67% 74%a  66%  64% 62% 77%ef 71%  89%def 71% 76%m 66% 64% 65% 68% 75% 79%nor69%  78%t 61%  67%
threatening health gh
condition or disability in
the foetus or baby

‘When a woman decides that 537 246 2091 99 127 93 94 51 73 218 185 53 81 110 158 61 94 14 350 177 316 221

she does not wish to have 53%  49% 58%a 65%fth 52% 48% 58% 46% 51%  52% 64%jlm 42%  46% 60% 50%  54% 51% 54% 62%t 43% 53% 54%

the child

When there is a slight 418 199 219 83 106 73 75 30 51 173 140 44 62 82 120 42 81 92 272 139 250 167

chance of a non-life 42% 40%  43% 54%thi 44%h 38% 46%h 27%  36% 42%  49%lm 35% 35% 45% 38% 38% 44% 43% 48%t 34% 42% 41%

threatening health

condition or disability in

the foetus or baby

The law should not allow 40 18 22 9 15 4 7 3 3 22 7 4 6 10 13 2 8 6 21 17 25 14

abortion in any 4% 4% 4% 6% 6% 2% 4% 2% 2% 5% 3% 3% 4% 5% 4% 2% 5% 3% 4% 4% 4% 3%

circumstances

Prefer not to answer 45 29 16 14 10 14 * 4 3 16 12 2 15 8 18 5 8 7 11 27 25 20
4% 6% 3% o%gl  4%g 7%g * 3%g 2% 4% 4% 2% 8%l 4% 6% 4% 4% 3% 2% 7%s 4% 5%

Don't know 62 38 24 6 28 11 5 9 4 25 11 11 15 12 24 3 5 18 25 35 37 25

6% 8% 5% 4% 11%dgi 6% 3% 8% 3% 6% 4% 9% 9% 7% 8% 3% 3% 8%q 4% 8%s 6% 6%

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i - j/k/l/m - n/o/p/q/r - s/t -u/v - w/x/y
* small base

Prepared by Savanta ComRes
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Table 117

Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Q7. In which of the following circumstances, if any, do you think the law should allow abortion?
Base: All respondents

Unweighted base
Weighted base

When a woman's health is
seriously endangered by
the pregnancy

‘When the conception was as

aresult of rape

When there is a strong
chance of a life
threatening health
condition or disability in
the foetus or baby

‘When a woman decides that

she does not wish to have
the child

When there is a slight
chance of a non-life
threatening health
condition or disability in
the foetus or baby

The law should not allow
abortion in any
circumstances

Prefer not to answer

Don't know

Total

1005
1005
756

75%
721

72%

707
70%

537
53%

418
42%

40
4%

45
4%

62
6%

To which of the following religious groups do you consider yourself to be a
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Absolutes/col percents

Nominal/ Practising

member of? To which of the following denominations do you belong to? Christians
NET:
Member Non-
of non- atten-
Christ- ding/
ian Church Prac- non-
relig- Prefer Church Roman  of New Nominal tising praying
Chris-  ious Budd- not to of Cath-  Scot- Indep- Metho- chur- Ortho- Pente- Chris-  Chris- Chris-
tian group Muslim Hindu Jewish Sikh hist Other  say None England olic land Baptist endent dist ches dox  costal Other None tian tian tian
(a) (b) (c) (d) (e) ) (2) (h) @ @ (k) ()] (m) (n) (o) () (q) (r) (s) (w) W) (w) x) )
410 208 93 52 26 8 13 16 41 346 141 140 3 12 8 10 6 26 25 16 18 47 116 128
400 224 96* 56% 26%* 12%% 13%% 20%% 46%* 336 132 139 4** 12%% 8** 8** 9** 24*% 28%* 15%% 17%% 45% 120% 121
298 145 57 38 21 7 11 11 32 280 116 98 3 7 6 7 4 15 21 10 8 37 73 106
75%be  65% 59% 68% 79% 56% 81% 58% 70% 83%abed 88%1  70% 67% 63% 70% 89% 50% 63% 74% 69% 49% 82%x  61% 88%x
283 139 55 38 22 5 9 10 26 273 111 95 3 6 6 7 4 15 17 9 7 37 62 103
71%c¢ 62% 57% 68% 85% 38% 66% 53% 58% 81%abc  85%l 68% 67% 55% 74% 89% 50% 63% 60% 58% 44% 82%x  51% 85%x
282 129 46 39 19 5 9 11 28 268 113 91 3 10 6 7 2 17 18 7 8 37 59 106
71%bc  58% 47% 70%c  75% 38% 66% 55% 60% 80%abc 86%l 65% 67% 84% 70% 89% 18% 71% 63% 48% 49% 82%x  49% 88%x
179 89 24 23 17 6 11 7 20 250 67 69 3 1 * 2 2 16 6 6 4 29 25 68
45%c¢ 40%c  25% 41% 66% 50% 81% 37% 44% 74%abed 51% 49% 67% 11% 4% 27% 28% 67% 21% 40% 26% 65%x 21% 57%X
141 65 17 23 10 4 6 5 16 196 53 51 1 1 2 4 1 13 5 5 4 23 19 52
35%c 29% 17% 41%c  39% 31% 45% 27% 34% 58%abed 40% 36% 17% 11% 19% 49% 10% 56% 18% 35% 21% 51%x 16% 43%x
17 11 8 1 3 - - - 1 10 3 6 1 1 - 1 - - 1 4 1 1 11 1
4% 5% 8%j 1% 10% - - - 2% 3% 2% 4% 33% 11% - 11% - - 3% 25% 6% 3% 9%y 1%
19 12 2 6 - - - 3 7 7 3 7 - - 1 - 3 - 3 - 1 - 12 1
5% 5% 2% 11%c¢j - - - 18% 16% 2% 3% 5% - - 13% - 30% - 11% - 7% - 10%wy 1%
23 25 7 8 1 4 - 4 1 13 4 7 - - 1 - 2 2 2 1 4 2 8 5
6% 11%aj 7% 14%j 5% 33% - 22% 3% 4% 3% 5% - - 13% - 21% 7% 6% 6% 23% 5% 6% 4%

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j - k/l/m/n/o/p/q/r/s/t/u/v - w/x/y

* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Table 118

Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Q7. In which of the following circumstances, if any, do you think the law should allow abortion?
Base: All respondents

Unweighted base
Weighted base

‘When a woman's health is
seriously endangered by
the pregnancy

‘When the conception was as
aresult of rape

When there is a strong
chance of a life
threatening health
condition or disability in
the foetus or baby

When a woman decides that
she does not wish to have
the child

When there is a slight
chance of a non-life
threatening health
condition or disability in
the foetus or baby

The law should not allow
abortion in any
circumstances

Prefer not to answer

Don't know

Total

1005
1005
756

75%

721
72%

707

70%

537
53%

42%

4%
45
4%

62
6%

Frequency of attending a religious service

Frequency of praying
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Absolutes/col percents

Three Every More Three Every
NET: or four Every twoor Onceor NET: NET: than Once  or four Every twoor  Onceor
NET: NET: Irreg- Every timesa Oncea fort- Oncea three twicea Allwho NET: Irreg- once a every timesa Oncea fortnig Oncea three twicea
Ever Regular ular day week week night month months year Never pray Regular ular day day week week ht month months  year Never
(a) ()] (© (d (e) ® (g) (h) ()] ()] &) ()] (m) (n) (0) (®) (@ (r) (s) ® (W) ) (w)
507 197 310 10 22 139 26 42 68 200 445 492 374 118 147 104 53 58 12 18 28 72 426
511 203 308 11** 25%% 141 26%* 48%* 73% 186 436 508 389 119* 152 118* 51% 56* 12%* 20%* 25%* 74% 415
355 124 230 5 10 91 18 39 49 142 364 355 261 93 102 87 32 32 9 16 18 59 343
69% 61% 75%bf  41% 42% 64% 72% 81% 67% 76%bf  84%abcf 70% 67% 79%mr  67% 74%T1 64% 56% 69% 81% 72% 80%r 83%lmoqr
i
330 104 225 4 6 79 16 32 47 147 356 331 234 97 82 79 33 33 8 17 19 60 333
65%b 51% 73%abf  33% 24% 56% 61% 66% 63% 79%abfi 82%abcf 65%0 60% 81%lmop 54% 67% 64% 59% 64% 87% 76% 82%lmoq 80%lmopqr
i qr r
315 100 216 6 6 72 16 27 49 140 357 322 225 97 74 79 34 31 7 18 21 58 331
62%bf  49% 70%abf 50% 24% 51% 65% 56% 67%b 75%abf 82%abef 63%0 58% 81%lmop 49% 68%0 67%0 55% 52% 88% 83% 79%lmor  80%lmopr
i r
213 49 164 - 4 34 11 19 35 111 301 208 130 79 34 48 22 17 8 10 16 52 201
42%bf  24% 53%abf - 14% 24% 45% 39% 47%bf  59%abf 69%abcf 41%mo  33%0 66%lmop 23% 40%0 44%0 31% 64% 51% 65% 71%lmop  70%lmopqr
ij qr qr
176 40 136 5 3 22 10 19 27 89 22 161 104 57 22 42 21 15 4 8 13 36 222
34%bf  20% 44%abf  41% 13% 16% 40% 40% 37%bf  48%abf 51%abf 32%o0 27%0 48%lmor 14% 36%0 41%0 27% 32% 39% 50% 49%lmor  54%lmopr
29 19 10 2 5 11 1 1 3 6 9 26 23 3 16 2 3 2 * - 2 1 9
6%k 9%cik 3% 18% 20% 8%k 3% 1% 4% 3% 2% 5%wW 6%wW 3% 10%npvw 1% 6% 4% 3% - 7% 2% 2%
23 17 6 2 5 10 1 2 2 2 10 27 26 1 8 9 3 5 * 1 - - 14
5% 8%cik 2% 14% 21% 7%cik 2% 4% 3% 1% 2% 5% 7%nv 1% 6% 7%nv 6% 8%nv 4% 5% - - 3%
38 15 23 1 - 10 4 4 8 11 17 32 29 3 8 7 5 8 1 - - 3 19
7%k 7% 7% 6% - 7% 16% 8% 11%k 6% 4% 6% 7% 2% 5% 6% 9% 15%Ilnow 7% - - 4% 5%

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k -1/m/n/o/p/q/r/s/t/u/v/w
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Religious London - London Omni

ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Table 119
Q8. How likely or unlikely, if at all, are you to do each of the following activities?

Base: All respondents

Summary table
Very likely _ Fairlylikely  _Fairly unlikely _Very unlikely Don't know NET: Likely _NET: Unlikely

Unweighted base 1005 1005 1005 1005 1005 1005 1005
Weighted base 1005 1005 1005 1005 1005 1005 1005
Vote in an election in 694 189 36 39 48 882 75
your area 69% 19% 4% 4% 5% 88% 7%
Help a neighbour with a 548 333 43 39 42 881 82
simple task (e.g. putting 54% 33% 4% 4% 4% 88% 8%
their bins out, accepting
parcel deliveries, lending
sugar)
Make a financial donation 323 416 110 97 59 739 207
to support a charitable 32% 41% 1% 10% 6% 74% 21%
cause
Volunteer regularly for a 137 334 215 208 111 470 424
local charitable 14% 33% 21% 21% 1% 47% 42%
initiative
Join a political party 74 121 227 487 97 195 714

7% 12% 23% 48% 10% 19% 71%

Prepared by Savanta ComRes
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Table 120

Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Q8. How likely or unlikely, if at all, are you to do each of the following activities?
Base: All respondents
Summary table - NET: Likely

Unweighted base
Weighted base

Vote in an election in
your area

Join a political party

Volunteer regularly for a
local charitable
initiative

Make a financial donation

to support a charitable
cause

Help a neighbour with a
simple task (e.g. putting
their bins out, accepting
parcel deliveries, lending
sugar)

Gender
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Absolutes/col percents

Total Male Female 18-24
a) (b) (d)

‘Working
Social Grade Region status Tenure
Not Rented Rented
Work work- Own coun-  pri-

4554 55-64 65+ AB C1

1005 443 562 103
1005 502 503 152%
882 438 444 124
88% 87%  88% 81%
195 113 82 33
19% 23%b  16% 22%
470 213 257 85

47%  42% 51%a  56%hi

739 336 403 111
74%  67% 80%a  73%

881 427 454 122
88% 85% 90%a 80%

177 135 154 422 302
162 112 142 416 287

143 107 139 377 257

88% 96%def 97%def 9o%lm 90%
g g

19 13 32 97 52

12% 12% 23%gh 23%m 18%
75 32 50 225 126
46%h  29% 35% 54%klm44%

117 84 112 322 202
72% 75% 79%f  77%m  71%

151 104 137 373 237
93%def 93%def 96%def 9o%k 83%

North South West White White FT/PT ing
(g) (h) [6)] ()] k 1 (m n (o p q (r S t u v (W) x) y

113 202 199 609
112* 183 213 569
98 170 191 521
87%  93%0 90%  92%t

20 36 41 115
18% 19% 19% 20%

60

87 133 165 422

78%  73%  77%

103 165 186 509
93%n  91%n 87% 89%

72 97 227
53%4q  39%  45%  40%

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i - j/k/l/m - n/o/p/q/r - s/t -u/v - w/x/y

* small base

Prepared by Savanta ComRes

715 290
593 412
516 367

87%  89%
126 68

21% 17%
299 171

50%V  42%

429 310
72%  75%

515 366
87%  89%

home cil/HA vate

530 223 229
503 231 261
457 190 226
91%x  82% 87%
95 36 63
19% 15% 24%X
233 99 133
46% 43% 51%

392 149 190
78%x  64% 73%

464 192 217
92%xy 83% 83%
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Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Table 121

Q8. How likely or unlikely, if at all, are you to do each of the following activities?
Base: All respondents

Summary table - NET: Likely

To which of the following religious groups do you consider yourself to be a
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Absolutes/col percents

Nominal/ Practising

member of? To which of the following denominations do you belong to? Christians
NET:
Member Non-
of non- atten-
Christ- ding/
ian Church Prac- non-
relig- Prefer Church Roman  of New Nominal tising praying
Chris-  ious Budd- not to of Cath-  Scot- chur- Ortho- Pente- Chris-  Chris- Chris-
Total  tian group Muslim Hindu Jewish Sikh hist Other say None England olic land Baptist ches dox  costal Other None tian tian tian
() (b) (©) (d) (e) ® (g) (h) @ (0] ® (1)) (m) (n) (@) (9] (s) () W) (w) x) )
Unweighted base 1005 410 208 93 52 26 8 13 16 41 346 141 140 3 12 6 26 25 16 18 47 116 128
Weighted base 1005 400 224 96* 56% 26%% 12%% 13%* 20%% 46** 336 132 139 4** 12%% 9¥** 24%% 28** 15%% 17%% 45% 120* 121
Vote in an election in 882 363 184 75 49 25 8 10 17 40 295 125 131 4 10 9 21 23 8 12 43 107 110
your area 88% 91%bc  82% 78% 87% 95% 67% 77% 84% 88% 88%c 95% 94%  100% 90% 100% 91% 83% 55% 70% 95% 89% 91%
Join a political party 195 79 44 14 11 6 1 4 7 9 62 27 25 - 1 - 9 8 2 4 9 38 15
19% 20% 20% 15% 20% 23% 11% 32% 36% 20% 19% 21% 18% - 1% - 38% 29% 11% 21% 19% 31%y  13%
Volunteer regularly for a 470 194 118 53 35 11 4 6 8 25 133 49 71 1 7 8 18 13 7 5 22 79 38
local charitable 47% 49%j 53%j 55%)  63%j  43% 30% 44% 43% 56% 40% 37% 51%k  33% 61% 92% 76% 47% 50% 27% 49%y  66%y  31%
initiative
Make a financial donation 739 304 170 73 46 20 6 11 14 36 230 97 109 4 10 9 17 19 10 10 32 106 76
to support a charitable 74% 76%) 76% 76% 82% 77% 47% 83% 72% 78% 68% 74% 78%  100% 83% 100% 72% 66% 67% 61% 71% 88%wy 63%
cause
Help a neighbour with a 881 369 185 80 50 22 10 12 11 38 289 125 129 4 10 9 21 22 15 13 42 112 108
simple task (e.g. putting 88% 92%bcj 83% 83% 89% 84% 81% 93% 57% 83% 86% 95% 93% 100% 90% 100% 91% 79%  100% 78% 94% 93% 89%

their bins out, accepting
parcel deliveries, lending
sugar)

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j - k/1/m/n/o/p/q/r/s/t/u/v - w/x/y

* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Table 122

Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Q8. How likely or unlikely, if at all, are you to do each of the following activities?
Base: All respondents
Summary table - NET: Likely

Unweighted base
Weighted base

Vote in an election in
your area

Join a political party

Volunteer regularly for a
local charitable

initiative

Make a financial donation

to support a charitable
cause

Help a neighbour with a

simple task (e.g. putting

their bins out, accepting

parcel deliveries, lending
sugar)

Total

1005
1005

882
88%

195
19%

470
47%

739
74%

881
88%

Frequency of attending a religious service

Frequency of praying
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Absolutes/col percents

Three

Every More Three Every
NET: or four Every twoor Onceor NET: NET: than Once  or four Every twoor Once or
NET: NET: Irreg- Every timesa Oncea  fort- Oncea three twicea Allwho  NET: Irreg- oncea every timesa Oncea fortnig Oncea three twicea
Ever Regular ular day week week night month months year Never pray Regular  ular day day week week ht month months  year Never
(a) ()] (© (d (e) ® (g) (h) ()] @ &) )] (m) (n) (0) (®) (@ (r) (s) ® (W) ) (w)
507 197 310 10 22 139 26 42 68 200 445 492 374 118 147 104 53 58 12 18 28 72 426
511 203 308 11%% 25%* 141 26** 48** 73% 186 436 508 389 119* 152 118* 51% 56% 12%* 20%* 25%* 74* 415
451 178 273 5 21 130 22 39 67 167 389 445 337 108 130 102 46 48 12 17 23 68 372
88% 88% 89% 46% 85% 92% 84% 81% 91% 89% 89% 88% 87% 91% 85% 87% 90% 85% 93% 87% 91% 92% 90%
123 59 64 5 12 39 3 11 25 28 66 121 96 25 31 31 16 15 3 1 8 15 66
24%jk  29%jk  21% 49% 49% 27%jk  12% 23% 34%ck  15% 15% 24%w  25%wW 21% 20% 26%w  32%w  27% 27% 7% 32% 21% 16%
293 128 165 7 17 93 10 33 42 90 161 289 229 59 95 67 34 26 7 12 13 35 153
57%k 63%jk  54%k 63% 67% 66%cik  41% 68% 57%k 48%k 37% 57%wW 59%wW  50%wW 63%rw  57%wW 67%rvw  46% 54% 59% 51% 47% 37%
412 170 243 7 23 120 19 42 56 144 291 410 321 89 133 95 44 37 1 15 20 55 273
81%k 84%k 79%k 66% 91% 85%k 75% 87% 77% 77%k 67% 81%rw  82%rw  75% 88%nrvw 80%w  86%rw  67% 91% 74% 79% 74% 66%
466 181 285 7 20 131 22 43 67 175 376 461 351 110 135 109 50 45 12 17 24 69 348
91%k 89% 92%k 63% 82% 93% 88% 90% 91% 94%k 86% 91%rw  90%rw  93%rw  89% 93%rw  98%rw  80% 100% 87% 96% 93%r 84%

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k -1/m/n/o/p/q/r/s/t/u/v/w
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Table 123

Q8. How likely or unlikely, if at all, are you to do each of the following activities?

Base: All respondents

Summary table - NET: Unlikely

Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Working
Gender Age Social Grade Region Ethnicity status Tenure
Not Rented Rented
Cen- Non- Work work- Own coun-  pri-
Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55 64 65+ C1 C2 DE tral East North South West White White FT/PT ing home cil/HA vate
(@ _(b) @ (¢ _@® _(@ 4)_41)_4_)_4)_&;)_;)_4&49)_4_)_4_)_4)_4_)_4_)_4_)_4)_&)_
Unweighted base 1005 443 562 103 227 209 177 135 154 422 302 132 149 161 330 13 202 199 609 372 715 290 530 223 229
Weighted base 1005 502 503 152% 244 193 162 112 142 416 287 126 175 183 315 12* 183 213 569 412 593 412 503 231 261
Vote in an election in 75 42 33 22 20 15 10 4 3 24 20 14 18 16 33 13 9 5 33 42 48 27 28 27 21
your area 7% 8% 7% 15%hi 8%  8%i 6% 4% 2% 6% 7% 1%  10% 9%r 10%qr u%r 5% 2% 6% 10%s 8% 6% 6% 12%w 8%
Join a political party 714 349 364 93 150 135 136 91 108 288 201 89 136 116 229 81 140 147 417 285 407 306 371 177 159
71%  70% 72% 61% 62% 70% 84%def 82%def 76%de 69% 70% 70% 78% 63% 73% 73%  77%n 69% 73% 69% 69% 74%  74%y 77%y  61%
Volunteer regularly for a 424 246 178 53 77 70 72 69 82 158 121 63 82 68 138 38 85 94 203 123 230 194 226 100 96
local charitable 42%  49%b  35% 35% 32% 36% 44%e  62%def 58%def 38% 42% 50%) 46% 37% 44% 34%  47%  44% 51%t 30% 39% 47%u  45% 43% 37%
initiative g g
Make a financial donation 207 138 69 32 40 45 40 23 26 75 67 21 45 49 62 22 38 38 121 80 126 81 90 63 53
to support a charitable 21%  27%b  14% 21% 16%  24% 25% 21% 19% 18% 23% 17% 26% 27% 20% 19% 21%  18% 21% 20% 21% 20% 18% 27%w  20%
cause
Help a neighbour with a 82 55 27 23 22 18 8 7 5 31 34 5 12 24 26 3 12 17 46 30 52 30 25 28 28
simple task (e.g. putting 8% 11%b 5% 15%gi 9% 9% 5% 6% 3% 8% 12%l 4% 7% 13%p 8% 3% 6% 8% 8% 7% 9% 7% 5% 12%w  11%wW

their bins out, accepting
parcel deliveries, lending
sugar)

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i - j/k/l/m - n/o/p/q/r - s/t -u/v - w/x/y

* small base

Prepared by Savanta ComRes
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Table 124

Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Q8. How likely or unlikely, if at all, are you to do each of the following activities?
Base: All respondents
Summary table - NET: Unlikely

Unweighted base
Weighted base

Vote in an election in
your area

Join a political party

Volunteer regularly for a

local charitable
initiative

Make a financial donation

to support a charitable
cause

Help a neighbour with a
simple task (e.g. putting
their bins out, accepting
parcel deliveries, lending

sugar)

Total

1005
1005

75
7%

714
71%

424
42%

207
21%

82
8%

To which of the following religious groups do you consider yourself to be a
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Nominal/ Practising

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j - k/1/m/n/o/p/q/r/s/t/u/v - w/x[y
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared by Savanta ComRes

member of? To which of the following denominations do you belong to? Christians
NET:
Member Non-
of non- atten-
Christ- ding/
ian Church Prac-  non-
relig- Prefer Church Roman  of New Nominal tising praying
Chris-  ious Budd- not to of Cath-  Scot- Indep- Metho- chur- Ortho- Pente- Chris-  Chris- Chris-
tian group Muslim Hindu Jewish Sikh hist Other  say None England olic land Baptist endent dist ches dox  costal Other None tian tian tian
() (©) (d) (e) ® (g) (h) @ (0] (k) ()] (m) (n) (0) (®) (@ (9] (s) () ) (w) x) )
410 208 93 52 26 8 13 16 41 346 141 140 3 12 8 10 6 26 25 16 18 47 116 128
400 224 96* 56% 26%% 12%% 13%% 20%% 46** 336 132 139 4** 12%% 8** 8** 9** 24%* 28%* 15%* 17%% 45% 120% 121
26 20 9 5 - 2 1 3 4 26 4 4 - 1 1 - - 1 5 7 2 2 11 7
6% 9% 10% 8% - 14% 7% 16% 8% 8% 3% 3% - 10% 13% - - 4% 17% 45% 14% 5% 9% 6%
293 151 67 40 19 5 9 10 25 245 97 102 4 9 5 7 9 13 17 13 13 35 71 104
73% 67% 70% 71% 74% 45% 68% 49% 55% 73% 74% 73%  100% 79% 61% 85% 100% 55% 60% 89% 73% 79%x  59% 86%x
165 71 28 13 12 5 7 8 15 173 69 50 3 3 1 3 1 5 13 7 11 22 28 74
41%bed  32% 29% 23% 46% 37% 50% 39% 32% 52%abed 52%1  36% 67% 22% 9% 37% 8% 20% 45% 44% 66% 50%x  23% 61%x
76 34 13 6 4 4 2 6 7 90 29 25 - 2 - - - 4 6 5 6 12 9 40
19% 15% 13% 10% 15% 34% 17% 28% 16% 27%abed 22% 18% - 17% - - - 17% 21% 33% 34% 27%X 8% 33%x
21 20 9 3 1 - 1 6 6 35 5 5 - - - - - 1 6 - 4 3 5 8
5% 9% 10% 5% 5% - 7% 28% 13% 10%a 4% 4% - - - - - 5% 21% - 22% 6% 4% 7%

Savanta




Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Table 125

Q8. How likely or unlikely, if at all, are you to do each of the following activities?
Base: All respondents

Summary table - NET: Unlikely

Frequency of attending a religious service

Frequency of praying

Page 131

Absolutes/col percents

Three Every More Three Every
NET: or four Every twoor Onceor NET: NET: than Once  or four Every twoor Once or
NET: NET: Irreg- Every timesa Oncea  fort- Oncea three twicea Allwho  NET: Irreg- oncea every timesa Oncea fortnig Oncea three twicea
Total Ever Regular ular day week week night month months year Never pray Regular  ular day day week week ht month months  year Never
(a) ()] (© (d (e) ® (2) (h) 0] @ &) )] (m) (n) (0) (®) (@ (r) (s) ® () ) (w)
Unweighted base 1005 507 197 310 10 22 139 26 42 68 200 445 492 374 118 147 104 53 58 12 18 28 72 426
Weighted base 1005 511 203 308 11%* 25%* 141 26%* 48%* 73% 186 436 508 389 119* 152 118* 51% 56* 12%* 20%* 25%* 74* 415
Vote in an election in 75 42 17 24 3 3 9 2 7 6 11 33 40 34 6 20 6 5 2 1 1 2 3 29
your area 7% 8% 8% 8% 28% 12% 7% 7% 16% 9% 6% 7% 8% 9% 5% 13% 5% 10% 4% 7% 7% 9% 3% 7%
Join a political party 714 335 117 218 3 1 86 17 32 43 143 342 337 248 89 100 76 31 34 7 16 16 57 318
71% 66% 58% 71%b 30% 46% 61% 65% 68% 58% 77%abfi  78%abcf 66% 64% 75% 66% 65% 62% 61% 56% 80% 65% 77% 77%lmopqr
i

Volunteer regularly for a 424 163 49 114 1 8 32 8 8 26 80 242 160 108 52 39 32 13 21 3 7 9 36 233
local charitable 42% 32% 24% 37%bf  12% 33% 22% 29% 17% 35% 43%abf 56%abef 32% 28% 44%lmop 26% 27% 26% 37% 23% 33% 36% 50%lmop  56%lmnopqr
initiative ij q
Make a financial donation 207 74 22 51 2 2 14 3 6 14 31 124 74 51 23 15 18 3 15 - 3 4 16 122
to support a charitable 21% 14% 1% 17% 20% 9% 10% 13% 13% 20% 17% 28%abef 15% 13% 19%0 10% 16% 7% 26%lmoq - 16% 17% 21%0q 29%lmopq
cause j
Help a neighbour with a 82 31 14 17 3 4 6 1 4 7 6 43 30 25 5 11 5 1 8 - 2 1 2 49
simple task (e.g. putting 8% 6% 7% 5% 24% 18% 4% 3% 8% 9% 3% 10%j 6% 7% 4% 7% 4% 2% 14%Inqv - 8% 4% 3% 12%lmnqv

their bins out, accepting
parcel deliveries, lending
sugar)

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k -1/m/n/o/p/q/r/s/t/u/v/w

* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared by Savanta ComRes
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Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Table 126

Q8. How likely or unlikely, if at all, are you to do each of the following activities?
Base: All respondents
Vote in an election in your area

‘Working
Gender Age Social Grade Region Ethnicity status Tenure

Not Rented Rented

Cen- Non- Work work- Own coun-  pri-

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE tral East North South  West White White FT/PT ing home cil/HA vate

@ b)) D () @O _ (2 (h) (1) O ® O @ @ _© _@® _(@ () () M @ M _ W (x) )

Unweighted base 1005 443 562 103 227 209 177 135 154 422 302 132 149 161 330 113 202 199 609 372 715 290 530 223 229

Weighted base 1005 502 503 152% 244 193 162 112 142 416 287 126 175 183 315 112* 183 213 569 412 593 412 503 231 261

NET: Likely 882 438 444 124 206 163 143 107 139 377 257 104 144 159 264 98 170 191 521 339 516 367 457 190 226
88% 87% 88% 81% 85% 85% 88% 96%def 97%def 9o%lm 90% 83% 82% 87% 84% 87% 93%0 90% 92%t 82% 87% 89% 91%x  82% 87%

g g

Very likely (4) 694 355 339 89 153 117 124 90 121 309 187 86 112 126 197 77 140 153 443 238 400 204 373 152 162
69% 71% 67% 50% 63% 61% 76%def 81%def 85%def 74%km 65% 68% 64% 69% 63% 69% 77%0 72% 78%t 58%  67% 71% 74%xy  66% 62%

Fairly likely (3) 189 83 105 35 54 46 20 17 18 68 70 18 32 33 67 21 29 38 78 101 116 73 84 39 64

19% 17% 21% 23%  22%gl 24%gi 12% 15% 13% 16% 25%jl  15% 18% 18% 21% 18% 16% 18% 14% 25%s  20% 18% 17% 17% 24%wW

Fairly unlikely (2) 36 24 11 12 8 8 6 2 * 11 6 10 9 7 15 8 3 3 15 21 22 14 14 11 11
4% 5% 2% 8%i 3% 4%i 4% 1% * 3% 2% 8%jk 5% 4% 5% 8%qr 1% 1% 3% 5% 4% 3% 3% 5% 4%

Very unlikely [€Y)] 39 18 21 10 12 8 4 3 3 13 13 3 9 10 18 4 6 2 18 21 26 13 13 16 10
4% 4% 4% 6% 5% 4% 2% 3% 2% 3% 5% 3% 5% 5%r 6%r 4% 3% 1% 3% 5% 4% 3% 3% 7%W 4%

NET: Unlikely 75 42 33 22 20 15 10 4 3 24 20 14 18 16 33 13 9 5 33 42 48 27 28 27 21
7% 8% 7%  15%hi 8%  8%i 6% 4% 2% 6% 7% 1%  10% 9%r 10%qr 11%r 5% 2% 6%  10%s 8% 6% 6% 12%w 8%

Don't know 48 22 25 6 17 14 9 - 1 16 10 8 13 7 17 2 5 17 14 31 29 19 18 14 14
5% 4% 5% 4% 7%hi  7%hi 6%hi - * 4% 4% 6% 8% 4% 6% 1% 3% 8%pq 3% 8%s 5% 5% 4% 6% 5%

Mean 3.61 361 360 339 353 3.52 . 3.71de f3~74de . 3.81de 3.68 355 358 353 357 349 355  3.700 3.75no0  3.71t  3.46 3.58  3.65 3.68xy 3.50 3.53

p
Standard deviation 0.75 0.75 0.75 0.90 0.80 0.78 0.66 0.62 0.52 068 o077 0.77 084 081 0.84 o0.79 0.66 0.53 0.68 0.83 0.78 0.70 0.66 0.89 0.76
Standard error 0.02 0.04 0.03 0.09 0.06 0.06 0.05 0.05 0.04 0.03 0.04 0.07 0.07 0.07 0.05 0.08 0.05 0.04 0.03 0.04 0.03 0.04 0.03 0.06 0.05

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i-j/k/1/m - n/o/p/q/r - s/t -u/v-w/x/y

* small base

Prepared by Savanta ComRes
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Table 127

Q8. How likely or unlikely, if at all, are you to do each of the following activities?

Base: All respondents
Vote in an election in your area

Unweighted base
Weighted base
NET: Likely

Very likely

Fairly likely

Fairly unlikely

Very unlikely

NET: Unlikely

Don't know

Mean

Standard deviation
Standard error

@

(€)]

(2

(€3]

Religious London - London Omni

ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

To which of the following religious groups do you consider yourself to be a
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Nominal/ Practising

member of? To which of the following denominations do you belong to? Christians
NET:
Member Non-
of non- atten-
Christ- ding/
ian Church Prac- non-
relig- Prefer Church Roman of New Nominal tising praying
Chris- ious Budd- not to of Cath-  Scot- Indep- Metho- chur- Ortho- Pente- Chris-  Chris-  Chris-
Total tian group Muslim Hindu Jewish  Sikh hist Other say None England olic land Baptist endent  dist ches dox costal Other  None tian tian tian
(@ (b) () (d) (e) 6 (g) (h) ()] (0] (k) ()] (m) (n) (0) (®) (@ (9] (s) () ) (w) x) )
1005 410 208 93 52 26 8 13 16 41 346 141 140 3 12 8 10 6 26 25 16 18 47 116 128
1005 400 224 96* 56% 26%* 12%% 13%% 20%* 46** 336 132 139 4%* 12%% 8#* 8** g** 24%* 28%* 15%% 17%% 45% 120* 121
882 363 184 75 49 25 8 10 17 40 295 125 131 4 10 7 8 9 21 23 8 12 43 107 110
88% 91%bc 82% 78% 87% 95% 67% 77% 84% 88% 88%c 95% 94% 100% 90% 87% 100% 100% 91% 83% 55% 70% 95% 89% 91%
694 296 122 48 31 20 4 8 12 28 248 111 104 4 10 7 7 6 14 14 5 9 33 85 93
69% 74%bed  55% 50% 55% 76% 35% 59% 59% 61% 74%bed  85% 75% 100% 82% 83% 89% 70% 60% 51% 30% 52% 74% 71% 77%
189 67 62 27 18 5 4 2 5 12 47 14 26 - 1 * 1 3 7 9 4 3 10 21 18
19% 17% 28%aj 28%aj 32%aj 20% 32% 18% 25% 27% 14% 10% 19% - 7% 4% 11% 30% 30% 31% 25% 18% 21% 18% 15%
36 14 11 6 3 - 2 - - 2 8 4 3 - 1 1 - - * 2 3 - * 8 5
4% 4% 5% 7% 5% - 14% - - 5% 2% 3% 2% - 10% 13% - - 2% 8% 18% - 1% 6% 4%
39 11 9 3 2 - - 1 3 1 18 - 1 - - - - - 1 3 4 2 2 4 2
4% 3% 4% 3% 4% - - 7% 16% 3% 5% - 1% - - - - - 3% 10% 27% 14% 4% 3% 2%
75 26 20 9 5 - 2 1 3 4 26 4 4 - 1 1 - - 1 5 7 2 2 11 7
7% 6% 9% 10% 8% - 14% 7% 16% 8% 8% 3% 3% - 10% 13% - - 4% 17% 45% 14% 5% 9% 6%
48 11 20 12 2 1 2 2 - 2 15 3 5 - - - - - 1 - - 3 - 2 3
5% 3% 9%a 13%aj 4% 5% 19% 16% - 4% 4% 2% 3% - - - - - 5% - - 15% - 2% 3%
3.61 3.67bc  3.46 3.42 3.45 3.79 3.26 3.54 3.27 3.52 3.64b  3.83 3.73 4.00 3.72 3.70 3.89 3.70 3.56 3.24 2.58 3.28 3.65 3.59 3.70
0.75 0.69 0.79 0.78 0.76 0.41 0.78 0.90 1.10 0.74 0.78 0.45 0.55 0.00 0.67 0.73 0.33 0.49 0.69 0.98 1.22 1.14 0.70 0.75 0.65
0.02 0.03 0.06 0.09 0.11 0.08 0.29 0.27 0.28 0.12 0.04 0.04 0.05 0.00 0.19 0.26 0.11 0.20 0.14 0.20 0.31 0.28 0.10 0.07 0.06

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j - k/l/m/n/o/p/q/r/s/t/u/v - w/x]y
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared by Savanta ComRes
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Table 128

Religious London - London Omni

ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Q8. How likely or unlikely, if at all, are you to do each of the following activities?

Base: All respondents

Vote in an election in your area

Unweighted base
Weighted base

NET: Likely

Very likely (4)
Fairly likely 3)
Fairly unlikely (2)
Very unlikely (1)

NET: Unlikely
Don't know
Mean

Standard deviation
Standard error

Total

1005
1005

882
88%

694
69%

189
19%

36
4%

39
4%

75
7%

48
5%

3.61

0.75
0.02
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Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k -1/m/n/o/p/q/r/s/t/u/v/wW
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared by Savanta ComRes

Frequency of attending a religious service Frequency of praying
Three Every More Three Every
NET: or four Every two or Once or NET: NET: than  Once or four Every twoor Onceor
NET: NET: Irreg- Every timesa Oncea fort- Oncea three twicea Allwho NET: TIrreg- oncea every timesa Oncea fortnig Oncea three twicea
Ever Regular ular day  week week night month months year Never pray Regular ular day day  week  week ht month months  year Never
(a) ()] (© (d (e) ® (2) (h) ()] ()] &) )] (m) (n) (0) ® (@ (r) (s) ® () ) (w)
507 197 310 10 22 139 26 42 68 200 445 492 374 118 147 104 53 58 12 18 28 72 426
511 203 308 11%* 25%% 141 26%* 48** 73% 186 436 508 389 119* 152 118* 51% 56* o%* 20%* 25%* 74* 415
451 178 273 5 21 130 22 39 67 167 389 445 337 108 130 102 46 48 12 17 23 68 372
88% 88% 89% 46% 85% 92% 84% 81% 91% 89% 89% 88% 87% 91% 85% 87% 90% 85% 93% 87% 91% 92% 90%
339 133 206 5 11 98 20 28 48 130 319 334 249 84 93 73 36 37 11 8 18 57 314
66% 66% 67% 41% 44% 69% 77% 59% 66% 70% 73%a  66% 64% 71% 61% 62% 70% 66% 86% 42% 73% 78%mop  76%lmop
112 45 67 1 10 32 2 11 19 37 70 111 87 24 36 30 10 10 1 9 5 10 58
22%k 22% 22% 6% 41% 23% 8% 23% 26% 20% 16% 22%w  22%w  20% 24%wW  25%wW  20% 19% 7% 45% 18% 14% 14%
22 10 12 1 - 7 2 6 3 4 13 23 19 4 10 2 4 2 1 1 2 1 12
4% 5% 4% 9% - 5% 7% 12% 4% 2% 3% 4% 5% 3% 7% 2% 7% 4% 7% 7% 6% 1% 3%
19 7 12 2 3 2 - 2 3 7 20 18 15 2 10 4 2 - - - 1 2 17
4% 4% 4% 18% 12% 2% - 4% 5% 4% 5% 3% 4% 2% 6% 3% 3% - - - 3% 2% 4%
42 17 24 3 3 9 2 7 6 11 33 40 34 6 20 6 2 1 1 2 3 29
8% 8% 8% 28% 12% 7% 7% 16% 9% 6% 7% 8% 9% 5% 13% 5% 10% 4% 7% 7% 9% 3% 7%
18 8 10 3 1 2 2 1 - 9 14 23 18 5 3 9 - 6 - 1 - 3 14
4% 4% 3% 26% 4% 1% 9% 3% - 5% 3% 4% 5% 4% 2% 8%0 - 1%loqw - 5% - 5% 3%
3.57  3.56 3.57 293 3.22  3.62 3.77 3.41 3.53 3.63  3.63 3.57 354 3.660 3.43  3.58 3.57 3.71 3.79 3.37  3.60 3.76mo  3.67mo
0.76 0.76 0.76 1.38 0.96 0.66 0.58 0.85 0.78 0.71 0.76 0.75 0.77 0.65 0.88 0.71 0.77 0.55 0.57 0.64 0.75 0.60 0.73
0.03 0.06 0.04 0.49 0.21  0.06 0.12 0.13 0.10 0.05 0.04 0.03 0.04 0.06 0.07  0.07 0.11 0.08 0.17 0.15 0.14 0.07 0.04
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Table 129

Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Q8. How likely or unlikely, if at all, are you to do each of the following activities?

Base: All respondents

Join a political party

Total

Unweighted base 1005

Weighted base 1005

NET: Likely 195
19%

Very likely @ 74
7%

Fairly likely (3) 121
12%

Fairly unlikely (2) =227
23%

Very unlikely (1) 487
48%

NET: Unlikely 714
71%

Don't know 97
10%

Mean 1.76

Standard deviation 0.97

Standard error 0.03

Working
Gender Age Social Grade Region Ethnicity status Tenure
Not Rented
Cen- Non- Work work- Own coun-
Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE tral East North South West White White FT/PT ing home cil/HA
(a) (b) @ (e) f (2 (h) 6} (0] &) 1 m) (n o (p q (r (s t (u v A X
443 562 103 227 209 177 135 154 422 302 132 149 161 330 13 202 199 609 372 715 290 530 223
502 503 152% 244 193 162 112 142 416 287 126 175 183 315 112* 183 213 569 412 593 412 503 231
113 82 33 64 33 19 13 32 97 52 26 19 46 52 20 36 41 115 73 126 68 95 36
23%b  16% 22% 26%fgh 17% 12% 12% 23%gh 23%m  18% 21%m 11% 25%0 16% 18% 19% 19% 20% 18% 21% 17% 19% 15%
41 33 12 21 9 10 7 15 40 18 9 7 18 18 6 14 18 51 22 48 26 39 15
8% 7% 8% 8% 5% 6% 6% 11% 10% 6% 7% 4% 10% 6% 6% 7% 8% 9% 5% 8% 6% 8% 6%
72 49 21 44 24 9 6 17 58 34 18 12 28 33 14 22 24 64 52 78 42 56 21
14%b  10% 14% 18%gh 12%g 6% 5% 12% 14%m 12% 14% 7% 15% 1% 13%  12% 11% 11% 13% 13% 10% 11% 9%
12 15 35 45 44 40 32 31 95 75 18 39 42 67 31 47 40 136 88 127 100 120 57
22% 23% 23% 19% 23% 24% 29%e 22% 23% 26%l 14% 22% 23% 21% 28% 26% 19% 24% 21% 21%  24%  24% 25%
237 249 57 105 91 96 59 78 193 126 71 97 74 162 50 94 107 281 197 281 206 251 120
47% 50% 38% 43% 47% 50%def 53%d 55%de 46% 44% 56%k 55%k 40% 51%n 45% 51% 50% 49% 48% 47% 50% 50% 52%
349 364 93 150 135 136 91 108 288 201 89 136 116 229 81 140 147 417 285 407 306 371 177
70% 72% 61% 62%  70%  84%def 82%def 76%de 69% 70%  70%  78% 63% 73% 73% 77%n 69% 73% 69% 69% 74%  74%y  77%y
40 57 27 29 25 8 8 2 31 34 11 21 21 34 10 7 25 36 53 59 38 37 18
8% 1% 17%ghi  12%gi  13%gi 5% 7%1 1% 7% 12% 9%  12% 1%q 1%q 9% 4% 12%q 6%  13%s 10% 9% 7% 8%
1.82 1.70 1.90g 1.91gh 171 1.56 1.62 1.78 1.86m 1.78m 1.69 1.54 1.940 1.67 1.77 1.75 1.74 1.79 172  1.80 1.70 1.75 1.67
1.00  0.93 1.00 1.04 091 087 087 103 1.02 0.94 0.99 0.82 104 0.92 0.92 0.95 100 0.99 0.93 100 0.92 0.97 0.91
0.05 0.04 0.11 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 0.05 0.06 0.09 0.07 0.09 0.05 0.09 0.07 0.08 0.04 0.05 0.04 0.06 0.04 0.06

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i-j/k/1/m - n/o/p/q/r - s/t -u/v-w/x/y

* small base

Prepared by Savanta ComRes

Rented
pri-
vate

W
229
261

63
24%X

19
7%

44
17%x

46
18%

12
43%

159
61%

40
15%wWx

1.87

1.02
0.07
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Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Absolutes/col percents
Table 130
Q8. How likely or unlikely, if at all, are you to do each of the following activities?
Base: All respondents
Join a political party

To which of the following religious groups do you consider yourself to be a Nominal/ Practising

member of? To which of the following denominations do you belong to? Christians
NET:
Member Non-
of non- atten-
Christ- ding/
ian Church Prac- non-
relig- Prefer Church Roman of New Nominal tising praying
Chris- ious Budd- not to of Cath-  Scot- Indep- Metho- chur- Ortho- Pente- Chris-  Chris-  Chris-
Total  tian group Muslim Hindu Jewish  Sikh hist Other say None England olic land Baptist endent  dist ches dox costal Other  None tian tian tian
(@ (b) (©) (d) (e) 6 (g) () ()] ()] (9] (1)) (m) (n) (0) (®) (@ (] (s) () ) (w) x) )
Unweighted base 1005 410 208 93 52 26 8 13 16 41 346 141 140 3 12 8 10 6 26 25 16 18 47 116 128
Weighted base 1005 400 224 96* 56% 26%* 12%% 13%% 20%% 46** 336 132 139 4% 12%% 8#* 8** 9** 24%* 28%* 15%% 17%% 45% 120% 121
NET: Likely 195 79 44 14 11 6 1 4 7 9 62 27 25 - 1 3 * - 9 8 2 4 9 38 15
19% 20% 20% 15% 20% 23% 11% 32% 36% 20% 19% 21% 18% - 11% 30% 5% - 38% 29% 11% 21% 19% 31%y 13%
Very likely (4) 74 30 14 4 2 2 1 3 1 1 30 12 6 - - - * - 4 5 1 1 6 12 5
7% 7% 6% 4% 4% 8% 11% 24% 3% 2% 9% 9% 4% - - - 5% - 19% 18% 7% 8% 14%y 10% 4%
Fairly likely 3) 121 49 31 10 9 4 - 1 6 8 33 15 20 - 1 3 - - 5 3 1 2 2 26 10
12% 12% 14% 10% 16% 15% - 8% 33% 18% 10% 12% 14% - 11% 30% - - 19% 1% 4% 13% 5% 21%wy 9%
Fairly unlikely (2) =227 92 41 14 16 7 1 3 2 5 89 37 28 2 2 3 2 3 2 7 2 2 11 20 30
23% 23% 19% 15% 28% 25% 7% 21% 8% 11% 26%c 28% 20% 49% 20% 32% 25% 32% 10% 24% 16% 9% 23% 17% 25%
Very unlikely (1) 487 201 109 53 24 13 5 6 8 20 156 61 74 2 7 2 5 6 11 10 11 11 25 50 74
48% 50% 49% 55% 43% 49% 37% 47% 1% 45% 46% 46% 53% 51% 59% 29% 60% 68% 44% 36% 73% 64% 55% 42% 61%x
NET: Unlikely 714 2093 151 67 40 19 5 9 10 25 245 97 102 4 9 5 7 9 13 17 13 13 35 71 104
71% 73% 67% 70% 71% 74% 45% 68% 49% 55% 73% 74% 73% 100% 79% 61% 85% 100% 55% 60% 89% 73% 79%X 59% 86%x
Don't know 97 28 29 15 5 1 5 - 3 11 29 7 12 - 1 1 1 - 2 3 - 1 1 12 2
10% 7% 13%a 15%a 9% 3% 44% - 15% 24% 9% 5% 9% - 10% 9% 10% - 7% 1% - 6% 2% 10%y 2%
Mean 1.76 1.75 1.74 1.58 1.78 1.81 1.72 2.10 1.99 1.70 1.79 1.83 1.66 1.49 1.46 2.01 1.45 1.32 2.13 2.12 1.46 1.63 1.78 2.00y 1.55
Standard deviation 0.97 0.97 0.96 0.90 0.88 0.99 1.28 1.28 1.05 0.94 0.98 0.99 0.90 0.58 0.73 0.86 0.82 0.50 1.24 117 0.90 1.04 1.09 1.07 0.82
Standard error 0.03 0.05 0.07 0.10 0.13 0.20 0.57 0.36 0.27 0.16 0.06 0.09 0.08 0.34 0.22 0.33 0.27 0.20 0.25 0.25 0.23 0.25 0.16 0.10 0.07

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j - k/l/m/n/o/p/q/r/s/t/u/v - w/x]y
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared by Savanta ComRes
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Table 131

Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Q8. How likely or unlikely, if at all, are you to do each of the following activities?

Base: All respondents
Join a political party

Page 137

Absolutes/col percents

Frequency of attending a religious service Frequency of praying
Three Every More Three Every
NET: or four Every twoor Onceor NET: NET: than Once  or four Every two or Once or
NET: NET: Irreg- Every timesa Oncea fort- Oncea three twicea Allwho NET: Irreg- oncea every timesa Oncea fortnig Oncea three twicea
Total Ever Regular ular day week  week night month months year Never pray Regular ular day day week week ht month months year Never
(@) (b) (© (d (e) ® (g) (h) 0] @ &) )] (m) (n) (0) ® (@ (r) (s) ® () ) (w)
Unweighted base 1005 507 197 310 10 22 139 26 42 68 200 445 492 374 118 147 104 53 58 12 18 28 72 426
Weighted base 1005 511 203 308 11%* 25%* 141 26** 48%* 73% 186 436 508 389 119* 152 118* 51% 56* 12%* 20%* 25%* 74* 415
NET: Likely 195 123 59 64 5 12 39 3 11 25 28 66 121 96 25 31 31 16 15 3 1 8 15 66
19% 24%jk  29%jk  21% 49% 49% 27%jk  12% 23% 34%cjk  15% 15% 24%W  25%wW  21% 20% 26%wW  32%w  27% 27% 7% 32% 21% 16%
Very likely @ 74 37 17 20 3 2 u 1 4 9 7 35 39 30 9 1 10 4 5 - * 5 3 34
7% 7% 8% 6% 23% 9% 8% 4% 8% 12%j 4% 8% 8% 8% 7% 7% 8% 8% 9% - 2% 20% 4% 8%
Fairly likely 3) 121 86 42 44 3 10 28 2 7 16 20 32 82 66 16 20 21 12 10 3 1 3 12 32
12% 17%k  21%jk  14%k  26% 40% 20%k 8% 15% 22%jk 1% 7% 16%w  17%wW  14% 13% 18%w 24%wW 17%w  27% 5% 12% 16%w 8%
Fairly unlikely (2) 227 105 33 72 1 1 28 3 7 16 49 112 100 70 30 28 13 13 12 4 4 7 20 108
23% 21% 16% 23% 12% 4% 20% 12% 15% 22% 26%b  26%b  20% 18% 26%p 18% 1% 25%p 21% 33% 18% 26% 28%p 26%lmp
Very unlikely (1) 487 231 84 146 2 10 58 14 25 27 94 230 237 178 59 71 63 19 22 3 12 10 36 210
48% 45% 42% 48% 18% 42% 1% 53% 52% 37% 51% 53%abfi 47% 46% 49% 47% 54% 37% 40% 24% 63% 39% 49% 51%
NET: Unlikely 714 335 117 218 3 11 86 17 32 43 143 342 337 248 89 100 76 31 34 7 16 16 57 318
71% 66% 58% 71%b  30% 46% 61% 65% 68% 58% 77%abfi 78%abcf 66% 64% 75% 66% 65% 62% 61% 56% 80% 65% 77% 77%lmopqr
i
Don't know 97 52 26 26 2 1 17 6 5 5 16 28 49 44 5 21 11 3 7 2 2 1 2 31
10% 10% 13%k 8% 21% 5% 12% 23% 9% 7% 9% 6% 10% 11%nv 4% 14%nvw 9% 6% 13%V 17% 12% 3% 3% 7%
Mean 1.76 1.855kk 195k 178 2.67 2.17 193k 151 1.76 2.10¢jk  1.65 1.68 1.83 1.85 1.78 177 1.79 2.04W  1.96 2.04 1.40 2.13 1.75 171
Standard deviation 0.97 0.99 1.05 0.95 1.19 1.13 1.02 0.88 1.03 1.08 0.85 0.94 1.00 1.02 0.96 0.99 1.06 1.00 1.05 0.82 0.74 1.18 0.90 0.95
Standard error 0.03 0.05 0.08 0.06 0.42 0.25 0.09 0.19 0.17 0.14 0.06 0.05 0.05 0.06 0.09 0.09 0.11 0.14 0.15 0.25 0.19 0.23 0.11 0.05

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k -1/m/n/o/p/q/r/s/t/u/v/wW
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared by Savanta ComRes
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Table 132

Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Q8. How likely or unlikely, if at all, are you to do each of the following activities?

Base: All respondents

Volunteer regularly for a local charitable initiative

Page 138

Absolutes/col percents

Working
Gender Age Social Grade Region Ethnicity status Tenure

Not Rented Rented

Cen- Non- Work work- Own coun-  pri-

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 tral East North South West White White FI/PT ing home cil/HA vate
(a) (b) (d) (e) ® (g) (h) @ (0] (k) ()] 1 ) (n) (o) (p) (@ (r) (s) (9] (w) v) (w) (69 I s

Unweighted base 1005 443 562 103 227 209 177 135 154 422 302 132 149 161 330 13 202 199 609 372 715 290 530 223 229

Weighted base 1005 502 503 152% 244 193 162 112 142 416 287 126 175 183 315 112* 183 213 569 412 593 412 503 231 261

NET: Likely 470 213 257 85 138 91 75 32 50 225 126 53 67 93 149 60 72 97 227 231 299 171 233 99 133
47%  42% 51%a 56%hi 57%hi  47%hi  46%h  29% 35% 54%Kklm 44%  42%  38% 51%  47% 53%q 39% 45% 40% 56%s  50%V  42%  46% 43% 51%

Very likely (4) 137 54 83 20 34 26 25 12 19 82 30 13 12 28 41 13 15 39 63 73 93 43 81 16 38
14% 11% 16%a 13% 14% 14% 16% 11% 13% 20%klm 10% 10% 7% 15% 13% 12% 8% 18%q 11% 18%s 16%v 1% 16%x 7% 15%X

Fairly likely (3) 334 160 174 65 104 65 50 20 31 143 96 40 55 64 108 47 57 57 164 158 205 128 152 84 94
33% 32% 35% 43%hi  43%ghi 34%hi 30%h  18% 22% 34% 33% 31% 31% 35% 34% 42%r  31%  27% 29% 38%s  35% 31% 30% 36% 36%

Fairly unlikely (2) =215 119 96 32 48 31 37 28 41 91 61 37 27 35 67 23 46 44 146 65 127 89 122 43 49
21%  24% 19% 21% 20% 16% 22% 25% 29%f 22% 21% 30%m 15% 19% 21% 20% 25% 21%  26%t 16% 21% 22%  24% 19% 19%

Very unlikely (1) 208 127 81 21 30 39 35 41 41 68 60 26 55 33 71 15 39 50 147 58 103 106 104 57 47
21%  25%b  16% 14% 12% 20%e 22%e  37%def 290%de 16% 21% 20%  31%jk 18% 22% 14%  22% 23% 26%t  14% 17%  26%u  21% 25% 18%

g

NET: Unlikely 424 246 178 53 77 70 72 69 82 158 121 63 82 68 138 38 85 94 293 123 230 194 226 100 96

42%  49%b  35% 35% 32% 36% 44%e  62%def 58%def 38% 42% 50%) 46% 37%  44% 34% 47%  44% 51%t  30% 39% 47%u  45% 43% 37%
g g

Don't know 111 43 68 14 29 31 16 11 10 33 41 11 27 22 27 14 25 22 49 58 64 47 44 32 33
1% 9% 14%a 9% 12% 16%i 10% 10% 7% 8% 14%j 8% 15%j 12% 9% 12% 14% 1% 9% 14%s 11% 11% 9% 14% 13%

Mean 245 2.31 2.60a 2.60hi 2.66hi 2.48hi 2.45h 2.03 2.21 2.62kl 2.39 2.35 2.17 255 242 2.500 2.30 245 2.27 2.69s 255V 2.30 2.46 2.29 2.54X

m
Standard deviation 1.01 100 1.00 0.92 0.90 1.03 1.04 1.05 1.04 101 0.98 0.95 102 101 101 091 095 109 100 0.98 1.00 .01 1.03 0.97 1.00
Standard error 0.03 0.05 0.05 0.10 0.06 0.08 0.08 0.10 0.09 0.05 0.06 0.09 0.09 0.08 0.06 0.09 0.07 0.08 0.04 0.05 0.04 0.06 0.05 0.07 0.07

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/

* small base

Prepared by Savanta ComRes
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Table 133

Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Q8. How likely or unlikely, if at all, are you to do each of the following activities?

Base: All respondents

Volunteer regularly for a local charitable initiative

Unweighted base
Weighted base
NET: Likely

Very likely

Fairly likely

Fairly unlikely

Very unlikely

NET: Unlikely

Don't know

Mean

Standard deviation
Standard error

@

3)

(2

(€3]

To which of the following religious groups do you consider yourself to be a

Page 139

Absolutes/col percents

Nominal/ Practising

member of? To which of the following denominations do you belong to? Christians
NET:
Member Non-
of non- atten-
Christ- ding/
ian Church Prac- non-
relig- Prefer Church Roman  of New Nominal tising praying
Chris- ious Budd- not to of Cath-  Scot- Indep- Metho- chur- Ortho- Pente- Chris-  Chris-  Chris-
Total  tian group Muslim Hindu Jewish Sikh hist  Other say None England olic land Baptist endent  dist ches dox  costal Other None tian tian tian
() (b) (©) (d) (e) ® (2) (h) ()] (0] (k) (1)) (m) (n) (0) (®) (@ [09] (s) () ) (w) x) )
1005 410 208 93 52 26 8 13 16 41 346 141 140 3 12 8 10 6 26 25 16 18 47 116 128
1005 400 224 96* 56* 26%* 12%% 13%% 20%% 46%* 336 132 139 4%* 12%% 8** 8** g** 24%% 28%* 15%* 17%% 45% 120* 121
470 194 18 53 35 11 4 6 8 25 133 49 71 1 7 8 4 8 18 13 7 5 22 79 38
47% 49%j 53%j 55%j 63%j 43% 30% 44% 43% 56% 40% 37% 51%k  33% 61% 91% 51% 92% 76% 47% 50% 27% 49%y 66%y 31%
137 51 42 16 12 4 4 3 3 6 38 1 14 1 3 2 2 1 7 5 4 - 9 29 3
14% 13% 19%j 17% 22%j 14% 30% 24% 15% 14% 11% 9% 10% 33% 25% 28% 28% 11% 31% 19% 24% - 19%y 24%y 3%
334 143 76 37 23 8 - 3 5 19 95 37 57 - 4 5 2 7 11 8 4 5 13 50 34
33% 36% 34% 39% 40% 30% - 19% 27% 42% 28% 28% 41% - 36% 63% 23% 82% 45% 28% 26% 27% 30% 42% 28%
215 81 39 12 10 8 2 4 3 13 83 35 28 3 2 1 2 1 2 4 1 4 13 13 35
21% 20% 18% 12% 18% 30% 17% 33% 17% 28% 25%c 26% 20% 67% 13% 9% 23% 8% 8% 13% 8% 22% 28%x 11% 29%x
208 84 32 16 3 4 2 2 4 2 90 34 22 - 1 - 1 - 9 5 8 10 14 39
21% 21%d 14% 17% 5% 16% 20% 17% 22% 4% 27%bd  26% 16% - 9% - 15% - 1% 32% 36% 44% 21% 12% 32%Xx
424 165 71 28 13 12 5 7 8 15 173 69 50 3 3 1 3 1 5 13 7 11 22 28 74
42% 41%bed  32% 29% 23% 46% 37% 50% 39% 32% 52%abed 52%l 36% 67% 22% 9% 37% 8% 20% 45% 44% 66% 50%x 23% 61%x
111 41 35 15 8 3 4 1 4 6 30 14 18 - 2 - 1 - 1 2 1 1 1 14 9
11% 10% 16%j 16% 15% 1% 33% 6% 18% 13% 9% 11% 13% - 17% - 12% - 5% 8% 6% 7% 1% 1% 8%
2.45 2.45) 2.68a) 2.66j 2.94a) 2.47 2.59 2.54 2.44 2.75 2.26 2.22 2.5tk 2.65 2.93 3.19 2.72 3.03 3.00 2.38 2.40 1.82 2.47y 2.87wy 2.02
1.01 1.00 1.00 1.01 0.84 0.98 1.41 111 1.12 0.78 1.02 0.98 0.92 1.09 0.99 0.61 1.16 0.45 0.96 118 1.28 0.88 1.05 0.96 0.89
0.03 0.05 0.08 0.12 0.13 0.20 0.57 0.32 0.30 0.13 0.06 0.09 0.08 0.63 0.31 0.22 0.39 0.18 0.19 0.25 0.33 0.21 0.15 0.09 0.08

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j - k/l/m/n/o/p/q/r/s/t/u/v - w/x]y
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared by Savanta ComRes
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Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Table 134

Q8. How likely or unlikely, if at all, are you to do each of the following activities?
Base: All respondents

Volunteer regularly for a local charitable initiative

Frequency of attending a religious service

Absolutes

Page 140

/col percents

Frequency of praying
Three Every More Three Every
NET: or four Every twoor Once or NET: NET: than Once  or four Every twoor Onceor
NET: NET: Irreg-  Every timesa Oncea fort- Oncea three twicea All who NET: Irreg- oncea every timesa Oncea fortnig Oncea three twicea
Total Ever Regular ular day week week night month months year Never pray Regular ular day day week week ht month months  year Never
(@) (b) (© (d (e) ® (g) (h) ()] (0)] &) ()] (m) (n) (0) (®) (@ (r) (s) ® (W) ) (w)
Unweighted base 1005 507 197 310 10 22 139 26 42 68 200 445 492 374 118 147 104 53 58 12 18 28 72 426
Weighted base 1005 511 203 308 11%* 25%* 141 26%* 48%* 73% 186 436 508 389 119* 152 118* 51% 56* 12%% 20%* 25%* 74* 415
NET: Likely 470 293 128 165 7 17 93 10 33 42 90 161 289 229 59 95 67 34 26 7 12 13 35 153
47% 57%k 63%jk  54%k 63% 67% 66%cik  41% 68% 57%k 48%k 37% 57%wW 59%wW 50%wW 63%rw  57%wW 67%rvw  46% 54% 59% 51% 47% 37%
Very likely (4) 137 95 44 51 2 6 30 6 7 16 28 37 88 70 18 26 21 9 14 - 1 4 13 37
14% 19%k 22%k 17%k 18% 25% 21%k 23% 15% 21%k 15%k 8% 17%wW 18%w 15% 17%wW 18%w 19% 24%w - 3% 17% 18%w 9%
Fairly likely (3) 334 197 84 114 5 11 63 5 25 26 62 124 200 159 41 69 46 25 12 7 11 9 22 116
33% 39%k 41%k 37%k 45% 43% 45%k 18% 53% 36% 33% 28% 39%rw 41%rw  35% 45%rvw  39%rw  49%rw  21% 54% 56% 34% 30% 28%
Fairly unlikely (2) =215 90 21 69 - 1 15 5 4 14 51 114 78 52 26 13 20 8 9 2 5 2 19 119
21% 18%b 10% 22%bf - 5% 10% 20% 8% 19% 28%abf 26%abf 15% 13% 22%mo 9% 17% 15% 16% 13% 25% 8% 25%mo 29%lmop
Very unlikely (1) =208 72 28 45 1 7 17 2 4 12 28 128 82 56 26 26 12 6 12 1 2 7 18 114
21% 14% 14% 15% 12% 28% 12% 10% 9% 17% 15% 29%abcf 16% 14% 22%p 17% 10% 12% 21% 10% 8% 27% 24%p 27%lmopq
j
NET: Unlikely 424 163 49 114 1 8 32 8 8 26 80 242 160 108 52 39 32 13 21 3 7 9 36 233
42% 32% 24% 37%bf  12% 33% 22% 29% 17% 35% 43%abf 56%abef 32% 28% 44%lmop 26% 27% 26% 37% 23% 33% 36% 50%lmop  56%lmnopqr]
ij q
Don't know 111 56 26 29 3 - 16 8 7 5 17 33 59 51 8 17 18 3 10 3 2 3 3 30
11% 11% 13%k 9% 25% - 11% 30% 15% 7% 9% 8% 12%wW 13%vw 6% 11% 15% VW 6% 18%nvw 23% 9% 13% 3% 7%
Mean 2.45 2.60k 2.82jk 2.61k 2.90 2.64 2.85¢ik  2.77 2.88 2.67k 2.53k 2.17 2.66wW 2.72nVW  2.46W 2.71W 2.77W 2.79W 2.50w  2.58 2.59 2.46 2.42 2.20
Standard deviation 1.01 0.98 0.98 0.96 1.00 1.16 0.94 1.08 0.83 1.03 0.96 0.98 0.99 0.98 1.02 0.99 0.92 0.91 117 0.74 0.71 115 1.06 0.97
Standard error 0.03 0.05 0.08 0.06 0.36 0.25 0.09 0.25 0.14 0.13 0.07 0.05 0.05 0.05 0.10 0.09 0.10 0.13 0.17 0.23 0.18 0.23 0.13 0.05

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k -1/m/n/o/p/q/r/s/t/u/v/wW
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared by Savanta ComRes
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Religious London - London Omni

ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Table 135

Q8. How likely or unlikely, if at all, are you to do each of the following activities?
Base: All respondents

Make a financial donation to support a charitable cause

Working
Gender Age Social Grade Region Ethnicity status Tenure
Not Rented Rented
Cen- Non- Work work-  Own coun- pri-
Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE tral East North South West White White FT/PT ing home cil/HA vate
(a) ()] (d (e) ® (2) (h) 0] @ &) )] (m) _(n) (0) ® (@) (r) (s) ® () ) (w) x) )
Unweighted base 1005 443 562 103 227 209 177 135 154 422 302 132 149 161 330 13 202 199 609 372 715 290 530 223 229
Weighted base 1005 502 503 152% 244 193 162 112 142 416 287 126 175 183 315 112* 183 213 569 412 593 412 503 231 261
NET: Likely 739 336 403 111 184 131 117 84 112 322 202 97 118 124 230 87 133 165 422 302 429 310 392 149 190
74% 67% 80%a 73% 76% 68%  72% 75% 79%f 77%m  71% 77% 67% 68% 73% 78%  73% 7%  74%  73% 72% 75% 78%x 64% 73%
Very likely (4) 323 146 177 36 75 55 55 38 64 161 84 36 43 46 102 39 60 77 188 131 196 127 194 59 66
32% 29% 35% 24% 31% 29% 34% 34% 45%def 39%km 29% 29% 24% 25%  32% 35% 33% 36% 33% 32% 33% 31% 39%xy 26% 25%
Fairly likely (3) 416 190 226 75 110 75 62 46 48 161 119 61 75 78 128 48 73 88 233 171 233 183 198 90 124
41%  38% 45%a  49%i 45%i 39%  38%  41% 33% 39% 41%  48%  43%  43%  41%  43% 40%  41%  41%  42%  39%  44% 39% 39% 47%
Fairly unlikely (2) 110 8o 31 22 21 22 18 11 16 36 40 14 20 29 27 16 20 18 68 37 68 43 49 29 32
1% 16%b 6% 14% 9% 11% 1% 10% 11% 9% 14% 11% 1% 16%0 9% 14% 1% 9% 12% 9% 1% 10% 10% 13% 12%
Very unlikely ) 97 58 39 11 19 24 22 12 10 38 27 7 25 19 35 6 17 19 53 44 59 38 42 34 21
10% 12% 8% 7% 8% 12% 14% 10% 7% 9% 9% 5% 14%] 11% 11% 5% 9% 9% 9% 11% 10% 9% 8% 15%wy 8%
NET: Unlikely 207 138 69 32 40 45 40 23 26 75 67 21 45 49 62 22 38 38 121 80 126 81 90 63 53
21% 27%b  14% 21% 16%  24%  25% 21% 19% 18% 23% 17%  26% 27%  20% 19% 21% 18% 21%  20% 21%  20% 18% 27%wW  20%
Don't know 59 28 30 9 20 17 5 5 4 20 18 8 13 10 23 3 12 11 26 29 37 21 20 19 18
6% 6% 6% 6% 8%g  9%gi 3% 5% 3% 5% 6% 6% 7% 6% 7% 2% 7% 5% 5% 7% 6% 5% 4% 8%w 7%
Mean 3.02  2.90 3.15a 2.95 3.07 2.92 2.06 3.03 3.20fg  3.12m 2.96 3.07 2.83 2.87 3.02 3.10 3.03 3.10 3.03 3.02 3.02 3.02 3.13xy 2.82 2.96
Standard deviation 0.93 0.98 0.86 0.84 0.87 0.99 1.01 0.95 0.92 0.93 0.93 081 099 093 096 085 094 0.92 0.93 0.95 0.95 0.91 0.91 1.02 0.87
Standard error 0.03 0.05 0.04 0.09 0.06 0.07 0.08 0.08 0.08 0.05 0.06 0.07 0.08 0.08 0.05 0.08 0.07 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06 0.04 0.07 0.06

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i-j/k/1/m - n/o/p/q/r - s/t -u/v-w/x/y

* small base

Prepared by Savanta ComRes

Page 141

Absolutes/col percents

Savanta




Table 136

Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Q8. How likely or unlikely, if at all, are you to do each of the following activities?

Base: All respondents

Make a financial donation to support a charitable cause

Unweighted base
Weighted base
NET: Likely

Very likely
Fairly likely
Fairly unlikely
Very unlikely
NET: Unlikely
Don't know
Mean

Standard deviation
Standard error

To which of the following religious groups do you consider yourself to be a

Page 142

Absolutes/col percents

Nominal/ Practising

member of? To which of the following denominations do you belong to? Christians
NET:
Member Non-
of non- atten-
Christ- ding/
ian Church Prac- non-
relig- Prefer Church Roman of New Nominal tising praying
Chris- ious Budd- not to of Cath-  Scot- Indep- Metho- chur- Ortho- Pente- Chris-  Chris-  Chris-
Total  tian group Muslim Hindu Jewish Sikh hist  Other say None England olic land Baptist endent dist ches dox  costal Other None tian tian tian
() (b) (©) (d) (e) ® (2) () @ ()] ® (1)) (m) (n) (0) (®) (@ ) (s) () W) (w) x) )
1005 410 208 93 52 26 8 13 16 41 346 141 140 3 12 8 10 6 26 25 16 18 47 116 128
1005 400 224 96* 56% 26%* 12%% 13%* 20%* 46%* 336 132 139 4%* 12%% 8#* 8#* g** 24%% 28%* 15%* 17%% 45% 120* 121
739 304 170 73 46 20 6 11 14 36 230 97 109 4 10 8 8 9 17 19 10 10 32 106 76
74% 76%j 76% 76% 82% 77% 47% 83% 72% 78% 68% 74% 78%  100% 83% 100% 100% 100% 72% 66% 67% 61% 71% 88%wy 63%
(4) 323 146 71 34 14 7 4 7 6 10 96 47 56 2 3 5 4 4 8 9 6 2 12 63 37
32% 36%j 32% 35% 24% 26% 29% 55% 31% 22% 29% 36% 40% 51% 28% 60% 51% 52% 34% 31% 37% 10% 27% 52%wy 30%
(3) 416 158 99 40 32 13 2 4 8 25 133 50 54 2 6 3 4 4 9 10 5 9 20 43 40
1% 40% 44% 41% 58%aj 51% 18% 28% 41% 56% 40% 38% 39% 49% 55% 40% 49% 48% 38% 35% 30% 51% 44% 36% 33%
(2) 110 43 16 5 3 3 2 - 4 6 46 16 16 - 2 - - - 3 - 3 2 8 6 24
11% 11% 7% 5% 6% 10% 14% - 19% 14% 14%bc 12% 12% - 17% - - - 13% - 17% 13% 17%X 5% 20%x
@ 97 34 18 8 3 1 2 2 2 1 44 13 8 - - - - - 1 6 2 4 4 3 15
10% 8% 8% 8% 5% 5% 20% 17% 9% 2% 13% 10% 6% - - - - - 4% 21% 16% 22% 10% 3% 13%x
207 76 34 13 6 4 4 2 6 7 90 29 25 - 2 - - - 4 6 5 6 12 9 40
21% 19% 15% 13% 10% 15% 34% 17% 28% 16% 27%abed 22% 18% - 17% - - - 17% 21% 33% 34% 27%X 8% 33%x
59 20 20 11 4 2 2 - - 3 17 6 5 - - - - - 3 4 - 1 1 4 5
6% 5% 9% 11%a 8% 8% 19% - - 6% 5% 4% 4% - - - - - 11% 13% - 5% 2% 4% 4%
3.02 3.09j 3.09j 3.15) 3.10 3.07 2.69 3.21 2.93 3.05 2.88 3.04 3.17 3.51 3.10 3.60 3.51 3.52 3.14 2.88 2.89 2.51 2.91 3.43wy 2.84
0.93 0.92 0.88 0.90 0.73 0.78 1.26 1.13 0.96 0.68 0.99 0.95 0.87 0.58 0.69 0.52 0.53 0.53 0.86 1.16 111 0.99 0.92 0.73 1.02
0.03 0.05 0.06 0.10 0.11 0.16 0.48 0.31 0.24 0.11 0.05 0.08 0.08 0.34 0.20 0.18 0.17 0.22 0.18 0.25 0.28 0.24 0.14 0.07 0.09

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j - k/l/m/n/o/p/q/r/s/t/u/v - w/x]y

* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared by Savanta ComRes

Savanta




Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Table 137

Q8. How likely or unlikely, if at all, are you to do each of the following activities?

Base: All respondents
Make a financial donation to support a charitable cause
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Absolutes/col percents

Frequency of attending a religious service Frequency of praying
Three Every More Three Every
NET: or four Every twoor Once or NET: NET: than Once or four Every twoor Once or
NET: NET: Irreg- Every timesa Oncea fort- Oncea three twicea Allwho NET: Irreg- once a every timesa Oncea fortnig Oncea three twicea
Total Ever Regular ular day week week night month months year Never pray Regular ular day day week week ht month months  year Never
(@) ()] (© (d (e) ® (g) (h) 0] ()] &) ()] (m) (n) (0) ® (@ (r) (s) ® (W) ) (w)
Unweighted base 1005 507 197 310 10 22 139 26 42 68 200 445 492 374 118 147 104 53 58 12 18 28 72 426
Weighted base 1005 511 203 308 1% 25%* 141 26%* 48%* 73% 186 436 508 389 119* 152 118* 51% 56 12%* 20%* 25%* 74% 415
NET: Likely 739 412 170 243 7 23 120 19 42 56 144 201 410 321 89 133 95 44 37 11 15 20 55 273
74% 81%k 84%k 79%k  66% 91% 85%k 75% 87% 77% 77%k  67% 81%rw 82%rw  75% 88%nrvw 80%w  86%rw  67% 91% 74% 79% 74% 66%
Very likely (4) 323 183 90 94 3 9 65 13 12 21 62 119 181 148 32 65 46 16 19 2 2 6 24 117
32% 36%k 44%cijk 30% 30% 36% 46%cijk 50% 24% 28% 33% 27% 36%w  38%w  27% 43%nw  39% 32% 33% 19% 10% 25% 33% 28%
Fairly likely (3) 416 229 80 149 4 14 56 6 30 36 83 173 229 172 57 68 49 28 19 9 13 14 31 156
41% 45% 39% 48%k  36% 55% 39% 25% 63% 49% 44% 40% 45%W  44% 48% 45% 42% 54%W 34% 72% 64% 54% 42% 38%
Fairly unlikely (2) 110 37 13 24 1 - 9 3 2 4 17 67 35 22 13 7 7 1 7 - 2 1 11 68
1% 7% 6% 8% 9% - 6% 13% 5% 6% 9% 15%abef 7% 6% 11% 5% 6% 2% 13%0 - 8% 2% 15%lmoq  16%lmopq
Very unlikely (1) 97 37 9 28 1 2 6 - 4 10 13 57 39 29 10 8 12 2 7 - 2 4 5 55
10% 7% 5% 9% 11% 9% 4% - 8% 14%bf 7% 13%abf 8% 7% 8% 5% 10% 4% 13% - 8% 14% 6% 13%lmo
NET: Unlikely 207 74 22 51 2 2 14 3 6 14 31 124 74 51 23 15 18 3 15 - 3 4 16 122
21% 14% 1% 17% 20% 9% 10% 13% 13% 20% 17% 28%abcf 15% 13% 19%0 10% 16% 7% 26%lmoq - 16% 17% 21%0q 29%lmopq
j
Don't know 59 25 11 14 2 - 6 3 - 3 11 21 24 17 7 4 5 4 4 1 2 1 3 20
6% 5% 5% 4% 14% - 4% 11% - 4% 6% 5% 5% 4% 6% 2% 4% 7% 7% 9% 10% 5% 5% 5%
Mean 3.02 3.15k 3.30cij 3.05k 2.98 3.17 3.33cij 3.42 3.03 2.94 3.10k  2.85 3.14w  3.18w  3.00 3.29nrw  3.14W  3.23wW 2.93 3.21 2.85 2.93 3.05 2.85
k k
Standard deviation 0.93 0.86 0.80 0.88 1.04 0.86 0.78 0.75 0.79 0.97 0.87 0.99 0.86 0.86 0.87 0.79 0.93 0.72 1.04 0.43 0.74 0.96 0.88 1.00
Standard error 0.03 0.04 0.06 0.05 0.35 0.18 0.07 0.16 0.12 0.12 0.06 0.05 0.04 0.05 0.08 0.07 0.09 0.10 0.14 0.13 0.19 0.18 0.11 0.05

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k -1/m/n/o/p/q/r/s/t/u/v/wW
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Table 138

Q8. How likely or unlikely, if at all, are you to do each of the following activities?
Base: All respondents

Help a neighbour with a simple task (e.g. putting their bins out, accepting parcel deliveries, lending sugar)
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Absolutes/col percents

Working
Gender Age Social Grade Region Ethnicity status Tenure

Not Rented Rented

Cen- Non- Work work- Own coun- pri-

Total Male Female 18-24 25-3¢ 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE tral East North South West White White FT/PT ing home cil/HA vate

(a) (b) (d) (e) ® (g) (h) ()] ()] (k) (1)) (m) (n) (0) (®) (@ (9] (s) ® () (9] (w) x) )

Unweighted base 1005 443 562 103 227 209 177 135 154 422 302 132 149 161 330 113 202 199 609 372 715 290 530 223 229

Weighted base 1005 502 503 152% 244 193 162 112 142 416 287 126 175 183 315 112* 183 213 569 412 593 412 503 231 261

NET: Likely 881 427 454 122 202 164 151 104 137 373 237 117 154 148 278 103 165 186 509 355 515 366 464 192 217
88% 85% 90%a  80% 83% 85% 93%def 93%def 96%def 90%k 83% 92%k 88%  81% 88% 93%n 91%n 87% 89% 86% 87% 89% 92%xy 83% 83%

Very likely (4) 548 257 290 54 102 106 111 75 99 241 132 80 95 81 183 58 108 118 349 191 320 227 308 118 117
54%  51% 58% 36% 42% 55%de  68%def 68%def 70%def 58%k 46% 64%k 54%  44% 58%n  52% 59%n  55% 61%t 46% 54%  55% 61%xy  51% 45%

Fairly likely (3) 333 170 164 68 100 58 41 29 38 133 106 36 59 67 95 46 57 68 159 164 194 139 155 74 100
33%  34% 33% 45%fgh 41%fgh 30% 25% 26% 26% 32% 37% 20% 34%  37% 30% 41% 31% 32% 28% 40%s 33% 34% 31% 32% 38%

i i
Fairly unlikely (2) 43 32 11 12 11 10 5 * 4 18 20 1 3 15 12 2 3 11 19 20 32 11 15 10 17
4% 6%b 2% 8%h 4%h 5%h 3% * 3% 4% 7%lm 1% 2% 8%pq 4% 2% 2% 5% 3% 5% 5% 3% 3% 4% 7%wW

Very unlikely ) 39 23 15 11 11 7 2 6 1 13 14 3 8 10 13 1 8 6 28 10 20 19 10 18 11
4% 5% 3% 7%1 5%i 4% 1% 6%i 1% 3% 5% 2% 5% 5% 4% 1% 5% 3% 5% 2% 3% 5% 2% 8%w 4%

NET: Unlikely 82 55 27 23 22 18 8 7 5 31 34 5 12 24 26 3 12 17 46 30 52 30 25 28 28

8% 1%b 5% 15%g 9% 9% 5% 6% 3% 8%  12%l 4% 7% 13%p 8% 3% 6% 8% 8% 7% 9% 7% 5% 12%w  11%w

Don't know 42 21 22 7 19 11 1 1 12 15 5 10 10 11 5 6 10 14 27 26 16 14 11 16
4% 4% 4% 5% 8%ghi  6%hi 2% 1% 1% 3% 5% 4% 6% 6% 3% 5% 3% 5% 2% 7%s 4% 4% 3% 5% 6%

Mean 344 337 352a 314 331 3.44d ] 3.63de  3.56de c 3.66de 348k 3.31 3.60k 345 327 3470 3.5 3.50n 3470 3.50 340 344 345 3.56xy 3.33  3.32

Standard deviation 0.76  0.81 0.70 0.86 0.78 0.78 0.62 0.78 0.56 0.73 0.82 0.65 0.77 0.84 0.77 0.59 0.76 0.74 0.78 o070 0.76 0.77 0.66 0.89 0.79

Standard error 0.02  0.04 0.03 0.09 0.05 0.06 0.05 0.07 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06 0.07 0.04 0.06 0.05 0.05 0.03 0.04 0.03 0.05 0.03 0.06 0.05

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i-j/k/1/m - n/o/p/q/r - s/t -u/v-w/x/y

* small base
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Table 139

Q8. How likely or unlikely, if at all, are you to do each of the following activities?

Base: All respondents

Religious London - London Omni

ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Help a neighbour with a simple task (e.g. putting their bins out, accepting parcel deliveries, lending sugar)

Unweighted base
Weighted base

NET: Likely

Very likely @
Fairly likely 3)
Fairly unlikely (2)
Very unlikely (1)

NET: Unlikely
Don't know
Mean

Standard deviation
Standard error

To which of the following religious groups do you consider yourself to be a
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Absolutes/col percents

Nominal/ Practising

member of? To which of the following denominations do you belong to? Christians
NET:
Member Non-
of non- atten-
Christ- ding/
ian Church Prac- non-
relig- Prefer Church Roman of New Nominal tising praying
Chris- ious Budd- not to of Cath-  Scot- Indep- Metho- chur- Ortho- Pente- Chris-  Chris-  Chris-
Total tian group Muslim Hindu Jewish  Sikh hist Other say None England olic land Baptist endent  dist ches dox costal Other  None tian tian tian
(@ (b) () (d) (e) 6 (g) (h) ()] (0] (k) ()] (m) (n) (0) (®) (@ (9] (s) () ) (w) x) )
1005 410 208 93 52 26 8 13 16 41 346 141 140 3 12 8 10 6 26 25 16 18 47 116 128
1005 400 224 96* 56% 26%* 12%% 13%% 20%* 46** 336 132 139 4%* 12%% 8#* 8** g** 24%* 28%* 15%% 17%% 45% 120* 121
881 369 185 80 50 22 10 12 11 38 289 125 129 4 10 8 8 9 21 22 15 13 42 112 108
88% 92%bcj  83% 83% 89% 84% 81% 93% 57% 83% 86% 95% 93% 100% 90% 100% 100% 100% 91% 79% 100% 78% 94% 93% 89%
548 251 106 52 23 12 4 9 5 11 179 100 79 1 9 8 7 4 14 12 8 7 32 70 78
54% 63%bdj  47% 54% 41% 46% 35% 69% 27% 25% 53% 76%l 57% 33% 77%  100% 89% 49% 60% 44% 51% 41% 71% 58% 64%
333 117 79 28 27 10 6 3 6 27 110 25 50 3 2 - 1 4 7 10 7 6 10 42 30
33% 29% 36% 29% 48%ac  38% 46% 24% 30% 58% 33% 19% 36%k 67% 13% - 11% 51% 30% 35% 49% 37% 23% 35% 25%
43 10 10 6 3 - - - 1 4 18 4 3 - - - - - - 2 - 3 2 4 4
4% 3% 5% 6% 5% - - - 5% 9% 5% 3% 2% - - - - - - 5% - 16% 3% 3% 3%
39 11 10 3 - 1 - 1 5 2 16 1 3 - - - - - 1 4 - 1 1 1 4
4% 3% 4% 4% - 5% - 7% 23% 3% 5% 1% 2% - - - - - 5% 16% - 7% 2% 1% 4%
82 21 20 9 3 1 - 1 6 6 35 5 5 - - - - - 1 6 - 4 3 5 8
8% 5% 9% 10% 5% 5% - 7% 28% 13% 10%a 4% 4% - - - - - 5% 21% - 22% 6% 4% 7%
42 10 18 7 3 3 2 - 3 2 12 2 5 - 1 - - - 1 - - - - 3 5
4% 2% 8%a 7%a 6% 11% 19% - 15% 4% 4% 2% 3% - 10% - - - 5% - - - - 2% 4%
3.44 3.56bj 3.37 3.44 3.38 3.41 3.43 3.55 2.72 3.09 3.40 3.721 3.52 3.33 3.86 4.00 3.89 3.49 3.53 3.07 3.51 312 3.63 3.54 3.56
0.76 0.68 0.79 0.79 0.60 0.76 0.52 0.84 1.21 0.71 0.81 0.57 0.64 0.55 0.37 0.00 0.33 0.53 0.75 1.07 0.52 0.93 0.68 0.61 0.73
0.02 0.03 0.06 0.08 0.09 0.15 0.20 0.23 0.31 0.11 0.04 0.05 0.06 0.32 0.11 0.00 0.11 0.22 0.15 0.21 0.13 0.22 0.10 0.06 0.07

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j - k/l/m/n/o/p/q/r/s/t/u/v - w/x]y
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Table 140

Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Q8. How likely or unlikely, if at all, are you to do each of the following activities?

Base: All respondents

Help a neighbour with a simple task (e.g. putting their bins out, accepting parcel deliveries, lending sugar)

Frequency of attending a religious service
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Absolutes/col percents

Frequency of praying
Three Every More Three Every
NET: or four Every two or Once or NET: NET: than Once or four Every two or Once or
NET: NET: Irreg- Every timesa Oncea fort- Oncea three twicea Allwho NET: Irreg- oncea every timesa Oncea fortnig Oncea three twicea
Total Ever Regular ular day week  week night month months year Never pray Regular ular day day week  week ht month months year Never
(@) (b) (© (d (e) ® (g) (h) ()] (0)] (9] 0] (m) (n) (0) (®) (@ (r) (s) ® () ) (w)
Unweighted base 1005 507 197 310 10 22 139 26 42 68 200 445 492 374 118 147 104 53 58 12 18 28 72 426
Weighted base 1005 511 203 308 1% 25%% 141 26%% 48%* 73% 186 436 508 389 119% 152 118* 51% 56* 12%%* 20%* 25%* 74% 415
NET: Likely 881 466 181 285 7 20 131 22 43 67 175 376 461 351 110 135 109 50 45 12 17 24 69 348
88% 91%k  89% 92%k  63% 82% 93% 88% 90% 91% 94%k  86% 91%rw 90%rw  93%rw 89% 93%rw 98%rw 80%  100% 87% 96% 93%r 84%
Very likely (4) 548 280 106 173 4 10 81 11 24 40 109 243 280 206 73 81 61 30 30 5 11 17 45 224
54% 55% 52% 56% 39% 38% 58% 44% 49% 55% 59% 56% 55% 53% 62% 53% 52% 58% 54% 1% 58% 68% 61% 54%
Fairly likely (3) 333 186 75 111 3 11 50 11 20 26 65 133 181 144 37 54 48 20 15 7 6 7 24 124
33% 36% 37% 36% 23% 44% 35% 44% 41% 36% 35% 30% 36% 37% 31% 35% 41% 40% 26% 59% 29% 28% 32% 30%
Fairly unlikely (2) 43 17 10 7 1 2 5 1 3 1 3 20 15 12 3 6 3 1 3 - 2 - 2 26
4% 3% 5% 2% 12% 8% 4% 3% 6% 2% 2% 5% 3% 3% 3% 4% 2% 2% 5% - 8% - 2% 6%l
Very unlikely ) 39 14 5 9 1 2 1 - 1 5 3 22 15 13 2 5 3 - 5 - - 1 1 23
4% 3% 2% 3% 1% 9% 1% - 2% 7%fj 2% 5%f 3% 3% 1% 4% 2% - 9%lnqv - - 4% 1% 6%
NET: Unlikely 82 31 14 17 3 4 6 1 4 7 6 43 30 25 5 11 5 1 8 - 2 1 2 49
8% 6% 7% 5% 24% 18% 4% 3% 8% 9% 3% 10%j 6% 7% 4% 7% 4% 2% 14%Inqv - 8% 4% 3% 12%lmnqv
Don't know 42 14 8 7 2 - 4 2 1 - 6 18 16 13 4 6 3 - 3 - 1 - 3 19
4% 3% 4% 2% 14% - 3% 9% 2% - 3% 4% 3% 3% 3% 4% 3% - 6% - 5% - 4% 4%
Mean 3.44  3.47 3.45 3.49 3.05 3.11 3.54 3.45 3.40 3.39 3.55 3.43 3.48 3.45 3.58w  3.44 3.46 3.56 3.33 3.41 3.53 3.59 3.59 3.38
Standard deviation 0.76 0.70 0.70 0.70 1.12 0.93 0.61 0.58 0.70 0.85 0.62 0.81 0.70 0.72 0.62 0.74 0.66 0.54 0.96 0.51 0.66 0.72 0.58 0.85
Standard error 0.02  0.03 0.05 0.04 0.37  0.20 0.05 0.12 0.11 0.10 0.04 0.04 0.03 0.04 0.06 0.06 0.07 0.07 0.13 0.15 0.16 0.14 0.07 0.04

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k -1/m/n/o/p/q/r/s/t/u/v/wW

* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Table 141

Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Q9. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements?

Base: All respondents

Summary table
Tend to Strongly

Strongly agree _Tend to agree disagree disagree Don't know NET: Agree
Unweighted base 1005 1005 1005 1005 1005 1005
Weighted base 1005 1005 1005 1005 1005 1005
In general, people in my 100 546 136 46 177 646
neighbourhood can be 10% 54% 14% 5% 18% 64%
trusted
People of my religious 197 425 75 28 280 622
background are generally 20% 42% 7% 3% 28% 62%
welcomed and respected in
my local community
People of my religious 140 333 157 66 309 473
background are well 14% 33% 16% 7% 31% 47%
represented in civic and
political life
Governments have passed 94 173 199 305 234 267
legislation that makes 9% 17% 20% 30% 23% 27%
life more difficult for
people with beliefs like
mine
I have experienced feeling 93 171 209 422 111 264
marginalised or threatened 9% 17% 21% 42% 1% 26%

because of my religious
background, beliefs or
identity

Prepared by Savanta ComRes

NET: Disagree
1005
1005
182
18%

102
10%

223
22%

504
50%

630
63%
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Absolutes/col percents

Savanta




Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Table 142

Q9. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements?
Base: All respondents

Summary table - NET: Agree

Working
Gender Age Social Grade Region Ethnicity status
Not
Cen- Non- Work work-

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE tral East North South West White White FT/PT ing
(a) (b) (d) (e) ® (2) (h)

Unweighted base 1005 443 562 103 227 209 177 135 154 422 302 132 149 161 330 13 202 199 609 372 715 290
Weighted base 1005 502 503 152% 244 193 162 112 142 416 287 126 175 183 315 112* 183 213 569 412 593 412
Governments have passed 267 146 121 52 93 59 39 12 11 104 77 38 47 59 83 30 35 60 108 152 171 96
legislation that makes 27%  29% 24% 34%hi  38%ghi 31%hi 24%hi 11% 8% 25% 27% 30% 27% 32%q 26% 27% 19% 28% 19% 37%s 20% 23%

life more difficult for
people with beliefs like

mine

In general, people in my 646 332 314 84 139 115 119 68 122 295 178 72 101 103 199 71 132 142 371 267 378 268
neighbourhood can be 64% 66% 63% 55% 57%  60% 73%def 61% 86%def 71%klm62% 57% 57% 56% 63% 64% 72%n 67% 65% 65% 64% 65%
trusted h gh

People of my religious 622 304 319 85 161 110 107 64 95 257 172 77 115 115 182 79 97 149 351 265 358 264
background are generally 62%  60% 63% 56% 66%  57% 66%  57% 67% 62% 60% 61% 66% 63% 58% 71%0q 53% 70%0q 62% 64% 60% 64%

welcomed and respected in
my local community

People of my religious 473 245 228 69 121 90 72 54 68 207 131 63 72 99 132 50 86 106 281 188 280 193
background are well 47%  49% 45% 45% 50%  47%  44%  48%  48% 50%  46% 50% 41% 54%0 42% 45% 47% 50% 49% 46% 47%  47%
represented in civic and

political life

I have experienced feeling 264 139 125 61 89 53 36 13 11 105 85 34 40 59 85 27 32 61 93 164 165 99
marginalised or threatened 26% 28% 25% 40%ghi 37%ghi 28%hi 22%hi 12% 8% 25% 30% 27% 23% 32%q 27%q 24% 18% 29%q 16% 40%s 28% 24%

because of my religious
background, beliefs or
identity

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i-j/k/1/m - n/o/p/q/r - s/t -u/v-w/x/y
* small base

Prepared by Savanta ComRes

Tenure

Rented Rented

Own coun-
home cil/HA

530 223
503 231
122 70

24% 30%

374 120

74%Xy  52%

315 140
63% 60%

245 87
49%x  38%

114 68
23% 29%

pri-
vate

[6))] ()] k 1 m) n o D (q (r (s t (u v w X A4

229
261

73
28%

147

56%

162
62%

139
53%x

79
30%wW
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Absolutes/col percents
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Table 143

Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Q9. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements?
Base: All respondents
Summary table - NET: Agree

Unweighted base
Weighted base

Governments have passed
legislation that makes

life more difficult for
people with beliefs like
mine

In general, people in my
neighbourhood can be
trusted

People of my religious
background are generally
welcomed and respected in
my local community

People of my religious
background are well
represented in civic and
political life

I have experienced feeling
marginalised or threatened
because of my religious
background, beliefs or
identity

Total

1005
1005

267
27%

646

64%

622
62%

473
47%

264
26%

To which of the following religious groups do you consider yourself to be a
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Absolutes/col percents

Nominal/ Practising

member of? To which of the following denominations do you belong to? Christians
NET:
Member Non-
of non- atten-
Christ- ding/
ian Church Prac-  non-
relig- Prefer Church Roman  of New Nominal tising praying
Chris-  ious Budd- not to of Cath-  Scot- Indep- Metho- chur- Ortho- Pente- Chris-  Chris- Chris-
tian group Muslim Hindu Jewish Sikh hist  Other  say None England olic land Baptist endent dist ches dox  costal Other None tian tian tian
() (b) (©) (d) (e) ® (2) (h) ()] ()] ® (1)) (m) (n) (0) (®) (@ (0] (s) () W) (w) x) )
410 208 93 52 26 8 13 16 41 346 141 140 3 12 8 10 6 26 25 16 18 47 116 128
400 224 96* 56* 26%* 12%% 13%% 20%% 46%* 336 132 139 4** 12%% 8#* 8** 9¥* 24*% 28%* 15%* 17%% 45% 120% 121
112 80 52 13 1 5 4 5 20 54 23 48 - 1 3 2 4 10 11 5 5 9 53 15
28%j 36%j 54%abdj 23% 4% 45% 29% 26% 45% 16% 17% 34%k - 9% 32% 28% 50% 41% 38% 30% 31% 21% 44%wy 13%
272 154 59 44 20 8 8 14 19 202 102 89 4 8 2 6 6 16 15 9 11 33 79 91
68%j  69% 62%  78% 78%  67%  61%  71%  41%  60% 77%l  64% 100%  66%  28%  68%  68%  69%  55%  50%  66% 73%  65%  75%
298 149 58 40 18 10 8 16 23 151 102 108 3 10 4 7 7 18 20 10 10 38 85 90
75%cj  67%j 60%j 71%)  69% 86% 57% 79% 51% 45% 77% 77% 67% 84% 42% 86% 79% 75% 70% 64% 58% 84% 70% 75%
227 104 37 30 14 7 5 10 18 125 80 79 3 5 5 4 4 19 15 6 8 31 63 70
57%bcj  46% 39% 53% 55% 60% 38% 51% 38% 37% 61% 57% 67% 40% 53% 44% 50% 79% 54% 38% 48% 69% 53% 58%
94 100 57 18 9 5 4 7 18 52 14 32 1 4 6 1 3 8 16 3 6 7 51 9
23%j 45%3j 59%adj 33%j 36% 39% 32% 35% 39% 16% 1% 23%k  33% 32% 69% 12% 30% 33% 57% 20% 34% 17% 42%wy 8%

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j - k/l/m/n/o/p/q/r/s/t/u/v - w/x]y
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Table 144

Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Q9. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements?
Base: All respondents
Summary table - NET: Agree

Unweighted base
Weighted base

Governments have passed
legislation that makes

life more difficult for
people with beliefs like
mine

In general, people in my
neighbourhood can be
trusted

People of my religious
background are generally
welcomed and respected in
my local community

People of my religious
background are well
represented in civic and
political life

I have experienced feeling
marginalised or threatened
because of my religious
background, beliefs or
identity

Total

1005
1005

267
27%

646

64%

622
62%

473
47%

264
26%

Frequency of attending a religious service

Frequency of praying

Three Every More Three Every
NET: or four Every two or Once or NET: NET: than Once or four Every two or Once or
NET: NET: Irreg- Every timesa Oncea fort- Oncea three twicea Allwho NET: Irreg- oncea every timesa Oncea fortnig Oncea three twicea
Ever Regular ular day  week week night month months year Never pray Regular ular day day week  week ht month months year Never
(@) ()] (© (d (e) ® (g) (h) 0] @ &) (0] (m) (n) (0) (®) (@ (r) (s) ® () ) (w)
507 197 310 10 22 139 26 42 68 200 445 492 374 118 147 104 53 58 12 18 28 72 426
511 203 308 11%% 25%% 141 26%* 48%* 73% 186 436 508 389 119* 152 118* 51% 56% 12%* 20%* 25%* 74% 415
186 93 93 6 16 64 7 24 27 42 70 187 163 25 74 47 19 21 1 7 4 14 63
36%jk  46%acjk 30%k  56% 62% 46%cjk 28% 50% 37%jk 22% 16% 37%nvw 42%nvw 21% 49%Invw 40%nvw 37%nvw 38%nvw 10% 35% 15% 19% 15%
345 139 206 8 16 96 19 37 50 119 277 343 259 84 102 75 37 38 7 14 18 52 262
68% 69% 67% 70% 64% 68% 74% 78% 68% 64% 64% 68% 67% 71% 67% 64% 72% 68% 60% 69% 73% 70% 63%
360 140 220 8 19 95 18 35 53 132 231 364 275 89 96 92 37 40 10 16 20 53 214
71%k 69%k  72%k  75% 77% 67%k  69% 73% 73%k  71%k  53% 72%W 71%wW  75%w  63%w  78%ow 72%w  72%w  82% 81% 78% 73%W  52%
264 115 150 7 14 75 19 26 40 83 185 277 212 65 70 70 32 32 8 9 14 41 168
52%k 57%jk  49% 59% 57% 53% 76% 55% 55% 45% 42% 55%wW  55%w  55%wW  46% 59%w  64%w  57%w  68% 47% 57% 56%wW  40%
179 88 90 6 15 60 7 16 30 44 70 186 154 32 72 50 15 16 1 4 8 20 62
35%jk  43%ck 20%k  57% 59% 42%cjk 28% 33% 21%jk  24%k  16% 37%w  40%nw 27%w  47%Inrv 42%nw 30%w  28%w  12% 22% 33% 27%wW  15%

w

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k -1/m/n/o/p/q/r/s/t/u/v/wW
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Absolutes/col percents

Table 145

Q9. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements?
Base: All respondents

Summary table - NET: Disagree

‘Working
Gender Age Social Grade Region Ethnicity status Tenure
Not Rented Rented
Cen- Non- Work work- Own coun-  pri-

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE tral East North South West White White FT/PT ing home cil/HA vate
() (b) (d) (e) ® g) h) ()] (0] ® ()] (m) (n) (0) (®) (@ (9] (s) ® () ) (w) x) )

Unweighted base 1005 443 562 103 227 209 177 135 154 422 302 132 149 161 330 113 202 199 609 372 715 290 530 223 229
Weighted base 1005 502 503 152% 244 193 162 112 142 416 287 126 175 183 315 112* 183 213 569 412 593 412 503 231 261
Governments have passed 504 247 257 61 95 78 104 65 100 225 138 53 88 81 154 59 98 112 332 166 287 217 274 101 124
legislation that makes 50%  49% 51% 40% 39% 41% 64%def 58%def 70%def 54%l  48% 42% 50% 44% 49% 53% 54% 53% 58%t  40% 48% 53% 54%x  44% 47%

life more difficult for
people with beliefs like

mine

In general, people in my 182 86 95 35 55 35 25 24 8 67 46 31 38 41 65 24 19 33 105 69 107 75 67 60 53
neighbourhood can be 18% 17% 19% 23%i  23%i 18%i 16%i 21%i 5% 16% 16% 25%j 21% 22%q 21%q 21%q 10% 16% 18% 17% 18% 18% 13% 26%wW 20%wW
trusted

People of my religious 102 60 43 24 22 25 18 11 3 46 29 15 13 17 39 15 14 18 54 47 73 30 58 21 23
background are generally 10% 12% 8% 16%i 9%i 13%i 1% 10%i 2% 11% 10% 12% 8% 9% 12% 13% 8% 8% 10% 1% 12%v 7% 12% 9% 9%

welcomed and respected in
my local community

People of my religious 223 110 113 40 56 46 43 17 21 90 58 29 46 28 91 29 33 42 94 123 137 86 110 68 41
background are well 22% 22% 22% 27% 23% 24%i  27%hi  15% 15% 22% 20% 23% 26% 15% 29%nqr 26% 18% 20% 17% 30%s 23% 21% 22% 30%wy 16%
represented in civic and

political life

I have experienced feeling 630 305 325 68 122 108 117 91 124 267 161 79 123 102 192 75 126 135 424 199 350 280 329 146 150
marginalised or threatened 63% 61% 65% 45% 50% 56% 72%def 81%def 87%def 64% 56% 62% 70%k  56% 61% 67% 69%n  63% 74%t  48% 59% 68%u  66% 63% 57%
because of my religious g

background, beliefs or

identity

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i-j/k/1/m - n/o/p/q/r - s/t -u/v-w/x/y
* small base

Savanta
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Table 146

Q9. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements?

Base: All respondents
Summary table - NET: Disagree

Unweighted base
Weighted base

Governments have passed
legislation that makes

life more difficult for
people with beliefs like
mine

In general, people in my
neighbourhood can be
trusted

People of my religious
background are generally
welcomed and respected in
my local community

People of my religious
background are well
represented in civic and
political life

I have experienced feeling
marginalised or threatened
because of my religious
background, beliefs or
identity

Total

1005
1005

504
50%

182
18%

10%

223
22%

630
63%

To which of the following religious groups do you consider yourself to be a

Religious London - London Omni

ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Page 152

Absolutes/col percents

Nominal/ Practising

member of? To which of the following denominations do you belong to? Christians
NET:
Member Non-
of non- atten-
Christ- ding/
ian Church Prac- non-
relig- Prefer Church Roman  of New Nominal tising praying
Chris-  ious Budd- not to of Cath-  Scot- Indep- Metho- chur- Ortho- Pente- Chris-  Chris- Chris-
tian group Muslim Hindu Jewish Sikh hist Other say None England olic land Baptist endent dist ches dox  costal Other None tian tian tian
() (©) (d) (e) ® (g) ()] ()] (0] ® (1)) (m) (n) (0) (®) (@ (9] (s) () ) (w) x) )
410 208 93 52 26 8 13 16 41 346 141 140 3 12 8 10 6 26 25 16 18 47 116 128
400 224 96* 56% 26%* 12%% 13%% 20%% 46** 336 132 139 4%* 12%% 8#* 8#* g** 24%% 28%** 15%* 17%% 45% 120% 121
208 92 20 30 20 4 9 8 10 194 86 68 4 7 4 4 4 8 10 5 7 24 47 80
52%bc  41%c 21% 54%c  77% 36% 71% 40% 22% 58%bc  65%l 49%  100% 57% 44% 49% 42% 35% 37% 36% 40% 54% 39% 66%x
70 34 22 4 2 - 3 4 13 65 22 21 - 1 5 2 3 4 6 4 2 9 23 19
17% 15% 22%d 7% 7% - 20% 21% 28% 19%d 17% 15% - 6% 60% 21% 32% 17% 21% 25% 12% 19% 19% 16%
35 36 22 5 7 - 1 1 1 31 8 10 1 1 4 * - - 5 2 2 3 19 5
9% 16%aj  23%aj 9% 26% - 10% 5% 2% 9% 6% 7% 33% 9% 45% 5% - - 17% 15% 12% 7% 16%y 4%
85 81 43 16 6 3 5 9 11 45 21 28 1 4 4 1 3 2 8 6 4 6 38 20
21%j 36%a) 44%a)] 29%] 24% 21% 36% 45% 24% 13% 16% 20% 33% 35% 47% 10% 30% 8% 30% 40% 23% 13% 32%wy 17%
275 101 30 34 13 6 8 11 19 235 111 96 3 8 3 7 4 14 8 10 8 35 57 105
69%bc  45%c 31% 60%c 51% 50% 61% 56% 41% 70%bc  85%l 69% 67% 68% 31% 88% 50% 57% 27% 70% 49% 78%x  48% 87%x

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j - k/l/m/n/o/p/q/r/s/t/u/v - w/x]y
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Table 147

Q9. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements?
Base: All respondents

Summary table - NET: Disagree

Frequency of attending a religious service Frequency of praying
Three Every More Three Every
NET: or four Every two or Once or NET: NET: than Once or four Every twoor Once or
NET: NET: Irreg- Every timesa Oncea fort- Oncea three twicea Allwho NET: Irreg- oncea every timesa Oncea fortnig Oncea three twicea
Total Ever Regular ular day  week week night month months year Never pray Regular ular day day  week  week ht month months  year Never
(@) (b) (© (d (e) ® (g) (h) 0] (0)] &) )] (m) (n) (0) ® (@) (r) (s) ® () ) (w)
Unweighted base 1005 507 197 310 10 22 139 26 42 68 200 445 492 374 118 147 104 53 58 12 18 28 72 426
Weighted base 1005 511 203 308 1% 25%% 141 26%% 48** 73% 186 436 508 389 119* 152 118* 51% 56* 12%%* 20%* 25%* 74% 415
Governments have passed 504 228 76 153 3 6 53 13 15 35 103 260 224 156 69 46 52 25 24 9 9 16 43 243
legislation that makes 50% 45% 37% 50%bf 30% 23% 38% 51% 31% 47% 55%abf 60%abcf 44%0  40% 58%lmo 30% 44% 50%0  42% 71% 48% 62% 59%lmo  58%lmopr
life more difficult for
people with beliefs like
mine
In general, people in my 182 94 33 61 1 6 24 2 3 17 40 81 89 67 22 29 17 8 10 2 4 5 12 75
neighbourhood can be 18% 18% 16% 20% 9% 25% 17% 7% 7% 23% 22% 19% 18% 17% 19% 19% 15% 16% 18% 20% 22% 21% 17% 18%
trusted
People of my religious 102 66 33 33 1 4 25 2 7 9 17 35 68 54 13 32 8 8 4 2 1 3 9 31
background are generally 10% 13%k  16%k 1% 1% 18% 18%k 9% 14% 12% 9% 8% 13%W  14%wW 1% 21%lprw 7% 15% 7% 18% 5% 12% 12% 7%
welcomed and respected in
my local community
People of my religious 223 148 60 88 2 7 46 4 9 25 54 70 143 113 31 59 27 10 16 1 7 8 16 61
background are well 22% 29%k 29%k 20%k 20% 29% 33%k  15% 18% 34%k  29%k 16% 28%w  20%w  26%w  39%lpqv 23% 19% 20%w  12% 33% 33% 21% 15%
represented in civic and w
political life
I have experienced feeling 630 290 93 197 2 8 67 15 30 42 125 311 287 204 82 68 56 34 36 11 15 16 52 295
marginalised or threatened 63% 57%b  46% 64%bf 22% 32% 48% 59% 62% 58% 67%abf  71%abfi 56%0 53% 69%lmop 45% 47% 67%0p 64%0 88% 73% 63% 70%mop  71%lmop

because of my religious
background, beliefs or
identity

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k -1/m/n/o/p/q/r/s/t/u/v/wW
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Table 148

Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Q9. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements?
Base: All respondents
Governments have passed legislation that makes life more difficult for people with beliefs like mine

Unweighted base
Weighted base
NET: Agree

Strongly agree

Tend to agree

Tend to disagree

Strongly disagree

NET: Disagree

Don't know

Mean

Standard deviation
Standard error

(4)

3)

(2)

@

Total

1005
1005

267
27%

94
9%

173
17%

199
20%

305
30%

504
50%

234
23%

2.07

1.05
0.04

Gender

Male Female

(@)
443
502

146
29%

56
11%

90
18%

94
19%

152
30%

247
49%

110
22%

2.13

1.08
0.06

Page 154

Absolutes/col percents

‘Working
Age Social Grade Region Ethnicity status Tenure

Not Rented Rented

Cen- Non- Work work- Own coun- pri-

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 Cz2 DE tral East North South West White White FI/PT ing home cil/HA vate

()] @ (e) ® (g) (h) [6))] [0)] &) (1)) (m) (n) (0) ® (@ (r) (s) ® ()] W) (w) x) W)
562 103 227 209 177 135 154 422 302 132 149 161 330 13 202 199 609 372 715 290 530 223 229
503 152% 244 193 162 112 142 416 287 126 175 183 315 112* 183 213 569 412 593 412 503 231 261
121 52 93 59 39 12 11 104 77 38 47 59 83 30 35 60 108 152 171 96 122 70 73
24% 34%hi  38%ghi 31%hi 24%hi 11% 8% 25% 27% 30% 27% 32%q 26% 27% 19% 28%  19% 37%s  20%  23% 24% 30% 28%
38 19 28 23 14 7 4 37 29 14 14 16 28 15 16 20 39 54 64 30 47 23 24
8% 12%i 12%i 12%i 8%i 6% 3% 9%  10% 1% 8% 9% 9%  14% 9% 9% 7% 13%s 1% 7% 9% 10% 9%
83 34 64 36 25 5 8 68 48 24 33 43 55 15 19 40 69 98 107 66 75 47 49
16% 22%hi  26%ghi 19%hi  15%hi 5% 5% 16% 17%  19%  19%  24%q 17%  13% 1%  19%q 12% 24%s  18% 16% 15% 20% 19%
105 25 45 32 41 1 37 90 57 18 34 36 62 23 39 40 108 86 124 75 106 45 47
21% 16% 18% 16% 25%f 17% 26%f 22% 20% 14% 19% 20% 20% 20% 21% 19% 19% 21% 21% 18%  21% 19% 18%
152 36 50 46 62 46 63 135 81 35 54 45 92 36 59 72 224 80 162 143 168 57 77
30% 24% 21% 24% 38%def 41%def 44%def 32% 28% 28% 31% 24% 20% 33% 32% 34% 39%t 19% 27%  35%u 33%x 25% 29%
257 61 95 78 104 65 100 225 138 53 88 81 154 59 98 112 332 166 287 217 274 101 124
51% 40% 39% 41% 64%def 58%def 70%def 54%1 48% 42% 50% 44% 49% 53% 54% 53% 58%t 40% 48%  53%  54%x  44% 47%
124 39 55 55 20 34 31 87 72 35 40 43 78 22 50 41 129 94 135 99 107 60 64
25% 25%g 23%g 29%g 12% 31%g 22%g 21% 25% 28% 23% 24% 25% 20% 27% 19% 23% 23% 23% 24% 21% 26% 25%
2.02 2.30gh 2.38gh 2.26gh 1.93i 1.66 1.57 2.02 2,12 2,19 2.06 2.22 2.08 210 1.94 2.04 183 2.40s 2.16v  1.95 2.00 2.21 2.10

i i i

1.01 1.09 1.04 1.10 1.00 0.96 077 103 106 112 103 102 104 112 103 106 100 1.04 1.06 103 104 1.05 1.06
0.05 0.13 0.08 0.09 0.08 0.10 0.07 0.06 0.07 0.11 0.10 0.09 0.07 0.2 0.08 0.08 0.05 0.06 0.05 0.07 0.05 0.08 0.08

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i-j/k/1/m - n/o/p/q/r - s/t -u/v-w/x/y

* small base
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Table 149

Q9. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements?

Base: All respondents
Governments have passed legislation that makes life more difficult for people with beliefs like mine

Unweighted base
Weighted base
NET: Agree

Strongly agree

Tend to agree

Tend to disagree

Strongly disagree

NET: Disagree

Don't know

Mean

Standard deviation
Standard error

@

3)

(2)

@

Total

1005
1005

267
27%

94
9%

173
17%

199
20%

305
30%

504
50%

234
23%

2.07

1.05
0.04

Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

To which of the following religious groups do you consider yourself to be a

Absolutes/col percents

Nominal/ Practising

member of? To which of the following denominations do you belong to? Christians
NET:
Member Non-
of non- atten-
Christ- ding/
ian Church Prac- non-
relig- Prefer Church Roman  of New Nominal tising praying
Chris-  ious Budd- not to of Cath-  Scot- Indep- Metho- chur- Ortho- Pente- Chris-  Chris-  Chris-
tian group  Muslim Hindu Jewish  Sikh hist  Other say None England olic land Baptist endent dist ches dox  costal Other None tian tian tian
() (b) (©) (d) (e) ® (g) () @ ()] ® (1)) (m) (n) (0) (®) (@) ) (s) () W) (w) x) )
410 208 93 52 26 8 13 16 41 346 141 140 3 12 8 10 6 26 25 16 18 47 116 128
400 224 96* 56% 26%* 12%% 13%* 20%% 46** 336 132 139 4%* 12%% 8** 8#* g** 24%* 28%* 15%* 17%% 45% 120% 121
112 80 52 13 1 5 4 5 20 54 23 48 - 1 3 2 4 10 11 5 5 9 53 15
28%j 36%j 54%abdj 23% 4% 45% 29% 26% 45% 16% 17% 34%k - 9% 32% 28% 50% 41% 38% 30% 31% 21% 44%wy  13%
36 32 29 1 - 1 1 * 5 21 10 11 - 1 2 1 - 1 7 2 - 1 20 7
9% 15%dj 30%abdj 1% - 11% 10% 2% 12% 6% 8% 8% - 9% 28% 17% - 6% 24% 10% - 3% 17%wy 6%
77 48 23 12 1 4 2 5 15 33 13 37 - - * 1 4 8 4 3 5 8 33 9
19%j 21%j 24%) 21%j 4% 34% 19% 24% 33% 10% 10% 26%k - - 4% 1% 50% 35% 14% 20% 31% 18% 28%y 7%
92 51 17 13 9 4 3 4 7 49 40 26 2 3 3 2 1 3 8 2 2 13 24 27
23%j 23%j 17% 24% 36% 30% 26% 21% 16% 15% 30% 19% 49% 28% 32% 27% 10% 13% 30% 14% 11% 29% 20% 22%
116 42 4 17 1 1 6 4 3 145 47 42 2 3 1 2 3 5 2 3 5 1 23 53
29%bc  19%c 4% 30%c 41% 6% 45% 20% 6% 43%abc  35% 30% 51% 29% 13% 22% 32% 22% 7% 22% 29% 25% 19% 44%Wx
208 92 20 30 20 4 9 8 10 194 86 68 4 7 4 4 4 8 10 5 7 24 47 80
52%bc  41%c 21% 54%c 77% 36% 71% 40% 22% 58%bc  65%l 49%  100% 57% 44% 49% 42% 35% 37% 36% 40% 54% 39% 66%x
80 51 24 13 5 2 - 7 15 88 23 24 - 4 2 2 1 6 7 5 5 11 20 26
20% 23% 25% 23% 19% 19% - 34% 34% 26% 17% 17% - 34% 24% 23% 8% 24% 25% 34% 29% 25% 17% 21%
2.10j 2.41adj 3.07abd 1.92 1.54 2.62 1.94 2.13 2.77 172 1.87 2.15 1.49 1.83 2.61 2.29 2.20 2.32 2.74 2.28 2.02 1.99 251wy 1.67
j
1.02 1.05 0.91 0.86 0.60 0.85 1.06 0.91 0.86 0.99 0.95 1.02 0.58 1.05 1.24 1.21 0.99 1.01 1.03 1.14 0.96 0.87 1.06 0.91
0.06 0.08 0.11 0.14 0.13 0.32 0.29 0.26 0.17  0.06 0.09 0.09 0.34 0.37 0.51 0.43 0.44 0.23 0.24 0.34 0.27 0.15 0.11 0.09

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j - k/l/m/n/o/p/q/r/s/t/u/v - w/x]y
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Table 150

Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Q9. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements?
Base: All respondents
Governments have passed legislation that makes life more difficult for people with beliefs like mine

Unweighted base
Weighted base
NET: Agree

Strongly agree

Tend to agree

Tend to disagree

Strongly disagree

NET: Disagree

Don't know

Mean

Standard deviation
Standard error

(4)

3)

(2)

@

Total

1005
1005

267
27%

94
9%

173
17%

199
20%

305
30%

504
50%

234
23%

1.05
0.04

Frequency of attending a religious service

Frequency of praying

Absolutes/col percents

Page 156

Three Every More Three Every
NET: or four Every twoor Onceor NET: NET: than Once or four Every twoor Onceor
NET: NET: Irreg- Every timesa Oncea fort- Oncea three twicea All who NET: Irreg- once a every timesa  Oncea fortnig Oncea three twicea
Ever Regular ular day week  week  night month months year Never pray Regular ular day day week week ht month months  year Never
(a) ()] (© (d (e) ® (2) (h) ()] (0)] &) )] (m) (n) (0) (®) (@ (r) (s) ® () ) (w)
507 197 310 10 22 139 26 42 68 200 445 492 374 118 147 104 53 58 12 18 28 72 426
511 203 308 11%% 25%* 141 26%* 48** 73* 186 436 508 389 119* 152 118* 51% 56* 12%%* 20%* 25%* 74* 415
186 93 93 6 16 64 7 24 27 42 70 187 163 25 74 47 19 21 1 7 4 14 63
36%jk  46%acjk 30%k  56% 62% 46%cjk 28% 50% 37%jk  22% 16% 37%nvw  42%nvw = 21% 49%lnvw  40%nvw  37%nvw  38%nvw 10% 35% 15% 19% 15%
63 39 24 2 7 27 3 4 7 12 26 65 61 5 31 16 6 7 - - 1 4 22
12%k 19%acjk 8% 21% 30% 19%cjk 10% 9% 10% 7% 6% 13%nw 16%nvw 4% 20%Invw 14%nw  13% 13%nw - - 3% 5% 5%
123 54 69 4 8 37 5 20 20 29 45 122 102 20 44 31 12 14 1 7 3 10 41
24%jk 27%jk  22%k  35% 33% 27%jk  18% 41% 27%k 16% 10% 24%wW 26%Vw 17% 29%nvw 26%wW 24%wW 25%wW 10% 35% 12% 13% 10%
122 40 82 3 5 27 5 7 26 49 68 114 81 33 29 26 12 13 2 6 10 17 61
24%k 20% 27%k  30% 20% 19% 20% 16% 35%bfk 26%k 16% 22%wW 21%wW 28%w 19% 22% 23% 22% 18% 29% 1% 23% 15%
106 36 71 - 1 27 8 7 9 54 192 110 75 35 17 26 14 11 7 4 5 26 182
21% 18% 23% - 4% 19% 31% 15% 12% 29%abi  44%abcef  22%o0 19% 30%mo 1% 22% 27%0 20% 53% 18% 21% 36%lmo 44%lmnopq
ij
228 76 153 3 6 53 13 15 35 103 260 224 156 69 46 52 25 24 9 9 16 43 243
45% 37% 50%bf 30% 23% 38% 51% 31% 47% 55%abf 60%abcef  44%0 40% 58%lmo 30% 44% 50%0 42% 71% 48% 62% 59%lmo 58%lmopr
96 34 62 1 4 24 5 9 12 41 105 96 70 26 31 19 7 11 2 3 6 17 109
19% 17% 20% 13% 14% 17% 21% 19% 16% 22% 24% 19% 18% 22% 21% 16% 13% 20% 19% 17% 23% 22% 26%lm
2.34jk 2.57acj 2.19k  2.89 3.03 2.55¢jk 2.09 2.54 2415k 2.00k 1.71 2.350VW 2.470VW  1.93W 2.73lmn 2.38nvw  2.26w 2.38nvw 1.47 2.21 1.95 1.85 1.68
k pavw
1.02 1.07 0.96 0.81 0.88 1.08 1.09 0.93 0.88 0.96 0.97 1.04 1.05 0.89 1.00 1.05 1.06 1.04 0.74 0.80 0.78 0.95 0.96
0.05 0.08 0.06 0.29 0.20 0.10 0.24 0.17 0.12 0.08 0.05 0.05 0.06 0.09 0.09 0.11 0.16 0.15 0.25 0.21 0.17 0.13 0.05

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k -1/m/n/o/p/q/r/s/t/u/v/wW
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared by Savanta ComRes

Savanta




Page 157

Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Absolutes/col percents

Table 151

Q9. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements?
Base: All respondents

In general, people in my neighbourhood can be trusted

Working
Gender Age Social Grade Region Ethnicity status Tenure
Not Rented Rented
Cen- Non- Work work- Own  coun-  pri-
Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE tral East North South  West White White FT/PT ing home cil/HA vate
@ B D (@ @ ® _ @ G & O m @ @ ® @ _@©O ¢ O @ & W (x) )
Unweighted base 1005 443 562 103 227 209 177 135 154 422 302 132 149 161 330 113 202 199 609 372 715 290 530 223 229
Weighted base 1005 502 503 152% 244 193 162 112 142 416 287 126 175 183 315 112* 183 213 569 412 593 412 503 231 261
NET: Agree 646 332 314 84 139 115 119 68 122 295 178 72 101 103 199 71 132 142 371 267 378 268 374 120 147
64%  66% 63% 55% 57%  60% 73%def 61% 86%def 71%klm62% 57% 57% 56% 63% 64% 72%n  67% 65% 65% 64%  65% 74%xy  52% 56%
gh
Strongly agree (4) 100 54 46 14 26 18 13 9 20 48 26 14 12 16 26 8 21 29 55 41 63 37 64 11 23
10% 11% 9% 9% 11% 9% 8% 8% 14% 11% 9% 11% 7% 9% 8% 7% 12% 13% 10% 10% 11% 9% 13%x 5% 9%
Tend to agree (3) 546 278 269 70 113 97 105 59 102 247 152 58 89 87 173 63 110 114 316 226 315 232 310 109 123
54%  55% 53% 46% 47%  50% 65%def 53% 71%def  50%l  53% 46% 51% 47% 55% 57% 60%n 53% 55% 55% 53% 56% 62%xy  47% 47%
h
Tend to disagree (2) 136 66 70 34 34 26 20 17 5 54 34 21 28 31 47 18 16 24 83 47 83 53 51 38 45
14%  13% 14% 22%i  14%1  14%1  12%i  15%i 4% 13% 12% 17%  16% 17%q  15% 17% 9% 1%  15% 1% 14% 13% 10% 17%wW  17%wW
Strongly disagree (1) 46 21 25 2 21 9 6 6 2 13 12 10 10 10 19 5 3 9 22 22 24 22 16 22 8
5% 4% 5% 1% 9%di 5% 4% 6% 1% 3% 4% 8%j 6% 5% 6%q 5% 2% 4% 4% 5% 4% 5% 3% 9%wy 3%
NET: Disagree 182 86 95 35 55 35 25 24 8 67 46 31 38 41 65 24 19 33 105 69 107 75 67 60 53
18% 17% 19% 23%i 23%1 18%i 16%i 21%i 5% 16% 16%  25%) 21% 22%q 21%q 21%q 10% 16%  18% 17% 18%  18% 13% 26%wW  20%wW
Don't know 177 84 93 33 49 43 18 20 13 54 63 23 37 39 51 17 32 38 93 76 108 69 61 51 62
18%  17% 18% 220%i 20%gi 22%gi 1% 18%i 9% 13% 22%] 18% 21%] 22% 16%  15% 18% 18% 16% 19% 18%  17% 12% 20%wW  24%W
Mean 2.85 2.87 2.82 2.80 274 2.83 2.88 2.77 3.08de 2.91lm 2.86 274 275 276 278 278 3.00n0 2.92 285 285 286 2.83 2.96xy 2.61 2.82x
fgh p
Standard deviation 0.69 0.69 0.70 0.65 0.82 o071 0.61 0.72 0.51 065 068 082 o071 074 0.2 0.67 0.58 071 0.67 0.1 0.69 0.70 0.64 0.78 0.68
Standard error 0.02  0.04 0.03 0.07 0.06 0.06 0.05 0.07 0.04 0.03 0.04 0.08 0.07 0.06 0.04 0.07 0.04 0.05 0.03 0.04 0.03 0.04 0.03 0.06 0.05
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i - j

* small base

Prepared by Savanta ComRes

Savanta




Table 152

Religious London - London Omni

ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Q9. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements?
Base: All respondents
In general, people in my neighbourhood can be trusted

Unweighted base
Weighted base
NET: Agree

Strongly agree

Tend to agree

Tend to disagree

Strongly disagree

NET: Disagree

Don't know

Mean

Standard deviation
Standard error

To which of the following religious groups do you consider yourself to be a

Nom:
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Absolutes/col percents

inal/ Practising

member of? To which of the following denominations do you belong to? Christians
NET:
Member Non-
of non- atten-
Christ- ding/
ian Church Prac- non-
relig- Prefer Church Roman of New Nominal tising praying
Chris- ious Budd- not to of Cath-  Scot- Indep- Metho- chur- Ortho- Pente- Chris-  Chris-  Chris-
Total  tian group Muslim Hindu Jewish  Sikh hist Other say None England olic land  Baptist endent  dist ches dox costal Other  None tian tian tian
(a) (© (d (e) ® (g) (h) ()] @ &) )] (m) (n) (0) (®) (@ (r) (s) () ) (w) x) )
1005 410 208 93 52 26 8 13 16 41 346 141 140 3 12 8 10 6 26 25 16 18 47 116 128
1005 400 224 96* 56% 26%* 12%% 13%* 20%* 46%* 336 132 139 4%* 12%% 8** 8#* g** 24%* 28%* 15%% 17%% 45% 120% 121
646 272 154 59 44 20 8 8 14 19 202 102 89 4 8 2 6 6 16 15 9 11 33 79 91
64% 68%j 69% 62% 78%j 78% 67% 61% 71% 41% 60% 77%l1 64% 100% 66% 28% 68% 68% 69% 55% 59% 66% 73% 65% 75%
(4) 100 39 25 14 4 2 1 1 2 5 32 19 11 - 1 - - - 2 3 - 2 7 10 13
10% 10% 11% 14% 8% 7% 11% 9% 1% 11% 10% 15% 8% - 9% - - - 7% 1% - 13% 15% 8% 1%
(3) 546 233 129 45 39 18 7 7 12 14 170 83 78 4 7 2 6 6 15 12 9 9 26 69 78
54% 58% 58% 47% 70%C¢j 71% 56% 52% 61% 31% 51% 63% 56% 100% 57% 28% 68% 68% 62% 44% 59% 53% 58% 57% 64%
(2) 136 55 17 10 3 2 - 1 1 11 53 21 16 - 1 1 2 3 4 4 3 1 9 18 14
14% 14%b 8% 10% 6% 6% - 10% 5% 23% 16%b 16% 12% - 6% 13% 21% 32% 17% 16% 19% 7% 19% 15% 11%
(1) 46 15 17 12 1 * - 1 3 2 12 1 5 - - 4 - - - 2 1 1 - 5 5
5% 4% 8% 12%adj 1% 1% - 10% 16% 5% 4% 1% 4% - - 47% - - - 6% 6% 6% - 4% 5%
182 70 34 22 4 2 - 3 4 13 65 22 21 - 1 5 2 3 4 6 4 2 9 23 19
18% 17% 15% 22%d 7% 7% - 20% 21% 28% 19%d 17% 15% - 6% 60% 21% 32% 17% 21% 25% 12% 19% 19% 16%
177 58 36 15 9 4 4 2 1 14 69 8 29 - 3 1 1 - 3 7 2 4 4 19 1
18% 15% 16% 16% 15% 15% 33% 19% 7% 31% 21% 6% 21%k - 28% 13% 12% - 14% 24% 16% 21% 8% 16% 9%
2.85 2.87 2.86 2.76 3.00 2.08 3.16 2.75 2.71 2.68 2.83 2.97 2.86 3.00 3.04 1.78 2.77 2.68 2.88 2.79 2.64 2.94 2.95 2.83 2.90
0.69 0.65 0.75 0.91 0.47 0.46 0.40 0.86 0.91 0.83 0.69 0.61 0.65 0.00 0.48 0.96 0.46 0.49 0.53 0.79 0.64 0.76 0.61 0.67 0.66
0.02 0.04 0.06 0.10 0.07 0.10 0.16 0.26 0.24 0.15 0.04 0.05 0.06 0.00 0.16 0.36 0.15 0.20 0.11 0.19 0.17 0.20 0.09 0.07 0.06

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j - k/l/m/n/o/p/q/r/s/t/u/v - w/x]y
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared by Savanta ComRes

Savanta




Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Table 153

Q9. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements?
Base: All respondents

In general, people in my neighbourhood can be trusted

Frequency of attending a religious service

Frequency of praying

Page 159

Absolutes/col percents

Three Every More Three Every
NET: or four Every two or Once or NET: NET: than Once or four Every two or Once or
NET: NET: Irreg- Every timesa Oncea fort- Oncea three twicea Allwho NET: TIrreg- oncea every timesa Oncea fortnig Oncea three twicea

Total Ever Regular ular day week  week night month months year Never pray Regular ular day day week  week ht month months year Never

(a) ()] (© (d (e) ® (2) (h) ()] @ &) ()] (m) (n) (0) (®) (@ (r) (s) ® () ) (w)

Unweighted base 1005 507 197 310 10 22 139 26 42 68 200 445 492 374 118 147 104 53 58 12 18 28 72 426

Weighted base 1005 511 203 308 11%* 25%* 141 26** 48%* 73% 186 436 508 389 119* 152 118* 51% 56* 12%* 20%* 25%* 74* 415

NET: Agree 646 345 139 206 8 16 96 19 37 50 119 277 343 259 84 102 75 37 38 7 14 18 52 262
64% 68% 69% 67% 70% 64% 68% 74% 78% 68% 64% 64% 68% 67% 71% 67% 64% 72% 68% 60% 69% 73% 70% 63%

Strongly agree (4) 100 53 22 31 3 6 11 4 5 10 16 43 56 44 12 21 9 7 7 - 2 1 9 39
10% 10% 1% 10% 23% 23% 8% 14% 11% 13% 9% 10% 1% 1% 10% 14% 8% 13% 13% - 10% 4% 13% 9%

Tend to agree (3) 546 292 117 175 5 10 86 15 32 40 103 235 287 215 72 81 66 30 31 7 12 17 42 223
54% 57% 57% 57% 46% 42% 61% 60% 67% 55% 55% 54% 57% 55% 60% 53% 56% 59% 56% 60% 59% 69% 57% 54%

Tend to disagree (2) 136 65 25 40 1 3 20 1 3 11 26 65 63 44 19 18 14 5 6 2 3 5 11 60
14% 13% 13% 13% 9% 14% 14% 5% 6% 15% 14% 15% 12% 1% 16% 12% 12% 10% 1% 15% 14% 21% 14% 14%

Strongly disagree (1 46 28 7 21 - 4 * 1 6 14 16 26 22 3 12 4 3 3 1 2 - 2 16
5% 6% 4% 7% - 11% 3% 2% 1% 9% 8% 4% 5% 6% 3% 8% 3% 6% 6% 5% 8% - 2% 4%

NET: Disagree 182 94 33 61 1 6 24 2 3 17 40 81 89 67 22 29 17 8 10 2 5 12 75
18% 18% 16% 20% 9% 25% 17% 7% 7% 23% 22% 19% 18% 17% 19% 19% 15% 16% 18% 20% 22% 21% 17% 18%

Don't know 177 72 31 41 2 3 21 5 7 6 27 78 76 63 13 21 25 6 8 3 2 1 10 78
18% 14% 15% 13% 21% 1% 15% 19% 15% 9% 15% 18% 15% 16% 11% 14% 21% 12% 14% 20% 9% 6% 13% 19%

Mean 2.85 2.84 2.90 2.81 3.18 2.85 2.85 3.06 3.03 2.79 2.76 2.85 2.86 2.86 2.88 2.84 2.87 2.91 2.87 2.69 2.77 2.81 2.93 2.85

Standard deviation 0.69 0.71 0.67 0.74 0.65 0.96 0.61 0.58 0.51 0.80 0.75 0.68 0.71 0.73 0.64 0.79 0.63 0.73 0.75 0.61 0.77 0.49 0.65 0.68

Standard error 0.02  0.03 0.05 0.05 0.23 0.22 0.06 012  0.09 0.10 0.06 0.04 0.03 0.04  0.06 0.07 0.07 0.11 0.11 0.19 0.19 0.0  0.08 0.04

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k -1/m/n/o/p/q/r/s/t/u/v/wW

* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared by Savanta ComRes
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Table 154

Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Q9. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements?
Base: All respondents
People of my religious background are generally welcomed and respected in my local community

Unweighted base
Weighted base
NET: Agree

Strongly agree

Tend to agree

Tend to disagree

Strongly disagree

NET: Disagree

Don't know

Mean

Standard deviation
Standard error

(4)

3)

(2)

@

Total

1005
1005

622
62%

197
20%

425
42%

75
7%

28
3%

102
10%

280
28%

3.09

0.72
0.03

Gender
Male Female
@ _ O
443 562
502 503
304 319
60% 63%
103 94
20% 19%
201 225
40%  45%
40 35
8% 7%
20 8
4%b 2%
60 43
12% 8%
139 141
28% 28%
3.06 3.12
0.78 0.66
0.04  0.03

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i-j/k/1/m - n/o/p/q/r - s/t -u/v-w/x/y

* small base

Prepared by Savanta ComRes

Working
Age Social Grade Region Ethnicity status Tenure
Not Rented
Cen- Non- Work work- Own coun-
18-24 25-34 35-44 45-54 55 64 65+ C1 C2 DE tral East North South West White White FT/PT ing home cil/HA
D @ @O (@ 4)_41)_4_)_4_)_4_)_;)_4_)_42)_49)_4)_4_)_4)_;)_4)_&)_45)_
103 227 209 177 135 154 422 302 132 149 161 330 113 202 199 609 372 715 290 530 223
152% 244 193 162 112 142 416 287 126 175 183 315 112* 183 213 569 412 593 412 503 231
85 161 110 107 64 95 257 172 77 115 115 182 79 97 149 351 265 358 264 315 140
56% 66% 57% 66% 57% 67%  62% 60% 61% 66% 63% 58% 71%0q 53%  70%0q 62%  64% 60% 64% 63%  60%
28 50 34 34 22 28 92 40 26 38 39 67 16 33 42 116 81 121 76 98 48
19% 21% 18% 21% 20% 20% 22%k  14% 21% 22% 21%  21% 15% 18% 20% 20% 20% 20% 18% 20% 21%
57 111 76 73 42 67 165 132 51 77 77 115 63 64 107 235 184 237 189 217 92
37% 46% 39% 45%  37% 47% 40%  46% 40%  44% 42% 36% 56%noq 35%  50%0q 41%  45% 40% 46%  43% 40%
20 13 22 11 6 3 36 21 9 10 14 29 11 8 12 38 36 50 25 41 14
13%1 6%  11%el 7% 6% 2% 9% 7% 7% 5% 8% 9% 10% 5% 6% 7% 9% 8% 6% 8% 6%
4 9 3 7 4 1 10 8 5 4 2 10 4 6 6 17 11 23 5 16 6
3% 4% 1% 4%i 4% * 2% 3% 4% 2% 1% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 4%V 1% 3% 3%
24 22 25 18 11 3 46 29 15 13 17 39 15 14 18 54 47 73 30 58 21
16%1 9%  13%1 1% 10%i 2% 1% 10% 12% 8% 9%  12% 13% 8% 8% 10% u% 12%v 7% 12% 9%
43 60 58 38 38 44 113 86 34 47 51 94 18 71 46 164 100 162 118 130 71
28% 25% 30% 23% 34% 31% 27% 30% 27% 27% 28% 30%p 16% 39%nop22%  29%  24% 27% 29%  26% 31%
T
3.00 3.11 3.05 3.08 3.09 3.24df 312 3.01 3.07 3.17 315 3.08 2.08 3.11 3.11 3.11 3.07 3.06 3.14 3.06 3.13
078 073 o071 076 0.78 0.53 0.74 0.68 079 0.68 0.67 0.78 0.67 076 0.67 073 071 0.8 0.63 0.74 0.73
0.09 0.06 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.05 0.04 0.04 0.03 0.04 0.04 0.06

Page 160

Absolutes/col percents

Rented
pri-
vate

()
229
261

162
62%

48
19%

114
44%

18
7%
5
2%

23
9%

76
29%

3.11

0.68
0.05

Savanta




Table 155

Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Q9. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements?
Base: All respondents
People of my religious background are generally welcomed and respected in my local community

Unweighted base
Weighted base
NET: Agree

Strongly agree

Tend to agree

Tend to disagree

Strongly disagree

NET: Disagree

Don't know

Mean

Standard deviation
Standard error

To which of the following religious groups do you consider yourself to be a

Page 161

Absolutes/col percents

Nominal/ Practising

member of? To which of the following denominations do you belong to? Christians
NET:
Member Non-
of non- atten-
Christ- ding/
ian Church Prac- non-
relig- Prefer Church Roman of New Nominal tising praying
Chris- ious Budd- not to of Cath-  Scot- Indep- Metho- chur- Ortho- Pente- Chris-  Chris-  Chris-
Total tian group Muslim Hindu Jewish  Sikh hist Other say None England olic land Baptist endent  dist ches dox costal Other  None tian tian tian
() (b) (©) (d) (e) ® (2) (h) ()] ()] (k) (1)) (m) (n) (0) (®) (@) (9] (s) () ) (w) x) )
1005 410 208 93 52 26 8 13 16 41 346 141 140 3 12 8 10 6 26 25 16 18 47 116 128
1005 400 224 96* 56% 26%* 12%% 13%* 20%% 46%* 336 132 139 4%* 12%% 8#* 8** g** 24%* 28%* 15%* 17%% 45% 120* 121
622 208 149 58 40 18 10 8 16 23 151 102 108 3 10 4 7 7 18 20 10 10 38 85 90
62% 75%c¢j 67%j 60%j 71%j 69% 86% 57% 79% 51% 45% 77% 77% 67% 84% 42% 86% 79% 75% 70% 64% 58% 84% 70% 75%
@ 197 95 47 22 14 4 3 1 2 4 51 39 33 - 2 2 2 5 4 3 2 4 10 29 33
20% 24%j 21% 23% 25% 17% 22% 9% 9% 8% 15% 29% 23% - 18% 19% 24% 62% 17% 10% 14% 25% 23% 24% 27%
(3) 425 203 103 36 25 13 8 6 14 20 100 63 75 3 8 2 5 2 14 17 7 6 27 56 57
42% 51%c¢j 46%) 37% 45%] 52% 64% 48% 71% 43% 30% 48% 54% 67% 66% 23% 62% 18% 59% 60% 50% 33% 61% 47% 48%
(2) 75 28 26 16 3 4 - 1 1 1 20 5 8 1 1 3 * - - 4 2 2 3 14 4
7% 7% 12%j 17%aj 6% 17% - 10% 5% 2% 6% 4% 6% 33% 9% 32% 5% - - 14% 15% 12% 7% 11%y 3%
(1) 28 8 10 6 1 2 - - - - 10 3 2 - - 1 - - - 1 - - - 5 2
3% 2% 4% 6%a 2% 9% - - - - 3% 2% 2% - - 13% - - - 3% - - - 4% 1%
102 35 36 22 5 7 - 1 1 1 31 8 10 1 1 4 * - - 5 2 2 3 19 5
10% 9% 16%aj 23%aj 9% 26% - 10% 5% 2% 9% 6% 7% 33% 9% 45% 5% - - 17% 15% 12% 7% 16%y 4%
280 66 39 16 12 1 2 4 3 21 154 21 21 - 1 1 1 2 6 4 3 5 4 17 26
28% 17% 17% 17% 21% 5% 14% 33% 15% 47% 46%abed 16% 15% - 6% 13% 9% 21% 25% 13% 20% 30% 9% 14% 21%
3.09 3.16bc 3.01 2.93 3.18 2.81 3.26 2.99 3.04 3.12 3.06 3.25 3.17 2.67 3.09 2.56 3.20 3.78 3.22 2.88 2.99 3.18 3.18 3.04 3.27x
0.72 0.66 0.78 0.88 0.70 0.86 0.46 0.57 0.42 0.43 0.79 0.68 0.63 0.55 0.56 1.06 0.56 0.45 0.43 0.65 0.64 0.74 0.55 0.78 0.61
0.03 0.04 0.06 0.10 0.11 0.18 0.17 0.19 0.12 0.09 0.06 0.06 0.06 0.32 0.17 0.40 0.19 0.20 0.10 0.14 0.18 0.21 0.09 0.08 0.06

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j - k/l/m/n/o/p/q/r/s/t/u/v - w/x]y
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared by Savanta ComRes

Savanta




Table 156

Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Q9. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements?
Base: All respondents

People of my religious background are generally welcomed and respected in my local community

Unweighted base
Weighted base
NET: Agree

Strongly agree

Tend to agree

Tend to disagree

Strongly disagree

NET: Disagree

Don't know

Mean

Standard deviation
Standard error

(4)

3)

(2)

@

Page 162

Absolutes/col percents

Frequency of attending a religious service Frequency of praying
Three Every More Three Every
NET: or four Every two or Once or NET: NET: than Once or four Every two or Once or
NET: NET: Irreg- Every timesa Oncea fort- Oncea three twicea Allwho NET: Irreg- oncea every timesa Oncea fortnig Oncea three twicea
Total Ever Regular ular day week  week night month months year Never pray Regular ular day day week  week ht month months year Never
(a) ()] (© (d (e) ® (g) (h) ()] (0)] &) 0] (m) (n) (0) ® (@ (r) (s) ® () ) (w)
1005 507 197 310 10 22 139 26 42 68 200 445 492 374 118 147 104 53 58 12 18 28 72 426
1005 511 203 308 11%* 25%* 141 26** 48** 73% 186 436 508 389 119* 152 118* 51% 56* 12%% 20%* 25%* 74* 415
622 360 140 220 8 19 95 18 35 53 132 231 364 275 89 96 92 37 40 10 16 20 53 214
62% 71%k  69%k  72%k  75% 77% 67%k  69% 73% 73%k 71%k  53% 72%W  71%W  75%w  63%w  78%ow 72%w  72%w  82% 81% 78% 73%W 52%
197 116 49 67 3 9 32 6 11 11 45 70 118 94 24 29 25 16 18 6 6 4 14 70
20% 23%k  24%k 22% 23% 35% 23% 22% 23% 15% 24%k  16% 23%wW  24%w  20% 19% 21% 31%w  32%w  51% 30% 15% 19% 17%
425 244 91 153 6 11 63 12 24 42 87 161 246 181 65 67 67 21 23 4 10 16 39 145
42% 48%k  45% 50%k  52% 42% 44% 47% 50% 58%k  47%k  37% 48%wW  47%w  55%wW  44% 57%wW  41% 40% 31% 51% 63% 53%wW 35%
75 50 23 28 - 3 18 1 7 7 14 22 53 41 12 24 7 5 3 2 1 3 8 18
7% 10%k 1%k 9% - 13% 13%k 4% 14% 10% 7% 5% 10%w  11%w  10%w  16%pw 6% 10% 5% 18% 5% 12% 10% 4%
28 15 10 5 1 1 7 1 - 1 4 12 15 13 2 9 1 2 1 - - - 2 13
3% 3% 5%c 2% 11% 5% 5% 5% - 2% 2% 3% 3% 3% 1% 6% 1% 5% 2% - - - 2% 3%
102 66 33 33 1 4 25 2 7 9 17 35 68 54 13 32 8 8 4 2 1 3 9 31
10% 13%k 16%k 1% 1% 18% 18%k 9% 14% 12% 9% 8% 13%wW  14%w 1% 21%lprw 7% 15% 7% 18% 5% 12% 12% 7%
280 85 30 55 2 1 22 5 6 11 37 170 76 60 16 24 18 7 12 - 3 3 11 170
28% 17% 15% 18% 14% 5% 15% 21% 13% 15% 20% 39%abcef 15% 15% 14% 16% 15% 13% 21% - 13% 10% 15% 41%lmnopqrv
ij
3.09 3.08 3.03 3.11 3.00 3.13 3.01 3.11 3.10 3.02 3.16 3.09 3.080 3.08 3.09 2.91 3.150 3.13 3.280 3.33 3.28 3.03 3.06 3.110
0.72 0.73 0.81 0.66 0.93 0.85 0.80 0.78 0.65 0.62 0.68 0.73 0.73 0.75 0.64 0.82 0.58 0.83 0.71 0.80 0.59 0.56 0.67 0.75
0.03 0.04 0.06 0.04 0.31 0.19 0.07 0.17 0.11 0.08 0.05 0.04 0.04 0.04 0.06 0.07 0.06 0.12 0.11 0.23 0.15 0.11 0.09 0.05

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k -1/m/n/o/p/q/r/s/t/u/v/wW
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared by Savanta ComRes

Savanta




Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Table 157

Q9. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements?
Base: All respondents

People of my religious background are well represented in civic and political life

Page 163

Absolutes/col percents

‘Working
Gender Age Social Grade Region Ethnicity status Tenure
Not Rented Rented
Cen- Non- Work work- Own coun-  pri-
ota ale Female 18-24 25-34 3544 4554 55-64 5+ 1 2 tral ast ort out est ite ite in, ome ci vate
Total Male Femal 8 6. 6 AB C C: DE 1 E. North South Wi Whi White FT/PT ing h il/HA
(a) (d (e) ® g) (h) ()] (0)] &) (0] (m) (n) (0) (®) (@ (r) (s) ® () ) (w) x) )
Unweighted base 1005 443 562 103 227 209 177 135 154 422 302 132 149 161 330 113 202 199 609 372 715 290 530 223 229
Weighted base 1005 502 503 152% 244 193 162 112 142 416 287 126 175 183 315 112* 183 213 569 412 593 412 503 231 261
NET: Agree 473 245 228 69 121 90 72 54 68 207 131 63 72 99 132 50 86 106 281 188 280 193 245 87 139
47%  49% 45% 45%  50% 47%  44%  48%  48% 50% 46%  50% 1% 54%0 42% 45% 47%  50% 49% 46% 47% 47% 49%x  38% 53%x
Strongly agree (4) 140 85 55 25 34 25 22 19 15 70 35 15 20 28 44 12 27 28 96 42 93 47 78 23 38
14% 17%b 11% 17% 14% 13% 13% 17% 11% 17% 12% 12% 11% 16% 14% 11% 15% 13% 17%t  10% 16% 12% 15% 10% 15%
Tend to agree (3) 333 161 172 44 87 64 50 35 52 137 96 48 52 71 88 38 60 78 185 145 187 146 167 64 101
33% 32% 34% 29% 36% 33% 31% 31% 37% 33% 33% 38% 30% 39%0 28% 34% 33% 37% 33% 35% 32% 35% 33% 28% 39%x
Tend to disagree (2 157 78 79 28 35 32 34 10 18 73 32 18 33 22 60 19 23 33 66 86 87 70 81 49 25
16% 16% 16% 19% 14% 16% 21%h 9% 13% 18%k 1% 14% 19% 12% 19% 17% 13% 16% 12% 21%s  15% 17% 16%y  21%y 9%
Strongly disagree (1) 66 32 34 12 21 14 10 7 3 16 26 11 13 6 31 10 10 9 28 37 50 16 29 20 16
7% 6% 7% 8% 9%i 7%1 6% 6% 2% 4% 9%j 9% 8% 3% 10%nr 9% 5% 4% 5% 9%s 8%v 4% 6% 9% 6%
NET: Disagree 223 110 113 40 56 46 43 17 21 90 58 29 46 28 91 29 33 42 94 123 137 86 110 68 41
22% 22% 22% 27% 23% 24%1  27%hi  15% 15% 22% 20% 23% 26% 15% 29%nqr 26% 18% 20% 17% 30%s 23% 21% 22% 30%wy 16%
Don't know 309 147 162 43 66 57 47 41 54 119 98 34 57 56 92 33 64 65 193 101 176 133 148 76 82
31% 29% 32% 28% 27% 30% 29% 37% 38%e 29% 34% 27% 33% 31% 29% 29% 35% 30% 34%t  25%  30% 32% 30% 33% 31%
Mean 279 2.84 2.73 2.75 2.76 2.74 2.73 2.94 2.90 2.88m 2.74 2.73 2.66 2.960p 2.65 2,66 286 2.85 2,93t  2.62 277  2.80 2.83x 258 2.89x
Standard deviation 0.87 0.89 0.85 094 0.90 0.88 0.86 0.89 0.71 0.83 091 0.88 0.89 0.77 0.95 090 0.86 0.80 0.85 0.87 0.93 0.78 0.86 0.90 0.84
Standard error 0.03 0.05 0.04 0.11  0.07 0.07 0.08 0.10 0.07 0.05 0.07 0.09 0.09 0.08 0.06 0.10 0.08 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06 0.05 0.07 0.07

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i-j/k/1/m - n/o/p/q/r - s/t -u/v-w/x/y
* small base
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Table 158

Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Q9. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements?
Base: All respondents
People of my religious background are well represented in civic and political life

Unweighted base
Weighted base
NET: Agree

Strongly agree

Tend to agree

Tend to disagree

Strongly disagree

NET: Disagree

Don't know

Mean

Standard deviation
Standard error

To which of the following religious groups do you consider yourself to be a

Page 164

Absolutes/col percents

Nominal/ Practising

member of? To which of the following denominations do you belong to? Christians
NET:
Member Non-
of non- atten-
Christ- ding/
ian Church Prac- non-
relig- Prefer Church Roman of New Nominal tising praying
Chris- ious Budd- not to of Cath-  Scot- Indep- Metho- chur- Ortho- Pente- Chris-  Chris-  Chris-
Total tian group Muslim Hindu Jewish  Sikh hist Other say None England olic land Baptist endent  dist ches dox costal Other  None tian tian tian
(@) (b) (© (d (e) ® (g) (h) 0] @ &) (0] (m) (n) (0) ® (@ (r) (s) () ) (w) (x) )
1005 410 208 93 52 26 8 13 16 41 346 141 140 3 12 8 10 6 26 25 16 18 47 116 128
1005 400 224 96* 56* 26*% 12%% 13%% 20%% 46%* 336 132 139 4% 12%% 8** 8#* 9¥* 24*% 28%* 15%* 17%% 45% 120% 121
473 227 104 37 30 14 7 5 10 18 125 80 79 3 5 5 4 4 19 15 6 8 31 63 70
47% 57%bcj  46% 39% 53% 55% 60% 38% 51% 38% 37% 61% 57% 67% 40% 53% 44% 50% 79% 54% 38% 48% 69% 53% 58%
4) 140 65 23 8 8 4 3 1 - 2 50 30 19 - 1 1 * 2 3 5 2 2 8 15 23
14% 16% 10% 8% 13% 17% 22% 9% - 4% 15% 23% 14% - 9% 13% 3% 22% 14% 18% 1% 12% 19% 12% 19%
(3) 333 162 80 30 22 10 5 4 10 15 75 50 60 3 4 3 3 2 15 10 4 6 22 48 48
33% 41%j 36%) 31% 40%] 39% 38% 29% 51% 34% 22% 38% 43% 67% 31% 40% 21% 28% 65% 36% 27% 36% 50% 40% 39%
(2) 157 66 56 27 11 5 3 2 8 10 25 16 23 1 4 4 1 3 - 7 3 3 5 29 14
16% 16%j 25%aj 28%aj  19%j 18% 21% 19% 39% 22% 7% 12% 16% 33% 35% 47% 10% 30% - 24% 23% 17% 1% 24%y 12%
(1) 66 19 26 16 5 2 - 2 1 1 20 5 5 - - - - - 2 2 3 1 1 9 6
7% 5% 12%aj 16%aj 9% 6% - 17% 6% 3% 6% 4% 4% - - - - - 8% 6% 17% 6% 2% 7% 5%
223 85 81 43 16 6 3 5 9 11 45 21 28 1 4 4 1 3 2 8 6 4 6 38 20
22% 21%j 36%a)  44%aj 29%j 24% 21% 36% 45% 24% 13% 16% 20% 33% 35% 47% 10% 30% 8% 30% 40% 23% 13% 32%wy  17%
309 88 38 16 10 5 2 3 1 17 166 30 33 - 3 - 4 2 3 4 3 5 8 19 30
31% 22% 17% 17% 18% 21% 19% 26% 4% 37% 49%abed 23% 23% - 25% - 46% 21% 13% 16% 22% 29% 19% 16% 25%
2.79 2.87be 2.55 2.37 2.70 2.83 3.01 2.41 2.47 2.64 2.91tbc  3.03 2.87 2.67 2.65 2.66 2.88 2.90 2.97 2.78 2.41 2.76 3.06x 2.69 2.96x
0.87 0.81 0.89 0.91 0.89 0.86 0.77 1.04 0.63 0.69 0.95 0.82 0.75 0.55 0.72 0.74 0.54 0.86 0.75 0.88 1.02 0.87 0.67 0.83 0.82
0.03 0.05 0.07 0.10 0.14 0.19 0.29 0.33 0.17 0.14 0.07 0.08 0.07 0.32 0.24 0.26 0.22 0.39 0.16 0.20 0.28 0.25 0.11 0.08 0.09

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j - k/l/m/n/o/p/q/r/s/t/u/v - w/x]y
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Table 159

Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Q9. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements?
Base: All respondents

People of my religious background are well represented in civic and political life

Unweighted base
Weighted base
NET: Agree

Strongly agree

Tend to agree

Tend to disagree

Strongly disagree

NET: Disagree

Don't know

Mean

Standard deviation
Standard error

(4)

3)

()

@

Total

1005
1005

473
47%

140
14%

333
33%

157
16%

66
7%

223
22%

309
31%
2.79

0.87
0.03

Frequency of attending a religious service
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Absolutes/col percents

Frequency of praying
Three Every More Three Every
NET: or four Every two or Once or NET: NET: than Once or four Every two or Once or
NET: NET: Irreg- Every timesa Oncea fort- Oncea three twicea Allwho NET: TIrreg- oncea every timesa Oncea fortnig Oncea three twicea
Ever Regular ular day week  week night month months year Never pray Regular ular day day week week ht month months year Never
(@) (b) (© (d (e) ® (g) (h) 0] ()] &) )] (m) (n) (0) (®) (@ (r) (s) ® () ) (w)
507 197 310 10 22 139 26 42 68 200 445 492 374 118 147 104 53 58 12 18 28 72 426
511 203 308 11%* 25%* 141 26%* 48%* 73% 186 436 508 389 119* 152 118* 51% 56* 12%* 20%* 25%* 74* 415
264 115 150 7 14 75 19 26 40 83 185 277 212 65 70 70 32 32 8 9 14 41 168
52%k  57%jk  49% 59% 57% 53% 76% 55% 55% 45% 42% 55%wW  55%wW  55%W  46% 59%wW 64%w 57%w  68% 47% 57% 56%w 40%
74 28 45 2 3 19 4 5 12 28 62 75 57 17 18 16 15 5 4 2 2 13 60
14% 14% 15% 18% 14% 13% 17% 1% 16% 15% 14% 15% 15% 15% 12% 14% 30%lmnop8% 30% 9% 10% 18% 14%
™
191 86 104 5 11 56 15 21 28 55 123 203 155 48 52 54 17 27 5 8 12 28 108
37%k  43%jk 34% 40% 43% 40%k  59% 43% 38% 30% 28% 40%wW  40%wW  40%W  34% 46%wW 34% 49%wW  37% 38% 47% 38% 26%
108 43 65 1 5 33 3 8 18 39 45 108 82 26 41 23 5 11 1 7 8 11 36
21%k  21%k  21%k 9% 22% 24%k  13% 17% 25%k  21%k 10% 21%w  21%w  22%w  27%qw  20%wW 10% 20%wW  12% 33% 33% 14% 9%
39 17 23 1 2 13 * 1 7 15 25 35 30 5 17 4 5 5 - - - 5 25
8% 8% 7% 11% 8% 9% 2% 1% 9% 8% 6% 7% 8% 4% 11% 4% 9% 8% - - - 7% 6%
148 60 88 2 7 46 4 9 25 54 70 143 113 31 59 27 10 16 1 7 8 16 61
20%k 29%k 29%k 20% 29% 33%k  15% 18% 34%k  29%k 16% 28%w 29%w 26%w  39%lpqv 23% 19% 20%w  12% 33% 33% 21% 15%
w
99 28 70 2 4 20 2 13 8 49 182 87 64 23 24 20 9 8 3 4 3 17 186
19% 14% 23%b  21% 14% 14% 9% 27% 1% 27%bfi  42%abcef 17% 16% 20% 16% 17% 17% 14% 21% 20% 10% 23% 45%lmnopqrv
j
2.73 2.73 2.72 2.83 2.73 2.67 3.00 2.88 2.69 2.70 2.87 2.750  2.74 2.810 2.55 2.840 3.030 2.66 3.24 2.70 2.74 2.870 2.890
0.87 0.85 0.88 1.00 0.85 0.87 0.66 0.68 0.90 0.92 0.89 0.84 0.86 0.79 0.89 0.75 0.97 0.79 0.72 0.68 0.66 0.87 0.92
0.04 0.06 0.06 0.35 0.20 0.08 0.14 0.13 0.12 0.08 0.06 0.04 0.05 0.08 0.08 0.08 0.15 0.11 0.23 0.18 0.13 0.12 0.06

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k -1/m/n/o/p/q/r/s/t/u/v/w
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Table 160

Q9. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements?

Base: All respondents
I have experienced feeling marginalised or threatened because of my religious background, beliefs or identity

Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Working
Gender Age Social Grade Region Ethnicity status Tenure
Not Rented Rented
Cen- Non- Work work- Own coun-  pri-
Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE tral East North South West White White FT/PT ing home cil/HA vate
(a) ()] @ (e) ® (g) (h) [6)] ()] &) @ (m) (n) (0) ® (@ (r) (s) ® ()] W) W) x) W)
Unweighted base 1005 443 562 103 227 209 177 135 154 422 302 132 149 161 330 13 202 199 609 372 715 200 530 223 229
Weighted base 1005 502 503 152% 244 193 162 112 142 416 287 126 175 183 315 112* 183 213 569 412 593 412 503 231 261
NET: Agree 264 139 125 61 89 53 36 13 11 105 85 34 40 59 85 27 32 61 93 164 165 99 114 68 79
26% 28% 25% 40%ghi 37%ghi  28%hi  22%hi 12% 8% 25% 30% 27% 23% 32%q 27%q 24% 18% 29%q 16%  40%s 28%  24% 23% 29% 30%w
Strongly agree (4) 93 54 38 21 36 17 14 4 2 41 28 14 10 23 31 9 11 19 35 57 56 37 42 28 21
9% 1% 8% 14%hi 15%hi 9%i 9%i 3% 1% 10% 10% 1% 6% 12% 10% 8% 6% 9% 6% 14%s 9% 9% 8% 12% 8%
Tend to agree (3) 171 84 87 41 54 37 22 9 10 64 57 20 30 36 53 18 21 42 58 107 109 62 72 40 58
17% 17% 17% 27%ghi 22%ghi 19%hi 13% 8% 7% 15% 20% 16%  17% 20% 17% 16% 12% 20%q 10% 26%s 18% 15%  14% 17% 22%wW
Tend to disagree (2) 209 100 109 25 58 44 36 24 22 95 49 25 40 39 67 24 37 41 106 98 131 78 112 46 48
21% 20% 22% 17% 24% 23% 22% 21% 15%  23% 17% 20% 23% 22% 21% 22%  20% 19% 19% 24% 22% 19% 22% 20% 18%
Strongly disagree (1) 422 206 216 43 64 64 81 67 102 173 113 54 83 63 125 51 89 94 318 101 219 202 218 100 102
42%  41% 43% 28% 26% 33% 50%def 60%def 72%def 41% 39% 42%  47% 34% 40% 46%  49%n 44% 56%t 25% 37% 49%u  43% 43% 39%
g
NET: Disagree 630 305 325 68 122 108 117 91 124 267 161 79 123 102 192 75 126 135 424 199 350 280 329 146 150
63% 61% 65% 45% 50% 56% 72%def 81%def 87%def 64% 56% 62% 70%k 56% 61% 67%  69%n 63%  74%t 48% 59% 68%u 66% 63% 57%
g
Don't know 111 58 52 23 32 31 10 8 7 44 41 13 13 22 38 10 25 17 52 49 77 34 59 17 32
1% 12% 10% 15%gi 13%gi 16%ghi 6% 7% 5% 1% 14% 11% 7% 12% 12% 9% 14% 8% 9% 12% 13%V 8% 12% 8% 12%
Mean 1.93 197 1.88 2.30gh 2.29fg 2.04gh 179hi  1.52 1.34 1.93 2.00 195 180 2.12q 1979 186 170 193 163 2.33S 2.00v 182 186 1.98 1.99
i i i
Standard deviation 1.04 107  1.00 1.10 1.07 1.02 1.00 0.81 0.67 103 107 108 0.95 108 1.05 1.01 0.94 104 0.93 1.05 1.04 103 101 1.09 1.04
Standard error 0.03 0.05 0.04 0.12 0.08 0.08 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.10 0.08 0.09 0.06 0.10 0.07 0.08 0.04 0.06 0.04 0.06  0.05 0.08 0.07
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i - j

* small base

Prepared by Savanta ComRes
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Absolutes/col percents

Savanta




Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Table 161

Q9. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements?

Base: All respondents

I have experienced feeling marginalised or threatened because of my religious background, beliefs or identity

To which of the following religious groups do you consider yourself to be a

Page 167

Absolutes/col percents

Nominal/ Practising

member of? To which of the following denominations do you belong to? Christians
NET:
Member Non-
of non- atten-
Christ- ding/
ian Church Prac- non-
relig- Prefer Church Roman  of New Nominal tising praying
Chris-  ious Budd- not to of Cath-  Scot- Indep- Metho- chur- Ortho- Pente- Chris-  Chris-  Chris-
Total  tian group  Muslim Hindu Jewish  Sikh hist  Other say None England olic land Baptist endent dist ches dox  costal Other None tian tian tian
() (b) (©) (d) (e) ® (g) () @ ()] ® (1)) (m) (n) (0) (®) (@) ) (s) () W) (w) x) )
Unweighted base 1005 410 208 93 52 26 8 13 16 41 346 141 140 3 12 8 10 6 26 25 16 18 47 116 128
Weighted base 1005 400 224 96* 56% 26%* 12%% 13%* 20%% 46** 336 132 139 4%* 12%% 8** 8#* g** 24%* 28%* 15%* 17%% 45% 120% 121
NET: Agree 264 94 100 57 18 9 5 4 7 18 52 14 32 1 4 6 1 3 8 16 3 6 7 51 9
26% 23%j 45%3j 59%adj 33%j 36% 39% 32% 35% 39% 16% 1% 23%k  33% 32% 69% 12% 30% 33% 57% 20% 34% 17% 42%wy 8%
Strongly agree 4) 93 29 43 34 1 1 - 1 6 2 19 3 8 - 1 5 - - 2 8 1 2 - 20 1
9% 7% 19%adj 35%abdj 3% 5% - 10% 28% 4% 6% 2% 6% - 9% 57% - - 8% 28% 5% 14% - 17%wy 1%
Tend to agree 3) 171 65 57 23 17 8 5 3 1 16 34 12 24 1 3 1 1 3 6 8 2 3 7 31 9
17% 16%j 25%aj 24%) 30%a) 31% 39% 22% 7% 35% 10% 9% 17% 33% 23% 13% 12% 30% 25% 29% 15% 20% 17% 25%y 7%
Tend to disagree (2) 209 88 55 16 21 9 2 4 5 13 53 21 35 - 6 3 4 1 3 5 8 - 11 29 15
21% 22% 25%] 16% 37%acj 33% 14% 32% 24% 28% 16% 16% 25% - 50% 31% 49% 10% 13% 16% 52% - 24% 24%y 12%
Strongly disagree (1) 422 187 46 14 13 5 4 4 6 6 182 90 61 3 2 - 3 3 10 3 8 24 29 90
42% 47%bed  21% 14% 23% 17% 36% 29% 32% 13% 54%bed  68%l 44% 67% 18% - 39% 40% 44% 1% 18% 49% 54%x 24% 74%WX
NET: Disagree 630 275 101 30 34 13 6 8 11 19 235 111 96 3 8 3 7 4 14 8 10 8 35 57 105
63% 69%bc  45%c 31% 60%c 51% 50% 61% 56% 41% 70%bc  85%l 69% 67% 68% 31% 88% 50% 57% 27% 70% 49% 78%x 48% 87%x
Don't know 111 31 22 10 4 4 1 1 2 9 48 6 11 - - - - 2 2 4 1 3 3 12 7
1% 8% 10% 1% 8% 14% 1% 7% 9% 20% 14%a 4% 8% - - - - 21% 10% 16% 10% 17% 6% 10% 6%
Mean 1.93 1.83j 2.48aj 2.89abd 2.13j 2.26 2.04 2.14 2.34 2.37 1.61 1.42 1.83k  1.65 2.23 3.26 173 1.87 1.96 2.89 2.07 1.99 1.60y 2.39wy 1.30
j
Standard deviation 1.04 0.99 1.07 1.10 0.83 0.86 0.96 1.02 1.28 0.82 0.93 0.75 0.94 1.09 0.89 0.95 0.70 1.00 1.08 1.03 0.79 1.28 0.78 1.07 0.63
Standard error 0.03 0.05 0.08 0.12 0.12 0.18 0.36 0.30 0.33 0.14 0.05 0.06 0.08 0.63 0.26 0.34 0.22 0.45 0.23 0.22 0.20 0.33 0.12 0.10 0.06

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j - k/l/m/n/o/p/q/r/s/t/u/v - w/x]y

* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Table 162

Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Q9. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements?
Base: All respondents

I have experienced feeling marginalised or threatened because of my religious background, beliefs or identity

Unweighted base
Weighted base
NET: Agree

Strongly agree

Tend to agree

Tend to disagree

Strongly disagree

NET: Disagree

Don't know

Mean

Standard deviation
Standard error

(4)

3)

()

@

Total

1005
1005

264
26%

93
9%

171
17%

209
21%

422
42%

630
63%

111
11%

1.93

1.04
0.03

Page 168

Absolutes/col percents

Frequency of attending a religious service Frequency of praying
Three Every More Three Every
NET: or four Every twoor Onceor NET: NET: than Once or four Every two or Once or
NET: NET: Irreg- Every timesa Oncea  fort- Oncea three twicea All who NET: Irreg- once a every timesa Oncea fortnig Oncea three twicea
Ever  Regular ular day  week week night month months  year Never pray Regular ular day day week week ht month months year Never
(@) ()] (© (d (e) ® (g) (h) ()] (0)] &) )] (m) (n) (0) ® (@ (r) (s) ® (W) ) (w)
507 197 310 10 22 139 26 42 68 200 445 492 374 118 147 104 53 58 12 18 28 72 426
511 203 308 11** 25%* 141 26** 48%* 73* 186 436 508 389 119* 152 118% 51% 56% 12%% 20%* 25%* 74* 415
179 88 90 6 15 60 7 16 30 44 70 186 154 32 72 50 15 16 1 4 8 20 62
35%jk 43%cjk  29%k  57% 59% 42%cjk  28% 33% 21%jk  24%k 16% 37%wW 40%nw  27%w 47%Inrv 42%nw  30%w  28%w  12% 22% 33% 27%wW 15%
w
66 34 32 5 5 22 3 9 8 15 18 69 67 2 37 16 5 8 1 - 1 1 17
13%k 17%jk 10%k  44% 18% 16%k 1% 18% 11%k 8% 4% 14%nvw 17%nvw 2% 25%Inqv 13%nvw  10%nv  14%nvw 12% - 5% 1% 4%
w
112 54 59 1 10 38 5 7 22 30 52 117 87 30 34 34 1 8 - 4 7 19 45
22%k 27%jk 19%k  13% 41% 27%jk  18% 15% 29%jk 16% 12% 23%wW 22%WwW 25%wW 23%wW 20%wW 21% 14% - 22% 28% 26%wW 1%
133 44 89 1 5 31 6 17 27 45 66 124 101 23 42 25 14 12 7 6 5 11 61
26%k 21% 29%k 1% 22% 22% 23% 36% 36%bk  24%k 15% 24%wW 26%wW 19% 28%w 22% 27%w  22% 57% 32% 21% 15% 15%
157 49 108 1 3 37 9 12 16 80 245 163 104 60 26 30 20 23 4 8 11 41 234
31% 24% 35%b 11% 10% 26% 36% 26% 21% 43%abfi 56%abcef  32%0 27%0 50%lmop 17% 26% 40%0 42%mo  31% 41% 43% 55%lmop 56%lmopq
j
290 93 197 2 8 67 15 30 42 125 311 287 204 82 68 56 34 36 11 15 16 52 205
57%b 46% 64%bf 22% 32% 48% 59% 62% 58% 67%abf 71%abfi  56%0 53% 69%lmop  45% 47% 67%0p 64%0 88% 73% 63% 70%mop  71%lmop
42 22 21 2 2 14 3 2 1 17 55 35 30 4 12 12 1 5 - 1 1 2 58
8% 11%1 7% 21% 9% 10% 13% 5% 2% 9% 13%ci 7% 8% 4% 8% 10% 2% 8% - 5% 4% 3% 14%lmnqv
2.19jk 2.40acj 2.05k  3.13 2.73 2.36cjk 2.04 2.27 2.3k 1.88k 1.59 2.20nvw  2.33nvw  1.78w 2.60lmn 2.34nVW 2.00W  2.00wW 193 1.80 1.94 172 1.56
qrvw
1.05 1.08 1.01 1.19 0.93 1.08 1.08 1.07 0.95 0.99 0.90 1.07 1.09 0.90 1.07 1.05 1.02 1.11 0.92 0.81 0.98 0.90 0.88
0.05 0.08 0.06 0.42 0.21 0.10 0.22 0.17 0.12 0.07 0.05 0.05 0.06 0.08 0.09 0.11 0.14 0.15 0.27  0.20 0.19 0.11 0.05

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k -1/m/n/o/p/q/r/s/t/u/v/w
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared by Savanta ComRes

Savanta




Table 163
Gender

Base: All respondents

Unweighted base
Weighted base
Male

Female

Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Page 169

Absolutes/col percents

‘Working
Gender Age Social Grade Region Ethnicity status Tenure

Not Rented Rented

Cen- Non- Work work- Own coun- pri-

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE tral East North South West White White FT/PT ing home cil/HA vate

() (b) (d) (e) ® (2) () @ (0] (k) (1)) (m) (n) (0) (®) (@ (9] (s) ® () ) (w) x) )

1005 443 562 103 227 209 177 135 154 422 302 132 149 161 330 113 202 199 609 372 715 290 530 223 229

1005 502 503 152% 244 193 162 112 142 416 287 126 175 183 315 112* 183 213 569 412 593 412 503 231 261

502 502 - 65 112 103 79 71 72 221 139 60 82 89 154 54 96 110 290 198 341 161 268 90 141
50% 100%b - 43% 46% 53% 49% 64%deg 51% 53% 49%  48% 47% 49% 49%  48% 52% 52% 51%  48% 58%v  39% 53%x  39% 54%X

i

503 - 503 88 131 90 83 41 70 196 148 66 93 94 161 58 87 103 279 214 252 251 235 141 120

50% - 100%a 57%h 54%h 47% 51%h  36% 49%h  47% 51% 52% 53% 51% 51% 52% 48%  48% 49% 52% 42% 61%u  47% 61%wy 46%

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i- j/k/1/m - n/o/p/q/r - s/t -u/v-w/x/y

* small base
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Page 170
Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Absolutes/col percents
Table 164
Gender
Base: All respondents
To which of the following religious groups do you consider yourself to be a Nominal/ Practising
member of? To which of the following denominations do you belong to? Christians
NET:
Member Non-
of non- atten-
Christ- ding/
ian Church Prac- non-
relig- Prefer Church Roman of New Nominal tising praying
Chris-  ious Budd- not to of Cath-  Scot- Indep- Metho- chur- Ortho- Pente- Chris-  Chris-  Chris-
Total  tian group Muslim Hindu Jewish  Sikh hist Other say None England olic land  Baptist endent  dist ches dox costal Other  None tian tian tian
(a) (b) (c) (d) (e) ) (2) (h) (i) @ k) ()] (m) (n) (0) (®) (q) (r) (s) ) ™) (w) x) )
Unweighted base 1005 410 208 93 52 26 8 13 16 41 346 141 140 3 12 8 10 6 26 25 16 18 47 116 128
Weighted base 1005 400 224 96* 56* 26%* 12%* 13%% 20%* 46%* 336 132 139 4%* 12%% 8** 8#* g** 24%* 28%* 15%* 17%% 45% 120% 121
Male 502 180 113 55 23 12 4 6 12 22 188 61 60 3 9 4 4 4 8 11 7 8 19 60 65
50% 45% 50% 57% 42% 48% 36% 49% 60% 48% 56%a 46% 43% 67% 77% 49% 46% 51% 34% 40% 43% 48% 42% 50% 54%
Female 503 220 111 42 33 14 8 7 8 24 149 71 79 1 3 4 4 4 16 17 8 9 26 61 56
50% 55%j 50% 43% 58% 52% 64% 51% 40% 52% 44% 54% 57% 33% 23% 51% 54% 49% 66% 60% 57%

52% 58% 50% 46%

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j - k/l/m/n/o/p/q/r/s/t/u/v - w/x]y
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Savanta
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Table 165
Gender
Base: All respondents

Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Frequency of attending a religious service

Every

Frequency of praying

Total Ever Regular ular

(a) (b) ()

NET:

NET: NET: TIrreg- Every timesa Oncea

twoor Onceor
three twicea
months

Three

month

1)

Never

Unweighted base 1005 507 197 310
Weighted base 1005 511 203 308

Male 502 235 117 118

Female 503 276 86

50% 46%j  58%acij 38%

190 5
50% 54%Dbtk 42% 62%btk 43%

year
(0] ()]

68 200
73% 186
25 67

34% 36%

48 120

66%bfk 64%abfk 44%

55%rw 53%rw 58%rw 52%

18

20%*

43%

or four Every
timesa Oncea fortnig Oncea
week week ht
(@ (r) (s)
53 58 12
51% 56% 12%%
15 36 4
29% 64%1mnp30%
qv
36 20 9

71%lmor 36% 70%
w

Prepared by Savanta ComRes

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k -1/m/n/o/p/q/r/s/t/u/v/w
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

11
57%

Every
two or Once or
three twicea
months  year
() )
28 72
25" 74"
10 31
40% 42%
15 42
60% 58%rw

(w)
426
415

236
57%lmnqv

179
43%

Savanta
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Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020
Absolutes/col percents
Table 166 ?
Age
Base: All respondents

‘Working
Gender Age Social Grade Region Ethnicity status Tenure
Not Rented Rented
Cen- Non- Work  work- Own coun- pri-
Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE tral East North South West White White FT/PT ing home cil/HA vate
() (b) (d) (e) ® (g) (h) ()] ()] ® (1)) (m) (n) (0) (®) (@ (9] (s) ® () ) (w) x) )
Unweighted base 1005 443 562 103 227 209 177 135 154 422 302 132 149 161 330 113 202 199 609 372 715 290 530 223 229
Weighted base 1005 502 503 152% 244 193 162 112 142 416 287 126 175 183 315 112* 183 213 569 412 593 412 503 231 261
18-24 152 65 88 152 - - - - - 65 60 11 15 42 42 15 24 29 68 76 67 86 68 33 46
15% 13% 17% 100%efgh - - - - - 16% 21%lm 9% 9% 23%oqr 13% 13% 13% 14% 12% 18%s 1% 21%u 13% 14% 18%
i
25-34 244 112 131 - 244 - - - - 119 66 39 19 57 91 28 28 39 98 140 198 45 95 56 91
24% 22% 26% - 100%dfgh - - - - 29%m 23%m 31%m 11% 31%qr  29%qr 25% 15% 18% 17% 34%s  33%v 11% 19% 24% 35%WX
i
35-44 193 103 90 - - 193 - - - 84 52 25 32 36 54 24 38 42 94 94 156 36 89 41 61
19% 20% 18% - - 100%degh - - - 20% 18% 20% 18% 19% 17% 22% 21% 20% 17% 23%s  26%v 9% 18% 18% 23%
i
45-54 162 79 83 - - - 162 - - 64 43 18 38 15 61 16 34 37 90 68 13 49 91 37 34
16% 16% 17% - - - 100%defth - - 15% 15% 15% 21% 8% 19%n 14% 19%n 17%n 16% 17% 19%V 12% 18% 16% 13%
i
55-64 112 71 41 - - - - 112 - 29 27 10 45 19 35 15 18 26 90 21 44 68 61 34 17
1% 14%b 8% - - - - 100%defg - 7% 10% 8% 26%jkl  10% 1% 13% 10% 12% 16%t 5% 7% 16%u 12%y 15%y 6%
i
65+ 142 72 70 - - - - - 142 55 40 22 26 14 33 14 40 41 130 13 15 127 100 30 13
14% 14% 14% - - - - - 100%def 13% 14% 17% 15% 8% 1% 12% 22%n0 19%no  23%t 3% 3% 31%u 20%Xy 13%y 5%
gh
Average age 42.68 44.06b  41.29 21.54 29.88d 39.16d 49.24d 59.60d 71.09d  40.64 4131 43.75 48.97] 37.04 41.86n  42.92n 46.28n  4548n  47.79t 36.15 38.36 48.88u  45.75y  43.03y 36.99

e ef efg efgh o o

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i-j/k/1/m - n/o/p/q/r - s/t -u/v-w/x/y
* small base

Savanta

Prepared by Savanta ComRes




Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Table 167
Age
Base: All respondents

To which of the following religious groups do you consider yourself to be a

Page 173

Absolutes/col percents

Nominal/ Practising

member of? To which of the following denominations do you belong to? Christians
NET:
Member Non-
of non- atten-
Christ- ding/
ian Church Prac- non-
relig- Prefer Church Roman  of New Nominal tising  praying
Chris- ious Budd- not to of Cath-  Scot- Indep- Metho- chur- Ortho- Pente- Chris-  Chris- Chris-
Total tian group Muslim Hindu Jewish Sikh hist  Other say None  England olic land Baptist endent dist ches dox  costal Other None tian tian tian
(a) (b) (c) (d) (e) ) (2) (h) @ @) (k) ()] (m) (n) (o) () (@) (r) (s) (w) W) (w) x) )
Unweighted base 1005 410 208 93 52 26 8 13 16 41 346 141 140 3 12 8 10 6 26 25 16 18 47 116 128
Weighted base 1005 400 224 96* 56% 26%* 12%% 13%* 20%* 46%* 336 132 139 4%* 12%% 8** 8#* g** 24%% 28%* 15%* 17%% 45% 120* 121
18-24 152 48 27 15 5 5 1 2 - 15 63 5 29 - - - - - 2 7 2 3 6 22 8
15% 12% 12% 15% 8% 17% 12% 12% - 32% 19%a 4% 21%k - - - - - 9% 26% 1% 18% 14% 18%y 6%
25-34 244 84 75 35 21 2 2 3 11 19 66 15 28 - 5 2 2 3 10 8 5 4 11 31 15
24% 21% 34%aj 37%aj  38%aj 9% 14% 20% 58% 41% 20% 12% 20% - 41% 27% 26% 31% 41% 29% 31% 22% 25% 26%y 13%
35-44 193 75 55 29 14 1 5 1 5 6 57 16 33 - - 3 - 3 6 6 4 1 7 28 17
19% 19% 25% 30%a) 25% 5% 43% 8% 26% 13% 17% 12% 24%k - - 40% - 37% 27% 22% 28% 7% 15% 23% 14%
45-54 162 62 34 14 6 7 4 3 - 3 63 27 19 - 2 2 1 1 3 2 3 3 7 12 24
16% 16% 15% 15% 10% 28% 31% 26% - 7% 19% 20% 13% - 18% 19% 11% 10% 13% 9% 19% 16% 17% 10% 20%
55-64 112 50 17 3 5 4 - 3 1 2 43 23 13 1 2 * 2 2 2 3 * 1 4 9 21
11% 12%c 8% 3% 9% 17% - 26% 3% 5% 13%c 18% 9% 33% 17% 4% 19% 22% 10% 10% 3% 7% 10% 8% 17%X
65+ 142 81 15 - 6 6 - 1 3 1 45 45 19 3 3 1 4 - - 1 1 5 9 19 36
14% 20%bcj 7%c - 10%c  24% - 8% 13% 2% 13%be  34%l 13% 67% 24% 9% 44% - - 4% 7% 30% 20% 16% 30%x
Average age 42.68 45.88bc  38.79¢ 34.64 39.81c 49.58 37.87 4589 3779 3173 42.93bc  54.18] 4113  64.74 49.60 44.18 56.64 41.37 37.75 36.38 39.93 46.02 44.65 41.73 52.12WX
dj

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j - k/1/m/n/o/p/q/r/s/t/u/v - w/x[y
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared by Savanta ComRes
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Table 168
Age
Base: All respondents

Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Frequency of attending a religious service

Frequency of praying
Three Every More Three Every
NET: or four Every twoor Once or NET: NET: than Once  or four Every twoor Onceor
NET: NET: Irreg- Every timesa Oncea fort- Oncea three twicea Allwho NET: Irreg- oncea every timesa Oncea fortnig Oncea three  twicea
Total Ever Regular ular day week  week  night month months year Never pray Regular  ular day day week  week ht month months year Never
(@) (b) (© (d (e) ® (g) (h) 0] (0)] (9] 0] (m) (n) (0) (®) (@ (r) (s) ® () ) (w)
Unweighted base 1005 507 197 310 10 22 139 26 42 68 200 445 492 374 118 147 104 53 58 12 18 28 72 426
Weighted base 1005 511 203 308 11%% 25%* 141 26%% 48%* 73* 186 436 508 389 119* 152 118* 51% 56% 12%% 20%* 25%* 74* 415
18-24 152 76 29 48 3 2 22 2 15 7 25 69 77 58 19 20 23 6 6 4 3 4 12 70
15% 15% 14% 15% 24% 8% 16% 9% 32% 9% 14% 16% 15% 15% 16% 13% 19% 12% 10% 28% 15% 15% 17% 17%
25-34 244 151 64 87 8 12 34 10 10 20 57 74 142 115 26 41 33 20 17 5 9 5 12 74
24% 30%k  31%k 28%k  67% 50% 24% 38% 21% 27% 31%k 17% 28%w  30%vw  22% 27%w  28%w  39%nvw 30% 39% 47% 21% 16% 18%
35-44 193 108 52 55 1 7 37 7 9 12 35 68 106 86 20 33 26 12 12 3 1 3 16 70
19% 21% 26%k 18% 9% 27% 26%k  28% 18% 16% 19% 16% 21% 22% 17% 22% 22% 23% 21% 24% 3% 12% 22% 17%
45-54 162 77 28 49 - 2 22 3 6 17 25 81 76 59 18 26 22 4 7 1 6 4 8 78
16% 15% 14% 16% - 10% 16% 13% 13% 24% 13% 19% 15% 15% 15% 17% 18% 8% 12% 5% 29% 17% 10% 19%
55-64 112 40 10 30 - * 9 1 4 6 21 66 41 28 13 13 6 3 5 * - 4 9 61
1% 8% 5% 10% - 1% 6% 4% 8% 8% 11%b 15%abf 8% 7% 1% 9% 5% 7% 10% 4% - 16% 12% 15%lmp
65+ 142 58 20 39 - 1 16 2 4 12 23 78 66 43 23 18 9 6 10 - 1 5 17 63
14% 11% 10% 13% - 5% 12% 9% 8% 16% 12% 18%ab 13% 11% 19%mp 12% 8% 12% 17% - 6% 19% 23%lmp 15%
Average age 42.68 4045 39.36 4118 29.20 36.35 40.97 37.81 3615 43.83 4143 45.69ab 4113 40.22 44.10mp 41.33 38.75 39.29 43.10 3142  37.25 44.45 45.83lIm  44.43lmp
p

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k -1/m/n/o/p/q/r/s/t/u/v/w
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared by Savanta ComRes
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Table 169
Social Grade

Base: All respondents

Total

Unweighted base 1005

Weighted base 1005

AB 416
41%

C1 287
29%

C2 126
13%

DE 175
17%

NET: ABC1 703
70%

NET: C2DE 302
30%

Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Working
Gender Age Social Grade Region Ethnicity status Tenure
Not Rented Rented
Cen- Non- Work work- Own coun-  pri-
Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE tral East North South West White White FT/PT ing home cil/HA vate
(a) (9] @ (e) ® () (h) (¢ (0] ® ()] (m) (m) (0) (p) (@ (r) (s) () W M W _® O
443 562 103 227 209 177 135 154 422 302 132 149 161 330 13 202 199 609 372 715 290 530 223 229
502 503 152% 244 193 162 112 142 416 287 126 175 183 315 112* 183 213 569 412 593 412 503 231 261
221 196 65 119 84 64 29 55 416 - - - 73 136 42 84 80 212 193 285 131 269 48 97
44% 39% 43%h  49%h 44%h 39%h 26% 38% 100%klm - - - 40% 43%  37% 46% 38% 37% 47%s 48%v 32%  53%xy 21% 37%x
139 148 60 66 52 43 27 40 - 287 - - 69 70 33 54 62 154 121 184 103 128 70 85
28% 29% 39%h 27% 27% 26% 24%  28% - 100%jlm - - 38%0 22% 29% 20% 20% 27% 20% 31% 25% 25% 30% 33%
60 66 11 39 25 18 10 22 - - 126 - 16 49 15 14 32 77 48 80 46 59 33 34
12% 13% 7% 16% 13% 11% 9% 15% - - 100%jkm - 9% 15%q  14% 8% 15%  13% 12%  14% 11% 12% 14% 13%
82 93 15 19 32 38 45 26 - - - 175 24 60 22 30 39 126 49 43 132 47 81 45
16% 19% 10% 8% 16%e 23%de 41%def 18%e - - - 100%jkl 13% 19% 20% 17% 18% 22%t 12% 7%  32%u 9% 35%wy  17%w
gi
360 343 125 185 136 106 57 95 416 287 - - 142 206 74 138 142 366 314 469 234 396 118 182
72% 68% 82%fgh 76%gh 70%h 65%h 51% 66%h 100%lm 100%lm - - 78%or 66%  67% 76%0 67% 64% 76%s 79%v 57%  79%Xy 51% 70%X
i
142 159 27 59 57 56 55 48 - - 126 175 40 109 37 45 71 203 98 124 178 106 114 79
28% 32% 18% 24% 30%d 35%de 49%def 34%d - - 100%jk 100%jk 22% 34%nq 33% 24% 33%n 36%t 24% 21% 43%u 21% 49%wy 30%wW

gi

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i - j/k/l/m - n/o/p/q/r - s/t -u/v - w/x/y

* small base

Prepared by Savanta ComRes
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Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Table 170
Social Grade
Base: All respondents

To which of the following religious groups do you consider yourself to be a

Page 176

Absolutes/col percents

Nominal/ Practising

member of? To which of the following denominations do you belong to? Christians
NET:
Member Non-
of non- atten-
Christ- ding/
ian Church Prac- non-
relig- Prefer Church Roman of New Nominal tising praying
Chris-  ious Budd- not to of Cath-  Scot- Indep- Metho- chur- Ortho- Pente- Chris-  Chris-  Chris-
Total  tian group Muslim Hindu Jewish  Sikh hist Other say None England olic land  Baptist endent  dist ches dox costal Other  None tian tian tian
(a) (b) (c) (d) (e) ) (2) (h) (i) @ k) ()] (m) (n) (0) (®) (q) (r) (s) ) ™) (w) x) )
Unweighted base 1005 410 208 93 52 26 8 13 16 41 346 141 140 3 12 8 10 6 26 25 16 18 47 116 128
Weighted base 1005 400 224 96* 56* 26%* 12%* 13%% 20%* 46%* 336 132 139 4%* 12%% 8** 8#* g** 24%* 28%* 15%* 17%% 45% 120% 121
AB 416 142 1 42 34 13 4 4 13 17 147 49 48 2 3 4 4 4 4 13 6 2 19 46 40
41% 35% 49%a 43% 61%aj 51% 36% 33% 67% 38% 44%a 37% 35% 51% 27% 49% 51% 1% 18% 46% 37% 11% 42% 39% 33%
C1 287 116 51 21 15 5 1 4 5 21 99 35 47 1 3 1 2 - 4 12 5 5 15 37 30
29% 29% 23% 22% 26% 18% 11% 27% 28% 46% 29% 27% 34% 17% 29% 14% 24% - 18% 41% 33% 30% 33% 30% 25%
C2 126 56 36 24 6 2 2 1 1 6 29 16 15 - 4 1 1 1 12 1 1 4 5 17 19
13% 14%j 16%j 25%aj 1% 9% 14% 8% 3% 13% 9% 12% 1% - 36% 17% 14% 8% 49% 4% 6% 22% 1% 14% 16%
DE 175 86 27 10 1 6 5 4 * 1 62 32 29 1 1 2 1 4 4 3 4 6 6 21 32
17% 22%bed 12% 10% 3% 23% 39% 33% 2% 3% 18%d 24% 21% 33% 7% 19% 11% 51% 15% 9% 24% 38% 14% 17% 26%
NET: ABC1 703 258 161 62 49 18 6 8 19 38 246 84 95 3 7 5 6 4 8 24 10 7 34 83 70
70% 65% 72% 65% 87%ac  68% 47% 60% 95% 84% 73%a 64% 68% 67% 57% 64% 75% 1% 35% 87% 70% 40% 75% 69% 58%
NET: C2DE 302 142 62 34 7 8 6 5 1 7 90 48 44 1 5 3 2 5 15 4 4 10 11 37 51
30% 35%dj 28% 35%d 13% 32% 53% 40% 5% 16% 27% 36% 32% 33% 43% 36% 25% 59% 65% 13% 30% 60% 25% 31% 42%

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j - k/l/m/n/o/p/q/r/s/t/u/v - w/x]y
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared by Savanta ComRes
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Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020
Absolutes/col percents
Table 171 ?
Social Grade
Base: All respondents

Frequency of attending a religious service

Frequency of praying
Three Every More Three Every
NET: or four Every two or Once or NET: NET: than Once orfour Every two or Once or
NET: NET: Irreg- Every timesa Oncea fort- Oncea three twicea Allwho NET: Irreg- oncea every timesa Oncea fortnig Oncea three twicea
Total Ever Regular ular day  week week night month months year Never pray Regular ular day day  week  week ht month months year Never
(a) ()] (© (d (e) ® (2) (h) ()] ()] &) )] (m) (n) (0) (®) (@) (r) (s) ® () ) (w)
Unweighted base 1005 507 197 310 10 22 139 26 42 68 200 445 492 374 118 147 104 53 58 12 18 28 72 426
Weighted base 1005 511 203 308 11%% 25%% 141 26%% 48%* 73* 186 436 508 389 119% 152 118* 51% 56% 12%% 20%* 25%* 74* 415
AB 416 227 91 137 5 8 67 10 27 28 82 172 215 164 51 72 43 21 23 5 9 7 35 168
4% 45% 45% 44% 48% 32% 47% 41% 57% 38% 44% 39% 42% 42% 43% 47% 37% 42% 41% 39% 45% 28% 47%  40%
C1 287 146 54 92 2 7 36 8 14 23 55 125 144 107 36 32 39 16 15 5 6 7 23 124
29% 29% 27% 30% 19% 28% 26% 33% 30% 31% 30% 29% 28% 28% 31% 21% 33% 31% 26% 37% 32% 26% 32% 30%
C2 126 68 34 34 2 5 21 5 4 9 21 51 69 57 12 21 22 6 8 * 2 3 7 43
13% 13% 17% 11% 20% 21% 15% 21% 9% 12% 11% 12% 14% 15% 10% 14% 18%w  11% 15% 3% 9% 12% 10% 10%
DE 175 70 25 45 1 5 17 1 2 14 29 88 80 60 19 26 14 8 10 3 3 9 8 81
17% 14% 12% 15% 12% 19% 12% 5% 4% 20% 15% 20%ab 16% 16% 16% 17% 12% 15% 18% 21% 13% 34% 11% 19%
NET: ABC1 703 373 145 229 8 15 103 19 42 50 137 297 359 271 87 104 82 37 38 10 16 14 58 292
70% 73% 71% 74% 67% 61% 73% 74% 87% 68% 73% 68% 71% 70% 74% 69% 70% 74% 67% 76% 78% 54% 79% 70%
NET: C2DE 302 137 58 79 4 10 38 7 6 23 50 139 149 118 31 47 35 13 18 3 4 12 16 123

30% 27% 29% 26% 33% 39% 27% 26% 13% 32% 27% 32% 29% 30% 26% 31% 30% 26% 33% 24% 22% 46% 21% 30%

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k -1/m/n/o/p/q/r/s/t/u/v/w
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Savanta
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Table 172
London Region
Base: All respondents

Total

Unweighted base 1005

Weighted base 1005

Central 183
18%

East 315
31%

North 112
11%

South 183
18%

West 213
21%

Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Page 178

Absolutes/col percents

‘Working
Gender Age Social Grade Region Ethnicity status Tenure

Not Rented Rented

Cen- Non- Work work- Own coun-  pri-

Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE tral East North South West  White White FT/PT ing home cil/HA vate
@ _® @ @ O @ @O G & O _m _ (@ (0) o) @ M 6 M W ® W _® 5

443 562 103 227 209 177 135 154 422 302 132 149 161 330 113 202 199 609 372 715 290 530 223 229

502 503 152% 244 193 162 112 142 416 287 126 175 183 315 112* 183 213 569 412 593 412 503 231 261

89 94 42 57 36 15 19 14 73 69 16 24 183 - - - - 93 83 115 68 41 75 65

18% 19% 28%gi 23%gi 18%gi 9% 17% 10% 18% 24%lm 13%  14% 100%o0pqr - - - - 16% 20% 19% 16% 8% 32%w  25%wW

154 161 42 91 54 61 35 33 136 70 49 60 - 315 - - - 169 135 206 108 164 67 81
31% 32% 28% 37%1 28% 37%1 31% 23%  33%k 24% 38%k 34% - 00%npqr - - - 30% 33% 35%v  26% 33% 29% 31%

54 58 15 28 24 16 15 14 42 33 15 22 - - 112 - - 70 40 63 48 65 17 26
11% 11% 10% 12% 13%  10% 13% 10% 10% 11% 12% 12% - - 100%noqr - - 12%  10% 11% 12% 13% 7% 10%

96 87 24 28 38 34 18 40 84 54 14 30 - - - 183 - 127 54 103 80 111 30 42
19% 17% 16% 12%  19%e 21%e 16% 28%deh20%l  19% 1% 17% - - - 100%nopr - 22%t  13% 17% 19% 22%x  13% 16%

110 103 29 39 42 37 26 41 80 62 32 39 - - - - 213 109 100 105 108 121 42 47
22% 20% 19% 16% 22% 23% 23% 29%e  19% 22% 25% 22% - - - - 100%nop 19%  24% 18% 26%u  24% 18% 18%

q

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i- j/k/1/m - n/o/p/q/r - s/t -u/v-w/x/y

* small base

Prepared by Savanta ComRes
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Religious London - London Omni

ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Table 173
London Region
Base: All respondents

To which of the following religious groups do you consider yourself to be a

Page 179

Absolutes/col percents

Nominal/ Practising

member of? To which of the following denominations do you belong to? Christians
NET:
Member Non-
of non- atten-
Christ- ding/
ian Church Prac- non-
relig- Prefer Church Roman of New Nominal tising praying
Chris-  ious Budd- not to of Cath-  Scot- Indep- Metho- chur- Ortho- Pente- Chris-  Chris-  Chris-
Total  tian group Muslim Hindu Jewish  Sikh hist Other say None England olic land  Baptist endent  dist ches dox costal Other  None tian tian tian
(a) (b) (c) (d) (e) ) (2) (h) (i) @ k) ()] (m) (n) (0) (®) (q) (r) (s) ) ™) (w) x) )
Unweighted base 1005 410 208 93 52 26 8 13 16 41 346 141 140 3 12 8 10 6 26 25 16 18 47 116 128
Weighted base 1005 400 224 96* 56* 26%* 12%* 13%% 20%* 46%* 336 132 139 4%* 12%% 8** 8#* g** 24%* 28%* 15%* 17%% 45% 120% 121
Central 183 76 32 12 5 1 3 2 9 13 62 19 35 3 1 - 1 2 5 5 3 1 14 24 17
18% 19% 14% 12% 8% 5% 26% 18% 46% 28% 18% 14% 25%k  83% 10% - 10% 22% 20% 19% 22% 5% 30%y 20% 14%
East 315 114 78 52 9 9 1 3 5 14 109 40 29 - 6 4 1 1 10 9 5 8 9 34 36
31% 290% 35%d  54%abdj 16% 33% 7% 22% 23% 30% 32%d  30% 21% - 50% 49% 15% 10% 42% 32% 31% 47% 20% 28% 30%
North 112 43 27 9 6 10 - 1 1 5 36 10 21 - - - 1 - 2 5 2 3 6 12 13
11% 1% 12% 9% 10% 40% - 4% 7% 12% 11% 8% 15% - - - 12% - 6% 18% 11% 15% 14% 10% 11%
South 183 87 25 9 8 1 1 3 3 2 69 37 25 - 1 4 1 3 4 5 3 3 8 29 29
18% 22%bc  11% 10% 15% 5% 6% 20% 15% 5% 20%bc  28% 18% - 12% 42% 12% 39% 18% 18% 19% 15% 18% 24% 24%
West 213 80 61 14 29 4 7 5 2 11 60 25 30 1 3 1 4 3 3 4 3 3 8 21 26
21% 20% 27%c¢j 14% 52%abcj 17% 61% 37% 9% 25% 18% 19% 22% 17% 27% 9% 52% 30% 14% 13% 18% 17% 18% 18% 21%

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j - k/l/m/n/o/p/q/r/s/t/u/v - w/x/y

* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared by Savanta ComRes

Savanta
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Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020
Absolutes/col percents
Table 174 p
London Region
Base: All respondents

Frequency of attending a religious service

Frequency of praying
Three Every More Three Every
NET: or four Every two or Once or NET: NET: than Once orfour Every two or Once or
NET: NET: Irreg- Every timesa Oncea fort- Oncea three twicea Allwho NET: Irreg- oncea every timesa Oncea fortnig Oncea three twicea
Total Ever Regular ular day  week week night month months year Never pray Regular ular day day  week  week ht month months year Never
(a) ()] (© (d (e) ® (2) (h) ()] ()] &) )] (m) (n) (0) (®) (@) (r) (s) ® () ) (w)
Unweighted base 1005 507 197 310 10 22 139 26 42 68 200 445 492 374 118 147 104 53 58 12 18 28 72 426
Weighted base 1005 511 203 308 11%% 25%% 141 26%% 48%* 73* 186 436 508 389 119% 152 118* 51% 56% 12%% 20%* 25%* 74* 415
Central 183 103 41 62 2 6 26 7 10 10 42 66 99 79 20 32 22 11 11 3 1 3 16 71
18% 20% 20% 20% 18% 22% 18% 29% 21% 14% 22% 15% 20% 20% 17% 21% 19% 21% 20% 23% 6% 13% 22% 17%
East 315 152 61 91 3 8 46 4 17 22 53 144 158 119 39 49 29 20 18 2 4 9 26 128
31% 30% 30% 30% 23% 31% 33% 17% 35% 30% 28% 33% 31% 31% 33% 32% 25% 40% 33% 17% 18% 37% 35% 31%
North 112 56 19 37 1 2 14 1 5 12 20 53 60 44 16 17 16 3 5 3 6 3 8 42
1% 1% 9% 12% 9% 9% 10% 4% 1% 16% 11% 12% 12% 1% 13% 11% 14% 6% 8% 25% 28% 1% 10% 10%
South 183 84 41 43 1 3 32 5 5 12 26 90 82 63 18 27 15 6 12 3 2 5 11 85

18% 16% 20% 14% 6% 14% 23%c  18% 11% 16% 14% 21%c¢ 16% 16% 15% 17% 13% 12% 22% 25% 11% 19% 15% 20%

West 213 116 42 74 5 6 23 8 11 17 46 82 109 84 25 27 35 11 10 1 7 5 13 89
21% 23% 21% 24% 44% 25% 16% 32% 22% 23% 25% 19% 22% 22% 21% 18% 30% 22% 17% 9% 36% 20% 18% 22%

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k -1/m/n/o/p/q/r/s/t/u/v/wW
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Savanta

Prepared by Savanta ComRes




Table 175

London Borough

Base: All respondents

Unweighted base
Weighted base

Barking & Dagenham

Barnet

Bexley

Brent

Bromley

Camden

City of London

Croydon

Ealing

Enfield

Greenwich

Hackney

Hammersmith & Fulham

Total

1005
1005

26
3%
43
4%
32
3%
30
3%
30
3%
31
3%
30
3%
52
5%
35
3%
42
4%
36
4%
20
2%

15
2%

Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i - j/k/l/m - n/o/p/q/r - s/t -u/v - w/x/y

* small base

Prepared by Savanta ComRes
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Absolutes/col percents

Working
Gender Age Social Grade Region Ethnicity status Tenure
Not Rented Rented
Cen- Non- Work work- Own coun- pri-
Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 Cz2 DE tral East North South West  White White FT/PT ing home cil/HA vate
@ ® @ @ B ® ) O @ & O _m @ _() ® (@ LI O WO M N SN ) N ¢ M OO N
443 562 103 227 209 177 135 154 422 302 132 149 161 330 113 202 199 609 372 715 290 530 223 229
502 503 152% 244 193 162 112 142 416 287 126 175 183 315 112* 183 213 569 412 593 412 503 231 261
15 11 9 5 6 4 - 2 16 4 2 5 - 26 - - - 14 12 14 13 19 2 5
3% 2% 6%h 2% 3% 3% - 1% 4% 1% 2% 3% - 8%npqr - - - 2% 3% 2% 3% 4% 1% 2%
19 23 6 10 8 6 5 7 19 15 5 4 - - 43 - - 30 11 26 17 28 2 11
4% 5% 4% 4% 4% 4% 5% 5% 4% 5% 4% 3% - - 38%noqr - - 5% 3% 4% 4% 6%x 1% 4%x
14 18 4 5 5 5 4 8 14 3 8 7 - 32 - - - 27 4 17 15 22 5 5
3% 4% 3% 2% 3% 3% 4% 6%e 3% 1% 6%k 4% - 10%npqr - - - 5%t 1% 3% 4% 4% 2% 2%
17 13 6 3 6 6 6 3 8 12 4 5 - - - - 30 10 20 13 17 17 7 5
3% 3% 4% 1% 3% 4% 5%e 2% 2% 4% 3% 3% - - - - 14%nopq 2% 5%s 2% 4% 3% 3% 2%
13 17 4 4 7 4 3 9 13 8 2 6 - - - 30 - 24 5 16 13 21 3 5
3% 3% 2% 1% 3% 2% 3% 6%e 3% 3% 1% 4% - - - 16%nopr - 4%t 1% 3% 3% 4% 1% 2%
20 11 10 7 4 - 3 6 8 16 3 4 31 - - - - 19 12 17 14 3 12 16
4% 2% 7%g  3%g 2% - 3%g  4%g 2% 6%j 2% 2% 17%opqr - - - - 3% 3% 3% 3% 1% 5%wW 6%w
10 21 9 15 4 2 - - 13 11 5 1 30 - - - - 27 20 11 14 6 10
2% 4% 6%hi  6%ghi 2% 1% - - 3% 4% 4% 1% 17%opqr - - - - 1% 6%s 3% 3% 3% 2% 4%
31 21 8 9 11 8 6 10 26 13 4 9 - - - 52 - 28 24 29 23 28 8 16
6% 4% 5% 4% 6% 5% 5% 7% 6% 4% 3% 5% - - - 28%nopr - 5% 6% 5% 6% 5% 3% 6%
20 15 2 9 8 5 4 7 14 8 2 10 - - - - 35 23 12 18 17 15 3 16
4% 3% 2% 4% 4% 3% 3% 5% 3% 3% 2% 6% - - - - 16%nopq 4% 3% 3% 4% 3% 1% 6%x
21 21 6 11 8 7 8 2 14 9 3 16 - - 42 - - 21 21 21 20 23 9 8
4% 4% 4% 5% 4% 4% 7%1 2% 3% 3% 3% 9%jkl - - 37%noqr - - 4% 5% 4% 5% 4% 4% 3%
16 19 4 10 5 10 3 4 16 7 3 10 - 36 - - - 20 13 22 14 14 12 10
3% 4% 3% 4% 2% 6% 3% 3% 4% 2% 3% 6% - 11%npqr - - - 3% 3% 4% 3% 3% 5% 4%
8 12 3 8 2 5 * 2 11 3 4 2 - 20 - - - 9 11 17 3 5 11 3
2% 2% 2% 3% 1% 3% * 1% 3% 1% 4% 1% - 6%npqr - - - 2% 3% 3%V 1% 1% 5%wy 1%
8 7 4 2 4 3 2 2 6 3 1 5 - - - - 15 7 5 7 9 3 6 6
2% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 3% - - - - 7%nopq 1% 1% 1% 2% 1% 2%w 2%

Savanta




Table 175
London Borough

Base: All respondents

Weighted base

Haringey

Harrow

Havering

Hillingdon

Hounslow

Islington

Kensington & Chelsea

Kingston-upon-Thames

Lambeth

Lewisham

Merton

Newham

Redbridge

Richmond-upon-Thames

Page 182

Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Absolutes/col percents

‘Working
Gender Age Social Grade Region Ethnicity status Tenure
Not Rented Rented
Cen- Non- Work work- Own coun- pri-
Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE tral East North  South West  White White FT/PT ing home cil/HA vate
(@) ()] (d (e) ® (2) (h) ()] @ &) )] (m) (n) (0) ® (@) (r) (s) ® () ) (w) (x) )
1005 502 503 152% 244 193 162 112 142 416 287 126 175 183 315 112% 183 213 569 412 593 412 503 231 261
27 14 13 3 6 9 3 2 4 9 10 7 1 - - 27 - - 19 7 16 11 14 6 7
3% 3% 3% 2% 3% 5% 2% 2% 3% 2% 3% 6%m 1% - - 24%noqr - - 3% 2% 3% 3% 3% 3% 3%
39 19 20 7 9 3 6 6 7 19 6 6 6 - - - - 39 19 19 18 21 23 10 5
4% 4% 4% 5% 4% 2% 4% 5% 5% 5% 2% 5% 4% - - - - 18%nopq 3% 4% 3% 5% 5% 4% 2%
22 7 14 - 3 2 8 3 6 2 11 5 3 - 22 - - - 20 2 11 11 17 3 2
2% 1% 3% - 1% 1% 5%df 2% 4%d 1% 4%j 4%j 2% - 7%npqgr - - - 3%t 1% 2% 3% 3% 1% 1%
43 17 26 6 12 10 8 3 4 14 16 8 5 - - - - 43 16 27 26 17 34 6 3
4% 3% 5% 4% 5% 5% 5% 2% 3% 3% 5% 6% 3% - - - - 20%nopq 3% 7%S 4% 4% 7%xy 2% 1%
32 18 15 3 4 10 3 3 8 9 11 6 6 - - - - 32 20 12 17 15 21 5 6
3% 4% 3% 2% 2% 5% 2% 3% 5% 2% 4% 5% 3% - - - - 15%nopq 4% 3% 3% 4% 4% 2% 2%
18 7 11 3 3 5 1 3 3 6 9 - 3 18 - - - - 17 * 11 6 3 6 9
2% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 3% 2% 1% 3% - 1% 10%opqr - - - - 3%t * 2% 2% 1% 2% 3%w
12 5 4 1 4 - 1 1 4 6 1 1 12 - - - - 3 9 1 6 5
1% 1% 1% 3% * 2% - 1% 1% 1% 2% 1% 1% 7%0pqr - - - - 1% 1% 1% 2% * 3%w 2%w
23 15 9 2 5 2 5 2 6 10 7 3 3 - - - 23 - 15 8 13 10 13 5 6
2% 3% 2% 2% 2% 1% 3% 2% 4% 2% 2% 2% 2% - - - 13%nopr - 3% 2% 2% 2% 2% 2% 2%
38 19 19 7 10 10 6 3 3 20 15 1 3 38 - - - - 18 20 26 13 11 21 6
4% 4% 4% 4% 4% 5% 4% 3% 2% 5% 5% 1% 1% 21%0pqr - - - - 3% 5% 4% 3% 2% 9%wy 2%
42 24 18 6 13 8 4 7 3 16 14 2 10 - 42 - - - 25 14 31 11 19 9 14
4% 5% 4% 4% 5% 4% 3% 7% 2% 4% 5% 2% 5% - 13%npqr - - - 4% 3% 5% 3% 4% 4% 5%
29 14 14 5 1 9 6 2 5 15 9 1 4 - - - 29 - 19 9 16 13 21 3 4
3% 3% 3% 3% 1% 5%e 4%e 2% 3% 4% 3% 1% 2% - - - 16%nopr - 3% 2% 3% 3% 4% 1% 2%
50 28 22 8 21 5 7 5 4 26 6 10 8 - 50 - - - 15 34 37 13 29 5 15
5% 6% 4% 5% 9%ti 3% 5% 5% 3% 6%k 2% 8%k 5% - 16%npqr - - - 3% 8%s 6% 3% 6%x 2% 6%
34 15 20 5 6 7 10 4 3 20 6 4 5 - 34 - - - 18 14 21 13 22 3 10
3% 3% 4% 3% 2% 4% 6% 4% 2% 5% 2% 3% 3% - 1%npqr - - - 3% 3% 4% 3% 4% 1% 4%
20 12 7 - - 1 6 10 9 6 4 2 - - - - 20 15 5 6 13 9 5 6
2% 2% 1% - - 1% 4%e 2%e 7%def 2% 2% 3% 1% - - - - 9%nopq 3% 1% 1% 3%u 2% 2% 2%

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i-j/k/1/m - n/o/p/q/r - s/t -u/v-w/x/y

* small base

Prepared by Savanta ComRes

avanta




Table 175

London Borough
Base: All respondents

Weighted base

Southwark

Sutton

Tower Hamlets

Waltham Forest

Wandsworth

City of Westminster

Religious London - London Omni

ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Page 183

Absolutes/col percents

‘Working
Gender Age Social Grade Region Ethnicity status Tenure
Not Rented Rented
Cen- Non- Work work- Own coun- pri-
Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE tral East North South West White White FT/PT ing home cil/HA vate
() (b) (d) (e) ® (2) (h) ()] ()] ® (1)) (m) (n) (0) (®) (@ (9] (s) ® () ) (w) x) )
1005 502 503 152% 244 193 162 112 142 416 287 126 175 183 315 112% 183 213 569 412 593 412 503 231 261
37 19 18 6 16 6 3 5 1 17 8 6 6 37 - - - - 25 13 26 11 8 15 14
4% 4% 4% 4% 6%i 3% 2% 4% 1% 4% 3% 5% 4% 20%o0pqr - - - - 4% 3% 4% 3% 2% 6%w 6%wW
26 11 14 2 4 5 5 3 6 12 6 3 4 - - - 26 - 20 5 11 14 18 5 3
3% 2% 3% 2% 2% 3% 3% 3% 4% 3% 2% 2% 2% - - - 14%nopr - 3%t 1% 2% 3% 3% 2% 1%
29 17 11 2 13 9 1 3 * 10 10 5 4 - 29 - - - 8 20 24 5 6 11 12
3% 3% 2% 1% 5%gi  5%gi 1% 3% * 2% 3% 4% 2% - 9%npqr - - - 1% 5%s 4%v 1% 1% 5%wW 5%wW
23 7 16 2 7 4 5 5 1 4 6 5 8 - 23 - - - 12 11 13 10 11 7 5
2% 1% 3% 1% 3% 2% 3% 4% 1% 1% 2% 4%j 4%j - 7%npqr - - - 2% 3% 2% 2% 2% 3% 2%
24 12 12 3 6 3 5 2 6 7 11 3 3 - - - 24 - 20 4 17 7 11 6 7
2% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 1% 4% 2% 4% 2% 2% - - - 13%nopr - 4%t 1% 3% 2% 2% 3% 3%
16 7 9 3 5 3 2 4 - 7 3 - 6 16 - - - - 7 9 12 5 1 10 4
2% 1% 2% 2% 2% 1% 1% 3%i - 2% 1% - 4% 9%opqr - - - - 1% 2% 2% 1% * 4%wW 1%

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i- j/k/1/m - n/o/p/q/r - s/t -u/v-w/x/y

* small base

Prepared by Savanta ComRes

avanta




Table 176

London Borough

Base: All respondents

Unweighted base
Weighted base

Barking & Dagenham

Barnet

Bexley

Brent

Bromley

Camden

City of London

Croydon

Ealing

Enfield

Greenwich

Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

To which of the following religious groups do you consider yourself to be a

Page 184

Absolutes/col percents

Nominal/ Practising

member of? To which of the following denominations do you belong to? Christians
NET:
Member Non-
of non- atten-
Christ- ding/
ian Church Prac- non-
relig- Prefer Church Roman of New Nominal tising praying
Chris- ious Budd- not to of Cath-  Scot- Indep- Metho- chur- Ortho- Pente- Chris-  Chris-  Chris-
Total  tian group Muslim Hindu Jewish  Sikh hist Other say None England olic land Baptist endent  dist ches dox costal Other None tian tian tian
(a) (b) (c) (d) (e) ) (2) (h) (i) @ &) 0 (m) (n) (o) (®) (q) (r) (s) () (9] (w) x) )
1005 410 208 93 52 26 8 13 16 41 346 141 140 3 12 8 10 6 26 25 16 18 47 116 128
1005 400 224 96* 56% 26%* 12%% 13%* 20%% 46** 336 132 139 4%* 12%% 8#* 8#* g** 24%* 28%* 15%* 17%% 45% 120* 121
26 5 9 9 1 - - - - 2 9 2 1 - - - - - 1 - - 1 - 3 2
3% 1% 4%a 9%aj 2% - - - - 5% 3% 2% 1% - - - - - 5% - - 3% - 2% 1%
43 13 15 2 5 7 - 1 - 2 13 4 5 - - - 1 - 1 1 1 * 2 5
4% 3% 7% 2% 9% 28% - 4% - 4% 4% 3% 4% - - - 12% - 3% 2% 7% 3% 4% 3% 4%
32 16 1 - 1 - - - - 1 14 10 - - 1 - 1 - - - - 4 1 - 10
3% 4%b 1% - 2% - - - - 2% 4%b 8%l - - 7% - 15% - - - - 24% 2% - 8%x
30 9 15 6 8 - - 1 * 1 4 5 5 - - - - - - - - - 1 2 4
3% 2% 7%aj 7%j 14%aj - - 6% 2% 2% 1% 4% 3% - - - - - - - - - 2% 2% 3%
30 15 % _ _ * _ - - * 14 6 2 N * 2 - - 2 1 * 1 2 3 5
3% 4%b * - - 1% - - - 1% 4%b 5% 1% - 4% 23% - - 7% 5% 3% 6% 5% 3% 4%
31 13 1 1 - 1 - - - 2 14 5 6 - - - - - 1 - - 1 4 5 3
3% 3% 1% 1% - 2% - - - 5% 4%b 4% 4% - - - - - 5% - - 5% 9% 4% 2%
30 8 19 6 2 - 3 1 6 4 - 1 3 - - - - - 1 3 - - * 3 1
3% 2%j 8%aj 6%aj 4%j - 26% 8% 32% 9% - 1% 2% - - - - - 4% 10% - - 1% 2% 1%
52 23 6 1 4 - 1 - - - 23 8 5 - - - - 3 2 4 1 1 - 12 8
5% 6% 3% 1% 7% - 6% - - - 7% 6% 4% - - - - 31% 7% 13% 9% 5% - 10%w 7%
35 11 10 2 2 1 5 1 - 2 12 1 7 - - - - - 1 1 1 - 1 3 7
3% 3% 5% 2% 3% 4% 39% 11% - 3% 3% 1% 5% - - - - - 2% 4% 4% - 2% 3% 5%
42 17 10 6 1 2 - - 1 - 15 7 5 - - - - - 1 3 1 1 3 3 4
4% 4% 4% 6% 1% 8% - - 4% - 4% 5% 4% - - - - - 3% 11% 4% 6% 6% 3% 3%
36 17 6 2 - 2 1 1 - 1 12 4 4 - 2 1 - - 1 3 1 - 2 11 3
4% 4% 3% 2% - 9% 7% 8% - 2% 4% 3% 3% - 19% 13% - - 3% 10% 10% - 4% 9%y 2%

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j - k/1/m/n/o/p/q/r/s/t/u/v - w/x[y
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared by Savanta ComRes

Savanta




Table 176
London Borough

Base: All respondents

Weighted base

Hackney

Hammersmith & Fulham

Haringey

Harrow

Havering

Hillingdon

Hounslow

Islington

Kensington & Chelsea

Kingston-upon-Thames

Lambeth

Lewisham

Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

To which of the following religious groups do you consider yourself to be a

Page 185

Absolutes/col percents

Nominal/ Practising

member of? To which of the following denominations do you belong to? Christians
NET:
Member Non-
of non- atten-
Christ- ding/
ian Church Prac- non-
relig- Prefer Church Roman of New Nominal tising praying
Chris- ious Budd- not to of Cath-  Scot- Indep- Metho- chur- Ortho- Pente- Chris-  Chris- Chris-
Total  tian group Muslim Hindu Jewish Sikh hist  Other say None England olic land Baptist endent dist ches dox  costal Other None tian tian tian
(a) (b) (c) (d) (e) 6] (2) (h) @) @) (k) ()] (m) (n) (o) () (q) (r) (s) (u) W) (w) x) )
1005 400 224 96* 56* 26%* 12%% 13%* 20%* 46%* 336 132 139 4%* 12%% 8#* 8** g** 24%* 28%* 15%% 17%% 45% 120* 121
20 2 6 6 - - - - * 1 11 1 2 - - - - - - - - - 1 1 1
2% 1% 3% 6%a - - - - 1% 2% 3%a 1% 1% - - - - - - - - - 2% 1% *
15 9 - - - - - - - 2 - - - - - - 1 - - 3 3
2% 2% - - - - - - - 6% 1% 3% 1% - - - - 30% - - 6% - - 3% 2%
27 13 3 1 - 1 - - 1 4 8 - 10 - - - - - - 2 - 1 2 5 4
3% 3% 1% 1% - 4% - - 3% 8% 2% - 7%k - - - - - - 6% - 7% 4% 4% 3%
39 7 10 3 3 - - - 2 19 1 4 - 1 1 - - - - - - 1 4 -
4% 2% 4% 3% 7%a 13% - - - 5% 6%a 1% 3% - 11% 9% - - - - - - 2% 3% -
22 16 1 - - - - 1 - - 5 7 4 - 2 * - - 2 1 - - 2 4 5
2% 4%b * - - - - 7% - - 2% 5% 3% - 18% 4% - - 7% 2% - - 6% 4% 4%
43 17 17 2 12 - 1 - 1 - 9 2 10 - - - 2 - 1 1 - 1 2 5 1
4% 4% 7%j 2% 22%abcj - 1% - 7% - 3% 2% 7% - - - 24% - 5% 3% - 8% 5% 4% 1%
32 14 6 1 3 - 1 1 - 3 9 4 3 - 2 - * - 1 2 1 1 2 2 5
3% 3% 3% 2% 5% - 11% 7% - 7% 3% 3% 2% - 17% - 5% - 4% 5% 7% 4% 5% 1% 4%
18 3 - - - - - - - 1 13 1 2 - - - - - 1 - - - 1 1 1
2% 1% - - - - - - - 1% 4%ab 1% 1% - - - - - 2% - - - 2% * 1%
12 3 - - - - - - - 5 - 3 - - - - - - - - - 1 1 -
1% 1% - - - - - - - 9% 2% - 2% - - - - - - - - - 3% 1% -
23 11 5 2 1 1 - 1 - 1 7 7 2 - - 2 - - - - - 1 2 4 1
2% 3% 2% 2% 1% 2% - 9% - 2% 2% 5% 2% - - 19% - - - - - 4% 4% 3% 1%
38 21 4 1 - 1 - - 3 - 13 3 10 2 - - - 2 * 1 2 - 2 5 5
4% 5% 2% 1% - 2% - - 14% - 4% 2% 7% 51% - - - 22% 2% 5% 15% - 4% 4% 4%
42 15 3 1 - 1 - 1 * 2 23 3 4 - 1 - - 1 1 3 - 1 - 7 4
4% 4% 1% 1% - 4% - 6% 3% 4% 7%bc 2% 3% - 6% - - 10% 5% 10% - 7% - 5% 4%

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j - k/1/m/n/o/p/q/r/s/t/u/v - w/x[y
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared by Savanta ComRes

Savanta




Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Table 176
London Borough
Base: All respondents

To which of the following religious groups do you consider yourself to be a

Nominal/ Practising

member of? To which of the following denominations do you belong to? Christians
NET:
Member Non-
of non- atten-
Christ- ding/
ian Church Prac- non-
relig- Prefer Church Roman  of New Nominal tising praying
Chris-  ious Budd- not to of Cath-  Scot- Indep- Metho- chur- Ortho- Pente- Chris-  Chris- Chris-
Total  tian group Muslim Hindu Jewish Sikh hist  Other  say None England olic land Baptist endent dist ches dox  costal Other None tian tian tian
(a) (b) (c) (d) (e) ) (2) (h) (i) @ k) ()] (m) (m) (o) (®) (@) () (s) ) ™) (w) x) )
Weighted base 1005 400 224 96* 56% 26%* 12%% 13%* 20%% 46** 336 132 139 4%* 12%% 8** 8#* g** 24%% 28%* 15%* 17%% 45% 120* 121
Merton 29 15 6 4 * - - 1 - 1 6 8 6 - - - 1 - - - - - 3 3 3
3% 4% 3% 4% 1% - - 10% - 2% 2% 6% 5% - - - 12% - - - - - 8% 2% 3%
Newham 50 15 21 14 2 2 - - 3 3 12 4 5 - - * - - 4 1 1 - 2 2 3
5% 4% 9%aj  15%aj 3% 6% - - 17% 7% 3% 3% 4% - - 4% - - 15% 3% 7% - 4% 2% 2%
Redbridge 34 12 12 5 2 4 - - 1 2 9 4 3 - - 2 - - 1 - 2 - 1 3 2
3% 3% 5% 5% 4% 15% - - 3% 4% 3% 3% 2% - - 28% - - 4% - 15% - 2% 3% 2%
Richmond-upon-Thames 20 12 3 - 1 - - 2 - 1 4 8 - 1 - - 2 - 1 - - 1 1 2 7
2% 3% 1% - 2% - - 12% - 2% 1% 6%l - 17% - - 23% - 3% - - 4% 3% 2% 6%
Southwark 37 22 2 1 - - - 1 - 2 12 7 8 - 1 - 1 - 2 1 1 - 4 8 6
4% 6%b 1% 1% - - - 10% - 3% 3% 6% 6% - 10% - 10% - 6% 4% 7% - 10% 7% 5%
Sutton 26 11 5 2 3 - - - * - 10 5 3 - 1 - - 1 - - 1 - - 3 8
3% 3% 2% 2% 5% - - - 2% - 3% 4% 2% - 9% - - 8% - - 7% - - 3% 6%
Tower Hamlets 29 7 15 14 1 - - - - 2 5 1 3 - - - - - 1 - - 1 ® 1 3
3% 2% 7%a) 14%adj 3% - - - - 5% 1% 1% 2% - - - - - 3% - - 7% 1% 1% 3%
Waltham Forest 23 10 4 3 1 - - - - - 9 5 2 - - - - - - 2 - 1 - 2 3
2% 3% 2% 4% 1% - - - - - 3% 4% 2% - - - - - - 6% - 6% - 2% 3%
‘Wandsworth 24 11 3 - - ® - - 2 * 10 3 7 - - - - - 1 - - - * 4 5
2% 3% 1% - - 1% - - 12% 1% 3% 2% 5% - - - - - 4% - - - 1% 3% 4%
City of Westminster 16 6 6 3 3 - - - - - 4 2 4 1 - - - - - - - - 1 1 2
2% 2% 3% 3% 5% - - - - - 1% 1% 3% 33% - - - - - - - - 3% 1% 1%

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j - k/l/m/n/o/p/q/r/s/t/u/v - w/x]y

* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Table 177

London Borough

Base: All respondents

Unweighted base
Weighted base

Barking & Dagenham

Barnet

Bexley

Brent

Bromley

Camden

City of London

Croydon

Ealing

Enfield

Greenwich

Hackney

Hammersmith & Fulham

Total

1005
1005

26
3%
43
4%
32
3%
30
3%
30
3%
31
3%
30
3%
52
5%
35
3%
42
4%
36
4%
20
2%

15
2%

Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Frequency of attending a religious service

Frequency of praying

Page 187

Absolutes/col percents

Three Every More Three Every
NET: or four Every two or Once or NET: NET: than Once or four Every two or Once or
NET: NET: Irreg- Every timesa Oncea fort- Oncea three twicea Allwho NET: Irreg- oncea every timesa Oncea fortnig Oncea three twicea
Ever Regular ular day week  week night month months year Never pray Regular ular day day week  week ht month months year  Never
(@) ()] (© (d (e) ® (g) (h) ()] @ &) )] (m) (n) (0) (®) (@ (r) (s) ® () ) (w)
507 197 310 10 22 139 26 42 68 200 445 492 374 118 147 104 53 58 12 18 28 72 426
511 203 308 11%* 25%% 141 26%* 48%* 73% 186 436 508 389 119* 152 118* 51% 56% 12%% 20%* 25%* 74% 415
19 5 14 - 1 4 - 6 3 5 7 15 12 3 10 1 - 1 1 - 2 1 1
4% 2% 4%k - 4% 3% - 12% 4% 3% 2% 3% 3% 2% 6%p 1% - 2% 5% - 9% 1% 3%
21 7 14 - 2 4 1 3 5 5 21 23 20 3 4 10 2 3 1 1 - 2 17
4% 4% 4% - 9% 3% 4% 6% 7% 3% 5% 4% 5% 2% 3% 9% 3% 5% 8% 4% - 3% 4%
8 1 7 - - 1 - - 5 3 23 13 9 4 2 3 4 - - - 1 3 15
2% * 2% - - 1% - - 6%abf 1% 5%abfj 3% 2% 3% 1% 3% 8%0 - - - 3% 5% 4%
19 7 11 - - 4 3 2 - 9 9 14 12 2 4 4 3 2 - - 1 1 12
4% 4% 4% - - 3% 11% 4% - 5% 2% 3% 3% 2% 2% 3% 6% 3% - - 4% 2% 3%
13 5 8 - 2 2 * - 1 7 15 11 8 2 2 2 3 1 - - 2 1 17
2% 2% 3% - 8% 2% 1% - 2% 4% 3% 2% 2% 2% 1% 2% 5% 2% - - 7% 1% 4%
15 6 9 - - 5 1 1 - 8 15 14 8 7 1 6 - - 1 - - 7 13
3% 3% 3% - - 4% 3% 2% - 4% 3% 3% 2% 6%0 1% 5% - - 7% - - 9%lmorw3 %
27 12 15 2 2 5 3 3 5 7 1 26 25 9 8 3 5 - - - * 1
5%k 6%k 5%k  18% 10% 3%k 1% 6% 7%k 4%k * 5%nw  7%nw 6%nw  7%nw  6%nw 9%nvw - - - * ®
20 16 5 1 - 13 2 1 1 3 30 24 21 2 10 6 1 4 1 - - 2 25
4% 8%cj 1% 6% - 10%acij 7% 2% 1% 2% 7%¢j 5% 5% 2% 7% 5% 1% 7% 5% - - 3% 6%
15 8 7 - 4 3 1 - 2 4 16 15 12 3 4 6 2 1 - 1 - 2 17
3% 4% 2% - 14% 2% 3% - 3% 2% 4% 3% 3% 3% 3% 5% 3% 2% - 4% - 3% 4%
22 6 16 - - 6 - 2 3 10 19 23 16 7 12 - 1 1 2 4 2 1 16
4% 3% 5% - - 5% - 5% 5% 5% 4% 5% 4% 6%p 8%p - 3% 1% 17% 21% 7% 2% 4%
18 11 7 - 1 10 1 2 2 3 17 20 14 6 6 6 1 1 - 1 3 2 14
3% 5% 2% - 2% 7%c¢j 2% 3% 3% 1% 4% 4% 4% 5% 4% 5% 2% 2% - 5% 11% 3% 3%
7 3 4 - 2 1 - 1 - 3 11 7 5 2 5 - - - - 1 1 1 11
1% 2% 1% - 9% 1% - 1% - 2% 3% 1% 1% 2% 3% - - - - 3% 4% 1% 3%
10 3 6 - 3 1 - - 2 5 6 6 1 3 1 1 - - - - 1 7
2% 2% 2% - 10% 1% - - 2% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 3% - - - - 1% 2%

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k -1/m/n/o/p/q/r/s/t/u/v/w
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared by Savanta ComRes

Savanta




Table 177

London Borough

Base: All respondents

Weighted base

Haringey

Harrow

Havering

Hillingdon

Hounslow

Islington

Kensington & Chelsea

Kingston-upon-Thames

Lambeth

Lewisham

Merton

Newham

Redbridge

Richmond-upon-Thames

Religious London - London Omni

ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Frequency of attending a religious service Frequency of praying
Three Every More Three Every
NET: or four Every two or Once or NET: NET: than Once or four Every two or Once or
NET: NET: Irreg- Every timesa Oncea fort- Oncea three twicea Allwho NET: Irreg- oncea every timesa Oncea fortnig Oncea three twicea
Total Ever Regular ular day week  week night month months year Never pray Regular ular day day week  week ht month months year  Never
(a) ()] (© (d (e) ® (g) (h) 0] @ &) )] (m) (n) (0) ® (@ (r) (s) ® () ) (w)
1005 511 203 308 11%* 25%% 141 26%* 48%* 73% 186 436 508 389 119* 152 118* 51% 56* 12%% 20%* 25%* 74% 415
27 12 5 7 1 - 4 - - 3 4 13 14 8 6 1 6 - 1 - 1 1 5 10
3% 2% 2% 2% 9% - 3% - - 5% 2% 3% 3% 2% 5%0 1% 5% - 2% - 3% 3% 6%0 2%
39 16 6 10 1 - 4 1 2 4 5 19 18 15 3 5 6 2 2 - - 1 2 19
4% 3% 3% 3% 1% - 3% 5% 4% 5% 2% 4% 3% 4% 2% 3% 5% 3% 3% - - 4% 2% 5%
22 11 4 7 - 1 2 1 1 - 6 10 14 10 4 4 2 2 1 1 - 1 3 6
2% 2% 2% 2% - 4% 1% 5% 3% - 3% 2% 3% 2% 3% 3% 1% 3% 2% 10% - 3% 4% 2%
43 32 9 22 4 - 4 2 5 7 1 9 31 23 8 4 12 2 5 1 4 2 2 10
4% 6%k 5% 7%k 33% - 3% 8% 10% 9%k 6%k 2% 6%wW 6%wW 7%wW 3% 10%0w 3% 8%w 9% 20% 8% 3% 2%
32 17 6 12 - - 4 1 2 2 8 12 16 12 3 5 6 1 - - 3 1 - 15
3% 3% 3% 4% - - 3% 4% 3% 3% 4% 3% 3% 3% 3% 3% 5% 2% - - 13% 3% - 4%
18 5 1 4 - - 1 - * - 4 12 4 2 2 1 1 - - - - - 2 12
2% 1% * 1% - - * - 1% - 2% 3% 1% 1% 2% 1% 1% - - - - - 3% 3%lm
12 3 1 1 - - - 1 - - 1 5 3 1 2 - - - 1 - - - 2 9
1% * 1% * - - - 5% - - 1% 1% 1% * 2% - - - 2% - - - 2% 2%m
23 16 5 11 - - 5 - 2 3 6 7 13 10 3 5 3 2 1 - 1 2 1 7
2% 3% 2% 4% - - 3% - 4% 4% 3% 2% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 1% - 5% 7% 1% 2%
38 19 5 14 - 1 4 - 4 3 7 15 21 18 3 8 1 4 4 2 1 - 2 15
4% 4% 2% 5% - 4% 3% - 9% 4% 4% 3% 4% 5% 2% 5% 1% 7%p 7%p  13% 6% - 2% 4%
42 18 7 11 - 1 6 * 1 1 9 24 14 10 4 3 2 4 1 - - - 4 25
4% 4% 3% 4% - 4% 4% 2% 2% 1% 5% 5% 3% 3% 3% 2% 2% 9%lmo 1% - - - 5% 6%lm
29 16 5 11 - - 3 2 2 5 4 11 16 9 7 3 1 - 2 2 1 2 5 8
3% 3% 2% 4% - - 2% 7% 5% 6% 2% 2% 3% 2% 6% 2% 1% - 3% 20% 3% 6% 6% 2%
50 29 12 17 1 - 11 - 2 7 8 16 32 26 6 9 8 3 5 * - 1 5 13
5% 6% 6% 6% 11% - 8% - 4% 10%k 4% 4% 6%wW 7%wW 5% 6% 7% 6% 9%wW 3% - 3% 7% 3%
34 17 4 13 - 2 2 - 2 2 9 14 16 11 5 4 2 4 1 - 2 1 1 12
3% 3% 2% 4% - 8% 2% - 4% 3% 5% 3% 3% 3% 4% 3% 2% 7% 2% - 10% 5% 2% 3%
20 8 2 6 - - 2 - 1 1 5 10 8 3 5 2 - 1 1 - - - 5 10
2% 2% 1% 2% - - 1% - 1% 1% 2% 2% 2% 1% 4%m 1% - 2% 1% - - - 6%lmp 2%

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k -1/m/n/o/p/q/r/s/t/u/v/wW
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Table 177

London Borough
Base: All respondents

Weighted base

Southwark

Sutton

Tower Hamlets

Waltham Forest

Wandsworth

City of Westminster

Total

1005

37
4%
26
3%
29
3%
23
2%
24
2%

16
2%

Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020
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Absolutes/col percents

Frequency of attending a religious service Frequency of praying
Three Every More Three Every
NET: or four Every two or Once or NET: NET: than Once orfour Every two or Once or
NET: NET: Irreg- Every timesa Oncea fort- Oncea three twicea Allwho NET: Irreg- oncea every timesa Oncea fortnig Oncea three twicea
Ever Regular ular day  week week night month months year Never pray Regular ular day day  week week ht  month months year Never
(@) (b) (© (d (e) ® (g) (h) ()] @ &) (0] (m) (n) (0) ® (@) (r) (s) ® () v) (w)
511 203 308 1% 25%*% 141 26%* 48%* 73% 186 436 508 389 119* 152 118* 51% 56% 12%% 20%% 25%* 74% 415
24 10 14 - - 10 - 2 1 1 13 17 13 4 8 1 1 - - 2 2 19
5% 5% 5% - - 7%k - 3% 2% 6% 3% 3% 3% 4% 6% 2% 2% 1% - - 8% 3% 4%
9 6 3 - - 6 - - - 3 15 10 9 1 5 1 * 3 - - - 1 16
2% 3% 1% - - 4% - - - 2% 3% 2% 2% 1% 3% 1% 1% 5% - - - 1% 4%
14 8 7 1 - 5 1 2 - 5 12 18 13 4 3 4 - 6 - - * 4 9
3% 4% 2% 12% - 4% 5% 4% - 2% 3% 3% 3% 4% 2% 3% - 11%lmoqw- - 1% 5% 2%
10 5 5 - - 4 1 * 1 3 10 10 9 1 3 1 2 2 - - - 1 10
2% 2% 2% - - 3% 4% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 5% 4% - - - 1% 2%
10 5 5 - 1 3 1 - 2 3 13 8 6 2 2 2 1 2 - * - 2 12
2% 2% 2% - 6% 2% 2% - 3% 2% 3% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 3% - 2% - 2% 3%
11 6 5 - 2 1 3 - 1 3 6 14 11 3 4 4 3 - * - 1 1 3
2% 3% 1% - 9% 1% 10% - 2% 2% 1% 3%wW 3%wW 2% 3% 3% 5%w - 4% - 5% 2% 1%

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k -1/m/n/o/p/q/r/s/t/u/v/wW
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

‘Which of the following best describes your current working status?

Table 178
Base: All respondents
Total

Unweighted base 1005

Weighted base 1005

NET: Working 593

59%

Working full time - 465
working 30 hours per week 46%
or more
Working part time - 128
working between 8 and 29 13%
hours per week

NET: Not working 412

1%

Not working but seeking 50
work or temporarily 5%
unemployed or sick
Not working and not 145
seeking work 14%
Retired on a state 33
pension only 3%
Retired with a private 120
pension 12%
House person, housewife, 63

househusband, etc.

6%

‘Working
Gender Age Social Grade Region Ethnicity status Tenure
Not Rented Rented
Cen- Non- Work work- Own coun-  pri-
Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 Cz2 DE tral East North South West White White FT/PT ing home cil/HA vate
(a) (b) (d) (e) ® (g) () @ (0] ® ()] (m) (n) (0) (p) (@) (r) (s) (9] () W) (w) x) )
443 562 103 227 209 177 135 154 422 302 132 149 161 330 113 202 199 609 372 715 200 530 223 229
502 503 152% 244 193 162 112 142 416 287 126 175 183 315 112* 183 213 569 412 593 412 503 231 261
341 252 67 198 156 113 44 15 285 184 80 43 15 206 63 103 105 282 296 593 - 296 101 190
68%b 50% 44%1 81%dgh 81%dgh 70%dhi 39%i 10% 60%m 64%m 64%m 25% 63%r 66%r 57% 56% 49% 50% 72%s 100%v - 59%X  44% 73%WX
i .
294 172 48 168 127 84 32 6 235 143 62 24 90 161 55 77 82 224 228 465 - 244 67 150
58%b 34% 32%i  69%dgh 66%dgh 52%dhi 29%i 4% 57%m 50%m 49%m 14% 49% 51%r 50% 42% 38% 39% 55%s 78%V - 49%x  29% 57%X
i .
48 80 18 30 30 29 12 9 50 40 18 19 25 45 8 26 23 57 67 128 - 51 34 40
9% 16%a  12% 12% 15%i 18%i 10% 6% 12%  14% 15% 11% 14%  14% 7% 14% 1% 10%  16%s 22%v - 10% 15% 15%
161 251 86 45 36 49 68 127 131 103 46 132 68 108 48 80 108 287 117 - 412 207 130 71
32% 50%a  56%efg 19% 19% 30%ef 61%efg 9o%def 31% 36% 36% 75%jkl 37%  34% 43%  44%  51%no 50%t 28% - 100%u  41%y 56%wy 27%
gh
21 29 8 10 4 12 14 1 11 7 4 29 12 12 8 10 7 29 20 - 50 17 19 14
4% 6% 5% 4% 2% 7%fi  13%efi 1% 3% 3% 3% 16%jkl 7% 4% 7% 6% 3% 5% 5% - 12%u 3% 8%w 5%
55 91 78 15 12 17 24 - 42 45 6 53 36 39 13 16 41 86 53 - 145 56 58 29
1% 18%a  51%efgh 6%i 6%i 10%i 21%efgi - 10%  16%l 5%  30%jkl 20%q 12% 12% 8% 19%q 15% 13% - 35%u  11% 25%wy 11%
i
10 23 - - - - 2 31 1 4 5 24 2 13 5 8 6 29 - 33 17 10 6
2% 5%a - - - - 2% 22%defg * 1% 4%  14%jkl 1% 4% 4% 4% 3% 5%t 1% - 8%u 3% 5% 2%
72 48 - - 2 4 21 93 59 40 13 8 11 24 14 32 38 112 8 - 120 93 15 12
14%b  10% - - 1% 2%e  19%def 66%def 14%m 14%m 10% 5% 6% 8% 13% 18%no 18%no 20%t 2% - 29%u  19%xy 6% 5%
g gh
3 60 - 20 18 17 7 1 19 7 19 19 6 20 8 14 16 31 33 - 63 24 28 10
1% 12%a - 8%di 10%di 10%di  6%di 1% 5% 3% 15%jk 11%jk 3% 6% 7% 8% 8% 5% 8% - 15%u 5% 12%wy 4%

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i - j/k/l/m - n/o/p/q/r - s/t -u/v - w/x/y

* small base
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Table 179

‘Which of the following best describes your current working status?

Base: All respondents

Total
Unweighted base 1005
Weighted base 1005
NET: Working 593
59%
‘Working full time - 465
working 30 hours per week 46%
or more
Working part time - 128
working between 8 and 29 13%
hours per week
NET: Not working 412
41%
Not working but seeking 50
work or temporarily 5%
unemployed or sick
Not working and not 145
seeking work 14%
Retired on a state 33
pension only 3%
Retired with a private 120
pension 12%
House person, housewife, 63

househusband, etc.

6%

To which of the following religious groups do you consider yourself to be a

Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Page 191

Absolutes/col percents

Nominal/ Practising
member of? To which of the following denominations do you belong to? Christians
NET:
Member Non-
of non- atten-
Christ- ding/
ian Church Prac- non-
relig- Prefer Church Roman  of New Nominal tising praying
Chris-  ious Budd- not to of Cath-  Scot- Indep- Metho- chur- Ortho- Pente- Chris-  Chris- Chris-
tian group Muslim Hindu Jewish Sikh hist Other say None England olic land Baptist endent dist ches dox  costal Other None tian tian tian
(a) (b) (c) (d) (e) 6] (2) (h) @ @) (k) ()] (m) (n) (0) (®) (q) (r) (s) (w) W) (w) x) )
410 208 93 52 26 8 13 16 41 346 141 140 3 12 8 10 6 26 25 16 18 47 116 128
400 224 96* 56% 26** 12%% 13%% 20%% 46** 336 132 139 4** 12%% 8** 8#* 9¥* 24%* 28%* 15%% 17%% 45% 120% 121
216 145 74 36 9 7 8 10 29 203 50 83 1 9 4 5 2 18 21 13 8 31 74 50
54% 65%a  77%aj  64% 36% 61% 62% 53% 64% 60% 38% 60%k  17% 76% 44% 56% 28% 74% 74% 84% 48% 68%y  61%y 41%
176 105 53 24 7 7 5 8 25 159 40 66 1 9 3 3 2 13 20 10 6 27 61 40
44% 47% 55% 42% 27% 61% 38% 43% 54% 47% 30% 48%k  17% 76% 40% 37% 28% 54% 71% 64% 37% 60%y 51%y 33%
39 41 21 12 2 - 3 2 4 44 10 17 - - * 1 - 5 1 3 2 4 13 10
10% 18%a  22%a 22%a 8% - 24% 10% 10% 13% 8% 12% - - 4% 18% - 20% 3% 21% 11% 9% 10% 8%
184 78 22 20 17 5 5 9 16 133 82 56 3 3 5 4 6 6 7 2 9 14 47 71
46%bc  35% 23% 36% 64% 39% 38% 47% 36% 40%c 62%l 40% 83% 24% 56% 44% 72% 26% 26% 16% 52% 32% 39% 59%Wx
18 14 5 4 4 - 1 - 4 14 5 2 - - 2 - 2 - 2 1 4 3 6 5
5% 6% 5% 6% 16% - 10% - 9% 4% 4% 2% - - 19% - 21% - 6% 9% 26% 6% 5% 4%
51 25 8 2 3 5 3 6 9 60 14 26 - - - - 4 4 3 - - 1 16 15
13% 1% 8% 3% 1% 39% 20% 28% 20% 18%cd  11% 19% - - - - 51% 15% 10% - - 2% 13% 12%
20 6 - 1 3 - 1 - - 8 15 3 - - - - - - - - 2 2 5 8
5% 2% - 3% 12% - 8% - - 2% 11%l 2% - - - - - - - - 11% 4% 4% 7%
67 10 - 3 5 - - 2 1 42 35 18 2 3 1 4 - - 1 1 2 5 13 35
17%bed 4% - 5% 19% - - 12% 2% 12%bc  26%l 13% 51% 24% 9% 44% - - 4% 7% 15% 12% 1% 20%Wx
29 24 9 11 2 - - 1 2 9 13 8 1 - 2 - - 2 - - 3 7 8
7%j 11%j 10%)  20%aj 7% - - 7% 5% 3% 10% 6% 33% - 28% - - 1% 6% - - 7% 6% 7%

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j - k/1/m/n/o/p/q/r/s/t/u/v - w/x[y
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared by Savanta ComRes

avanta




Table 180

Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

‘Which of the following best describes your current working status?
Base: All respondents

Unweighted base
Weighted base
NET: Working

Working full time -
working 30 hours per week
or more

‘Working part time -
working between 8 and 29
hours per week

NET: Not working

Not working but seeking
work or temporarily
unemployed or sick

Not working and not
seeking work

Retired on a state
pension only

Retired with a private
pension

House person, housewife,
househusband, etc.

Total

1005

1005

593
59%

465
46%

128
13%

412
41%

50
5%

145
14%

33
3%

120
12%

63
6%

Frequency of attending a religious service

Frequency of praying

Three Every More Three Every
NET: or four Every two or Once or NET: NET: than Once or four Every two or Once or
NET: NET: Irreg- Every timesa Oncea fort- Oncea three twicea Allwho NET: Irreg- oncea every timesa Oncea fortnig Oncea three twicea
Ever Regular ular day  week week night month months year Never pray Regular ular day day  week  week ht month months year Never
(@) (b) (© (d (e) ® (g) (h) ()] @ &) ()] (m) (n) (0) ® (@ (r) (s) ® () ) (w)
507 197 310 10 22 139 26 42 68 200 445 492 374 118 147 104 53 58 12 18 28 72 426
511 203 308 11%* 25%*% 141 26%* 48%* 73% 186 436 508 389 119* 152 118* 51% 56* 12%% 20%* 25%* 74% 415
329 151 179 10 18 100 23 31 38 110 236 315 247 68 92 75 33 40 8 15 16 38 231
64%k  74%acij 58% 88% 72% 71%cijk 89% 64% 52% 59% 54% 62% 64%wW 58% 60% 63% 66% 71%v  63% 75% 62% 51% 56%
k
255 119 137 9 12 82 16 26 31 79 188 247 192 55 71 59 26 31 5 15 12 29 184
50% 58%cijk 44% 76% 48% 58%cjk 61% 55% 42% 42% 43% 49% 49% 47% 46% 50% 51% 56% 39% 75% 46% 39% 44%
74 32 42 1 6 18 7 4 7 31 47 68 55 13 21 16 7 8 3 - 4 9 46
14% 16% 14% 1% 24% 13% 28% 9% 9% 16% 11% 13% 14% 1% 14% 13% 15% 14% 24% - 15% 12% 11%
181 52 129 1 7 41 3 17 35 77 200 192 142 51 60 43 17 17 5 5 10 36 184
36%b 26% 42%bf  12% 28% 29% 1% 36% 48%bf  41%bf  46%abf 38% 36% 42% 40% 37% 34% 29% 37% 25% 38% 49%r 44%m
28 8 20 1 - 5 2 3 3 15 19 24 21 3 12 7 1 1 - - 2 1 20
6% 4% 7% 12% - 3% 6% 6% 4% 8% 4% 5% 5% 2% 8% 6% 2% 2% - - 8% 1% 5%
61 16 46 - 3 13 - 10 14 22 72 63 49 14 20 16 8 3 2 - 1 13 76
12% 8% 15%b - 10% 9% - 21% 19%b  12% 16%b  12% 13% 12% 13% 14% 15% 5% 20% - 4% 17% 18%lmr
18 5 13 - - 5 - 2 3 8 13 22 14 8 6 1 4 2 - - 3 5 8
3% 2% 4% - - 3% - 5% 4% 4% 3% 4% 4% 7%W 4% 1% 8%w 4% - - 12% 7%wW 2%
41 14 27 - 1 12 1 1 7 19 76 42 28 14 12 7 1 9 - 1 1 12 66
8% 7% 9% - 5% 8% 5% 2% 10% 10% 17%abcefj 8% 7% 12% 8% 6% 3% 15%q - 4% 3% 17%lmpq 16%lmopq
33 10 23 - 3 7 - 1 8 13 20 42 30 12 10 12 4 2 2 4 3 5 13
6% 5% 7% - 13% 5% - 3% 11% 7% 4% 8%w  8%w 10%wW 7% 10%wW 7% 3% 17% 21% 11% 7% 3%

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k -1/m/n/o/p/q/r/s/t/u/v/w
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Table 181

To which of the following ethnic groups do you consider you belong?
Base: All respondents

Page 193

Absolutes/col percents

Tenure
Rented Rented
coun-  pri-

cil/HA  vate

223 229
231 261
122 149

53% 57%
107 97
46%  37%

26 24
11%w 9%

33 40
14% 15%
36 22
16%wy 8%

- 11

Working
Gender Age Social Grade Region Ethnicity status
Not
Cen- Non- Work work- Own
Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE tral East North South  West White White FT/PT ing home
a (b) d (e) ) (g) (h) (i) i) k 1 (m (n (o p (q r) (s (t (u (s (W) X v
Unweighted base 1005 443 562 103 227 209 177 135 154 422 302 132 149 161 330 113 202 199 609 372 715 290 530
Weighted base 1005 502 503 152% 244 193 162 112 142 416 287 126 175 183 315 112* 183 213 569 412 593 412 503
White 569 290 279 68 98 94 90 90 130 212 154 77 126 93 169 70 127 109 569 - 282 287 294
57% 58% 56%  44% 40% 49% 55%e 80%def 91%def 51%  54% 61%  72%jk 51% 54% 63% 70%nor 51% 100%t - 48%  70%u  59%
g gh
NET: Non-white 412 198 214 76 140 94 68 21 13 193 121 48 49 83 135 40 54 100 - 412 206 117 202
41%  39% 43%  50%hi  57%ghi 49%hi 42%hi 19%i 9%  46%m 42%m 38% 28% 46%q 43%q 35% 30% 47%q - 100%s 50%v 28%  40%
Mixed 81 34 46 20 25 15 13 5 3 39 27 5 9 20 21 15 8 16 - 81 54 26 30
8% 7% 9%  13%hi 10%i 8% 8% 4% 2% 9% 9% 4% 5% 1%q 7% 13%q 4% 8% - 20%s 9% 6% 6%
Asian 186 95 91 22 68 54 29 8 6 84 51 32 19 29 59 10 22 66 - 186 134 53 109
19% 19% 18% 14%1  28%dgh 28%dgh 18%hi 7% 4% 20%m 18% 25%m 11% 16% 19%p 9% 12% 31%nopq - 45%s 23%v  13%  22%x
i i
Black 92 43 50 15 33 17 17 8 3 42 30 7 14 22 30 9 18 12 - 92 76 16 34
9% 8% 10% 10%i1 14%1 9%i  10%i 7% 2% 10% 10% 5% 8% 12% 10% 8% 10% 6% - 22%s  13%v 4% 7%
Chinese 30 11 19 9 10 7 4 - * 16 8 3 2 9 13 - 4 4 - 30 18 12 18
3% 2% 4% 6%hi  4%hi 4% 3% - * 4% 3% 2% 1%  5%p 4%p - 2% 2% - 7%s 3% 3%  4%x
Other ethnic group 23 16 8 10 4 2 5 1 * 12 5 1 5 3 11 6 2 1 - 23 13 10 11
2% 3% 2% 7%fi 2% 1% 3% 1% * 3% 2% 1% 3% 2% 4%r 5%r 1% * - 6%s 2% 2% 2%
Prefer not to answer 24 15 9 9 5 5 5 1 - 11 12 1 - 6 11 2 1 4 - - 16 9 7
2% 3% 2% 6%i 2% 2% 3% 1% - 3% 4%m 1% - 3% 4% 2% 1% 2% - - 3% 2% 1%

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i - j/k/l/m - n/o/p/q/r - s/t -u/v - w/x/y

* small base

Prepared by Savanta ComRes

- 4%x
11 1
5%y ¥

2 15

1% 6%wx
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Table 182

Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

To which of the following ethnic groups do you consider you belong?

Base: All respondents

Unweighted base
Weighted base
White

NET: Non-white

Mixed

Asian

Black

Chinese

Other ethnic group

Prefer not to answer

To which of the following religious groups do you consider yourself to be a

Page 194

Absolutes/col percents

Nominal/ Practising

member of? To which of the following denominations do you belong to? Christians
NET:
Member Non-
of non- atten-
Christ- ding/
ian Church Prac- non-
relig- Prefer Church Roman of New Nominal tising praying
Chris- ious Budd- not to of Cath-  Scot- Indep- Metho- chur- Ortho- Pente- Chris-  Chris-  Chris-
Total  tian group Muslim Hindu Jewish  Sikh hist Other say None England olic land Baptist endent  dist ches dox costal Other None tian tian tian
(a) (b) (c) (d) (e) [63] (2) (h) (i) @ &) 0 (m) (n) (0) (®) (@) (r) (s) () ™) (w) x) )
1005 410 208 93 52 26 8 13 16 41 346 141 140 3 12 8 10 6 26 25 16 18 47 116 128
1005 400 224 96* 56% 26%* 12%% 13%* 20%* 46** 336 132 139 4%* 12%% 8** 8#* o** 24%* 28%* 15%* 17%% 45% 120% 121
569 274 46 6 - 25 - 5 10 9 241 111 92 4 8 3 6 3 24 2 7 14 36 59 105
57% 68%bed  21%cd 6% - 96% - 35% 52% 19% 72%bed  85%l 66% 100% 67% 31% 68% 29% 100% 7% 48% 81% 79%x 49% 87%x
412 124 176 90 56 * 12 9 8 22 91 20 47 - 4 6 3 6 - 24 8 3 9 59 16
41% 31% 79%aj  94%abj 100%abj 1% 100% 65% 41% 47% 27% 15% 34%k - 33% 69% 32% 71% - 87% 52% 19% 21% 49%wy 13%
81 25 9 7 - - - - 2 7 40 7 8 - 1 1 - - - 6 1 - 6 6 6
8% 6% 4% 8% - - - - 9% 14% 12%abd 5% 6% - 13% 10% - - - 20% 4% - 13% 5% 5%
186 17 140 62 56 - 12 4 6 13 16 - 13 - - - - 3 - - 1 - 1 11 -
19% 4% 63%aj 64%aj 99%abcj - 100% 31% 32% 29% 5% - 9%k - - - - 30% - - 9% - 2% 9%y -
92 71 5 5 - - - - - - 17 1 20 - 2 3 3 4 - 19 5 3 2 35 7
9% 18%bedj 2% 5% - - - - - - 5% 9% 14% - 20% 32% 32% 41% - 67% 35% 19% 6% 20%wy 6%
30 11 5 2 * - - 3 - 1 12 2 7 - - 2 - - - - 1 - - 8 2
3% 3% 2% 2% 1% - - 21% - 2% 4% 1% 5% - - 28% - - - - 5% - - 7% 2%
23 - 17 15 - * - 2 - 1 6 - - - - - - - - - - - - - -
2% - 7%aj  15%adj - 1% - 13% - 1% 2%a - - - - - - - - - - - - - -
24 2 2 - - 1 - - 1 16 4 * - - - - - - - 2 - - - 2 -
2% 1% 1% - - 2% - - 7% 34% 1% * - - - - - - - 6% - - - 1% -

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j - k/l/m/n/o/p/q/r/s/t/u/v - w/x/y

* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared by Savanta ComRes
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Table 183

Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

To which of the following ethnic groups do you consider you belong?
Base: All respondents

Unweighted base
Weighted base
White
NET: Non-white
Mixed
Asian
Black
Chinese
Other ethnic group

Prefer not to answer

Frequency of attending a religious service
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Absolutes/col percents

Frequency of praying
Three Every More Three Every
NET: or four Every two or Once or NET: NET: than Once or four Every twoor Onceor
: : rreg- very timesa nce a ort- ncea three twicea who H Ireg-  oncea every timesa nce a fortnig ncea three twicea
NET NET: I E i O fi O h i Allwho NET:! I i O fortnig O h i
otal ver egular  ular ay weel weel night month months year ever pray egular  ular ay ay weel weel t month months  year ever
Total E Regul: 1 d k k igh h h N Regul: It d d k k h h h: N
(@) ()] (© (d (e) ® (2) (h) ()] @ &) (0] (m) (n) (0) ® (@ (r) (s) ® () ) (w)
1005 507 197 310 10 22 139 26 42 68 200 445 492 374 118 147 104 53 58 12 18 28 72 426
1005 511 203 308 11%* 25%% 141 26%* 48%* 73% 186 436 508 389 119% 152 118* 51% 56% 12%% 20%% 25%% 74% 415
569 229 69 160 3 9 47 9 16 35 109 317 226 151 75 52 37 25 27 11 8 19 48 304
57% 45%bf  34% 52%bf  20% 38% 33% 36% 33% 48% 59%abf 73%abcef 45%0p 39% 63%lmop34% 32% 48% 47% 86% 41% 76% 65%lmop 73%lmopqr
j
412 272 129 143 7 15 91 16 32 37 74 112 274 232 42 95 80 26 29 2 11 6 26 98
41% 53%jk  64%acjk 47%k  60% 62% 64%acjk 62% 67% 51%k  39%k  26% 54%nvw 60%nvw 36%w  62%nvw 68%lnvw 52%w  53%w  14% 53% 24% 35% 24%
81 33 8 25 - 1 6 1 5 3 17 41 34 23 11 7 9 4 3 1 5 * 5 39
8% 6% 4% 8% - 6% 4% 4% 10% 5% 9% 9%b 7% 6% 9% 4% 8% 7% 5% 6% 27% 1% 7% 9%
186 144 71 73 7 10 42 13 11 25 37 27 140 122 18 48 41 11 21 1 3 4 11 23
19% 28%jk  35%cik 24%k  60% 41% 30%k  49% 23% 34%jk 20%k 6% 28%nw 31%nvw 15%w  32%nvw 35%nvw 21%w  38%nvw 8% 14% 16% 15%wW 6%
92 66 37 29 - 2 33 2 9 8 12 20 66 62 4 28 20 10 5 - 2 - 3 21
9% 13%jk  18%cjk 9%k - 7% 23%acjk 9% 19% 10% 6% 5% 13%nvw 16%nvw 4% 19%nvw 17%nvw 19%nvw 8% - 8% - 4% 5%
30 14 9 5 - - 9 - 1 * 3 16 18 12 6 1 2 1 - 1 - 5 8
3% 3% 4% 2% - - 6%c - 3% 1% 2% 4% 4% 3% 5%0 * 7%0wW 5% 1% - 5% - 7%0 2%
23 15 4 12 - 2 2 - 7 1 4 8 15 12 3 11 1 - - - - 2 2 7
2% 3% 2% 4% - 9% 1% - 14% 1% 2% 2% 3% 3% 3% 7%lpw 1% - - - - 7% 2% 2%
24 10 5 5 1 - 3 * - 1 4 6 7 6 1 6 1 - - - 1 - - 13
2% 2% 3% 2% 11% - 2% 2% - 1% 2% 1% 1% 2% 1% 4% 1% - - - 5% - - 3%

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k -1/m/n/o/p/q/r/s/t/u/v/w
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared by Savanta ComRes

Savanta




Table 184
Tenure
Base: All respondents

Religious London - London Omni

ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Page 196

Absolutes/col percents

‘Working
Gender Age Social Grade Ethnicity status Tenure
Not Rented Rented
Non- Work work- coun- pri-

Total Male Female 18-24 25-34¢ 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

(@ _ () (d) (e)

() (8 _M @) O _® _O _(m

Unweighted base 1005 443 562 103 227 209
Weighted base 1005 502 503 152% 244 193
NET: Homeowners 503 268 235 68 95 89

50% 53%  47% 45% 39% 46%

Owned outright - without 181 100 81 21 9 14
mortgage 18% 20% 16% 13%e 4% 7%
Owned with a mortgage or 322 168 154 47 86 75
loan 32% 33% 31% 31%1  35%i  39%hi
NET: Renters 492 232 261 79 102

147
49%  46% 52% 52%1  60%ghi 53%i

Rented from the council 108 42 66 7 32 19 20 16 13 29 28 18 33
1% 8% 13%a 5% 13%d  10% 12% 15%d 9% 7% 10%  14%) 19%jk
Rented from a housing 124 49 75 27 24 21 17 18 17 19 42 15 48
association 12%  10% 15%a  17% 10% 1% 10% 16% 12% 5% 15%) 12%j 27%jkl
Rented from someone else 261 141 120 46 91 61 34 17 13 97 85 34 45
26% 28% 24% 30%hi 37%ghi 31%ghi 21%1  15% 9% 23% 30% 27% 26%
Rent free 10 3 7 5 1 3 1 * - 3 4 * 3
1% 1% 1% 3% 1% 1% * * - 1% 1% * 2%

177 135 154 422 302 132 149
162 112 142 416 287 126 175

91 61 100 269 128 59 47
56%e 54%e 70%def 65%klm45%m 47%m 27%

gh
19 32 87 84 49 23 24
12%e 28%def 61%def 20% 17%  19%  14%
g gh
72 29 12 184 79 35 23

44%hi  26%i 9% 44%klm27%m 28%m 13%

71 43 145 155 67 12

North South West

(9]

51 5
44%1  46%i 30%  35% 54%] 53%] 72%jkl

199
213

121

569
294

57%n  52%

54

136
25%n0 24%t

67 158
31%n 28%
89 271
42%  48%
20 61
9% 1%
22 61
10% 11%
47 149
22%  26%
3 4
1% 1%

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i-j/k/1/m - n/o/p/q/r - s/t -u/v-w/x/y

* small base

Prepared by Savanta ComRes

White White FT/PT
B I 3 R ) I ' N 2 N '3 I 9 N
609 372
412

202
49%

43
10%

159
39%s

204

50%
45
11%

62
15%

ing

290
412

207

50%

124
30%u

83

40%v  20%

201

49%

58

14%u

72

18%u

71
17%

4
1%

cil/HA  vate

223 229
231 261
100%xy - -
36%xy - -
64%xy - -
231 261

100%wW 100%wW

108 -
47%wy -

124 -
53%wy -

- 261
- 100%wWx

Savanta
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Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Absolutes/col percents

Table 185
Tenure
Base: All respondents

To which of the following religious groups do you consider yourself to be a Nominal/ Practising
member of? To which of the following denominations do you belong to? Christians
NET:

Member Non-

of non- atten-

Christ- ding/

ian Church Prac- non-
relig- Prefer Church Roman  of New Nominal tising praying

Chris-  ious Budd- not to of Cath-  Scot- Indep- Metho- chur- Ortho- Pente- Chris-  Chris- Chris-

Total  tian group Muslim Hindu Jewish Sikh hist Other say None England olic land Baptist endent dist ches dox  costal Other None tian tian tian
(a) (b) (c) (d) (e) ) (2) (h) @) @ (k) ()] (m) (n) (0) () (@) (r) (s) (w) W) (w) x) )

Unweighted base 1005 410 208 93 52 26 8 13 16 41 346 141 140 3 12 8 10 6 26 25 16 18 47 116 128

Weighted base 1005 400 224 96* 56% 26%* 12%% 13%* 20%* 46** 336 132 139 4%* 12%% 8#* 8#* o** 24%% 28%* 15%% 17%% 45% 120* 121

NET: Homeowners 503 196 128 40 43 22 9 5 9 17 162 74 67 - 10 4 7 4 4 12 6 5 21 58 61
50% 49% 57%c 41% 77%abcj 85% 75% 35% 46% 37% 48% 56% 48% - 86% 45% 88% 49% 18% 42% 1% 29% 46% 48% 51%

Owned outright - without 181 82 32 8 14 9 - 1 1 4 63 41 25 - 3 2 4 - * 1 1 4 6 20 36

mortgage 18% 20%c 14% 9% 25%c  33% - 4% 3% 9% 19%c¢ 31%l 18% - 24% 18% 53% - 2% 4% 9% 22% 12% 17% 30%wWx

Owned with a mortgage or 322 114 96 31 29 13 9 4 8 13 99 34 42 - 7 2 3 4 4 11 5 1 15 37 25
loan 32% 29% 43%aj 33% 52%acj 52% 75% 31% 43% 28% 29% 26% 30% - 62% 28% 35% 49% 17% 38% 32% 6% 33% 31% 21%

NET: Renters 492 203 91 54 12 4 3 8 11 28 170 57 72 4 2 5 1 4 19 16 9 12 24 62 60
49% 51%bd 41%d 56%bd 21% 15% 25% 57% 54% 62% 51%d  43% 52% 100% 14% 55% 12% 51% 82% 58% 59% 71% 53% 52% 49%

Rented from the council 108 46 23 16 1 - - 1 5 7 32 16 16 3 2 - - - 2 3 2 2 2 10 20
1% 11%d 10% 17%d 1% - - 8% 26% 15% 9% 12% 12% 83% 14% - - - 7% 10% 13% 10% 5% 8% 16%

Rented from a housing 124 57 25 18 2 2 - 4 - 1 40 14 20 1 - 2 - 4 5 5 1 6 2 13 22
association 12% 14% 11% 18%d 4% 6% - 29% - 2% 12% 10% 15% 17% - 19% - 51% 19% 17% 4% 37% 5% 1% 18%

Rented from someone else 261 100 43 20 9 2 3 3 6 21 98 27 35 - - 3 1 - 13 9 6 4 19 40 18
26%  25% 19% 21% 16% 9% 25% 20% 28% 45% 29% 21% 25% - - 35% 12% - 56% 32% 42% 25% 42%y  33%y  15%
6% % % % 6% % % % 8% % %b % % % % 6% % % % % % %

Rent free 10 1 5 3 1 - - 1 - * 4 1 * - - - - - - - - - 1 * -

1% * 2%a 3%a 2% - - 7% - 1% 1% * * - - - - - - - - - 1% * -

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j - k/l/m/n/o/p/q/r/s/t/u/v - w/x/y
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

avanta

Prepared by Savanta ComRes




Table 186
Tenure

Base: All respondents

Unweighted base

Weighted base

NET: Homeowners
Owned outright - without
mortgage

Owned with a mortgage or
loan

NET: Renters
Rented from the council
Rented from a housing
association

Rented from someone else

Rent free

Total

1005
1005

503
50%

181
18%

32%

492
49%

108
11%

124
12%

261
26%

10
1%

Religious London - London Omni
ONLINE Fieldwork: 17th - 23rd January 2020

Frequency of attending a religious service

Frequency of praying

Three Every More Three Every
NET: or four Every two or Once or NET: NET: than Once  or four Every twoor Once or
NET: NET: Irreg- Every timesa Oncea fort- Oncea three twicea Allwho NET: Irreg- oncea every timesa Oncea fortnig Oncea three twicea
Ever Regular ular day  week week night month months year Never pray Regular ular day day week  week ht month months year  Never
(@) (b) (© (d (e) ® (g) (h) ()] (0)] &) )] (m) (n) (0) (®) (@ (r) (s) ® () ) (w)
507 197 310 10 22 139 26 42 68 200 445 492 374 118 147 104 53 58 12 18 28 72 426
511 203 308 11%* 25%*% 141 26%* 48%* 73% 186 436 508 389 119* 152 118* 51% 56* 12%% 20%% 25%* 74% 415
271 106 165 5 8 79 14 27 40 98 211 257 195 62 65 73 21 30 7 10 12 40 197
53% 52% 54% 42% 30% 56% 56% 56% 55% 52% 49% 51% 50% 52% 43% 62%0qw 41% 53% 54% 49% 47% 54% 48%
79 30 49 - 1 26 3 4 7 37 96 75 54 21 22 16 5 11 1 1 4 16 85
15% 15% 16% - 6% 19% 10% 9% 10% 20% 22%ai  15% 14% 18% 14% 13% 9% 20% 8% 4% 15% 22% 20%m
192 76 116 5 6 53 12 23 33 61 115 182 141 41 43 58 16 18 6 9 8 24 113
38%k 37%k  38%k 42% 25% 38%k  45% 47% 45%k  33% 26% 36%w  36%wW  34% 28% 49%lmow31% 33% 46% 45% 32% 32% 27%
235 96 139 6 17 61 11 21 32 86 221 247 190 57 85 44 30 26 6 10 13 33 212
46% 47% 45% 58% 70% 43% 44% 44% 44% 46% 51% 49% 49% 48% 56%p 37% 59%p  47% 46% 51% 52% 45% 51%p
51 18 33 1 2 11 4 5 7 21 48 53 45 8 22 6 5 10 2 1 2 5 45
10% 9% 1% 1% 9% 8% 14% 10% 10% 11% 11% 10% 12% 6% 15%p 5% 11% 18%np 16% 3% 9% 6% 1%
53 21 32 3 7 11 - 7 8 18 64 68 53 16 24 12 9 8 - 2 4 10 51
10% 10% 11% 25% 29% 8% - 14% 11% 10% 15% 13% 14% 13% 16% 10% 18% 14% - 10% 16% 13% 12%
131 57 74 2 8 39 8 10 17 47 109 126 93 33 39 27 15 8 7 7 19 116
26% 28% 24% 21% 31% 28% 30% 20% 23% 25% 25% 25% 24% 28% 26% 23% 30% 15% 29% 37% 27% 26% 28%
1 4 - - 1 - - 1 1 2 * *® - - - *® *® 6
1% 1% 1% - - 1% - - 2% 1% 1% 1% 1% 1% 2% * 1% - - - 1% * 1%

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k -1/m/n/o/p/q/r/s/t/u/v/wW

* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared by Savanta ComRes
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Absolutes/col percents

Savanta




	Theos Religious London Research_London_tabs cover.pdf
	OmReligion-Sig.pdf

